PYLINDERS/FLOATING ..‘IIOII‘\‘ITS/PUSHERS .
YUY «J0=FT14200934b T+

2B SFODMAE - #1HA - FIBIEIISWEBZSELfEE L\,

INFTIHAMEE IcEmE

Gl ocpEYEcmE RO ELELT

WsE2H Etﬁﬁiﬁmﬁcﬁo)’\”—“)[:@#ﬁﬁ ZRRLTVET,

A ~\:‘.—J 4

P2 5 } S %
, ® 8 o
CYLINDERS e ?g’ | e
HRYE IERE Y BERYUSARGEER IUENFZFYTL-b NI INZVR/NEES(T ]
P1547 P1548 - 1551 - 1558 P1549 - 1550 P1550 P1551 P1552 |

(2::3 v
e - T

“i

] el

.

[z IFIU SRAEROYN RUERTH TS HARRIILE O-8Y5527500% 0-5Y5527 )/ SR |
| P1553 P1554 P1554 P1557 P1560 P1561 |
I
[I7Fvy9-F517- I7FryIRTEvFAN IFFryIRYR BHA-SF-MERREL-  —5F—IM-—ZRBE—  BEAHF—1517 |
| P1563 P1564 P1564 P1565 P1566 P1567 |
[ ] =
T = m“’* , , - \
' \L\h* ! ) ,;'-_ S (

Bl N of ’% l { o
[Fua8/ T/ N2VTI/b814T— REEAHGH/LT NEGENNT |
| P1569 P1570 P1571 - 1572 |

CvALute

&

X S & -
& .’) 5& ‘\\\.

ZE—RFavbO-5/54 1 v E%/ VT |
P1575~1578 |

Bl

'

l FHOH N NT-LN=-847—  —I=FaTLN-%47— FHHPHNNT-JVvT 217 — HILUY
| P1573 P1573 P1574 P1574

N I

< i L o
[RE=FaLPO-5-2FULZ - Bk - FU—2 517 ZOYRVISVT L¥al—% BEFRA I7RAZVEHRESR |
| P1579 P1580 P1581 - 1582 P1582 P1583 |

1 t e ‘ = /
1 | g i i i g
\ ' i
) R
‘
NIVr—4 I7R744 I7RBESR KLy T REHBEVH EhE FURIVEREY EHRA9vF ]
P1583 P1584 P1584 P1584 P1585 P1585 P1586 P1586 |

b

L&

E-1543

(277

w e
B 5l ~ 5 .

[ BRERVNHPL—tEY MR- BRERNHHL-—IRI5— WRBERLHRL—IXI5T)—EEE17— |
| P1588 P1589 P1590 |

70-7129
vaqob

FLOATING JOINTS

ﬁf ‘I (28]
c .’
- b
. o = - .
[ BREHZNHAL—tNL—PIR75— EREFELHHL-AMIZIS— BREHESAL-—tybE— BHRESEESHC-IRIEZ— Hiﬁﬂ&“&fw—3$7&7')-mi&‘f7—]
l P1591 P1591 P1592 P1592 P1593 |

S

) £l £l
l BRERLSNL-AKIXIE— ERERRSHU—t/L-PIRI5- BRERRSLU-FNVIII/PIRIE— SNE—HARIIVNEAT = FNE—byT - KhLRIVE1T— ]
[ P1593 P1594 P1594 P1595 P1596 |

el

[ FNE—N=54T—  FNF-AVGREAT—  RNE—LEE(T— THREALS THEEREE a1 Vb 75V IBRAE-—HBLE(T— |
I | P1597 P1598 P1598 P1599 P1600 P1601 - 1602 |

L4

«

£
-

@

[750OBHE-$BLE1T— 75V IRMAE-FBLEHE(T - 7T7h 51T NoyFvF7L—t A759517 2515847 |
| P1603 - 1604 P1605 P1606 P1607 P1608 |
(277 . ‘ fc:?»
\ e
g " ¥ .\.
fﬁ [ 3 L)
El : El ‘e
[ —#E —#E-BREHRURA 17— — R BRI R 27— — BRI IRNEAT— |
l P1609 - 1610 P1611 P1612 P1613 |
Toov _ — ‘ \’ '
) ‘
PUSHERS »‘ ‘?
£ -
[ EET v ILE FYYT TLT9or—9LEY - YUY - soFk— W7o |
[ P1614 P1614 P1615~1618 P1619 - 1620 \

H-1544



E-1545

AIR CYLINDERS -COMPACT TYPE- GUIDE

1S

WEN U SHE _
SZIMFRD)L AL AL INTMIERETSW THBY B IN—Z T ERANAIEETT,
— M ERIC A OA 2 TERIB(ELE L,
BEANA—7 24 72BN, AMO— VIR ETARBRSA TS5 BE R EDEMPERBELE L
IRIOFERIL NG T RIN - TNy 3 BEEEBLTHVET,

WER I SRR ER
LA F1-TRRISREE R,
AMA-THEETFSRBIRSA T 1E ANO—7IMmERHETE - OyREHRMRERIRERET
S AREIFE. ArFROBELADSEEEET D ENRIRETT
Fo BT EREL TT—ME - ZILTLEXR D2 R &)@ IRE R ET .
TS 857 (91218357l - 9161364 FR) ICERATFIAE,

WU S DRERE
[(DEFEOEEEERET S,

DEBN) « = vveeee e [BHOHE] S8
2){EFE 7 (MPa)

3) ZhEO—77 (mm)

v O TEEIESRE(S)

@IV EENEHET B, (BB EDBE) |
1) EEHERDB, FHEDIEE)

F1 =nXA1XP
F1 =$RHOHES (N)

A =S EEE(mm?) - - - - - [PV 4 ZEEERISHR
n =BHICISUEBTER (%) - - - - [BRRAEHR]I SR

P =fEFES (MPa)
2) VL EHNERDD, (BLADIGE)

F2 =nxA2xP
F2 =55 ADH#EA (N)

Ao =5 IAZEEE (Mm?) - - - - - [PV a2 EmEIER| SR
n =BKICISUEBTR (%) - - - - [BFRAEHER]I SR

y P =EAES(MPa)
@F1—-THEERD 3. |

BEOHE &I ZTIDHMEDEEEZD AP SETEL TS,
18L.
ETEEDSE F=@7m (N)
m=#ENEE (kg)
F=mXxg u=FEERH (B u=03)
] 9=9.8m " sec?
IaAFEDEE
F=mXgXu
SRR UL BERER
YIS OREERE Fa ] o | R B ) [ R )
(r1nr2n) (mm) IN@%;WD OUT(ﬁLéWI)
N ) e 16 151 201
20 236 314
25 378 491
—L= 3 603 804
® o Sk
2 A A Al 50 20 1649 1963
63 [ 2 2803 3117
BRRERE
= []
n=07UF n=05L1F n=1F

BEREH TEEEK

BREEO77 I AXABEOHILOE) [ 07T

ez | DIEIE A OKFEAE [ B
BEDEE~KFEEH 0.5B1 T

Fa1—-7FAHRBER EEE0.3MPa
$8TEE F0.5MPa
$EEEF0.7MPa

/ [ N
apEss  AEENY% B
U HHAN)
00

1 1 1000 10000
<IN BT (N) ERICF 1 —TREERDS, ¢6 LT PRITAT i o e B i e S A
PDELEAFIROC_IDEENICEDLNC, DU AERELET, [ e i TTAT
~~~~~ [Fa—TARBRER|[BEHRENRI SR ®10 C- -~ TTAn
BIZIEERERKEN0.5MPaT, 105N I HD LERIGE 2125620 ¢12 T Tran
(BRFERKIT0%) 25 (ATTRK45%) . p32 (BFRI25%) DY 1 XN ENET, 16 T[T Tran
A= o F—=F-H THH
T ) L m——— 1T
y IEFRHH (N =ZEEHE (mm?) XERES (MPa) $32 -] TTAn
= g @40 F=- o TTAn
OEREERELZRDS, o50 P e e = = R E R == T T ERREp
« ZRA—7 (mm) EFEBIES A (5) £ 2 CIRRRBERE £ R B, ] St e o 5 B e B s B A —Fi47Hd
y o [BERAERERTR| SR BHRBERERTR (87771 £15100.75504030.201055tD U X ANA—TERLEHDTT )
3 - BFE=0% BFE=25%
U~ 80Ty 3 BBORIE, | 12 |
100st ~#1100st
- VLA ANO—- TR CEFE LD BIHE VUL A DHFEEE ! e \ 12 \
IRNE— () ERBTILEN BT, @ 08\ 3 12\
E=m/2XV2 -« « v o v e e e e [FFREBHI XX —R]ISR BT 6508t £ 0.850st
=EHTILF—() m=H 2 (ko) V=IEEE (m/5) £ 10 \ N\, £ osloa \\
EE VLA OFREBIINE— () EBABHBA. R & 043
1)UL F1—TREDREL, 2T § 02105t ot
2) HEBIC RN INERBT B, 0 5t p————= 0 st §=—§
EENDECT 0 2(20 400 600 0 2_00 400 600
Yy - ° IR (mm/s) BRI (mm/s)
(@251 52 3 HHEDIREE , s =s50% L, mEE=%
UL ADERN AR ESHICEHEN HHBI5 6 HEHETEN) 181005\ 5 5100sl\
BT HLENHIET, Ry S , sty
TROMEHERRITTZ, - - - - - [EFREIHRTER 50 & 12\ 2
A g & st i
NPV 72T & list N, % "Slhost
2) )4 ZbE—7 (mm) 8 51305t SIS £ 1 305t Ny
3) ORI P HHRTTE (V) 04{208 ] & Y
B VUL ADER ORI BT E (V) 218 A SHEN e S ——
2. 0L ——— 0 e —
#Hhr2i5E1E. 0 200 400 600 0 200 400 600
DIV EF21—TREDREL, EEREHEERE (mm/s) HEEHIAERE (mm/s)
2)ERRAYRICHA MR RF BT LRSI A3, p— e -
e N E RILE— AT
EHFEDPBETT, 1000 FEEET LY R 100 T ER
WERER wiN »
Fi-JAE | BB ERES (MPa,
mm %E [01 [02]03[04][05]06]07]08]09] 1 100 = |es
12 HRUA 1 23 34 45 57 68 79 90 | 102 | 113 2 en [~
HEL 8 17 25 34 42 51 59 68 76 85 ’_@ @ CE \\\
16 FAUAI 20 40 60 80 | 101 121 141 161 181 201 ﬁ\m] PR o2 |
¢ HEL 15| 30| 45 [ 60 75 90| 106 | 121 [ 136 [ 151 i 10 10
20 PALAI | 31 | 63 | 94 | 126 | 157 | 188 | 220 | 251 | 283 314 ha e
HE] 24 47 yal 94 | 118 141 165 | 188 | 212 | 236 g el e
25 FALEI | 49 | 98 | 147 | 196 [ 245 | 205| 344 | 393 [ 442 [ 491 Sapt = [
¢l FE] 38 76 | 113 | 151 189 227 | 264 | 302 | 340 | 378 1 )20
32 HRLA 80 | 161 241 322 | 402 483 | 563 | 643 | 724 | 804 6 16/H
EHEL 60 | 121 | 181 | 241 | 302 | 362 | 422 | 483 | 543 | 603 512 i
%40 FRUA 126 | 251 377 | 503 | 628 754 | 880 | 1005 | 1131 | 1257 H
HEX 106 | 211 317 | 422 | 528 633 | 739 | 844 | 950 | 1056 0.1 ‘ ‘ 1
#50 FRLA 196 | 393 | 589 | 785 | 982 | 1178 | 1374 | 1571 | 1767 | 1963 10 100 500 1000 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
HE] 165 | 330 | 495 | 660 | 825 990 | 1155 | 1319 | 1484 | 1649 SEE (mm/s) 24 ZhA—7 (mm)
Al —= S - = . = N N
065 [Tt oot o Tioor [ fans et toop [oser [oapa [ gats- L RCHBBHLLILF— R b UHERBBERIEL TOWL ) 5 CERISTDEOTT.

NI HI3P1B5T - 1552, T 74—~ B2 T —(3P1553% Zh T h I SRR,

BMESEBEERUMEERE
O FTUNBE (HH ) S DIEELLN DB E)
DITIV S OREEIEBC ST S HRRI LD RREADREN T
HRENBEART. TP ORE - T2 VAR HICLBICANET,
GtEs)
P+0.1013

Qeo= (A1 +A2) XLx EI0 5 4
Qep=2Xax£X g7073 X10°¢

Qc=Qcc+Qcp

Que=T7 )4 DRTHEE[L(ANR)]
Qop=F 21— TNIEENETHER [r(ANR)]

Al =FRAISEEHEmm] - e e e [P 92 EETHR] SR
A2 =5lEIZE@E MM - - oo e e e [P 4 ZEEER]I SR

L =y 428a—7 [mm]

P =fEMES [MPa]

¢ =EREORE[mm]

a  =ECEORKETE [mm?]

0 =I7YIHADIFEICETIESEEE[L(ANR)]

@A Ty ERET IR, TR TRREHETIRRT /F2I—20BER
HERICHLTHARBDHZOEEIVBIHIET,
BEERPORNPRLF MO ETHELA BERTICLSRAATEDRE
INEENHBETT,
(BtER)

Qc " =QexXnXIUL A ERABXRRR

Qc* =327 Ly Ont TR [2/min (ANR) ]

N =UULEOIAREN)ERER

FHER=15~ (BEHICTRHRELY)

OFHEZXRE (1HRBIL/Y)
IT7VIHEFREDRE CIEEISE 2 AICLELR AR T R L) EROREE
%iR,L#%)%EO{JI/Q\lﬁ\'—“:LL/—&\)1/7")’7'—'}1@21585)@iﬁit:u‘b?ttf“i@’o

(GtES

WHER s
EXEER

I

@ =z __-__z

WEL VS 52| sssh |[GoB i BEmuE
BB B 0] Frq AB063—T5 | A60B3—T5 | 7/L=
@ OyRA/N— A4032 | AB061—T6 T =A|
@ AyRA/N— [ A6061—T6 | A6061—T6 TI=A
G EXR~ AB061—T6 | ABO61—T6 FI=A
G EXRR AG061—T6 | AB061—T6 FI=A
[C EXrOyR SUS304 5450 BEIOLAF
r EZESIN
® | ERRHRT IR NBR NBR
© [AAAFIIALE] SUS304 | SCM435
© | FFAHATE NBR NBR
O | BuRNE NBR NBR
@ | EAR Ny ES NBR NBR
® | avyr7yyar NBR NBR
@ [ ~AFTySa> NBR NBR
® | RAvTUT SUS304 SKEM__| =/ )b X% (940~63)
[©] OyRTyya BT
@ Tysw SPC SPC —oTIAsE

(®MSCCN + MSCCAD/ ¥y ¥ AINB= ML T LI ENET

Aoy | PP ikt
Qri=60XATXVX 0.1013 x10 S MD11 MD13 | ME33 [ MD14. [ ME34
_ P+0.1013 - EARBUHAE &7 %A [ i [ #5 [ ;]
Qr2=60XA2XVX g 1g73_X107° BRAR BiER R
Qn=AIDFTEZR 5 E [£/min (ANR)] TRABEGE DC5~28V
Q=5 |ElDFFEZ T E [2/min (ANR) ] BT REGE DC24VAGT10V DC28VELT DC10~28V
T DC24V:5~40mA
At =4AIZEREmm] -« -0 0000 [P 42 EEER]I SR AR RRILE ACHOG5~20mh 01~40mA =
A2 =5 |QIZEEE [mm?] -+ o0 0. s [P s Emiask| &R
= PSR FEBE AT 05V SV
V =mAEZbEE [mm/s]
P =fERE7 [MPa] RN 0uA 50 HABIT TmALLT (DC2425°C)
RS UL A DBAIE, Q- QeOREEFEBO TR, A 1mARCE ——
FRELAVEEPEBO T RICEBARDITII 4N HBI5E1E. REE msElT
FIRFICEICHDDEFTHDIRAEEHN TS, ERIE DC500VAZI=C100M Q B (7r—Z~2—FF&))
. a~ oz HEBE AC1500V 1438 (4 —X~3—K)
MBIV SERLER HaE T
F1—7 A& (mm) 12~25 | 32~40 50 | 63 (e ARIRIE1.5mm 10~55Hz (13851, 15, XYZEHERERE)
BT BT BERE 0~+60C (L RFEEEIY)
ERR =5 R PVC 0.2mm? PVC 0.15mm? PVC 0.2mm?
BIEERES (MPa) 0.1 s 2554 E¢2.6mm 35 Ep2.6mm 2551 ¢2.6mm
BAEERES (MPa) 10 U—Fiaz im - 3m
it £71 (MPa) 15 REME IP67 (IECARAR) . JIS0920 (Bhi=f7)
B #E (C) 5~60 REE %L [ _ ] £l
ERER S EE (mm/s) 50~500 FAT RIS AF—K (ONBF4T)
Ty avilm NBR BEAR NBIL— - TATFZTNALE—F
AO—7FHE (mm) 0~+1.0 [ o~+20 N\ - P
R iR o #H) l- AR 75’4 I
BREAOE M5X08 | Rcl/8 | Re1/4 =0 4! - s

Uvs)ags

DOIT7IIHDHAFEZHBO L HEHBERTIERES,
AREEEADENRE TCOER. ERZRLUADRAGOERIHIBCEERRIC
EUN g\w:/ﬂﬁ’&&li‘bfdk B ICIBES ADBIAD S ET DT, B FHHEFEER
TIERESL,

@I TV HDEIERIC, AIBERICF R EBENDE ABIIBISES 2720, MR85
EEZINTBIEN BIETDTTEELE,

S, AMKRICERERIETBAY HHI5E ICIHREH/N—EBF I TR LM HEEN
LTLEd0,

TR, RRERDNS TN I T7 I EDIEEHEIELIY, HAPETLTAKIC
BRERIZLY, HIRIIBIEERIZLAVTIBRNAD HBI5EIL. BREXKEBL TS
&,

@IT7 ) A DEE P OHERS EDEREIEELVLIICHERISIT o TS,

(V8 AxEE

OIT7IIHIBHAT BEMBRIE. ITTRSIVRIT7 74V EIRL R TIEMRR
& ESERREBAL TS, ERETPICTMMD EEN TV BEERIRROE
FEeEBDET,

@ITII A DEEEEE, AE—RIO—FICTRRE DR ICFHEL TREEL,

@EROYRICEFREENDEE BN #5580 EIICL T,

TEBRRY/ WX ABBDRERELVET,

@ITII A S ERATHERAERET,

T BH A IE2—E M1AE (1S0V632) Z#RiML TLIZEW iRl TERLZH S 16&
f‘;ﬁﬁiﬁ&mmétﬁﬁﬁi&ﬁi’éﬁllﬁf‘}‘éi%bf‘ﬁib$ﬂﬁﬁlﬁ‘ztf:"w}ﬁ'@‘(\ iRl T
EIHL TS,

®

& [fEB%]  BASDICERRAIRAE T BB L AWV EFETH LS EBEESFIREMN HDHD,
 [EE]FRRE [BE]  ERARRICIUERLRET BEBLEVERTHUIEB LRI 5550,
caen [ER] ERRRICLEREIRET EELAVERVDIKEPIRENEFE XL MEDEE BN 53D,

(YU ERE ) ARER
OBREEHZDTER CEMEIHERL VT,
B EBAIRIEEIC > TV AN TREKEESIZRITRIREMI HIET,
(I SREY) ABE
DIV Z A OEAFEITRBO ., HREBEAN TIEAESV R BEN D& R
T - BIE - BE - BRETOERE LY OBBPEBRARDEREAE)ET,
QAN FELTVDFT, BREAZROTER. K - HP DD B, BIHREE( LY
HBIHPN. EED FE T DI APED SVIHPRICIE EALEV TS, 24 D58
EERHBORRELNET,
@Y DU—RIRDE RS> TELEIREL TS,
CHEST )
- EHREMICTHE. BV IIEBILET A RRITIESRATUER Ao (DC2AVDH)
QISR SR )
- HERARE T BEFERONIREEICAYET,
GigEEaT )
- BRIREHDIRERIE A TRRLISBE . YD BEEBLET,
@UL—SY—VBENRETIEMEERT 2B S, ELREERANBR Y FEE
T 3 REEBEEIEREL TTHEALEI,
E2AgKEAITUL—RPLC(FTOY T TN ALMO—3) D AT EEHL LV TR
ATBEEAADHBLET BT EFEERL TIOBREIFAL TSN,
OFNFHFC B EARE R —ECARDEF 338 TS,
AL RS DRI REMD BYET,
DORBOIEBRIRI HBEL Y ICBERP RN THIET I HBIET,
MR EN BV ERRIBL TS,
@t Y OERGHIRGBE, ONBFORABRN AL THESERIBT 2 HBEVHUET
RRARRESMERBASIHE 1S, DT HEAREEBEEERL T80,
OFT - HREBAICEHEESALVTEIN, b RED IR T SR BUE T,

O A BIE . FFD ML £ TR TS, (0.1~0.2Nm)

eV
TUARUQVAY-0V

H-1546



H-1547

AIR CYLINDERS -COMPACT TYPE-

1S

~ AkO—% O K feim Type BE
i oS whl MSCCN | BExbo—7@a@iRHfEd, it ma BRI TT,
Bl MSCCA VSR B A EEL)
RES1T FARER MSCCS JEEAMMEA TANO— 7R, ERTAREREEET,
@ ANO—VEESA 7D F I & B13P1549 - 155062 FR0) L. A BB A LS,
$12 $16 $20-25 $328 F 7 2—d
gmg NI IEIRYH; ‘ 3
8—hZRY Hi
B _
= BrEENG oo ol o ”
L < e [5) \, o
u@ \lii QJ S
] o )L S
) 00 <
{EFRREHEE : 5~60C K K K »
SUUH KT R 0 Q Q
J=TNEAL7 (K A) C C C
QR KDL
YILEREAYN 2—d OvRREl(YO-%247 (#%B) AYKREI{O-217 (#%C)
G GG ORIk BRL E E I
\ N L SEIRTAIRIRIR
Ty g:ﬁm AM s s FeTRT/REIR ar
—T o [—E——74]
St E g &

g
FELHH

DftE&E: FoMT
(85400 =y Il Ay %)

@ DB DHEAMEAEIIP1546E T SRR AN,
@O#E - REWEIS, P1545[FE ) LT |2 TS HEE,

QftER FES 43(SPCvibAiyF)
[®1 R4 ER M Oy NESEFIK
AM ZEEK  AM cP of [®2 | mft&E®RE
% (P1549NRI X EZ SRR BN )
3| < = YU RS E (7—F)
G - Type R
) L KFB CFKPB
Sl
m(sswo:z;rlirfﬁe) b L KM CEKEM
DR oy DR ER ./ g1 BB FS UV ERIFE A (ZILILEZRF)
gM SN/ FS Type TSR
{ L TKB CTKB
= = - TKM CTKM
S L s ) @ - REME - TiHL PI549ETHH
L1 L1 L1 BV,
F1-THhE « AM_[ b [ bi [(C1) RBUEOFU] &BL | HHhl
(mm) | F[H| K| 1y ol e I R I M3x05 | 24 | 55 | 6.4 M3 M3X0.5 M3X0.5
12 9 6 5 14(24) 4 8 5 4 1105 M4X0.7 32 7 8.1 M4 M4X0.7 M4X0.7
16 10] 8 6 [155(255) 6 |12 | 7 5 |12 M5X0.8 4 8 9.2 M5 M5X0.8 M5X0.8
20 1217 8 [18.5(285) 8 |16 | 8 6 | 14 M6X1.0 5 10 | 115 M6 M6X1.0 M6X1.0
25 15 | 12 | 10 |22.5(32.5)] 10 | 20 [ 10 | 8 [17.5 M8x1.25 5 13 15 M8 M8x1.25 M8x1.25
32 20.5| 13 | 14 [28.5(38.5)| 12 | 24 | 14 | 10 |235 M10X1.25 6 17 | 19.6 M10 M10Xx1.25 M10X1.5
40 20.5| 13 | 14 [28.5(38.5)| 12 | 24 | 14 | 10 |235 M12X1.5 7 19 | 219 M12 M12X1.5 —
50 26 | 15 | 17 |33.5(43.5)] 14 | 28 | 18 | 12 |28.5 M14X1.5 8 22 | 254 M14 M14X1.5 —
XYL AT BN T MNEEBRIRLEA1TIE M16x1.5 | 10 | 24 | 27.7 M16 M16X1.5 —
( )HECARVET, migx15 | 11 | 27 [312 M18 M18X1.5 =
WER U S HRSTER
;J(F‘qug A|B|C|DiI|DD| d |di|d2|Hi|H2| dM | E |H3| G |GG|J |JJ|K|L|P1|P2|Q|T|Z|b|bt|Ci|F|L1]|Y
12 % | 632 6 5 15 6 [1565 4 [ 8 [92] 9 [14 [105
=6 2 e . 65|35| 4 | 7 |MX07|15 ) 5 | 75| | =185 o090 90 95| 5 [0 [11s] 10 [165] 12
20 34 [295] 36 | 10 | 47 : 7] 5 |LE 8|45 13 | 13 [255 5 [13 ] 15 | 12 [185] 14
25  [37.5(325] 40 | 12 | 52 o lesl 7 | w lemea 121 10| 5 |15 15 | 28 6 | 17 [19.6] 15 [225[17.5
32 40 [ 33 | 45 60 : 2 7.5 [105(495] 45 21 | 21 | 34
40 (2651305 5| 16 o | Rel/8 18 T e e | 7 ogTagTag| | | 14| 8 | 22 |25.4|205|285|235
50  [485(40.5] 64 86 11|66 8 | 14 [M8x1.25 105 71 35 | 35 | 50
= sa 146 77 2 [oz] 4 [l o5 s wioxig =1 ° |15 s el 7| 7| 8 o= Teo 19 | 11 | 27 |312| 26 |335|285
BArO-VEEZ1T
AMO - IV Oy KRR
B Stabo-7 Y4 AN ] LA
[ (mm) | | s | MSCON|MSCCA, ¢, ..
oo 2@| ER (L) | (540) MSCCN_StAkO—% (mm) MSCCA_StARE—7 (mm)
YPe | am |@RESE| |FEMR EM [ Am 5 [ 10 [ 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 [100| 10 | 20 | 30 | 50 | 75 | 100
] 2] o las M3X05 | W5X08 2,700 | 3,020 | 3,560 | 4,070 4,180 | 4280] — | — | — | — | — | — [3970|5260] 5530 — | — | —
A% [ 16 - MAX0.7 | M6X1.0 2,020 | 3,240 | 3,560 | 4,140 4,250 | 4280 — | — | — | — | — | — [4280(5350] 5530 — | — | —
o6L [0 45 W5x08 [Wex125| . [3420 (3,560 |3:850 4,140 | 4250 | 4280|4610 | 4930( 5040 6,220 — | — [4640] — | 5530 6700 — | —
MSCCN[ 35| 5~50 [5| A [Mex1.0|moxizs _ [/4360 4540 [ 4,660 [ 4,860 5,000 5,180[ 5,400 | 5,620[ 5830 6,080 — | — [5900] — | 6,660 7.670] — | —
ook [ 32 7 =2yt et s (—gi‘”) 6,300 | 6,660 | 6,800 | 6,880 | 7,020 | 7,090 7,270 | 7,450] 7,780| 8,060] — | — |8310| — | 8790] 9,870] — | —
H8L [ 40 [ 5~100 § : 7,450 | 7,880 | 7,990 | 8,100 | 8,280 | 8,390| 8,500 | 8,600] 8,930] 9,200| 9,500]10,260{ 9,770 | — |[10,340[11,340] — 12,280
MSCCA[ 50 [10~100] —— — [8,600 | 8,960 9,290 | 9,470 | 9,580] 9,830 [10,010[10,370[10,690[10,910[11,810] — | — |[11,660/12,900[13,000]14,010
63 [30~100 : : — [ — [ — [ — T — @] — | — | — [13400[14440[15560] — | — |14450[16,170]17,300]18,550

| BN =it h

(® CADF—#%74 )4 % : 55_Cylinders

EES StahO-4|oy s KT =PI =3 2k 3l ) A By
727] o | et AMTHR BMTAE | CPK | DR BRI | RIR |1y | YV EBiEAED
Type | Wi A AM (B U#E) BM(hU#&) | cp DR ER REER)| BR | o omm wEER
(mm) | Imm#4d | R B/IR BR | immits BR BIR 2R
12 A 345 3 3~5 (23 23 3 (& BE)
~ _ NB 0
w6 | 7% (94| IR 3 4 3~7 234 234 IR P T (n@]ﬁﬁg%o))
20 B 568 345 4~8] 345 345 5 ( S ) (M) |\ HE0EEE
MSCCS| 25 | 5~50|( B 5681 456 4~10 456 456 6 s 1
1>0-% vT
32 P 681011 568 |5~14 568 568 & | ooz | cwoream)
40 5~1oo(~y|~“1au/) 681011 568 |5~14 568 56 8 8 ( j-[;) ke 2
50 [10~100|\T~F—# 8 1012141618 6 8 10| 8~18 68 10 6 810 10 TKM
@S ERHATIB - CloDEEL TR A OB U AR £ BERINTEIEN CEF A, Ot HIERECIBALIZEL, (T BB H)
b S N U I P e U O B EZL T T g s ARO-—7EE (T
it [ Type |[72-78 ZhE=7 | T swEK | T | amiik 4 Py HHE @ VAST BE P133
_ @OTHLILEIPN600E, YEHFSHBLET,
MSCCN 20 it - ZAbO—7HEESAT
mMsccs 20 - 38 — B - KFB 1 —
. o= 1 T 5 | oedE
Alteration (@) | St |_|UusaTe)Eabydok| — (TC+TH)
BmT [pe | [Faom] |h0=7|” |BsmH |~ wawik
MSCCs 20 - 50 - B — DR5 -— - TH
A M ELREE it St REE ®ANO—VIEE 21T DHEA
Code TC TH (DIBINT  TC - THIETERF I, / Yy ARIRENB (ZMILT L) ICL TR,
FE) R B P —40~60°C T FA RT g TSR | FE] B A B 15~ 120°C ¢4 F P . i 2k
Spec. | FUR BRI TLINsFADEE, & | TR Ty EAL/ F A, by <TERHEHG> MSCCS20—~38—A—AM5—VT—KFB1 .
Y DOHFABRIE R DEERRIEARAT, N ARBEEEE+) AART IERTRE MR & +E RN DN TRE I &
o — e — 7000 + 0 + 1,000
¥/1Code [ #2-TPE12~32: Y2000 o40~50: ¥3000 | F2—TPEG12~32: ¥2000 QUO~B0: Y3000\ boisis S osu s
+ 1600 + 1450 =¥11,050

Price
it

:

Pl=zse

2R BE P133

@RFHEBABWOSICTIHEB LA,

Fa1-7 MSCCS  ¥ARGGEAREE(f ¥exbhrOy Femf ke mE &
3 StZkO—% (mm) (A E+)

(mm) 5~10 11~20 | 21~30 [ 31~40 | 41~50 | 51~75 | 76~100 AM BM CP DR ER FS
12 4,280 5,770 6,070 — - - - 1,000 1,000 700 700 1,000 700
16 4,600 5,870 6,070 - - - - 1,000 1,000 700 700 1,000 700
20 5,050 5,870 6,070 7,000 7,410 - - 1,000 1,000 700 700 1,000 700
25 6,440 6,880 7,350 7,970 8,640 - - 1,000 1,000 700 700 1,000 700
32 9,450 9,750 10,070 10,570 11,440 - - 1,000 1,000 700 700 1,000 700
40 11,480 11,780 12,180 12,510 13,470 13,780 14,970 1,100 1,100 800 800 1,100 800
50 13,470 13,470 13,880 14,500 15,450 15,770 17,180 1,100 1,100 800 800 1,100 800

Foms ¥ ERT 1 YNy VIR & B M (A ) WHEZS (R (@1EF#7IRT) P13
AR EME & EBINEE N n IS R BIN
wi e MR BEMEEE 2B TBIOMRICANET, S aa A0
(& {5+) (& {5+) B E | 1t | 50 [ i~

(mm) A B 9 NB VT TK KFB KFM TKB TKM BEE | EHEE | % | HoA)
12 0 600 200 0 1,400 0 1,360 1,430 2,380 2,610 ORFUBBAWOSIS TIHEBA
16 0 600 200 0 1,500 0 1,400 1,480 2,570 2,820
20 0 600 200 0 1,600 0 1,450 1,550 2,750 3,070
25 0 800 300 0 1,700 0 1,480 1,600 2,970 3,250
32 0 800 300 0 1,800 0 1,300 1,500 4,150 4,580
40 0 900 400 0 2,100 0 1,410 1,550 4,970 5,280
50 0 1,000 500 0 2,300 0 1,680 1,830 5,580 6,120

WU ERE Y MD11 ME33
MD13 ME34 il
MD14 ® =
AL R £hb) S ‘ 8 BEnl (e £6L)
S 40
y 1 L ;
> S g <
> | * MD11:13 T s
" m mgg; ‘«—»‘ B EAE
LLES . = § e YEREEm  (DEMEEHE 0~60C
Type LR | RFEE LR BRA | YIS | B8 V-RBREL T TS Gm (@) v v ommitiEs. 1546
DC24V DC24V 5~40mA ETBBBEE,
=1
MD11 ACHOV | ACI1OV  5~20mA SR 245 . 1,950 | 2,350
_MD13 | Lol s iam) DC28VLL T 0.1~40mA BRI | EES 3% i 1,960 | 2,310
MD14 DC10~28V 5~20mA (ONB £4T) EIES 243 2,240 | 2,520
ME33 DC28VIL T 0.1~40mA M|iEa 3R 5 1,960 | 2,310
ME34 DC10~28V. 5~20mA S 2R 2,240 | 2,520
Order LS ‘ price  MEEB T IflidE (;; F:j;ﬁtm)iﬁf) P.:;s -
SEXHI MD14L1 fifi & WERS lJ\E‘I iﬂ
B B 1~4 [ 5~10 11~
De"vm [CHES EEEH | 5% HEHY
A g v sl
@IFHLICLPNB00E, YREFZHRLES,

eV
TUARUQVAY-0V

H-1548



E-1549

BRACKETS FOR AIR CYLINDERS

HRYUY S HRfNER

(® CADF—%74 V4% : 55_Cylinders

H7-rERF£E Type [MEZRE [SETTE]
_CFKPB | opoe | PA=ERIESKRIR
CFKPM BEB— T AE
2—R P
p/an) g/(/)
D | D\ w0
o T I
g / = -
—b D\ 3 o \ \
. I i ‘\ D) 2 AMFREDTE ¢ 328Utk
I} U fw -~ Lw 2—Ld B+xhO-7 Lt
. - T
- t %
H il
1B ‘LHMD—’/"
A+Z bO—2
[ RotiS 6 |G R T I S o e A
J) b
Tyee i‘ij P — *A B |d|Fd L1 Ld [LB|LP | t [LU|LJ [LM[LW| P | R |[RA| U | W [LH|LL CF:iﬁfg;PM
12 50.8(30.3) | 22 | 45|10 | 24(35) |45|28| 10 | 2 |34 |295]| 17 |44 [155| 16 | 2 | 8 |45| — | — | 1480 | 1,560
16 52.3(30.3) | 22 |45 |12 | 255(35) |45(28| 10 | 2 [ 38335/ 19 |48 |20 | 19| 2| 8 | 5| —|— | 1510 | 162
CFKPB 20 65.2(41.2) [29.5|6.5| 14 | 285(45) | 66| 4 [175/32| 48 | 42 | 24 | 62 |255(235[32| 92 58| — | — | 1560 | 1,690
25 72.2(44.7) |32.5|65 | 16 | 32.5(5) |6.6| 4 |175/3.2| 52 | 46 | 26 | 66 | 28 | 26 |32 |10.7|58| — | — | 1,600 | 1,760
CFKPM 32 78.7(47.2) | 33 | 65| — | 385(7) |66| 4 | 17 |32|57 |19 |30 |71 | 34 |32 [32|112|58|57 |13 ]| 1390 | 1510
40 85.2(53.7) |395|66 | — | 385(7) |66| 4 [235(3.2|64 |185|33 |78 | 40 |32 |32 |11.2| 7 |64 | 13| 1530 1,660
50 92.2(56.7) [405] 9 | — | 435(8) | 9 | 5 [175/32] 79 ] 21 [39|95] 50 [32|32]147] 8 [ 78 [14]| 1810 | 1,960
#MSCCN (BERNA—U5217) ([CEfF£BZfH5EE () RTECEDET,
B WILERBRAER Type [ OHE [ BEELE AT -
CTKB sasc | A=BLSKRCRR | 10 (SASCARERR = 47 )Ly % 40~45HRC) Moy M2
CTKM B|ERE=— )V Ay%| ILDER2D (X7 HH)
Fa—-TAE CA+o.1 Fa1—TAE32 CA=01 |
12.16.20.25 ~Cazor |
2—C 8oy, P =L N PHIN
— =g I 4—d AT 1EE B3
H 4—d bl L H'(;’ =[m! FlH
= EES = I S FEam ()
S H | N\ cdH10%Y o 5y | \CdH10%Y & o
(o Ct CB+0.2 Ct CB+0.2 .
S5 CH lcs ol il les o UL ERABOTE
d - —0.:
Bl F21—7R240.50 CA0- Gl
s 2 CQ=0.1
D [ ——
%’C F 2—C % — ] —
f®] - 4—d 1 : bt
e TELETAS
= CdH10 ¢/ (&> 5) B+zhO—2_| | L1
| T 04 CL+ANO—%
Ct CB+02 ..
CH_| lcs =01 ) ERICDARESE A+ ZRO—72
[ RotiS 6 | CW—03 F 1—7 PIfR40:C5, 50:C8
J] E:
Type _hi_i; oy p— A B *CL L Cd|CH|CS| H |Ct|CA|CQ|CB|CW|CT|CP|C | d CTK:gﬁﬁﬁiTKM
12 56(45.5) | 22 |50.0(395)| 14(35) | 5 | 14| 6 | 7 | 4 | 25 |155| 5 | 10 | — | 12 | C2 | 45 2,480 2,710
16 58.5(46.5) | 22 |525(405) | 155(35) | 5 | 15| 6 | 10| 4 |20 | 20 | 65| 12 | — | 14 | c2 | 45 2,660 2,950
CTKB 20 75(61) | 29.5 |66.0(52.0) | 18.5(4.5) | 8 | 18 | 9 |12 | 5 |36 [255]| 8 |16 | — [ 20 | C3 | 65 2,880 3,180
25 85(67.5) | 32.5 |75.0(57.5) | 22.5(5) | 10 | 20 | 10 | 14 | 5 | 40 | 28 | 10 | 20 | — | 24 | C3 | 65 3,080 3,380
CTKM 32 91.5(70) | 33 |81.5(60.0) | 28.5(7) | 10 | 20 | 10 | 14 | 5 | 45 | 34 | 18 | 36 | 20 | — | — | 65 4,310 4,750
40 100(78.5) | 39.5 | 90(68.5) | 285(7) | 10 | 22 | 10 | 14 | 6 | 52 | 40 [ 18 [ 36 | 20 | — | C5 | 65 5,220 5,550
50 116(90.5) | 40.5 | 102(76.5) | 33.5(8) | 14 | 28 | 14 | 20 | 7 |64 | 50 | 22 | 44 | 28 | — | c8 | 85 5,860 6,420
*MSCON (BEANO—24247) ICRft @ B2 7561 () RTECEVET,
Order L BWoW/LEZERIG R RS
S CFKPB32 No.| Ddo d L2 | L3 | N M FERT3IEHE
12 10.2 | 14.6
CTKB20 6l S| a8 e 22 1681 22 |97 00 mACH 5
i . - i !
_ﬁl ;ﬁ;‘g’"’ 8‘ TR @ } FHLH B P133 20 | 8 930176 Q| 162 | 21 | 24 |09 *U°| smAcH 8
OZFLICLVIPMB00IE, YEHFRMHELET, 25 202 | 256
¥ price  MEREZ 51 MM (D1FFi#11E0) ggg - 32 [10 20990 | 96 _04 s | 4t | 27 | 115 rore| HECH 10
_ = 13 RHEBA : : . 0
e pmEs | Eonn L BRRE e e, 40
= =1 | =10 T 50 (14 2009 [13.4 ;| 442 | 506 | 3.2 ACH 14
EEREEETIED BRI

BRACKETS FOR AIR CYLINDERS

BRIV SRARNER/IVUIINSZFITU—b

—BEEY A T/HEET A T—

—LB5AT - TRIS AT —

CYLINDER PLATES

(® CADF—#%74 )4 % : 55_Cylinders

[ BRIP4} T w - I oS 6 | Type B4/ )
517 | THiq7 | UHH | Bxmas
MSCLB__| MSCTB |- BBems M=FRLaRE
Lms17 U2 TR
X Lt A—RFEER
=
NGELN) =
©
«©
K — (V.
RERIRE Fa BELR 5T A E) 2—d
Code N M N I
N M A—TIEER i | o m# H
& @’7 M(ZyTR) \ il il
N Ll 6.3
— : : NG&LR) P T2
| i L T
i ‘ wL
st FUE
mT Y G
iR ] 9 v
W17
I m RERR ;
= FTEE | - woE | 2 | B | L | T | F | D |s | V| d| versm
12 25~40 B 27 155 | 155 15 3300
16 26~40 v 3 5 | "% Tar | 8 [0 a1 | "2 [0 | % [aem0
20 33~50 (By7R) 18 | ,, | 38 s |25 [ 14 | o[ 25 | 4,080
MSCLB 25 35~50 5 20 42 28 | 16 30 : 4,480
32 42~55 N 23 47 34 | 2 32 4,930
40 45~60 L) 2 | 25 | 54 | 10 [ 40 | 20 | 18 [ 40 | 9 5,420
50 51~65 BN 6 32 66 50 | 36 50 5.070
WTE%147
FE m RARR ;
Type Fa1—7A&E (mm)| EE1mmE iR FUE a b 7 & & » v € dif|| HFERME
12 13 38 | 155 | 26 | 155 2.730
16 20~50 M 3 15 1 %O [Ta0 [ 20 [ a0 [ 21 | O | 0|55 T30
20 (#y7R) 18 | 65 | 50 | 255 | 36 | 14 3,370
MSCTB 25 25~60 5 20 60 28 40 16 12 65 | 3740
32 N 23 | 75 3¢ | 46 | 2 15 ' 4.110
40 30~70 o 2 55 | 40 | 52 | 29 4,530
50 35~80 (&L 6 32 | 100 | 82 | 50 | 64 | 36 | 16 9 4.890
@ [ mx |-[H |-[rmar| B e s @ Lt Eah L Al L N
MSCLB16 — H30 — N3 N P P BEXS = L
3R ELE 1 BBARTT 47— 21,350 A x01
MSCTB40 — H60 — M5 @ AT @ M B B 1~9 | 10~14 | 15~20 21~
fBEIE [FOENA| 5% | 0% | HRiEY
@FRTHEBAIIWOSICTIHEB LA,
WU A5 2F T -k Type q B 4—REERIR B/ /0
g RAA [ BEs17 | Emsq7 | UHME | Bxman F e AV D)
— BRIV E AV TR = [ —— gt
%77 ]| CYPN OYPF | g mea I m=miisnpem 7 NGBLY) ]
BLAN | CYPT — > —= # ©
NEEIRER FE [ 2 7R0E) AR 9, o I R
TR
<
@ & o [4 i
HiE E= hid
IC| IT %
3 d+0.? |
FF05 0
IEE] W | +02 <L
FES S w A H o K SvTREAT WLNEAT
% | wmeer |@e | #2347 | D | @2 | 5 |@x| % | B | F R ol 1|a M cven CYPF CYPT
5 247 |@ % g 1~ - — =
Type | No. M| N e [V [425( U | VERAE [125( U | VERYR [V5(KER
47 | gEimmiitt| 447 | ERimmbty| | 247 | £47 |547| 447 N T Y
— 12 | 19 | 19~29 — |16] 40 25 [15.5] ~ 912 | — | — [2a40]2320] — | —
(BES17) 5 21 [ 21~31 ] © | 810 [pr1ap | HH15 57 St6 |30 59 M3 619 |5 16 | 1,660 | 1,580 | 2400 | 2370 | = | —
CYPN [20 [ 27 [ar=a7 | | |07, |25/ 052 [ie| 34| ¢ . [ 36255 o |12 | 6 | 920 1,710 1,620 [ 2540 | 2410 | 1,620 | 1,530
CYPT | 25| 29 [ 20~39 28 | 57 | H+21 ] 36 27N [ [ $25 | 1.760 | 1,670 | 2,600 | 2.470 | 1,680 | 1.590
32 | 85 | 3545 | o | 10 1o |32166 | H+23 | 43 | 548 6034 S (32 5 8|03 |1.800] 1,700 2970 | 2,820 | 1,700 [ 1610
(#&€217) | 40 | 40 | 40~50 42| 75 [H+26 | 49 | S+9 [55] 40 14 10| ¢40 [2,000 | 1,900 | 3,170 [ 3,010 | 1,890 | 1,790
50 | 50 | 50~60 o | 54[ 95 [H+33] 62 65|50 Mo | 9 |17 $50 | 2,200 | 2,100 | 3.450 | 3,280 | 2,100 | 1,990
CYPF 160 Teo—70] ' | 1271° [epatiTwras 72 ST12 [eoTeo  me | — 1201 | 2 [“g6s 2400 2300 3860 [3.d70 ] — 1 —
ower [ B |-[s]-[w] T
EXP Cypnaz =R
CYPF50 — 855 — W19
vory MEEZ1T BEN b | BRI
Delivery B L -
@wﬁﬂ Q| = = 2 | 2AME ee Pz BEES | hm [ %o =
CRLICEIPMB00E, YA BT ET, B | 1~10 1~ -
N = = WEE | wE | SRRV
BiEES 17 ®%‘%n‘<§i{i;t§it;wostj MSCLB HPAN
EEET: ZHERB A, . .
9| B 1 sy g (R1632)
MSCCS (R1547)

eV
TUARUQVAY-0V



MINIATURE AIR CYLINDERS MINIATURE AIR CYLINDERS /PANEL MOUNT AIR CYLINDERS

INDY S INEDUYG/INRIVRDO N NEBN YL T

—SEIRAARER Y 1 T —

NE Swp

(® CADF—#%7#)4 % : 55_Cylinders (®) CADF—#47+/L4 4 : 55_Cylinders
T 2—PE) . T AT
| LSADUMZ MSCFA ¢ zﬁ_ﬁA B MSCFA: BX{t# WR Y4 MSMCS WAEIULS  BARER
F1—7A#& (mm) | 6 [10-16]0-5]32 — SRR T — Lt B+st F2—7 & (mm) 6~10
7 L EmER BB o sAEE Bt 125t (T T
E] ARG L o i l/es ERRS £
& €§ “BIEERER (MPa) |0.12]006] 005 2—M3X0.5 BEERE WP 02
o ————— 1 o] B&ERENMPa) 0.7 ST MP) 07
1 © it £ 71 (MPa) 1.0 1 2o 10
© e B ] A 80 () 5~60
o ERRE#E (C) 5~60 EREANEE (mm/s) 50~500
2—_EfEL EREAR/EE (mm/s) 50~500 wlw 79 a R &L
GA _GB | POPEYZ 1 ] NBR T w ZhO— 5 HEE (mm) 0~+05
AbO—7E&E (mm) 0~+42.0 || ;:ﬁnﬁ :;‘Z#Oﬂ;
Bi, pil ] o EOr =
2X2—NN EEHEOE M5X0.8  [Rif/8 -
; Td MM oy 4y gy 0T
- @t YRR
ol » o4 - : © FimARId TR D SER
T 1e = <~ . L . 8 . 8
‘ @ ARIK 3 (32N __E‘ FAR ‘—%
@7 Hi | ] 8 —_ —
B A 2—PEE ‘ . — fiR& FvM3(SUS304)
alle| 22T AM = n AM | BB |(C1)| t 5
H S+t 8@ o 3% M3x0.5 |55 |64 |18 | © Dg N a I
[ RokiS 6 | 745t <I>BB ‘ a7 L Max07 | 7 | 8124 b g Fs}
ET = Msx08 | 8 | 9232
Fi-THE
o %| A |A1|B |B1|C|C1|D|E|GA|GB|H Hi|J K| L| MA | MM NN |P|Ql|eA|R|S T z 7708 5 o | € o | ¢ T
6 7 | — |13 [55]22 [64] 3 | 7 [15[ 1013 [1.8]10 | 17 | — | M5x0.8 | M3x05 |M3x05%&5[32 | — | — | 7 | a3 46 (mm) : S | | K K| Pw F2-THE
10 10| — [ 15] 7 [24|81] 4 | 7 [165] 10 | 16 |24 | 11 | 18 | — | M5X0.8 | Max0.7 |M3x05%&5]32 | — | — | 9 | 36 52 e 20 6520 | 4 [ 15[ 11114 135[]39 | (mm) | AM @) 2| u
16 11 [125( 20 | 8 |32 [9.2] 6 | 7 [16.5(115] 16 | 4 | 14 | 25 | 5 | M5x0.8 | M5X0.8 | M4x0.76 [ 45 | 4 | 2 | 12 | 40 | o7. : 56 —8 1|8 |5 219 10|19+ 6 | Msxo05 [ 3 [ 2 [ 6 |16
20 12 [ 14 | 26 | 10 | 40 [115] 8 | 9 | 19 [125] 19 | 5 | 16 | 30 | 6 | M5X0.8 | M6X1.0 | M5X0.87%&8 | 5.2 | 9 | 45| 16 | 46 | ¢9.3%°7J%a8 | 65 8 |wsxos[wexo7] 4 | 25 | 8 | 18 55
25  [155| 18 | 32 | 13 | 50 | 15 | 10 | 10 [215] 13 | 23 | 5 | 20 | 38 | 8 | M5x0.8 |M8x1.25| M5X0.8%2&8 | 55 | 9 | 45| 20 | 50 | ¢93F5VR9 | 73 ___BX [ stZzrA-7 A=D1 1733 YAREEERM ¥CAN /O NERIGE 10 [wixorlwsxos] 5 [ 3 | 10 [ 2 > Z
32 [195] 22 | 40 | 17 | 62 [196] 12 | 11 | 23 [12.5] 27 | 6 | 24 | 48 | 10 | Rci/8_|M10X1.25| M6X1.0%2&9 | 6.6 [13.5] 45 | 24 | 52 | p11FFUR&115] 79 Type 3778 (mm)  ABRAM(RURE) CRARCPFIFS StZFO~7 (mm) BN (+AH) A uT
— . — (mm) iR iR (mm) | (mm) 5 [ 10 [ 15 [ 20 [ 25 | 30 [AM[ CP | FS | IS DD RS T AL (N) 2=
R VERERER L KR bet St B [DMSCFA : & PA#ll 6 |5 101520 3 3 2 |5670]5,780(5900(5950] — | — Fi-THE M) (MPa) E
P TAE St;((,';,s,)_7 StRRO—2 (mm) O ©00 © ® 0 0@ I _&E o6len0]sblon]en]ew MSMCS [ 8 | 1015 20 25 30|22 4| 2.5 |5,740]5,900]5,990]6,080] 6,140 6,200] 1,000(1,000(1,000 (mm) | 35 55763 040506107 22
Type s R o 2 0 % | | oM o - AGTGWASOSZ L 10 4 5[] 5 3 [5,780[5,950(6,030]6,12016,190]6,250 6 #UMA |57 ]85 [11.3]14.1]17.0[19.8 > E
5 0 | T e = ) [Ear 0122 WEE U SO RORBIRERR (&7, sl Al 4T arlielor o £
10 |10 20 30 | 3390 | 3480 | 3480 | — e susans st order | MR | —[stara-y]—[eabvoormmb 8 EE [ 6.1 [ 02 [123[153]18.4[214
MSCFA 16 4,010 | 4,100 | 4100 | — © [Caror s NBR YW uswcss — 10 — AM4 i gg}gﬂ PRI PSR
20 4,140 | 4,230 | 4,230 | 4,370 @ T5XF Y7 TRA R ST —
25 |10 20 30 50| 4,680 | 4,810 | 4,810 | 5130 R [T NeR _5 Delivery : =N price MPBATA MM (OIRABIVET) P133 WS REBRRR ST HER
32 5440 | 5,710 | 5670 | 6,060 R —_—_— #we Wi pmmy| Penn [WOHE CETHEGAY . o 9%¢ 268
5 D [EokF ok 55400 W B[ i~ | 5~10 [ 11~ !
Cﬂ () 16RO FRICANAZ. ABD6TEC3604—CDE1 IF DR Example 177D FIRE BEE [XERm] 5% [HEMY —L T
mgmscm:%s%ﬁﬁmﬁzi B MSCFA : 3257 B (N) ex eAn  OL@ERMG QE@ERf @OTEmf @&F@mmt
=5 F1TNE |y RS (MPa) - :
= — (mm) 02 [ 03 [ 04 | 05 [ 06 | 07 ‘| S
= — agg — > s LR | 57 85 | 113 | 141 [ 170 [ 198 !IE 'E | IR RS L]
il 1= ] = S 42 64 85 106 | 127 | 148 = = T 55 i OHE [PRELE - Z0fh
E Er - = 10 BB | 57 [ @6 | o4 [ B | 4 | 560 (RS EERBEER SEALY S HEERT I F R % Zzah
S iz ggé [ -~ AL 40 60 80 [ 101 | 121 | 141 . e 3
R 01 = g5 2= - om [ 3 | 52 | 69 | 8 | 104 | o1 El b Fv=AL
& paes 2 BUBL | 63 | 94 | 126 | 157 | 188 | 220 ) @ BEIOLA
#z w“; H = | 53 79 | 106 | 132 | 158 | 185 %01 6 o ILOE
101 HRLE 98 147 196 245 295 344 - E% EXb/Ny¥  |[NBR
0.01 04 = = B | s2 | 124 | 165 | 206 | 247 | 289 if = YR
0 L 30 40 50 10 00 1000 = L 161 | 241 | 322 | 402 | 483 | 563 pA ® | Fr1AXTyE_|NBR
S 4 Z2ha—27(mm) o B (mm/s) ) Bl=m | 138 | 207 | 276 | 346 | 415 | 484 4 EXRHAT vk | NBR $8.H10DH
OEREERE IP1545% TS B, MREI 27U Z | ¢8.100%
STk 0.01 T T R © _[Fuk A7 L2 [ HBLOBEDH
W ERE Y SYSHZRA—2 (mm) S (mms)
OITREIEREIP15455 TSR,
(8) o S ¢ B MSPCME K {1
‘ i WARVT I NEEN ST MSPCM (s esh g5 7) F2—J W& (mm) B
L | 9 M10X1.0 M5X0.8 rors T
N 1 - M3X05 1.8 pid 2R
i e ] o T BIEGERES (MPa) 02
Y [ e iy - NIE A
o E Mp13:13 8| gemEnE 'Dt — o WES (MPa) 10
: ey | - g ;
= IR 8 (C) 5~60
FEN - _ N N YERBI @ £ #EE : 0~60C S = - ‘ ERCANY B (mm/s) 50500
Tvpe LER) BHEE BHER RTAT YR | MR | U-FRREREL L1(1m) | L3(3m) ;z‘/ga)éﬁﬂﬂﬂili\ P1546 55 7| 3 3.5 793 Bl &L
DC24V DC24V  5~40mA ZHRRLEEL, 9 L 6 ZhO—7#EE (mm) 0~+1.0
M1 ACT10V_ | ACT10V_5~20mA ) 1950 | 2350 e e
DTS (1my L (am) [RCBVELE | 0.i~doma | ®XS (A %75 g0 [ 2310 L+15 EEAOE W5x08
== e (5in E—— me meee
— e Ve 1 5 Fi-JWE| (mm) | L [vEEEmE © ©® © G © B=] Baz [MEZEZEI S EXt ]
ME34 DC10~28V 5~20mA 2,240 520 Type (mm) 2R @ T 1 C3604—CD_| EBB-y7Iks%
R I _ » 5 5 ) [AI—____[c5441B
Order oo ‘ B ‘ ‘SWJ‘D 7‘ Delivery @ LHHT B P133 MSPCM| 6 10 5| 1520 © |exk Oyk _[SUS303
SEXHI MSCFA6 — 10 HEAa 4 — " __ 15 5 @ [EXR75yX2[NBR
@OZHLICLPMB00iZ. YHHFZRLET, C

AT 1Fyb  [C3604—CD | BEE=/is%

/J/';Fﬁt/ﬂ'm jq; price MHEZZ AN (O1HFHTVIET) P133 AXH  epome — 5

MD14L1 : e ORTHREBAL S5 KM (1%
i wERS Efgm @32,’:,1'? et e, ;,[ﬁﬂfv Q= e BawHeres P"“ e s UL L
B E | 14 [ 510 | 11~ OZALIEPIC 00, SEHHRHHLET, [l Koo oSl COHEK L,
= 5 ~E3E W B 1~4 | 5~20 | 21~
[EEES B | 5% HRIEY BEIE | OREE | 5% | HREY

@ _[AaykFub C3604—CD | EEE= 75k

H-1551 H-1552



E-1553

AIR CYLINDERS

I7IUVS

—\VEIY AT (18E)) -

(® CADF—474 5% :

AR CYLINDER EXTENSION RODS -STANDARD TYPE /L DIMENSION-F DIVENSION FREE COMPACT TYPE-/ SCREW CONVERSION ADAPTERS

I7YVY5BEROYNRUERTYTY @4

—LHEIR/LHEE/LY - FHEE Y1 T—

i A

(® CADF—#%7+JV4 % : 55_Cylinders

BB

XF‘JD.Z-DDiE“
BY=E

SRR TURLA

http://fa.misumi.jp

~ ARiEFvh M5X0.8 OykhN= AYRHIN— OvkFvk
W~ Bs(T MSPCB (402 5+75 5 5M4) m syl b
MSPCN Gy 4ts) 8,145/~ - H
) MM / ARA/N—
' F1-TWE géggm, = %)
6 = f* N M5x0.8
15 (128 7 ™
5|73
21
28 49+st
Sk 7tst et
Z-od > 8 M5X0.8 2
= 2—M5X0. H:
& " oyksoh NN NS 8.8 - it
$10~16 = gt
- 24(33) = 15 95
b= 32(42) S 1s6) | |70 NN
2 2ty {125
28 | 46(47)+st
74(75) +st P16l ( )ASHEELENET,
2-¢4.5(¢55) 7+t
NN H 15008 21(24)
LA 175, o Rous 12014) AES b
L | NN
$20~32 T3 LU . L_ﬂ A g $8(410)H9
= T sl
E @L i H
= 0
N t t t — Foora [ A B |
|_ 2005 _| < g |[464008) +st |
54(59) N = |15 [15(18)
« ! |als) 70+st 150s) | 8
A 100(120) +st |
[ RoHS 6 | ztst 63202( ) PTHEEAET
F1-THE W7oy DO 0OEIROL WO @
(mm) A |AL| B |B1|B2|C |[C1|C2| F |H |Hi|H2|LB| MM NN Z|ZA|2Z —RURI AT —
6 —|—[—155|8|—164]92|—|—|24][4 |—| M3X05 | M6x10 |—|—|— wER
10 — | —[12]7 [11|14]81|127] — | — [32] 4 [ 15| M4x07 | M8x1.0 | — | — | —
16 — | —[18]8 [14]20]92|162] — | — | 4 | 4 [ 23| M5x08 [M10X1.0| — | — | —
20 20 18| — [ 1330 |28 |15(346{ 12|38 | 5 | 6 [384) M8x1.25 | M22x1.5 |[129| 23 131 o~ . -
N R DR E
25 22120 — | 1730 [335[19.6(34.6| 15 | 49 | 6 | 6 |39.9] MI0X1.25 | M22X1.5 [140| 34 [ 142 .‘Em }._9{7’ BB B
E5 | Ep&M | 06 010]016] 020 925] 932
32 22120 | — | 1732 [37.5(19.6/ 37 | 18 | 52| 6 | 8 | 50 | M10X1.25 | M24X2.0 [146| 27 | 155 AB061
BX StzxhO-% MSPCB ¥ % B i MSPCN ¥EEE{H / - A6t‘161 -
Type F1-TAE (mm) Zh0—=% (mm) Zbha=% (mm) @ AB0GT ()
yP (mm) 15 [ 25 [ 30 [ 45 [ 50 [ 60 [100] 15 [ 25 [ 30 [ 45 [ 50 | 60 [ 100 —® SUS304
CUsat 6 15304560 |2,400] — [2.400]2,520] — [2.520] — |2,080] — [2.080]2,200] — [2.200] — ; S -
TSt 10 15304560 |2,760] — |2,760]2,960] — [2,960] — [2,440] — |2,440(2640] — [2640] — 4 22T
MSPCB 16 15304560 |3,200f — |3,200/3,320| — [3320| — |2,880| — |2:880(3,000f — [3,000{ — NBR
s 20 152550 100 |4,750(4,750| — — (4970 — [5,270]4,250({4,250| — — 14470 — 4,770 £F1F €3604—CD 55400
ﬁé;éﬁﬁ‘) 25 | 152550100 |5470(5470] — | — [5,700] — [6,100[4840(4840] — | — [5070] — [5470 == [__ssun
T7') 770>
32| 152550100 |5670]5670] — | — [5900] — [6,300]5,000]5.000] — | — [5.230] — [5,630 i o
==
10 M B RIRAFER WEHREND () (%) ¢10,1613C3604—CD. ¢2513POM
= FI—TNE | g A7) (MPa) | W% ERwE ¥.35d ]
= : | | i i i (mm) 02]03[04[05][06]07 Fi—TAEmm [6 To-i6]20~3
FRL 57 | 85 | 113 | 141 17 | 198 ¥ A
= 49 ﬁg% 6 = | 42 | 64 | 85 | 106 | 127 | 148 gg? ﬁ;g
o L) t 10 UM | 157 | 286 | 314 | 393 [ 471 | 55 mIEEMES (MPa) 012 | 006
LS o i Y XG0 [ 132 | 108 | 264 | 33 | 306 | %2 maERES (MPa) 07
*/H 1 ‘é . FUAI | 40 | 60 | 80 | 101 | 121 | 141 &S (MPa) 10
5(3 PN E 5 % 36 | 54 | 73 | 91 | 109 | 127 {ERRE®E (°C) 5~60
i %6 i 2 HRL 63 | 94 | 126 | 157 | 189 | 220 EREZREE (mm/s) 50~500
o1 = HE 47 [ 71 | 94 | 118 | 141 [ 165 7y av e NBR
0 20 40 60 8 100 120 100 2% f; gg 1‘; l:g ;32 ﬁ? Zgg ;;ﬂ—ﬂ*gﬁ(mm) 0~+15 ’m‘wm
PN _ . e v
/}/dxl\l:l 7(mm) )T ﬁg(mm/f) N 2 §ilv% 161 | 241 | 322 | 402 | 483 | 563 EEHOF M5X0. - Rc1/8
OEREEERIBISEIERAEE 2 | 13 [ o7 [ 277 [ 346 | ats | g4 DAL TR API15456C SRR,
. e S VRIS 1TERE Y
3,1 No. [ 6 | B2
WRE Y SR Y MSRCS (Hizs55t) O EST : e 23 T’:'pe Mssna(;s N:;SR;;S
& MSRNS (&#z:#75%) ®mft28) BaAk | s WA
4 i dat. 10 J=RIF=T>
ERAEESE | AC/DC5~240V DC5~28V
(No.6~32) BEERNE | 00mALT | s0mART
R 306 506
26 2000 AEBETEE 35VELF 1.5VELF
p ‘(11 5) ‘ ‘ (25) | (G | ERAE 5~60C
i V=K% 25633 | 35933
- =i ] °°£ REWE P67
<l EZ340 ONB AT
X  [amoy s | YRR o
Type | No. MSRCS | MSRNS Order _ _m price  MBEBRFA Kl (O1MF#BIIED P13
6_|MSPCI6—L] XM VSPCBE — 30 L — BRI WIFE
10 _|mspcl 10— MSRCS10 W B T~ 5~10 i~
MSRCS| 16 |mspcCli6—[] 1980 3970 [CEIES TEER | 5% BRI
MSRNS| 20 [mspcCio—C0| , . Delivery @ P BT P133 @ Fr BB IWOSIC T TRERBLAA
Flo5—] WA
e e THRECLIPUG00E, AR ABLET.

BI7 ) 5AEROVN = 63/( %
= _ Iype - (MEZR- [SETuk:d [ARLEE V/( /)
L@&REM47 | LHEESM7 Lt - FHiERS17 M#E | BxmuE
FJEBC FJEB FJEBF w | PI=EESR RS w |= -
@ FJERC FJER FoERF | S5 I x| SRS SO R
FJESC FJES - SUS304 — SUS304 -
M—Pitch R0.3 M —Pitch
& N o 7
Y AY
N A A
- e \l ITe
LY
3 7] Wx2
> - i ‘ . "
¢ pmm B F - 2
B L F FEF v YE U
—pi 3 BEM7 | #E217 |A| B | (©) |4, |0 W
Type M—Pitch BREAT (i) | B | (i) B’ |(0')| T | g |FJEBC|FIERC| FUESC | FJEB | FUER | FUES | FIEBF | FUERF
LFERAT 305 10~15 6 | 69 |55]64]24 600 6402220 g10| 1o l270[ 960[ 980
FJEBG 407 20~100 12~20 7 [81]32| @ 880 1,030
FJERG 508 |20 25 30 35 40 50 75 100 175 44=20 8 | % glo2]4 670]_710] o10] 9001,020]1,070] *0|"010
FJESC 6-1.0 24~100 14~30 |, [ 10 | 5 [0 [115 740| 780[1,040] 990]1,110[1,210(1,000(1,060
LHEES T 8-1.0 32~200 | 18 | 14~40 14(13) | o2t | 13 | 15 | ° 790| 84011490 1 070,200 -6 1 150 1,330
FJEB 8-1.25 . 1,370 1,530
FUER T 30 35 40 50 75 100 150 200 i o
FJES e 40~200 | 22 | 14~50 17 | 16 | 17 |196] 6 870| 920170 1170|1320 g 1 1,400 1,680
LFTL'EEEE’E;"ﬁ 12:125 48~200  ,, | 16~60 21019) |29 | 19 [219) 7 | " | 990] 1,050|2:100] 1.330|1,500| 2.280 | 1,490 | 1,860
FJERF — *40 50 75 100 150 200 3
14-15 56~200 17~70 23(22) |266(254) | 22 |25.4] 8 1,060 /1,120 2,490/ 1,420 1,600 | 2,680 | 1,770 | 2,230
©FEBC - FieB 18-15" 72~200 | 30 | 25~80 26(27) | 612) | 27 [31.2] 15 1,380[1,460] 3,530/ 1,850 2,080 3,740 2,000 2,490
WortE 2015 ~ 35 — 30 | 36 | 30 |346] 16 1,590 1,680 4,250( 2,130 2,400 4,480 | 2,640 3,550
CHUET, 22-15 75 100 150 20} 80~200 55— 30~80 |5 Ty T [37 | 18 1,830] 1,930/ 4,950( 2,440 2,760 5,220 | 2,900[ 3,940
#M10—1.25(M10—1.5)L=30, M14—1.51=40, M18—15L=40ICDFEL TId. HRLOAIIRUBESIMXTELE)ET,
BhlEBRT7ET2 Tvpe
ShRUsM7 [BNERLET7| ARE{7 [ARwoda(7| UM% | Bxmuz W
SAA SAB SAC SAD Jy— 0= LSk IR v/( /)
SAAM SABM SACM SADM EEB— T AvF
SAAS SABS SACS SADS SUS304 —
Lhls17 L KEZ(T g L
| H‘—’ s ‘ Mx2_ -E
SEe=s-—r S
NX2 O
n = T
G i L . i Mo N
: Bfthla(7 AERDIESAT "_;'_H
. E | = é S A
| I e g N
S —— W E
o0 L ™8 ke
= L (#8) HE)® : ©
M - N (it B NS (#18 " «| H| B [(C
Type % EE ({8 B UEY) HEE1mmEf] BEIMmEL
SAA 5 - = 20~100 3 4x - 5~16 8 [9.2
sag 6 | — - 20~100 | 3 4 5% - 6~20 3 [ 10 [11.5
SAD 8 | 8s M8X 1.0 30~150 4 5 6% - 8~24 13 [ 15
sAAM | 10 | 10S| M10X1.25 30~150 5 6% 8% 8x 10~32 4 |17 [19.6
SheM |42 [12S| M12X1.25 | 40~200 6 8 10=x 8 10 12~40 | 5 [ 19 [21.9
sapbM | 14 | 14S| M14X15 40~200 6 8 10x12x 8 1012+ 14~48 6 | 22 [25.4
Shes [16 [16S] M16X1.5 40~200 8 10 12x14x 8 10 12x14x 16~56 7 24277
sacs | 18 [ 18S| MI8X15 50~200 10 12 14x16% 10 12 14% 16+ 18~64 8 | 27 [31.2
SADS | 20 | 20S | M20X1.5 50~200 10 12 14 16%18%] 10 12 14 16%18x| 20~72 | 10 | 30 |34.6
@ EMlid. SAA - SAAM - SAASIC3E FI R ] @ONS(HB L) EYFIIMOME (UFY) ER—TT,
(2)SAA - SAAM * SAASKELZ=NX4  SAB - SABM - SABSISL=MX2+E SAC * SACM - SACSIAL=Mx4-+E SAD~SADM-SADS(1M+H+E<L<M><4+H+N(NS)><4
‘ B ‘ ‘_El_El - AI|erat|on -QR [ ]=[n]-[E]- tmwe-nwo)
FJERC10—1.5 — 30 EBMI SABS14 — 100 — N6 — E18 —NWC
FJEBF14—1.5 — 100 — 50 7 00/ 1B PM 3:00i2 B
SAB16 (B) — 50 — NS10(#B) — E20 % 20B/% __ PM6:00i P134 UL s
- w 7/@%;1Bﬁﬁmﬁ%f:p—@zoom
W EZ 54 NERE (O1BF#7I4AT) P133 ®XN—TAIE3ARLLET1BRHEFT Y /=V) — 12540
= T @FTHEBA
BERXS &T\gﬁ; milgm \%()E?’(iﬁ?am(fféb‘o Alterations
B = | 1~9 | 10~14 | 15~19 | 20~50 | 51~ e Example
f@31E | FOEEm | 5% | 10% | 18% | HEMY R
YEREM P
SAB[SAC[SAD[SAAMISABM/SACMSADMISAAS/SABS[SACS|SADS JR—Ta T e
720 740 800 700] 780] 790] 900 900| 980[1,200]1,200
810[1,130]_900[ 750] 910[1,210[1,000[ 980]1,240[1,760[1,400 . —MN
3 |8S | 740 980[1,640[1,100] 860[1.100[1,830[1,200[1,140[1,580[2,5401,800 WiRAROTEICEY ———
10 [10S|820[1,140[2,180]1,200]970[1,290|2,490[1,400[1,290[1,910/3,370[2,100 Spec. | 7o ==
12 [12S[920[1,320(2,810[1,400[1,240[1,640|3,330[1,700[1,470[2,270]4,400[2,500 ) " | @ st~ saan - smas - 518 -
14 [145[1,030[1,510/3,410[1,600[1,470[1,950]4,090[2,100[1,680[2.6605,360]3,100 EROUK SABM - SABSICSE
16 [16S[1,130[1,690(3,940[1,800[1,710[2,270[4,720[2,400[1,850/3,010]6,2003,600 (P.1601) FJER-FJERC  17oi> s
18 [18S[1,310[1,950(4,600[2,000[2,030/2,680[5,560]2,900[2,090[3,430]7,2804,200 ¥/icod =
20 [205[1,40012,080]5,290(2,400[2,300[2,990[6,43013,500/2.260(3,780(8,430(4,900 0de)

eV
TUARUQVAY-0V

H-1554



E3-1555

AIR CYLINDERS WITH TWIN GUIDES GUIDE

HAMIDVI S

WAV THE

SZIDHIRFI G THELD ) SRS E - BINE - FEEE
[ ELELZ,
® Sl

3§%§2$®7]4|~D yRE LG E—FEIC L BRIt EER,
® SIEE

VA HANEEIC SN R BB LB ROEEN LU,
o MRS

S ERRIIEEOBEE A EN HNET
©® XU 3y MIIRAER

[HARfF N A BRI ERNESG)
DIT X MNAFHREEBLTHIET,

WAV S EREER

\ TRBE =T ) e AE \

WM F )RR
HAROURDEZ L, §NVEZEV =TT v 1 82 D2AEEE AR,
SVLLAKIR KA - RE - BKAPSOIBEDEE S EN HVET,
S KRB, PR - RESPROA7PRICEUT RIRETY
B FRE - AEO2EEHPSFIRETT

P_,——4@Pﬁt_t/#xf VFHBATETHE

| RRISCPIPEE 7.3 =]

"ss\

SIERDEE %

FREEAA
Hfl : EyFROBRESABRNDS TR
E#E:5yTR

=RME - BRSNS HHE

2A AP SDEEN FIHE

@ ZE—RabO—FEfT
EREHOA
ZE—-RANO-SDUEEDREN VU ADEBICHBESZET,
T7yx L TENDBRVEDERNTZE,

@ REH RO
HEORRDKERERFOEYCRLTY,

ERECITRIA VPRI T IV EEREL. b TIVERRICBILEL TSN,

ICZRE—RAUA=F (X=&=T 7k FER D) B TSV,

F1—7 A& (mm) 12 [ 16 [ 20 25 [ 32 [ 50
fEB R AET
ERRA EE
R{EEAES (MPa) 0.1
B &£ ES (MPa) 1.0
it E 5 (MPa) 15
{32 PR B 3 (°C) 5~60
FEAEARVEE (mm/s) 50~500
Jvav il NBR
ZbO—7 &% (mm) 0~+15 [ 0~+20
mR e
BEHEOE M5X0.8 [ Rc1/8 Rel/4
M4X07 | M5x0.8 | M5X0.8 | MBX1.0 | M8X1.25 | M10X1.5
RS9 R &wS13 Z&&15 RE18 S22
M4x0.7 M5%0.8 M6x1.0 | M8x1.25
Y {188 AT RST RE9 b 3al|
F74ME M5x%0.8 ‘ M6X1.0 M8x1.25 | M10Xx1.5
| *2 (Rl RS0 RE12 RE16 RE0
o208k ] AIVRHLA M4Fg | M5F] MBFT MBF
1216 S | POPEi R YoRe:d
— ! Y MD11 MD13 | ME33 | MD14 | ME34
Ty % B A % % E 3 E:
0 =TTy 8% DH TR ] % v 5| 5| %
EEAR HER TR
ERRERE DC5~28V
BRBESR DC24VACT10V DC28VILT DC10~28V
DC24V:5~40mA _ .
©- aEERBE e 0.1~40mA 5~20mA
PR T B VLT 05V T SV
RNER 0uA 50uABLT (DC24V,25°C) AmALT (DC24V,25°C)
| RSP P ﬁﬁ&f‘ﬂnui ERTEH TOmALT
@ |FF1 g;ﬁN” :ZSZ?S’“ ;::tz;:: 1 AR DC500VAFIZT100MQLLE (r —Z~I—KF)
@ [V=715— $12~32,50 5400 BB T VA% | 1 N ACT500V 14318 (7 —2~2—KTH)
® |Aqra TAR)EF 545C WHEIOLAX 85 294m/s*
i 7 V=TT v 8% SuJ2 BHEIOLAX 2 [0 AEIRIE1.5mm 10~55Hz (14851, 15, XYZEFHE2R)
® |zormre 412,50 A6061 FI=AR ] EEEE 0~+60C_(1BL FEREZE)
- $16~32 55400 =A% PR, PVC 0.2mm? PVC 0.15mm? PVC 0.2mm?
® |Extomor $12~20 SUS303 BR/OLXY* | awE 25542¢2.6mm 3542 $2.6mm 25542 92.6mm
= 7 $25~50 5450 BEIOLAX U—F e 1m - 3m
©® [exbr A6O61 Pk 1 REBE P67 (ECARAE) . JIS0920 (Bh2T)
@ | aokmr— [e12~52 A4032 TATAR | RiEERE EU \ Fl]
e [#50 A6t Tz AR : EZ 01 RS ONFEEAT)
SR FE P === E=r P
ERIRE NER T HEBR NIL— - TOG5=T A bE-F
KA NBR 1 - = S
Ar 727 K6 m=RLEEE | 17 S 3 (+) _'“'V& [6:] |_x 7 ®+)
2 [~y NBR 1 BRER Ig 'f% & (oum | 1|38
B NBR 1 = 5% k4 =(_
® |vsroring }.pszaz SUS304 | 5 () = U U= () | I
- 950 A6061 L R _
[CEEZES - i 1 X)FEaR (NEUL—F) efRATIHEE. DT amICRERBREM I TS,
® |5 TROEET AT 4 3l
© |7 V=77 1 V=779%a 24 | P PRl R
AARFIN V=TT Ee12 SCMA435 =R RR TR MD11 MD13 MD14 ME33 ME34
@ [EBABRAFLE 950 SCM435 =Rk 2 —
EEAARG AL LEERRC(ET SCM435 =ML SR AL .
RFAHRGT 2 NBR 1 BEnl ==
ABNFHILL 12 SCWA35 =BACRER N2/ £hL) o ‘ L@
TESEA A FTFILE $16~32 SCMA35 = F{L SRR 1 o 40
EBABRFAIN 950 SCM435 =Rk S5 | 2.8 o4 L
@ [T T V=TT a8 SK5M =R 2 +i% [
@ [Jvoa $500% BiAT L 1 N -
i $12.16 £3604—CD BRE= %] = -
- $20~50 55400 —o AR R2 MD11:13
MD13: 7
559518 MD14:7
[EZ]HIF VS DERSE [H#28 27 LEER]
#P1546>1)> 4 [EE] T BRIFOL T HHH<LE,
(BRI E) ATS
D) SRR RICHEIHICRI B EBICF AN A TLEELY,
TREENBZEN B AERBRTT,
(AARfRIE) AEE
DOERNBYR, HIROYROBEEBICIMFPITEAEE DAV EICLTLEE L, GEI 3]
@mFES
< . . N - . BURICER A LIICEBIC D RBRREEERT TS,
AEOHRAR EXROROROFENELD ELBOOFBUL LS g5 o0 ’

RERICSREANETMT Ty I T ERMRY—IV T —THA D ASB0ED

CLTLEZR

OREERE
TROERRE CRMERLENTZE,
XA J) 2 EDREFD T2 5 (BEBOIIMFBEDEREICEVET )
XARBIATHLLNECD
X(EFERMDHBI HBETS

W RAERES &
©® Xy /NELTERT 358 (Rhy/NTL—MEL)
O TRIFBR/EENR] T IMENEELIEARE DT HERDET,
151) #5549 & B 50kg, R EZ 10m/minDEE T S21TT o
@757h TR EE LAS>TVSI)ARBEEREL T,
1DBE GNULED A TRENE RNy TEL BN HRET,
N SR AN SEENR ] 14, 912~ 251 ADA—7730mm, $32~ P50 ANA—
JEMMOBORENE T . LRANI—7LL L TEET 3 A REALBIAET,
BEX  BEBAMENERE=HBIM \EHROBFAMXEEXREFH(K) /L
L ART LRSI S ERBDY TN~ EEBETOER
=HERE(K) +HEBRN—7 (mm) —FFB Rby/ BEARO AN~ (mm)
151) 32—100mm. #3333 E 10m/min DB,
BERAROEYE B =230 (kg) X44/ (44100 (mm) —25 (mm) ) =85 (kg)
85(kg) ETOWMEMERN Y TELBZEN HKET

©® by NELTERT 15 E (X b/ YT L—MEY)

L w <EfE>
S Wk E B50kg
I |L=82(mm) HRIEIEEE10m/min
i S HEREP25
by INTL—h30mm
| L=82mm
| =1

O TERHFBANSEEARO N7 L ETEBTHEER BENLETT,
BER  BESAREDEE=HFBAM N BNAROSAMXEEXBERR(K) /L
Lo U8R T 1 LB ERRORNyNTL—MElRE TOIRR
=g N=BNOTL—hD T (mm) + R EFH (K) +EBANI—7 (mm)
=R ANy SEEARO AN~ (mm)
£il) $32—100mm, FFRE 10m/min, )27 =15 T L—hDHFE30 (mm) DR
FAMEINE 8=230(kg) X44/ (30+44+100 (mm) —25(mm) ) =68 (kg)
68 (ko) ETOWEMERN TELBIEN HKET
*YZFT v 1% 81T HARH) % (MGCLB - MGCLBN)
IBARY/INELTERAEREEA.

® 2hy/SELTERY 2154 (& EEDIRGE)

Z|~ VIREL TN AEERT B E I Emn s

D) AETRETBIENFIRED EONEFER T DL BN HIET
<HTEEORHFE>

(FHEZAHB1)
RRES 1 0.4MPa

-

* NT ORERRE u=02
OMMEFE (N) JEKRDET

HRFTE(N)=
) T E (N)

1) KETT 98 (N) AR Z2 SUE /0.4 (MPa) D[

«7—UE 8 1 50kg

=50(kg) %9.8 (m/sec?) x0.2=98 (N)
QT RIFEHAMEE] /77 TIHIRRTIES (MPa) | E[HEFE (N) | DI HEKD.,
ZOXEE LAS>TVWSF1—TABEPERFTHETT .

(ERTTREF 1— T 20 - 25 - 32 - 50LANET o

YA TEIEL TOBIREED S,

- BAILEE : 9.8m/sec?

7—7E & (kg) X EHHEEE (9.8m/sec?) X AN T BEEIRE (1)

BN (p12~32)

1T

1000
900
800
700
600
500
400
300
200
100

0

W FARETTEE © MGCLF

2500

2000

1500

- 1000

500

o]

& 50 w:‘{z
$25
20
|
P16 7
h
I —
———  —) P12
h
01 02 03 04 05 06 07 08 09
#iaZe SE /1 (MPa)

H&TE(N) (¢ 50

HFEX by INEENER
MGCLF ( ¢ 12,16,20,25) — (St30), (¢ 32,50) — (St25) DiHE
B a0 [0
350
w 300
5 20 $32
3K 200
g 150 $25
100 [ 220 A
g s (218 s
@1
00 5 10 15 20 25 30
kR B (m/min.)
© B AREER (kFRE)

F1—7RE(mm) [ $12 [ ¢16 [ $20 | $25 | $32 [ ¢50

k [40 T42 42 [ 42 ] 4453

® )T7a—ELTERT 35S

D5 EF27-7DLEE (ko) EKDET,

@T7=TDEDLH ) LRI H DL, T—7 B R (ko) P ERERHES (N) DFI60% LI T
DIEICHEBF 1—TREERELE,

@T—7ELH

@7—{RmL D

fR /LR (mm) &

T BHIEENEE(LS DL V57 LBRBOE(ELET,

0.5MPalIS DEHEEH TEADIHE . EBRE N D60% UKD AT R TIEA

<72, W
L (mm), L (mm)
= j
|
| B
| fme | | m

T—7EBEAZFICUTGREL TS,

X3 TTERICE B E DEEAIE50%TT o

VAR SROLTWBIEE (K2) i [FFRR ORI 7744
HBROTEN) DX ERERD, LADF 1T REOHEREH /55
{EFIFIRETY o 1BL. ¥ 57 LRRIEIZ AR 170.5MPafs RS DIZRH 11 DHI60%

eV
TUARUQVAY-0V

©® FFRMR/OTE  MGCLF (T RWEE)

MR UWE MGCLB (V=77 v 1805F)

600 50_| 600 L o2 ]\ ¢%2
50 50 S m =m
z E z 025 Z |
0 40 & e
Em P So B TX( o2 5 ez
= = 032 2 = e\
‘E’%m %% ‘é'ﬁzuu %% 16] % Ma 012 'é!ﬁ 416
$16] I — ¢ 1
MJDE 12 | [=m[ex e T [ fe N ————
0 — | 0 100 200 300 0 5 100 150 0 250 300
® ety 0 % Y g™ % @i (o @A ()

MGCLF12,16—10~50
MGCLF20,25—20~50
MGCLF32,50 —25~50

MGCLF12~50—51~100

MGCLB12,16—10~30
MGCLB20,25—20~30
MGCLB32—25~50

MGCLB12,16—31~100
MGCLB20,25—31~100
MGCLB32—51~100

WHBEENY
FARD SRR R LT D e L

HFEEREE
HAROYREMBOTVT T2 AL DA 2EERP Oy R EFRDEL RN A B TRUHE,

RETI ARSI - BN AT RIE 7 FiTAE R I — DA EGRRE
ERLET, W-m T pee— (mm) |[FNVET (V=TT 28%
F1-TRE ZbO0—%7 (mm) T 912 +0.12° +0.06°
_(mm) | ®EPX 90 T30 2 50 [ 75 [ 100 40— 00— +6 ®16 | 010" | 006
012 }M#)_Wx‘ 0.50 .40 = 0.33 | 0.28 .25 77 65 B -0 $20 +0.09° +0.05°
V=775 | 041 .31 — [ 025 | 069 59 40 32 . 0 08° X0 05°
o6 |LVEE [ 091 75 | — | 064 56 49 25 06 ] —%2 ;;g'ggo +g'gio
')7:77‘;5? 0.76 60 | — | 049 14 02 79 65 = i
NEE [ — 43 | — [ 123 .08 .96 51 27 . 93 : —
®20 =755 [ = | 112 | = | 088 | 212 | 180 | 150 | 124 W EHETE o i
o5 | LUEE [ — 26 | — [ 1.94 | 171 | 1.52 | 238 | 200 AAROYREIREICHFTBW (HAFOYRICEB L E) 5 w
D B 1D 5 =T 15 08 37 5 748 216 B 22 MD>TREE T HEA BN ¢ - BB L R B
32 TRVEE | — = 671 = = 524 | 4.30 .64 FRLET
ks V=FFssa | — — [ 361 — — [ 255 | 648 | 541 2 ° g —
950 | TNUEE | — — [ 130 [ — = 108 | — | 106 2
| BEEbb (N)
Fi-J& 58 FAES (MPa _ )
(mm) | %% [04 [ 0203 [04][05]06]07]08]00] 1 wxt Fi-78 ZhB—% (mm)
012 HLUE | 11 3 [ 34 [ 45 [ 57 [ 68 | 79 [ 00 [ 102 | 113 (mm) 10 20 25 30 40 50 75 100
SIEfl | 8 7 | 2 | 34 | 42 | 51 | 59 | 68 | 76 | 85 12 24 19 16 14 1 37
o16 | TILEL ] 20 0 | 60 | 80 | 101 | 121 | 141 | 161 | 181 | 201 16 40 33 28 24 2 55
EIESE 0 | 45 | 60 | 75 | 90 | 106 | 121 | 136 | 151 MGCLF 20 52 45 39 3 55
20 FRLAI 63 | 94 [ 126 | 157 | 188 20 | 251 | 28 14 (TN Eh5E) $25 69 60 52 4 73 62
EIESE] 47 | 71 | 94 | 118 | 141 | 165 | 188 | 21 36 32 166 131 107 91
oo5 | LB 4 98 | 147 | 196 | 245 | 295 | 344 | 393 | 44 91 50 296 245 241
SIXfA] | 38 | 76 | 113 | 151 | 189 | 227 | 264 | 302 | 340 | 378 12 20 15 33 29 16
o3z | JRLB |80 |61 | 241 | 3% | 402 [ 483 | 563 | 643 | 724 | 804 MGCLB 16 33 26 50 44 4 28
SI&] [ 60 | 121 [ 181 [ 241 | 302 [ 362 | 422 | 483 [ 543 | 603 (=77 rsa4E) — 920 “ 77 69 4 45
$50 #ALA [ 196 | 393 | 589 | 785 | 982 | 1178 | 1374 | 1571 | 1767 | 1963 - $25 61 115 104 82 68
B[] | 165 | 330 | 495 | 660 | 825 | 990 | 1155 | 1319 | 1484 | 1649 $32 90 34 2

E-1556



AIR CYLINDERS WITH TWIN GUIDES

HAMIDVI S

WA S

Type
po3] TAVEE V=TT 2 s
BEANO—-94%147 MGCLF MGCLB BEEANO—7 @ERIRTEET .
AN—HBEEZ(T MGCLFN | MGCLBN | imm8 5% CHREIANA— I ENET, (AN 2E5H)

XXEB (50 D)

5
P5(H7)
lv
©
C
C1 4A—MEE

@ BBEIV AR BLTEEE

(50 DH)

4—d

w*fl"')i?E#Hw

=

-

Ao P1558ESHBD b BRI A LZEN,

YYEB (450 DA)

4—M2FRHH2

wAREE T

X+0.02

BEEX O-9%2147

(® CADF—#%74 )4 % : 55_Cylinders

E3-1557 «zomost

@ 96
G2 I Cs |B2| YA
3X2—XX L—>B‘ ‘
[ RoHiS |
—ﬂ OERREEE : 5~60C
RS 3 Ot - REWE - (FER(T77) 13 [H1Rf
L S SHEE | (P1555) £ SRREEL,
| Nt | N3 | N2 @/ 977 (X£0.02) lE 50D HERYET
*(:;m;* A | B |B1|B2{C|Ci|C2|C3|d | di|D|E F | G |Hit | H2 | H3|Ha|J1 |J2 | Ki | K2| L | L1
12 58 | 26 | 18 |85 |22 | 14 | 6 6 43| 8 6 56 | 48 |415/ 45| 9 7 10 | 11 |15 | 12 | 12 | 39 | 29
16 64 | 30 | 22 | 10 | 25 | 16 | 7 7 43| 8 8 | 62 | 52 | 46 | 45 | 11 7 10 | 11 | 17 | 11 | 13 | 43 | 31
20 85 | 36 | 26 [11.5] 30 | 18 | 8 10 | 52 | 95| 10 | 72 | 60 | 65 | 55| 13 7 12 | 12 | 23 | 11 | 14 | 47 | 35
25 |96 | 42 |32 |135/38 |26 | 8 | 8 [52[95|12 |8 |70 |65 55|15 | 9 |12 | 11 |23.5] 12 |13.5|47.5|355
32 |116| 51 | 38 |16 | 48 | 30 | 11 | 10 | 68 | 11 | 16 |112| 96 | 80 | 65| 18 | 11 | 16 |11.5| 25 | 12 |16.5]|47.5]|33.5
50 | 148 | 64 | 46 |215) 60 | 40 | 12 | 12 | 86 | 14 | 20 | 146 /130 110] 9 22 | — |20 |14 |11 | — | — | 72| 44
;lr_n?ngq& M M1 M2 M3 Ma N | N1 | N2 | N3 RIS ',7:77-,‘/_./1”§ Q| R |S | T |V | W
12 M4X0.7 | M5X0.8 | M4X0.7 | M4X0.7 | M5X0.8 | 23 5 20 |4+St 8 6 40 2 50 | 8 |195] —
16 M5X0.8 | M5X0.8 | M5X0.8 | M5X0.8 | M5X0.8 | 24 | 5 | 22 |4+St| 10 8 42 | 2 |54 110 | 23 | —
20 M5X0.8 | Rc1/8 | M5X0.8 | M5X0.8 | M6X1.0| 28 | 19 | 16 | St 12 10 52 2 | 64|10 |245]| —
25 M6X1.0 | Rcl1/8 | M6X1.0 | M6X1.0 | M6X1.0 | 34 | 22 |12.5|1+St 16 13 62 2 76 | 10 | 24 | —
32 M8X1.25| Rc1/8 |M8X1.25|M8X1.25|M8X1.25| 42 | 22 |14.5|St—3 20 16 80 2 [100] 12 | 31 | —
St=25 21 | 24 36
50 St=50 [M10X1.5| Rc1/4 [M10X1.5 — M10X1.5| 66 | 24 | 22 | 48 25 — 130 | 12 | — | 16 | 47 | 48
St=100 72 | 48 48
Lzﬂ';’ii? )
F2-ThE StZhO0—% (mm
(mm) | X | Z|%A 2B TRIHEEAT V=7 T MRS T
10120 | 25|30 |40 |50 |75 (1001020 |25 |30 |40 5075100
12 - |—-]/—-]—-]10]0|—]0|0|0|18|18|/ 0|0 |— |0 14|14 ]14]|14
16 —|—]—]—=]10]0]|—]0]0]0]21]|21 0|0 |— |0 21|21 ]21]|21
20 - |-]/—-/—-]/—-10|—]0]|0|0 14|14 —]0]|—]0 27|27 27|27
2 [—|—-|—|—]|—]0|—]0[|0|0|14]|14|—]2|—|2[3]3]3]35
32 - |- ]—|—|—|—]120|—|—]20]20|20 | — | — | 8 | —|— |8 |42]|42
50 |66]92(12| 9 | — | —[345| — | — 345 — |46 | —|—|—|—|—|—|—|—

<AN—HRFELAT OFREIOA—THIE>

) MGCLFN12—700D 35 &

FTARYHZEEZNA—T 21T F 2—TRE12mm, AO—775mm DI FRERICZAN—P5mmEEFEL TVET,

*Lo=18mmICHENET

*L1+Std29+75=104mmIc L) E T,

B2 TMGCLF12—75ERIRICAYE T,

st YE Y
StZhO—% (mm) StZbO—%7 (mm)
F1-THE B’IR MGCLF MGCLB
Tvpe (mm) 10 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 10 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100
12 9,860[10,080] — [10,300[10,510[10,730[11,270]11,810]13,180[13,610] — [14,040]14,470[14900[15,980]17,060
10 20 30 40 50 75 100
(Y 8) 16 10,870(11,090] — [11,300]11,520(11,740[12,280 12,820 14,180 14.620] — |15,050]15,480(15910|16,990|18,070
MGCLF 20 — |13280] — [135500[13,72013,930]14.470[15010] — [16:850] — [17,280[17.710]18,140]19,220|20,300
N 20 30 40 50 75 100
W=7Fv 2 8%)| 25 — |15080] — [15300[1552015730(16.270[16810] — [18610] — [19,040]19.480]19,910]20990(22,070
MGCLB 32 25 50 75 100] — | — [20740] — | — [22.360[23980[25600] — | — [23720] — | — [26,570]29.410[32,260
#50 25 50 100 — | — [25200] — | — (o620 — [sose0| — | = | = | = | = | = | = | =
%F 12— 7 PIE 50 & MGCLF D 3«
| P ad _ S
(S = Order R ‘_‘ t
siomz | RS @ X Al g
Type (mm) BEIMmENL MGCLB16 — 50
12 MGCLFN12 — 70
(FRYED) 10~100 ) O EEANO—V 21T O AN—YEEL(T
MGCLFN 18 m Delivery B
. HER 2 Ll DR ol
(V=771 80%) zg 20~100 i 8 TR | prp133 S | BBWA
MGCLBEN - P OIFLILIPIBINE, LRLHFHBLET,
B271 Mg (D1AK#ETVIRT) P133
@ AN (POM) % ¥ L F:ﬁﬁs O S
@ WHBOERR EBIC, ANO—TICADBEIN—FEEELET. HEXF = *O  WOSICTTHEREK S
BABDANO— I DEEFTEEL A, = — — —
w B 1~4 | 5~10 1
<MEARE B> fE51E [FEHf| 5% | HREY
MGCLFN12—75 D35E  AAEAEAM K (MGCLFN12—75) + R~ {F R RO~ 7 K #fi#g (51~74mm) 12,520 + 1,200 = ¥13,720
B YEEHE (AAEELIE) YAN—YEAERH  (+&EF) ¢@7
Tvoe Fa-THE StZFO—% (mm) A=Y {HHMARO—7  (mm) Do
L (mm) 10 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 11~19]26~49]21~29]31~39]41~49[51~74][76~99 %%
12 10,960 | 11,200 | — | 11,440 | 11,680 | 11,920 | 12,520 | 13,120 1,200 | — | 1,200 | 1,200 | 1,200 | 1,200 | 1,200 >z
16 12,080 | 12,320 | — | 12,560 | 12,800 | 13,040 | 13,640 | 14240 1,440 | — | 1,440 | 1440 | 1440 | 1,440 | 1,440 vz
MGCLFN 20 — [ 14760 | — | 15000 | 15,240 | 15,480 | 16,080 | 16,680 - — [ 1,600 | 1,600 | 1,600 | 1,600 | 1,600 2%
25 — [ 16760 | — | 17,000 | 17,240 | 17,480 | 18,080 | 18,680 - — [ 1,840 | 1,840 | 1,840 | 1,840 | 1,840
32 - — [23040 | — — [ 24,840 | 26,640 | 28,440 — [ 2000 | — - — [ 2000 | 2,000
12 14,640 | 15120 | _— | 15600 | 16,080 | 16,560 | 17,760 | 18960 1,200 | — | 1,200 | 1,200 | 1,200 | 1,200 | 1,200
16 15,760 | 16,240 | — | 16,720 | 17,200 | 17,680 | 18,880 | 20,080 1,440 | — | 1,440 | 1,440 | 1,440 | 1,440 | 1,440
MGCLBN 20 — 18720 | — | 19,200 | 19,680 | 20,160 | 21,360 | 22,560 - — [ 1600 | 1,600 | 1,600 | 1,600 | 1,600
25 — [ 20680 | — | 21,160 | 21,640 | 22,120 | 23,320 | 24,520 — — [ 1,840 | 1,840 | 1,840 | 1,840 | 1,840
32 - — [ 26360 | — — [ 29520 | 32,680 | 35,840 — [ 2000 | — - — [ 2000 | 2,000
Alteration L1 —— (TC - TH)  @®MGCLFN - MGCLBN
BT DHEF
| MGCLBN25 — 73 — TH
Alterations MELERESE B EREE F1-THE REPO-—IR St2hO—% (mm)
Code TC TH (mm) 10 [ 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100
AR s e — J D R I R O s
. e 2 B8 B 6 E5~120°C CE A -
= @ﬁl’%ﬁ? &O:SS))E;(EEE fé;om;%&;')x\ TyRILINyFD 16 e | ° e O N N .
pee- s o2z S s R = e B B B S B S
LA . < ) g DE Ne], — _
LR Y OMBEREARR. | 2 ke Asopai- 2@ 25 ° ° ° ° ° °
32 — - [ ] — — ° [ ] [ ]
¥/1Code 2,000 2,000 @BEINA-VRECIEEDHZEIE AN—Y D EEINFL Ao
| POPZ R, MD 11 ME 33 T
‘ MD 13 ME 34 - e ®
R e W ey
, 1 L | ; @ (8) Btol kbl ¥ N
o ; w g | & ) 028
- | 28 | 2 L
- | 28 -
2 g % SR 3 B
7 T R2 Aengid [ —
FES - e — . U—K#3 ¥ B {EFRIREHEHE  0~60C
Type LGER) BEEE BREER E34) EUYES | B Tl Lam 3G ;Ev«/;g%)jﬁgﬁﬁm‘ P1546
DC24V DC24V  5~40mA N T
MD11 mren | men e EEE 2% o 1,950 2,350
MD13 L1(m) | L3 (am) DC28VELF 0.1~40mA RIRLAF—F iR 3#R f 1,960 2,310
MD14 DC10~28V 5~20mA (ONA% =4T) e 2,040 2,520
ME33 DC28VLL T 0.1~40mA |iES | 3R 1555 1,960 2,310
ME34 DC10~28V 5~20mA |IES | 4% 2,240 2,520
— 295/4K 9 AT
Z Order B Delivery @‘@@E&iﬁ = P133 Price WHEZAFM M (O1BEFETDET P133
SECI MD14LA WHEE 4 - n Pt WERS REHE [EETRET
@O FHEEIZLVPM6:00iE, \ U= X8
HAHFERAERLET, & [ 1~4 [ 5~10 =
EEIE | FEEM | 5% HR1EY

OErBEB s R, F-1558



E-1559

ROTARY CLAMP CYLINDERS GUIDE

O—5Uo05>

vy

ROTARY CLAMP CYLINDERS

O—5U952

TV

=
A - ARV AO—5Y) (RA27) 77 T i ERELEL .
BYBEEEDNNT—IEEIN—ZTIT>TTBOIELTOET,

I#—*EE
i

2%}1%12/*7‘(’5??5 iR DE#MP PR
%ﬁhﬁ@lﬁﬁ&’iﬁ}_éﬂéﬁ RORICHIREE2ARF

MKRCA25 MKRCA32 - 40 - 50

(©)

- J

| \
o AAREAO—SEEELEL T, ($32~350) ® ® JE ©
| PO e L %.3:3 1
F1—7 A& (mm) 25 | 3% | 4 | &0 EE| mEaB#H O#HE ES| @SB O#HE
B wETY, RANTFRIVE | X7 L X5 EXrFoayE 38
FERRE ERZER Ayk/Syx> [ ZRJVT L IMIVRIL—/N [§ES
== Tvia FEED 3 [FILE TINIZILER
BERFRILA (MPa) . S A BRE S | —NIVAL RS 7ie—r
RIEERET (MPa) 0.2 & W 1HE7) —
REERE S (MPa) 16 ® e~ ] B [SULEAR [ TINIZOLES
it TG L s [N =T NG =N © [AN—HES A7 LM
152 PSR E B 8 (°C) —10~60 (L FFELEZE) TR TS5 2F
@ |z~ 25 FEEHIEIE Bih S2FuY
BHEOE M5 ] Rc1/8 | Rel/4 o~g8): PNV EE CE Pz T s— A
FEREZbEE (mm/s) 50~200 ® |[ERFISyFS [ZRJIVT A Jvyardh LB TL
Iy av s Ve © |ExF> TLiZ9LEE | @ [FELESE Eil
it = ® |pn— 25: 27 L A3} [ ]
Gl E 90°+10° $30~050: TVIZTLEE
Bl [ - W7 —-LB{FIc21T
OyNFEGRE (770785) - AME | +1° iﬁ.Q“ +0.7° HhE zﬁ;ﬁﬁ@i}g@wa%mﬁwgﬁsf
BIAK{E 377 603 1055 1649 TS T 7 ﬂt =
REERMM) et 490 804 | 1256 1963 " jg, e i ABLLFTRIL
E 10075 3] L5(7 NS,
(£E#z) Elilix
| B = [BEy=): [BE-)
i el R il - R e ToAyuEr
77/7E-r@|1_¥n’n ANFECEE
325 31 11 20 e T3,
32 35 15 20 %
o z - = 2k *BEHAEE ERb DK ABAETE 5
L, liléﬂ‘éu‘:ﬂﬁu 3L CHSETEMEE
$50 70 20 50 ETHSTEEL

- BEERF

Bk B’z}LJ%'(IET’F#’Eﬁ’Q') PIER
IOBRFH PP, AEBOBRIHIRT
BENDHIET

I75’/7’1ﬁﬁt:auf
BEELEFR Tl 77 TERHNTZE,

AT

WD) 41E, BERCE RN Oy RAHER (90°) LS X
O—7L 7, EXNOYR IR ERICIR 5057 — L iR
B AEBICTFHLAVEINCL T, EXR Oy RS IRERIC

W FF5N BT — LA e[
BICE, FREIN-EWI)FT2ZEDE2RERL <

Dhd
2N,

W7-

7

570

LREEEAENIIONT
éét@ﬁﬁrﬁu TSR EEMICHEL TS,

AAEICERRE RIZT BN

L\E$>

<#a7

02 05 10
{EFEH (MPa)

ITLT R

L/U:V)Tigé’(77i;7 LTLEE N,

W7 - LiBEE—XREERREEICDNT
7 —LEEE— X EERNSRE R FRICRY 0
LTS, S0 |

EENTEE

<7-

EENOZNO—7 TRFHT3mMm

puspmn pene
COR Fa-TE[ MY

LR EL TS &L, TRy

10.8~13.2N - m

LEFRIBME—AA>

WEEGA
<fEF>
cBBETBT52T 500N
+ {EAEF] 1 0.5MPa
-tZI\z&F 100mm/s
—LOEX
L\rmaﬁfc Tk 2.0X10°%kg/m

1L EZEEREE N
BEZEEE (mm?) =pEESEZ2THN)/
fEFAIE 77 (Mpa) =500/0.5=1000 (mm?)

2 (o — B OB ETA (3 A U 44
ZEEET S

G40 EEH:1055 (mm?) > 2 EREEH1000
m

EA&1§E§F7}®777®{§E§€EIWT&§>_&
1§ﬁFJJ_7305MPa 77— LRE0mmE A EEA

—LIBMEE—XNEERNAREDT T DRER
iﬁ.W’(ﬁ%utﬁEmT

50 100 200
EZN R (mm/s)
37— LHREME—_ AN ST, BB

ETEfEOHMERARIELET,

LN—IBMEE— A h2.0X10%kg/m—E XM K E
100mm/s:f& P EEE A

@ FAa7emE

BESAET,

SFDEMPRLETY,

BIRER G S ABICH A RIGERER

RV TLESLY,

[EZE)O-4UI5 72V 4 OEBBIE «P15462) 4 [EEZBEFESLL T HHALI,
(O=8Y9507)0%) aAEE
DU AR RICHESH IR B R IC F M AL TRV FRE B ENB I EN B R EBBERTT
(O=8Y9507)0%) AEE
DERNAYR, HROYRORBENEBIC MG PITEAE DAV EIICL TSN,
@ ZE—Ra>bO—SEfT
ZREHAAICRE—RIAO—F (f=2—TJh : ERRIERD)
ZE—RIALPO—SOHEEDREH TS DIEE)IZE
759X T ENDEVNSDERN T,
@ FHE SRR DR
BEDREADKFIFZ2
EFRBUCITRIA YR IT TV 2ERBL T TIVERRICBHLEL TSV,

EEfFFTAEEL,

® 77y
BRERICEENETHCT TV U AR — VT —THE D ASH0ES
(LT,
EFEIRE
TROERRE TIRMEALENT SN,
XAALIWRRT YR G EDHIBED T ML -2 (BEHOIIMEORREICENET,)
XIREIDHLLES S
X{LFERDHEEN HBECS

(® CADF—#%74 )4 % : 55_Cylinders

BO—-4299507)048 A+ (2xSt)
MKRCA X B+ (2xSt)
R 2—EE [
F (TP) v D|
oz ‘ 2] T
a i & jé | S -
K
KK s HD
< RD-+St
A+ (2xSt) F
— F TP X B+ (2x50 N
32+ 40 _H_ R 2—EE C+st 4—KA
&) L YL Dl o
- - : | B
=T | /— 01010 0
Yo 4 e e/ — =
iE, | L — O
K : ] : !
KK\ oS HD
4 RD-+St
A+ (2Xst) F
) F (TP X B+ (2xSt) N
$50 H R 2—EE C+st I—KA
L iR D o
T o - = ‘ m
w| o &E% E, ,f,i,i,i,i,i,;,f” - = @
— o) T Tj =
K. ‘ : S 4L
KK 5 HD 9‘;
m 2\ 42/?1%%?3&‘);&31 TAES2mmEL LTI, RD+St ?y‘ Z
s,
. . ¥ >~
BO-2Y95 07V 808 TiER o
*f;m& A | B|C|D EE F| G| H|K KA KK L|M|/MM| N|O|P|R|X|Y
25 | 57 [ 49 | 26 | 6 [ M5%0.8 | 40 | — | — | 51 |M6ZR&11|M8ZFRE15] — | 10 [ 12 | 28 [ — [ 24 | 9 | 8 [ 45
32 69 | 61 27 8 Rc1/8 | 45 [49.5| 24 | 60 | M6Z&RZ11 | MI10Z&S15] 10 | 14 | 16 | 34 | 45 | 30 9 8 6
40 | 70 [ 62 | 29 | 85 | Re1/8 | 52 | 57 | 24 | 69 |M6ZR&11[M10E&15] 10 | 14 | 16 | 40 [ 5 [ 35 | 9 | 8 | 6
50 | 74 [ 66 | 29 [105] Rei/4 [ 64 | 71 | 33 | 86 [M8ZR&13 [MI2®&15] 15 | 17 | 20 | 50 | 7 [ 37 [ 12 | 8 | 6
OTEECH>TIIPIBEID [{E4E ], [EBRIA €L T THEIBSAL, . N .
e ] o | R 7?7:/75;5 HERRIE ;'?mf”ﬁ?z? ﬁlgjn:wi;ﬁqﬁi MT10/MTV10
Fi-TAE _ mAE| AhO—2 | AbO— _ 1=
Type (mm) _ |XFPE=? (mm) | (mm) | 1~43 (m | HD | RD | (TP) | HD | RD | (TP)
25 31 L 11 20 22,390 25 6 25 0 5 26 0
32 35 | (xE%s) 15 20 23,990 32 9 28 0 8 29 0
MKRCA 40 35 R 15 20 26,800 40 10 29 0 9 30 0
50 70| (BEER) 20 50 29,860 50 11 30 0 10 3 0
@FREBABAIIWOSICTTHEEB AL,
.9""" [ mx \—\sxzrw\—\@ﬁﬁn\ ‘ veivery || 7= = @ | 2AH B 133
#XH MKRCA2s - ot B B SPIIGO0E, YEHEHBLET. 5 S
WO—-2)95 07 ) 8Ae Y
Wo-%y7507 MT10 R MTV10 T BRI | EESTER
UL ERESY MTi2  BERLMRS  pryio mg B2 RERL | KBS
MT13 [ TAGTIIN TGTIIIN TGTIIIN
ha-5.0-B | aoMa-5EF | 2oha-3 00—
|MT12:13=18.5] I FYLES NPNHEH
48 Timio=a25 225 M BHAD DCi0~28V
P . E . BHER DC12/24V\ AC110V DC10~30V DC3OVAL T
\g}'” S 6] WTVT2=185 &% B | 5~50mA | 7~20mA #5~20mA 100mALIT
i [6 | WVi0=225 HAER DC2AVIC THOmALLT
: RERTAE VELT BT 0.5V T
527 RS AN (ONEF=4T)
T — RNVER 0mA [ mAT [ 10uAT
= =5 oy )—Kif )-FiRE 1m (il = — )&% +7 24 7 3—K0.2mm?)
Type L (ER) LRJIE | R am | | el [Tm[sGm) wrEe| i/ [ 980m/s?
DC12/24V 5~50mA(DC) HBRER DC500VAAIZT20MQLLE
MT1 24 g b
° sciiov_| 7~aomac) | 2l [ eamE ACT000V AEIENANIC T REAEZE
MT12 DC10~30V *5~20mA i3I 2 2240 | 2520 EEEE —10~+60°C
MT13 | L1(1m) | L3(3m) [ DC3OVELT 100AmEL T 3 2,190 | 2,460 BERE |EC3E4RIP67. JIS C0920 (REETH) . filse
MTV10 Detaraty | SSomARY | A | 2 b | 120 | 140 EE 1m : 20g 3m : 50g
MTVi2 DCI0~30V_| __ *5~20mA mES | 2 2,240 | 2520 FRH) FRO) oF(+) | oRH(REY)
@*NEFERDZANE : 20mAlk, 25CTDHNTT, 21y FERBBBEN25CLIBV A RNMALMEEYET,  EIBE ) o oF (1)
(B0CDEX5~10MAL LN E T, ) °_°_TZ’.‘.‘27‘° o) L] oF6(EE-)
@ZOO—2YI7 T AR O—2Y I T T A DHERTT .
SHEL - AL HIRRFEDOI) RS TERTEE Ao price MBS REM (DIBABIEO P133
Pir;e';l Dellvevy @ £ & & | BA®H BT P133 @ﬁm naxy [ Eon EANE ORI e,
: MT10L 2 = = nd
1011 ORI SIPNC0E, YALHBHBLUET. o L s‘éﬁu H-1560



ARMS FOR ROTARY CLAMP CYLINDERS

O—-%5Y93YTVVI5RAT7—=L/ITSTYMALR

AIR CHUCK -COMPACT PARALLEL TYPE- GUIDE

INBETFvyo HE

(® CADF—%74 V4% : 55_Cylinders

BNEETFrvIBR
SRR ECEV BT BRI INTT,
R ITIRIR D B\ b, T RS REHOHET
= (2 - [ - M) DA ZFNCRED BB AE

MGARAENE
17 ) ‘
R—PAPSI TN ABECRN A HRUERBIO—F 1" XBUfF
HEBUZTIRLES , R—ADS T 7 EHEREEBE/NRIC

Wo-5y757 R L YEEBIE
YUVERT -4 R(T:VIS: [Es*ﬁf Ei?ﬂ!! Type |No.| ERImm WIT|HIGdhAXIMFIC| L Tcas RoAM
T T 20[15~100[16]16]10[14] 9[9[ 3] 967 [ 2]i+6[ 2.400] 3,000] 3,020
roLaM | S%C [m@m—.risox roa 25| 15~100]{16]16]10[14] 9 [ 9 39|67 |2 |L+16] 2400 | 3,000 3,020
¥/ (/)| RcLAB [32]20~160[20]20]14[175]11]11] 4 |12] 8 [10] 2 |L+22[ 2990 | 3510 | 3,600
4=C £ ey RCLAM 40| 20~160 [20]20] 14 [175]11] 11| 4 [12] 8 [10] 2 |1+22| 2990 | 3,510 | 3,600
m GYTVRYh 50| 25~200]22|22|17]20[14]13] 4 [13]10]10] 3 [L+23] 3,600 | 3,900 | 4,000
D(‘:-J
=
O.‘:-J
il
Wo-5Ys57 BR YERBT
JULSAT Sy __Type | [OHH Bxmiz No.|T|D|A|P [ X | B |E|F|[M]|d |
RCYB 55400 — Type é RCYB |RCYBB
RCYBB $45C = EALSARE IR
N4 20 [ 9 [24[38]25.5[18.25]p+E+x[6.25] 19 [M4[6.5[11]65] 2,900 | 3,310
6 | 25| 9 |24[44] 28 [ 19 [p+e+x[ 6 |20 [m4]6.5]11[65] 2,950 | 3,360
gfﬁﬁ,jugm RoYEs [32] 9 [30[50[ 34 | 18 [p+E+i| 8 |25 |m465|11[65] 3190 | 3600
40| 9 |35]60] 40 | 19 [p+E+x| 10 | 30 [m4[6.5|11]65| 3,350 | 3,780
— 50 |12|37]65] 50 | 26.5 |p+E+x| 7.5 [325| M6 | 9 [14] 9 | 3870 | 4,220
@No.RO—2VIF> TN DERI A F 1— T REERLET,
O <C
Wo-499507 B T VECEE
SULERHAR Type [MEZER [sETTEE] No. g W|S|H|B|A|P|C|d
HCve 55400 = Type | 9 IR RCYG |RCYGB
RCYGB 545C P =E{ LSk A% 20—21[0 12 16 | T a0 2] T . 3580 | 3,980
s 20—31]9 12 16 4032 - 3610 | 4,010
0 0.
T8, wid3 y 25—21]9 12 16 30 | 22 3,620 | 4,020
™ ke V) 253101216 1°| ® [ao]3a| ™ || | [Tae60 | 4060
,,,,,, N P RreYG [s2-25|0 1216 |, " [eal22] T, ° 3,860 | 4,260
,,,,,, ‘ RCYGB [32—35| 9 12 16 4332 3,900 | 4310
""" 40—25]9 12 16 33|21 3,900 | 4310
- ‘ 40350 12 16 | °| ® [43]31| 50| % 4,020 | 4,440
N ‘ @ 50—40| 9 12 16 50 | 34 4,200 | 4620
,,,,,, & \ 50—70 0 12 16| 22| "* [so[6a] % | %° | * |55 4820 [ 5,240
e He———0 DNoRO-20752 TS DERY 5 F 1— T E—BRANO— 7 ERLET,
= e ]
[ RoHS 6 | A
Order — Delivery T —L =T 0TS yb « HAK
EX® RCLA32  — 100 w#e | 3 ‘ Baﬁdrﬁ]axrfbA‘%B&ﬁ‘soom/wlpmmoﬁ ®EP134 | 3 | BE%LH
RCYG40—25— 12 —
o @3RI T1 BT 7o) — 21 35073 -
price  MBER7A NS (D1BFEYIHET) P133 I |ex!Example
it d ORTHEE
% paRs RN RS i oL, e
W = 1~9 | 10~14 | 15~20 21~
51 [ FEEM| 5% | 10% | HRiEY
1 Aeration (&) | 2% J-[L]- za-Pc-TA-xA) [z |- mm )
& E&mIT RCLA32 — 100 — ZA6 RCYB32 — MT4 q R*&‘étf;’%f‘mr
RCLAM50 — 150 — XA AINEEDL ST,
YIYREE HRAFIVEI BLNAESE XREZESE by INRAEYT
D
1| ef | to—F
N ARG
Alterations {@%ﬁs F.PC F ) o<
‘Aﬂ ‘TA : KJ Nl
gﬁ A TS H =0 ik
\ I
Code ZA PC TA XA MT MG
By TREFTVRIZ |2y TREBHLET | 2y T REBLNIC  (XHEEEBLET, | Ab/SEOZy T REENLET
ZELEY, (DMx2=PC=L—Gx2| ZELFT, No X No.| E2 MT
FREImmESL HEE0.5mmEfL —_—
M[ZA[d2[ D [hp |fEEETMN 20 % 203 [M3 W4
616 66]11066 %amjniii PC20 No. TA o & 25| 4 [M3 M4 M5
8|8 |9|14]9 830’;&/;%@?@) 20 - 25[4.0~12.0 & T 32[5 M3 M4 M5
SRl | 450 [4.0~14.0 40 6 [M3 M4 M5 M6
Spec. | 10[10] NITOLIL | @ALHFAILAIBE, | o e () |20 40 50 | 7 | M4 M5 M6 M8
RBLALE (W& | BEROMHRD| S Lelpm 50 [ [re====aryon
DFERE, EMENET, f o ==
s ®7—LRCAT]) |FBEAE M5  |HEEFHE XA ®754 sk (RCYBO))
:S\SAD) DHEA O7—LEoU) |O7-LECAD) | DR
7 3 DH3
DHEF BT =
¥/1Code 300 300 200 300 300
H-1561

EHETCERANFIRETT, o N
o AERBREEEUT R BEL B, VADETEHE, E<EUET,
o7 2y F A (Bl) FEE CHIRL—I—FE DI T Frvi &
FIEDOMA A ENAIHETT .

SO TTDRBEICRIET, "

WEEHAN
OREDRN
OT7—T DR

T DARESD BB NO—7, BREREBE
ORELBENDHE

T~ R DI~ 20D BELIBENERYET,
(Y ABRET =T DERRECTHR TRELNET,)
oEBORE

HIBC LIk (MBI - 1EIS)

135 SRR - (GRIL /) CIER D BAVET,

BEE17
R—ADSITH ABEERNEIRUEREIO—Fh"Y AT
ERLZTIRLET , R—PBICI7H ABETDIREEICR

S S A Uij—o HR—MA
iy S o L 7
CEE LORE 4 xre
DT AT Ry F AN, BEDDEEUYELTHA, L amns
@A\ TR BT ORI TEDDREBLIAICL TR, 4/

OBABDF -1 =N\ THEREHBIC UNERIL, RRERORRICLET, Y AERAT B

A

#1BT7 A HATZ[A) 5
WiRFEs—i8Fh7—% BERoBE — ) O & BT =
@ ‘ /\ Yy
= ACHK4—N (%)) ACHK4—D (12%) ACHE4—N (5i8) = ‘ %=
8 8 8 -—- 522
=6 — ™~ — e T l ® : @ z 4
EM=ny EMRe 2O o ofe_! ono S
9 |® =4 r4 T~ R4 . " o E s
ol o %2 % 2 %2 o @1. Y[ ] ]
CR_ofo 10 20 30 40 70 20 30 40 10 20 30 40 )
U mEsL ) $BHEA L (mm) BRI L (mm) f ]
ACHK6—N (¥8h) ACHK6—D (12%)) ACHE6—N (¥18) s
2 20 10 Bk
[~
=15 ] =15 : 8f<—|
I — — [~ = N . & -
ﬁm\“\_ +§"’ | 2 81 OB RENHEICEE)
& N Y @YX (FERyFANPEALEY
10 20 30 40 50 10 20 30 40 50 3 2 @2EFROO—FIC LA 1RIEIE
B L (mm) Rl m) R Lo GERP A RRERRIFHCEE Y 52 & TYXRE
B L (mm) EAREREHLM, H2EOYILET,
WiRESE—F—N-NVTEBT—4H W WitHAE
ACHK4 (8%) - 188)  ACHE4 (8% #VELIERE [£0.01mm HE LT EWE}HAT
30 30 EARNMARR | 1B ERIRER CHZEL ITI52T Nx952T 79527
_ _ ZhO—7¥HEE |0~0.3mm - - -
E2 E20 fbt[E AR B2 fE ~
~ =~ Fiste ] ¥ Athtt 1) 2 EBmmEACHKA SRR
= \\ = N\ B (S35
- 10 - 10
42 \ 40 \
& & | [z
- 5 10 510 BEAR | MER EEHE/ TR SHBR-NITT0) 7Y TR
A-ANGTRH (nm) o AN TR () Tpmme AR (o@AsESRER) IR HE A,
ACHK6 (B &) - 188)) ACHEG (X)) fEREHEE [0.3~0.5MPa
50 BAEEE_ |5~50C
E 40 g 20 ol |ISH() FILRT ) ZEH)
—05MPa %0 30 EREEMO | M3X 0.5 (ACHEIEM5 X 0.8)
0.4MP 20 =20 ERAL- K(max) | BEA120CPM/48EH180CPM
e & AYELILERE | =0.01mm
— 0.3MP: # 10 410 =
e 2 T i S 2 hO—-7A% [0~-+03mm WERS
N CANVHE #ACHEZ A 713 BB D #
*/\“?75‘/7’0)L¢;20u% TR A TR G5 A —sax anch
BZ2EDEE

VAN

O FROMEICHEAL LT,
LABBLUEEOMES ERICHIERRE 2 ADBHPHXERNLT HHE. HHAE

3HMEBENDEERT M _
STENTOEE Ao NGERLIFIREMEN H1ET,

LMD SELRENLREEYDAEICEG TREL 5% ;
@FNM - 5| KM EDBRMDTFET BB TREALAV TS BA - BIKDETREMN BUET
ORGBFEIFIUGEL AV TLEEW REEFICL IR - BE - KKLEDRAELVET,
ORRDEARMEECIEEE - MEEICEIZ @Y A DR - L E B BDANTEEN,

@OBRITKEDIENTER KED ) BN KPTRATIEREBIFICSAEH - BE - NEAEORRICAET,

H-1562




AIR CHUCK -COMPACT PARALLEL TYPE-/SENSOR ATTACHMENT FOR AIR CHUCK FINGER FOR AIR CHUCK (DIRECT INSTALLATION TYPE) -FLAT TYPE-

INVSESTF v o /B I7FvvIRTIVFRAY h/ITFV‘yGHi“JX('EEH!ﬁM?)

— TSy RR—

(® CADF—#%7+)V4 2:55_Cylinders

WNEETFry7 A EBELRAT AR 21T --;EZ?;;{ZE Type EZE I S ] ORER
ACHE ACHK ey . 4 BEZ(7 | ACHAT Sa5c 2TRSR® AANFRINA
m2(R—h) _As As =& EES(7 | ACHATW BEBE=yr Aok | TEROEAK
s As —ml £ ORERDERERIEALIRRE CERLET 5
2-miRK \|=Mef < |l=
) gk A E ] L YY)
:E\; 2 | mrum | i
S 35 o] ono
N ACHK6 D b ] | B3Ry
di-0o1s Wi-505 0o [ 24 N/ ‘ %}%’7 | w2 | B )| B2 || @ G| Be 1) L5R)| &)
0.5 RO.3 4—3®s | || == \p 4 | 4]4]5]25|525]5]|65|M2|M2|24
4—M3E5 / L5 ‘ bl w 6 |52[5[6]3[57]3[55]/67][M3[M5/29
A2 o 2 ?
R el i Al
—ll - | o = k ‘ B' | £ —] )ﬁ % ,: 0.45
o | o o] | = X2 T s
(TeRETS] ofo [ope L |mnm J ‘
Hi ‘ Hi| O ]‘ qﬂa‘ | [oda I j
s o logg] v 3H ¢
T2 Ho_| T il
| ‘ | —&é | o
HEYA - TR = )
N s T F A 451 T F A 4451 = ©
ANERAFEB 7 5y F ANEUH 7 5y F ANEUH — ORI h oA ANTT
- o | o | Wi I B H— AT 75 Ao/ REE T o
T %IQ_EH w2 Ti£003 2= 88 @ELAIFFI0.3mm T,
L, Pl Q (o [ RoHS 6 | — OIS T IRt 3R DB AP BIET.
P R oI :
AVLTET 3 T BEEs(7 WiEEs(7
Hy || | He P1(F3) P (ER) ,LL ELES TL TP Tw lwe lwal 2 | A It | xo | BFZ 7| YEEBG_ __ B= L P w | we el 2 | A e | B2 [P B
P2(BH) \ACHAT P2(EA) \ ACHAT Type [Frv7B0| - [&h) Atk [I~wb@atl  _Type [7v/780|KEtmmift| 4R Ak [~ aten) 55
VD D —|
SEERE EaE FaFAA TRYF AN 4 [12|86 |224] 20 |258| 1.7 | 98|24 | 49 [ACHK4—[]| 2,000 4 [12~1806 86 tas[2usprital2s|17]12]35] 6 |AAKI—L 3800 oz
- ACHAT ACHATW 0 '3
4 84 o ACHKG—] o+
1 X TTH A\ HE g ¥ I I A | I g — | ~ X g ¢ | i 5 ~ =
_] R e T — ®Ez;§§}1})§:/_ﬁﬁg%&ﬂﬂ;tﬂ% 6 |14 |7.4|24.4(232(298| 2.7 |11.8| 29|59 |ACHK6—[1| 2,000 6 |14~25[06 7.4 142|246|P+158|30(27(12| 3 | 6 [yt | 3800 5z
3| 09 HoE THE OEERE @B iz 1t (BRI 7= DBARTY, @EAI$ 1zt () 720 DB T 72
BB i . - v =2
xS A5056 | A7 )L AR Orger [ mx |-[L]|-[P] pelvery [.—.Ea'%&ﬁtﬂﬁ WiEEs17 s [ BEUE (WG = :if
T %y F XD EEMIEP ZHBEBGEEN, YR T By F AT ER 5450 B3] E ACHAT4 iEE B BEwHE = —
[ RoHS 6| @T 8y FAADFMIEP1564% TSRS 277 = ACHATW4 — L13 — P86 . ;P)PMGOOP:“ s e | e e e e,
E =
Typf'!it 2h0=% ﬁg% A1 | A2 | As | A4 | L1 | L2 |Ls|La | Ls | Ht | H2| H3|Hs | Hs |W1 W2  T1 | T2 |di|d2|m1| m2|Ki|P1|P2|P3 éEI.‘f.n fELET
ACHE 4| | _ 2212136144385 165[225[ 55 15 24 [ 13 [25[ 65 [25] 10 [ 4 [31]15] 6 [22] 8 [3 |6 [20]16] 4 WI7Fry 7RI Type MHE [SESa DR WEE
6 25 | 16 | 18 [16.4/1385/17.5| 26 | 65| 2 |27 [15| 3 | 6 | 3 |14 | — |41 2 [10[32| 3 | 5| 6 |232][172[ 5 YFTB P=RRESRRRRE | onfdRovhogs Hﬂ”ﬁs‘iu’commt_ FENIT S UMDY AT,
ACHK a | | [ l2 o [144[405[235[205 65 [ 15 24 [13 25 5 |25 10 | 6 |31 15[ 5 [22]26] 3 |4 [20]16] 4 YFT™ §45C B A% | HERDE —IDRESEPT TIRET B TRIFTEET,
6 23 | 16 | 18 [16.4] 45 | 23 [325/65 | 2 |27 15| 3 | 6 | 3 |164] 12 41| 2 | 6 |32 3 | 3 | 6 |232[17.2] 5 @{_ng,;w)t/;t/,\g_g)\bf-}( ECEERLET.
FES R | UV EBER T (N) BOAEEMEN) | KE Cwe | YEEEM F JARE w || 8/ 15/ 18
Type  [Xbo-7|WE|mE| E | EB(SE) | @ F1 F2 @ | EYIE s iR | | 1 UL i Um V(yvy)
ACHE 4 1yl 8 4.2(1) = 5 25 17 " 9,600 ! Witz
6 10 72(13) = 10 5 31 9,600 -+ |[o@] .il_ F197
4 8 42(1) 49 5 25 19 10,400 : ; — TPl A X1 | X | G|Ki| K2 | M
ACHK N | D A ol |o I e L%

6 12 10.4(1.9) 12.2 10 5 37 11,000 2 . TG G2 a5 asT 5 165108
1ﬂ$§\ﬂﬁ,ﬁ?—&tlﬁ%’\“—‘?@l‘!1562%1’%&@0&‘&‘0 OENHRHEIRL CHVRIE TSI A, °| |° 6 | 6 |1151 25 |55 3 |55 67 M3
@FERILHFAIE, ZFUE0.4MPa- HEHFSL=20mmTDIETYT, OFMHFREENDHRIEARF -FABVET, /\_*V”f, * —— - - -

. BRHE - REXE | ERIX R c \Pzors /& S
e [ 2 |- ‘—M kL ualg;;";'y EEoprpizz "REA T T oxm A N A 33 i etk
k ACHK4 — @ T LHPMB005E B B[ 110 1~ @&rME@BLt r : :; n 1.55(206) 002 4 | ACHKA—N - ACHK4—D - ACHE4—N
LA ARLET, HEE | #EE | BEEYwoSISTIHRRC RS, ] ‘ NIz 6 | ACHK6—N - ACHK6—D - ACHE6—N
= T T M
WI7FvysRery | MD13 ME 33 ol | %ﬁf’f“"’_ ? lF
| | MD 14 ME 34 —+ [ ] J
¥ | S o ®) e T =
" | BEnU M/ EHL) & ‘ B 15 <) L - =
" | 28 S8 BBl (2 £6U) Z”%X*”*”\_J M wr A T
) = | ;,Ht 24 L 7-+P12 . 1. L——‘
4 J ~ o W
o i «)} | | RotiS 6 | @ )igApenmAO—2 B
¥ d ~
® Rz;/a _ "F i BF vy &E ammIAbO0-7A (K EIZFO—%2mm) BF vy &E 6mmAbO0-2A (K1 ZFO—23mm)
: 12| pemmas o= P mz g
[RoHS 6 | mrey o Lol Flc| Tz |w|w Es mrey e Loyl Pl Tz |w|w
= Type [F+y 7B 0| $ERE0.1mmEfi Type [F+y 780|870 1 mmEifi
BX — - = . Y-k VRN @t/ﬂojﬁmﬂi 3.0~4.0 8~29 2 3.0~4.0 8~a4 2
5 BEEE BEER E&34) Y ESE | R P1546% 2 5 H8< - 2 2 -
Type L (381R) L L1(1m) L3(3m) ®EmaEn 4.1~5.0 8~30 2.5 4.1~5.0 8~45 25
5 = pelei 5.1~6.0 9~30 3| 3 5.1~6.0 9~45 3] 3
MD13 DO2VL 1y Ol o L EL - L.960 Z310 Mt 4 6.1~7.0 9~31 |35 5 |17 216 25 IR 6 6.1~7.0 9~46 |35 6 | 27 |236| 29
MD14 | oo gy |2510~28Y 5~20mA BREGIK | . | 28 2,240 2,520 71~8.0 10~31 4 71~8.0 10~46 | 4
ME33 DC28VELT 0.1~40mA (ONBF =2.4T) 3R 155 1,960 2,310 8.1~9.0 11~32 [45], 8.1~9.0 11~a7 4571,
ME34 DC10~28V 5~20mA zﬁ 2,240 2,520 917100 | 12732 | 5 917100 | 12~47 [ 5
ouer [ BE |-[ P [-[L ] Example
¢ Order B DeI|very BHWER PHEXSA NI (OIEXHBTIIET) P133 @Em VETBZ - PEE — Li1 ERWIJ ACHE6—N S A - T b
5 Q‘ P133 EEHS ERm ORTHEBAL N N LRCDF—ASW (R1909)
I MD14L1 HER — HWERXS WSV T HER AL, FRyFANDRSBEEETEET.
T FEEICLVPMB:005Z =] 0 < Dllvery _ _
éElHjﬁP*ﬁ‘&l,iTo 1~4 | 5~10 | 11~ LU : alid
ﬁ%‘liﬁ B | 5% BRI
E]Pm ¥YHEERM 1~43
YFTB | YFTM
3,570 3,690 ACHATE
3,670 3,790 232
E-1563 ®§T§&;tmwosn TTRH A, ACHATWA 112705 E3-1564



E1-1565

SOLENOID AIR VALVES

RS

—SIR—h5 1 T—

W55+ &e"gg/«' ZARENEHS oM531T
EEEREN/STNILIAN EEREN/STNILIAK
/ / 82 112
: - 16.5 19 465 _ 19 465
. vl
/:L f X A ‘ ‘ A ‘ ‘ B
_ ol Baole] g =
| | 2 Msx0.8/ |11 2-¢28 2-M5x0.8/(,,| \2=¢28 _
3 g
o~ s
WMuisi2s H of@ 2
oM5517 ®Rc1/8%17 o o9 B e
SUGNILIAK SUIWIVIAR [ 2—¢3.2
20.5
7 % sl
21.6
‘ 3—M5%0.8
R1 P R2 R2 P Ri - G — -]
ETWILIAKR ETNILIAR R1 PR2
26 56
Ri P R R P Ri ®Re1/8547
5—Rc1/8 5—Rc1/8
W& 2—¢3.1 \ 145255 2—¢3.1 \ 145
CEEEENS RECEEERTAENTECT, o NBEEY N SRR NN e P
« N— RN — 2 K (P1566) BN A TRELE T, o= i i R B S T ==
R AR SRRSO, e [TO¢; S a (e [TO-CP |
ZIEROBIEAN—2Z TS, - 36 _|148 36 _|_ 44.8
ST AR EERELACCAVET, oN-AEEY ‘ 955 | ‘ ‘—41256 ‘—"
ERAERLOEE
® (FFIRIEICOVNT J— J—
- HEAIBEAT~50CEL. BRMERE[TORE - ERIGE T, ) ) ey
<Kl - SEEO DD BHFCRED SV IR CRIEALAV TS, D) s ollely B 6 ol
o HANE = 2 ||| - I
ERERETTILATRLY - SRRV CEAL TS, owsEss 926 | b o ymspes . 56 | 1
- SR CER TEE T, AIMEN 358 132 —E (IS0 VG32) £EHL T, (ZE) )
o it EE - 13.6, 136
- EREEHOICABLETE, DTV RRC L BRAOHERVEAOETE | ©YFRElE \ N 2
B|Xi2C T I REMEN BHET DT, IR ERRIE T BLIREL TR, DC: 7 (+). B () ae hod e 5
o Biff AC: 1B TP ACAYA D =
<SR B TIERT B H R T DA EER T BBUIHEL TR, 1 PR 628 | '}
O AT FUX
- AFF TSRS BRI LD BEN GV EHERD £ B <A, X X
R RALT SERERELD R SEREOL TR | pyim (< AERRO ST RS =7k )
vk - mm
B NVIBERE YE S BRAFERLE ‘
B g TR 7 BEHEOE M5 Rci/8
Type | E#HOF sj(b/;;, BEHE (V) M5%2147 |Rc1/85417 g%ﬁﬁﬁ 3.8mm2{ V‘QT hlsmmz
v 2 N0y RER—bF
sy(Ms) | VLIAK) | sl (apmEn)| Avce | 990 | 6300 i 5
MD — B pie B(AC100V) Fooa v B 2
MY(Re1/8)| D(Z70 | M (N-ZEER) oo | 7650 8950  EREME 25
YL/AR) ’ ’ ERES 0.15~0.7MPa
[):3 1.0MPa
B LT HEEER 30ms T 19ms
@%ﬁeﬁrﬂ ‘ ‘— I\}lgl)aE {ERRE 5~50C
‘ Type H?ﬂﬁl:lfi‘ “/Iz/'f F" ‘EEE)’:T;!&‘ ERBE DC24V,AC100V,AC200V
HEE 2.1/1.8VA(50/60Hz:AC), 1.6W (DC) [1.6/2.5VA(50/60HzAC), 1.2W(DC)
MD SY [S) . - é %léﬁgﬁﬁm = J_r1‘0% a
- i B F
; }LEHdﬁ WHEXTAFER (ORFEIET P133  pemap U
D MM ns Gl (M) e e
@ZFLI SN0, éEEﬁ“ﬁﬁbﬁo — =] X0 o — BRES
B B 1~4 | 5~10 11~ g0 &
fBEIE | HEE | 5% | HEIAY =Y — 06
OFRTHBBARWOSIC TR, 8oL | =S
. K 02 02 [\03 [
EYEEER <ReEERER T EE BRI RRERLIETT, i o o :
SLTIWILIAR ATIWILIAR %0 s 10 10 a0 20 w0 30 40
FEQ[L/min (ANR)]
OO ® ®®@ ® @@ @ (?(? ;@ (‘? ® @® (0 e n el P —
0.
g OF g a2 — BRER
Ll P £ ]
= Saun1aBe i e | 0 s s X
g il - 1|l i B =) 05
??0‘ ] 04]
%‘e‘&ﬂ Refief N ——Ta~w [
.ﬁ&gBﬂii 0 200 400 600 800 1000 1200 1400
BE & OHE _ a8 & VBT FEQLmin (ANR)]
AT1 A6061 ® |2T—ng A6061 @FERBDIRE . TERD SRS,
SAAYbRT o PBT D fXT—NINT 1Ny NBR - {ERENIF0.15~07MPalc o TVBH, (1SAAYPR DT
Exbr POM IAAN— PBT 3. BHAME/0.15MPask i CIENEL £ Ao EH ORI A
) |ERR /Y% NBR S L SERHOBEEERLEEA,)
P - POM Jx7423—K - EARBEOFEEAND,

(® CADF—#%74) %% : 55_Cylinders

BEHMASF— I —ZEER o EHEHANEFILREIR
oM5%17 ®Rc1/8%17
1723 ;
615‘ 17‘ ‘17‘156 1
o M o
SOL. [aalinsl = b
iTgus || ]! ﬁ: I SoL.a 8§
L IF\ n “NI L
Rots § I “’Tx’ IR e
S| 1]
MSSY  Mss(7R~-24+88%) MSMY  (ol/s2( TN+ i) g( ”!Jl[b P + Pl a=gas, g[
MSSYB M55 7B~—284) MSMYB (Re1/8517F~—28t5) DA% (B, ol
SOLb % % % % SOL.b s
L 5 L 5
K
oM5%17 ®Rc1/8%17
82 J3 )
% o = 61 38 = IX<TH>—Rel/d
= | 5 r
- 0 qL = | 2XEH—RC1/8 -
© - N
| —ILP 2 -] _j] “l o W A O D OA ol R
gy = “8ldleolo] olo] e =]
VOV —— O O i — ‘
gy A\ = L ’~'$ 17.9| 17| 17- - ‘_1_1‘ - :
==t 27.5[175(175| |75
16.5(16.5 2x3—Rc1/8 pa—hetiy] 1.20.] 20 2.4 17] 17--- 17 2] 173
33.5 39 K
60
®M5%1 T ERc1/85217 1%
VL/ARDRBENFEENET,
—_— N-2+BHADZEE] M5217 | Rc1/8%17 |mms M5%17 Rc1/85%17
= 1~12i& ~N—2Z ~N—2Z| Bk ¥/\*—z‘¥%m# B ANE A H ¥N_x\¥%m# BINE R
TS | BEH L | K| EE|L | K| BE| BHE . s I o .
Type EH F (V) (@) @ | (9) BRI S(S /) | D(4T)I) |BEEME S 70) | D(STIV)
1 30 [42] 140 [32 |42 217 2,250 2,370
2 47 [ 59 | 203 [49.5]595] 303 2,900 3,130
X _ ... 3 64 | 76 | 266 | 67 | 77 | 387 3,560 3,940
(N—2+BHSFR) [ 4 81 ] 93 | 329 [845[945[ 474 | (M5) [4,240 4,790
MSSY (M5) 5 98 [110] 392 |102|112] 558 |77 /V68| 4,930 5,640
MSMY (Re1/8) 76 s (o) | A0S 115 17| 455 [11as]1295] 640 | #7"%0 5,650 6,500
o DIL) A So30| 5:960 7,650 6,300 8,950
(N—2BifF) LT | C (AC200V) (Re1/8) |2
MSSYB(M5) | 8 | 149161 581 245 168) 6,560
MSMYB (Rc1/8) | 9 166(178] 644 | | | _ | 4787 (7,350 _
10 183[195| 707 7,990
11 200/ 212] 770 8,620
12 217[229] 833 9,260
i T [l fsTECT
— — — . 88
MSMY3 — SA — DA — bG
MSSYB6 ® MSSYB - MSMYB
price  MBERSAKME (D1PF#VE0 :1;7 . @ A E % | BEEE B P133
W% gEmp| Boun [ERNE OUERRLAR . THLICEIPNG00IE. YRHFEHBLET,
B B 1i~4 | 5~10 11~
R | EEEE| 5% | pEmEY 2
(fH&EH451) MSSY3—SA—DA—DC G.
N—ZHEH B 3,560 + SA 5,960 + DA 7,650 + DC 7,650=%24,820 oM5%17 ®Rc1/8%17
- MSSY - MSMYIIN—ZEBHF (YL /ARINIVT ) EHAIL CTHARLET Rl P R2 R2 P R1
+ MSSYB - MSMYBISAN—REARE S EN—T DN— Z@E**"Ehﬁt%ﬁ&AbﬁfdﬁﬁE ESD 759 7545
(AL BEHRFELLNET,) vy . SOLa SOLb SoLa  SOLb
- BARMAR - RERE - BEBERIE ARV EZSRIZE, AB B A
ME& AR (MSSY - MSMY) WsaHES ﬁm ﬁm@
& 27 [VMEZE FTWILIAK STNILIAR
® H ‘—Lﬁ N—=X ABO61 T
HZT vk NBR ~AB B A
@—_| WAIER 5400 pe T
‘ ‘ [ 757 ZyibiyE R .
@\ Rl b R2 --- YL IAR SUIWIVIAR
®\$ @@ R1PR2 R2 PRI
I NS

eV
TUARUQVAY-0V

E1-1566



E-1567

SOLENOID AIR VALVES MULTILEX VALVES

BEAL2KR—bILT/RILVFLYIRINIVT

—BEf5X//\1OvbFyI—

(® CADF—#%74) %% : 55_Cylinders

- aa T BRABKLE e e MMRBC3 MMRBC4
‘ JISEES
\ Z BE 25514 20 27 )-KBESGI) 34 235__ 305 J-KBEAGW) 38
- Mg ouT Kovar 2 ‘ ~—
| - [ TR R T (4 oabe) o
| 8 3t (50mm2/S) )3;,33 D0 jassef ©®
A ERENERE| 0~1.5MPa ! \
) f@, N ERBEM@E |  5~40C i ‘
= ‘ ° BEFBWA|  T10% . JON ] T N |
2—Rc1/8 | EERA MBS © ‘ T T w —
34 =] 4 =
% e | ARX | wmeacamH) oA our At I eI |
IN TSR — ﬁ} N[ T out [l 1
/L\ ‘4 y Oz
8 w 36 G(Re)f. 28 GRe) B
2—M5Z 8 2—M5EH8
[ RoHiS 6 | =
?E’l HH-—- —E—-— oo' | ,%
MNoJGRI[A B [D[EF ™ =
RaHS 6, 2—M4X0.7 &8 o |2 |36 [28 [ 11 [ 68 805 $
B 40 | 28 | 12 | 71 | 835
EREE[ERER (mA) | B1EHE | 117 2%| BRIAER BE | LT ES MR
U] #
BRX )TW [Tsoe0Hz | O | (mm) | (mm) | CVIE| (ko) [¥EREE  HET w [ mem [ mwans . » - REFDETEWPY | BE | RERE [N  REES -
MONESS —C36048 - B G (EREE(1)7428 TR HE
MDSN B (AC100V) 88/73 Rc1/8 5 158 1009|031 | 2500 "o [EEa7_[BEAFAR - (Re) V) | (mm) |5 Kk il |ERED c* | b |oviE AC R | B (kg) VEE B
Clac2oov) | 43/37 C 1. : : : g R e e Type No. 2 |y | (MPa) 50/60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60HzZ
orcer [ B |- m oover (@[ = = & 20T MBS 1N (AR P12 3 [T wcBo| 30 | 10|07 |08 11 |052(031|52/38| 12 [ 10 | 17 | 14| 035 | 2680
o ™ el A e LE ST IE MMRBC Swn| C 5 0.43
LHHESHELET, B E] 4 [ 50 T 4 (czoov)| 40 | 1.0 {07 |05 210048054 6.7/57| 18 | 15 | 29 | 24 — 4,080 55
T S ES:11) 3(Rc3/8) 0.45 )
.ﬁgﬁ\zk\5Eht:f§ﬁﬁ‘(%é:l>/\°7|~&27ﬁ—l~%@#‘610 ﬁwiﬁ“‘W““““W:;“‘“ SR (25 @/ —< N IO-REHIET, ® 3% C=[dm*/ (s* bar)] 9
CEBATTOT IR CHEATEET, — 2w g o5 ] WHEER 25 K AL E B REICHATERARNE L F LY I RINVTTY, g2
WERLOEE T 0P 206 —] - B254F 1FRHTIET) P133 B
s T BARFRS CORE - ERARBITS b S0t @%ﬁ;} ‘ e ‘_‘G(RC) ‘_‘WEEM‘ |¥| E,i,? mne ﬂbﬁ”fﬁg,; SRR iﬁzuam 5;
FRT5~40 X 230, ' =03 b . . = 5 X £ ap
%}%«gciﬁh\@%@})&é}}%ﬁza\T_étéh\ SOBRE. OB oo Koo = ! MMRBC3 2 B HEES i A0
" ' ' \TRRERIN W E | i =10 =
OHDE 0 i 5 - BEIE | FHEEMm | 5% HERY
. N 1=} 3 0 20 40 60 80 100 120 140 160 Dell o el = [E] o iz
AP ERENOBER T77 L SERH TRL IR T . R o s ﬁal Delivery 8‘ T o |BEHE e P133 OE B ER WS TR,
- REPKOBAD T SERITI T, BPREDHVEEIERE. KE m ®RBl HEEME (K) @ZHLBICLIPVE00IE, HHETRZARLET,
DEKIFTELNTEE L, N N . 08
i Fa—7 IFTA—JZN 07 g
- B, KU IVERY B IR BEICIR 1 TS, PUT(R1441) " ABTA(P1529) =0 0N
M47/uﬂﬂ)ﬁl‘?®ﬁ&)h‘bﬂi AR DD ET DCTEBLLIN, oy Bog [T \ Y o
gb;uch?pvﬂmwm T593 gL AR TS Uil E SRR %3;3 = \§ L
0.1 |
OXE\HEIJ?LS BUWELRA RIS HEVEIICEREL TS, 0 s 15\:’0\ - 3.0\3.5 o MMRBC MDPN (G2 - 3) MDPN (G4 - 6)
'Eaﬁﬁ(#i HERLEVTERL, | ] @ o/min (AR) .
o ~=]
BRI 2(T MDPN % i
—N1aOvykhFyvIR— G2-3 G4-6 =] \é
235 345 —KiRRE(300) 38 | Y
e 5
23.5‘ 345 ‘J RiRRE(300) ‘ 38 ‘ . ‘ \é
\ oo I
€0 n
\ o }
S| s i [ LTS | e
2E & M Y3 & M 2E Ex3 MEE 2E & OHE
NETT = our EEID — T TviEh SUS304 a7 —#A3L SUSA05TRY - SUS3I6L- 403] @D |RZT1>7 3771
7 ‘ 7 —#85L SUS40548 24 ) |05 NBR @ |Yz—F17210 Cu o= NBR
m Y1—T1LJN Cu D |2—=v NBR ® |21 — A1+ 7Z L#HAL | SUS303 - 304 - NBR
50 w| G (Rc) 23 T Tv SUS40548 24 ® | K7« C3771 TS v | SUSA05HEY - SUS304% - NBR K741 CAC407
GRJ)| A | B [ D | E | F | W = ® |T7oTvidn SUS304 © |ou>F NBR
Ret/2| 71 | 27 | 145 | 755 | 102 | 50 46 ® |xv7dh SUS304 FEROVERC/2 - 3/AD B ASUSIERRLEE A,
Re3/4| 80 | 32 | 17.5 | 79 | 1085 60 | (el
FIES MMRBC \ MDPN
B I B | RAEHENZE (MPa) o HEEOW) BEHEED ®E YEEEIH ER A 225 - {572 [(1.33X10°Pa(abs) ) - K - XT76 - é (50mm?/SLLT)
_ No. | (Re) (v?i (m:n) Eng wa K0 [ o] cvi| S, | AC 1Ri505 | B (k; EREE (V) 1E 8 E S #F (MPa) 0~5(H 1 XICENELD) 0~1.0(FAXICLWEL D)
yp - (MPa) [ =**| | (omnt) % | (mm) | 50/60Hz | 50Hz] 60Hz  50Hz  60Hz B c ﬁlﬁi(fﬁ:&)ﬁ(mpa) ; (kl__c = TR Ig =
— £ (MPa 5 GKIEIC KEIC
2c1/9)| g 12 07 192 1036] 20 10/8 | 24 | 19 | 61 | 54 | 065 | 6880 [ 7310 A O] G0 (RERE=E)
3(Re3/8) | (actoov) |12 11 [046] 24 | — 065 | 6,590 | 6,590 i Vi am e { i 2%
MDPN 1 0| 1 |1 - EFEREE (°C) —20~60 \ —10~60

4GRc1/2| C 16 20 |0.31 4.5 0.90 | 8130 [ 8,130 =

& (Roa/a) | (AC2000) 06 ————= T65110/85| 25 | 21 | 84 | 75 o —padn—pens B 52 ‘ B -

YRRy ®*C dmg/s ba, - : : TET Eﬂﬁﬁz-&%é&’&ﬁz@tmﬁgﬁn ] _

. A7 WSR2 51 Fflif (OIEEBIVET) P13 HiliE B &R AN MEE [ IAOYRRERYMEE 447 77 L5RE
oer [ B ‘_‘G(R") ‘_‘E“‘E(V)‘ Delivery B & rP1g:I; Frice — BERE [ EREE ORTHERAL FE®N (cm?/min) (ANR) 0.2B1F (B5KICT) \ 1UTF (BRICTD)
P D ¥ nERs >3 P osic commc A, BT ES B

HEEHRLET. 1 s £ R4 - S=NHE EiH - —MIVT L

11568



HAND OPERATED AIR VALVES FOOT OPERATED AIR VALVES

FEINFINILT ERBUEINILD

—I\RIJV¥ DL 2iR—b - BiR—b - BiIR—h 51T — —2IKR—b5 1 T/3K—b - AR—5 1T —

(® CADF—%74/V% 4 : 55_Cylinders (® CADF—%7+)4 % : 55_Cylinders
REBEE 2F—h 51T b -
[ LR BRnae _— u MSFF @ommm . - MR R DTN EON—OFFIC&E B8/ LT T
Q - NEVEH AT (No:2) (No - ) o x5 (M0.2)AB0GT £ ¢8 JISEES T NENERTETTHMN BT EIEEET,
(BT T (No.3 - 4)ACD10 3 out - B AL A - O UBERRTAE T,
@ [ToFAr— Tilhe FAREEFTHITAES,
@ |/AOukRF1 AB061 IN LT out
(i) ! ® @ |+FRMGNES $5400 :—4?—: - g g
I~ @ . — ® T 1 5 ® |77k SPC (o™ 3 o N
) ' ! ® [tLo5/85> — : .
Y ‘ ® 7o @
< 1= PE e e J 2
= | % B3 36
1= o oL@ ( =
J I 0
X N\ m ®25
02K —h517 O 3K — 51T \.4 | #7
NCHS2 NCHB2 NCHP2 NCHS3 NCHB3 NCHP3
A A A A A A :%J‘ﬁﬁ S e BERSRE
‘ ‘ i m i RE| &% M# & [SETTE]
NE]EDNEID:D 2—Rc1/4/°[* RIS F71 A2017B T A
"o P P " Pe PR 2 g o A
oFr_99° on o 1 m’ JL—hk SPC JOLXyX
@ﬁ wEPF ] ON@% &@E{ w@@ LS S AN EEBOE | oo T ANMEN |RAENRE BARAT [EFARERE £ KR |y
LB gz 2l /\"?}WEL% ISR J$IVIET~7 S ET~T JS3ULE Type  [No. # [ IN-OuT (mm?) (MPa) (N) (c) ik | (9)
q g % VA :E / i j Q:EE# MSFF | 2| 2 | 2 | Rcl/4 2 6 0~07 40 5~60 | Z24| 130 | 4300
. Nj B g Rk & BE - - -
o Bl | Y 3 L L o W3H—F - 4F—hg17 MSFB  (Qusiii®) 5
25 SO\ A P L) i MSFBR (715 i
40| \2=955 >z
oy 0 E5) ‘ 2z
Oy BB DB A NLVEBCERIAN Oy TSNET, 25
- OISR TBE ARSIV ERBGED P BIRENET, >z
o 5K —h 517 (FEUBA) ® 5:K—h 517 (FEUM0A) S ® (No.3) (No.4) A
NCHS4 NCHB4 NCHP4 NCHS4 NCHB4 NCHP4 Hﬁ
BA BA BA , BA BA BA = —pes 2L 3—Rcl/4 0.2
R2PR1 R2PR1 R2PR1 : ‘ PN ‘
ol 5 B o
o T S [l o | [Tl e,
w@@ @ﬁ%ﬁ w@}gl | =50 o =
| 32| |32 ls2| MSFB ISFB
NZIBI~T 1S3 INRVEI~T SR ouST 3 015024
:EES’:I TE ‘
_t ® |
N | @ s 2 sspme  MNEX IN EX
| | & ! I B =l - MSFBR3 -MSFBR4
b | 2 © I ouT 01 02
(N . = \ ® | o % ‘ ‘
” L 2-M5X08 ZE10 o4 N EX IN EX
m (AABEER) MAAME ADCI2(SREs2L)
B g F—b| BEEORE [KOoav @HEEsE ERENEE EREERE ERA 258 YRR 3 = T ;
Y | AE ; . 2 Y == B FR—bh|  EEHEOE e25s, o~ up A DENETE ERENEE | RAKAN EREEHE £ | B2 YE
Type N:' y ‘? IN-ouT EX | ® | (mm?) ((]M';a; © | #mtk ;g; "1‘;;': NSC;Z': ”1%;'(:’ Type No. | 7™ s iN-out Ex 7773 (mm) | (MPa) | (N) (C) |k | (g) [ MSFB [MSFBR
A - - : : : 3 3 560 | 6,640 | 7,670
NCHS (tL74417) 3| sa 3 3 Rcl/4 | Rel/4 18 210 | 4.420 | 4,350 | 4,390 MSFB Rc1/4 | Rc1/8 2 8 0~0.7 29 5~60 |Z2% - -
NCHB (2> 417)— el 2 oismos | T | ER a0 Toam0 5o MSFBR | 4 4 680 | 8,780 | 9,810
NCHP #L#5547)| 4 4 5 15~0. : ! !
10A Rc3/8 | Rc3/8 30 320 | 5,870 | 5,790 | 5,830 @;’;ﬁ;, |EX!E;’;:’"
ONCHPDRZASHREBTT MSFBR4
:;i s -[=v | Example Delivery . £ E & LAME BE P33
EX® NoHS2 - 8A ex ERBI w@E ol o
NCHB4 — 8A @ZFLICLPMB:00iE, BAHFZHELET,
Delivery Ea:ﬁﬁn_?hws price  EBEZSANAE (D1AF#DIED0 R133|
wﬁa DR FIPNG00E, LA S HLET, L= b ST T e
price  MBEBASAKER (QIMFAIED P13 NCHS ST - ——
Eg B%  wERs %'ﬂ%gﬁﬁgﬁﬁéﬁﬁw @FRTHBBAWOSIC (THR,
W B 1~4 | 5~10 11~
EEIE [ FREM | 5% HRHEY 7
. [
.!f%E @/ 1OybX D=0, HIEEH WRIL LA Fa—7T
INETHYEN S ABRELFEIBNILITE, 0.15MPakMEL 5 & X, Dl MSCCN (P.1547) PUT(P.1441) HAIL Y
cRE BTG AT ) E— KT, NWATEROEBE SEELE MSSL(P.1574)
E1-1569 - /<3< by EEER IR, 1~TmmT Y, Ao (NCHS2ERRC) E-1570




MINIATURE HAND OPERATED AIR VALVES

INBUIEINILD

—RYVIAT - NIIVFAT—

(® CADF—%74 V4% : 55_Cylinders

MINIATURE HAND OPERATED AIR VALVES

INUIEINILD

—7OF1I—5yhFALT-

(® CADF—#%74) %% : 55_Cylinders

M8 K7 50 REQE &

BRE= IV Ay¥)

LRSS 1 SUS303

W5 847 MSHRP (Msiz#217)
MSHBP (Re1/88:#5517)
M521~7 Rc1/8217
(No.3) (No.4) (No.3) (No.4)
32 32
14 1
T ]
o] o L f .
M12x0.8
M12x0.8 106 M12%0.8 335
M12x08, | ol F—— (AEEER)
i & .
- i R -+ i
P IS . S Wl
S 3-M5%08 e ? ;4 var
- O} AN L s-fotlg SRl | e
167 o 18
(AHEER)
AB oYL 1 C2
R2PRI NC' NO IN
EXH1 EXH2

OREALBEIRIEE (XTV2T2=2)TF,

W7 7F1I-45tvb5247

MSHRM mst#iz17)
MSHBM (Ret/8iE#5217)
BEARNNVT
M52~ Re1/85217
(No.3) (No.4) (No.3) (No.4) M12x0.8
M12X08 10,6 M12x0.8 ¢10.6 M12X0.8 (71:3%%3515@)
N o ﬁrh = EXH1
T T & | o
3 ] e T8 g § {:.
> = A [T7) 1
Bl ey Sl | 58 o
> 3-M5X08 i
°’ AP ANY P ol

- A
oi67 W (RHEER)

FES — ERROE o AVHER
Type No. F 8 R—bE IN-OUT EX KooarH {(mm?) BE (9) YEEBIE
3 3 3 18 30 2.700
MSHRP 2 1 5 M5 15 . 19 60 2,990
3 3 3 Rci/8 45 130 3.740
MSHBP 4 4 5 i/ W5 55 160 4,130
Wrns17 MSHRT Mstz#ss17)
MSHBT (Re1/8i#55217)
M54 Rc1/8217
& (N0.4)
—— 17
e =
il M12x0.8
5 - 80°
i’ 8
A
2l < | ]
—1 |B B
t\g1 R1
[=2]
9167 2— 5.2
S=MSX08) - (kuERER)
AB
IN
R2PRI EXH IN ex N e
MME K7« &0 (RENIE  BEHFE =7 ILAy¥) ML SUM24 ON L BIMREFRTY,
ONINEATDRT1E RZEATERAR - BT ARCANET o BT (EBOFFMET &IE. EaeA% 217 (MSHRP - MSHBP) DEIE£Z BRAC/ZELN,
EES — ERROE B BREFEM = ;
Type No. s SR IN - OUT EX B (mm?) HE (o) ¥E
3 3 3 18 30 2.830
MSHRT 7 3 : M5 15 , 19 60 3,130
3 3 3 Rc1/8 45 130 3,860
MSHBT 4 4 5 e M5 55 160 4,280
om, |ex!5xampue
#XH  MSHRP3 @R
MSHBP4
_ - _ T4y FRF
Delivery %Hﬁ B= R133 MSCNL
@ZHLICLIPMG00E, YAHHBARLET, (P1447)
price MMEERF A Nlid (D1IFFAIVE RIS
At BEARG [EHR
Lt T 0 A0
H B 1~4 [ 5~10 11~
[ CIES EEE | 5% BRI
@FTHEBAIWOSICTIHEBS
E ERAR EZ
4 FREHGE 0~0.9MPa
E‘Eﬁﬁ;ﬂ&iﬁlﬂ 5~60C (;ﬂgazaza <
<

A-1571

FIF1I-4%
Fa147 REAT AZAT
=
p14 ' M5x0.8
../
S
X
M55 M12X0.8
. L}
L) - -
Re1
B
[=2]
-~ . —]
L} > ;: -
« |E
' T T
@BEATIE, THF 2 T—RERA N T ORIC25mMIEE DT T 7> ZERFTEE,
[T | @re 5 %90 GREI2 : mBR= 7 bAo%) LS. : SUS303
R FIFAI-F | oo gl EEROE | Kooay AUBER H YEEEH
Type No. BIR IN:OUT| EX £ (mm?)  [FE17|REA7[BEA7[AZ1T|F21T7 [RE1T[BEA1T[AZAT
3 |raemLare) 3 [ 3 18 523 | 488 | 473 | 57 | 2890 | 3,090 | 2,040 | 3.200
MSHRM I RG22 21) 4 | 5 B 8 ) 19 622 | 587 | 572 | 67 | 3180 | 3,380 | 3,230 | 35580
MSHBM L3 _[BF-Isa) [T s Rei/s 45 60.8 | 57.3 | 558 | 655 | 3930 | 4,130 | 3,980 | 4330
4 |ATTIAOSAT) 4 s M5 55 69.3 | 658 | 643 | 74 | 4320 | 4,520 | 4370 | 4720
orer | B |-[7sFai-%] price IIBEZ T Nl (D1FRHBLE ORI
EXH MSHRM4 — F 5 fiitg WRRS ET\EE ﬁ;ﬂgm
MSHEM4 A B B 1~4 [ 5~10 11~
- [EIES FEEM | 5% BRI
ﬁvﬂew Q| =m e mAwE eIz @R BRBAIWOSI CREAE
T OTRBICLIPME0E.
LHEHRARUET,
@
|ex ! Example [:l BT STV LT BT 0 F 2 T RO 1 B TR A R SRR TR ST
o 7 —_— s
PSHMPA(P.1619) I, FOF1I—& F2{7 REAT B4 ASR(T
MSCCN(P.1547)
e \'@/ = B
SPSNS(P.1577)
B 209 159 159 28g
PECLD
;;y;—@t}]p)}ﬁi e | MSHRM N an 10N 0.3MPa
N 7| msHBm ™ 11N 23N 0.3VPa
MSHRM4—A MSCNL (P.1447) IEONTRMBICERME| —AAECEHNE | 360EICEKAE | /SMAYMNIAIDS
(T7/5A 0y~ 2A7) HE TEIENHRET, BAHIL TR yFE | BHL TR MyFE | ERRERALT
PEZES, PEZES, 21y FEBAET,

@77 F 2 T—2EREERNNTIE BIFNTOEVIRIETREFLET,

eV
TUARUQVAY-0V

H-1572



HAND OPERATED AIR VALVES HAND OPERATED AIR VALVES / SILENCERS

FEIE/LT FEEIIVI /ALY

—LUIN—5A4T - Z=Fa7VI\—51T— —JVyT 54T -

(® CADF—#%7+)V 4% : 55_Cylinders (® CADF—#%74) %% : 55_Cylinders
WL 517 MHAN (0w #2i) MHANR (o7 f) WiEE WUy T 5147 MSHBA1 MSHBA3 G T
- MHAN : 70— XKt 2 D3RS MSHBG1 MSHBG3 ERBE®RE| 5~60C
S BT TF N3 M WS SR o~0ovpa
3—Rc3/8
- MHANR : 2R3 2224 7 T0UTH ¢ ‘A«KT;‘ ‘
BLUOT2DO R B TL Al Bl A
N—Oy7EhET, £ x }F e B
%*@I!%—fjl]i/j’&ﬁb’(l/ = *w»iweh—ﬂ ; IR
N—eBHPLET, R | PI\Re | R LP TR
2—Re1/8 /L L | )o—R _ ‘/‘ || JLZ_
ap—— ! ; 2—Rc3/8 L Na—n

. 18
OFF 247 ON 2

-
ARSI

o1t / (P=A) | |(P—B)
i R
W i/ ) 3 A Ve
=~ I 7 1 A6061
E= . / @ [11aybRFs | 1 AB061
T —7 p NS (No.1)POM
(ORI 1
® |{9 s alw (No.3) AG061
- 3 QQQJM‘ = e} C}| J t NRL/IN— 1 POM
9 C |._C F BRI — 1 NBR
B B EyhRIYa— [ 2 €3]
5 B A A @ [/AMObFTER| 2 =
4—Rc1/4 - [0) N—2Z 1 ADC ® |TRAN—EZX | 2 sl
4 - @) 4o [B15= 1| ADC 7 RN 7 = =
< &l %“ﬁ F50ET 1 | Ssa0 Ty‘iﬁ wol7m Ta e |N€J%ﬁuef)§( FONER A8 Cc|D|E|F |G H|J K L MNP|R{as
; B o B 0 L/N— 1] ADC -
—r = —r = S 1 Rc1/4 Rc1/8 18 77 | 67 | 57 | — |223| — | — [ 9536 |21 |20 | — | 7 |35 |42]|200 5,500
JISES quT1 OUT2 JISES oyt QUT2 @m\m ig,l\\ﬁmmw : 3305“2225 MSHBA — o || & 2 Rc3/8 | Rc3/8 34 [114[101.5[ 60 | 25 | 30 [ 17 | 3.2 [107] 52 | 30 | 26 | 47 | 37 [46.4] 45440 6500
® Vi 11 ss400 MSHBG 1 3 Rc1/4 Rc1/8 16 97 1865 71 | — |223| — | — [ 95|36 |21 |20 | — | 7 |35 |42|240 5,750
IN'" EX IN'" EX 6MHANR o INTU—F | 1 SPC 3 Rc3/8 Rc3/8 34 1421129 | 60 | 25 | 30 | 41 | 3.2 107 | 52 | 30 | 26 | 71 | 37 [46.4] 4.5 | 490 7,000 @
= DH S =
[Rolis 6] ho— 4| Cab04 @Me, De.,ve,y (= w5 20T WE L AN STy MSHBG 5
757 = EXH MSHBA1 HHEE d o =
OX [ it EBBOE | Fooa B |AnEhk RRE/RE GRAERE &R HE (o) YEEE MSHBG3 OTRBLLMENE  Bn: LIS (LB ) LB 2
Type | No. 8 [IN-OUT| EX_[MHAN[MHANR| (mm2) (MPa) ('c) #{F[MHAN [MHANR| MHAN [MHANR ° RiESh . BFAPBOFRDE ?;g‘
MANR | 4 [ 4| & | rova | Roa| 3 | 2 20 0~07 5~60 |Ze4| 800 | 850 | 6000 | 11,800 @gi;ge MER AT (M (O AR AT )P B E N T $ 2
”ﬂ-ﬂi” 4o AD MSHBG : L/ X\~ B3 F 28T L O8N T
1~4 5~10 ilil== PasE= i = Y
I=ZFaTLIN—%14T MHAM | ERF3 fslE | FEEAH [ 5% BRI T;jﬁ—(;g‘gguj,7”“§y)%—é—° INZIVERFRAZ ¢ 26
- MHANIC HER T LW & R A— R0 R HEBAAN0SI RS TZ_ii‘i:ﬁ%é-%Z)}/')“‘# =
AR 3> l//(—7’f7°(7)'tﬂ§/\“}l/7“’(“_¢_c .JlS%E":'? -Il TR o
4— 5.5 / I7RNTE SRS AT TR~ 2Ky Yay 3EYYar MSHBAZ17 D58 MSHBG#17 D&
. P—A S5 ersn, n g
v B—R PRIE TENENELS 27 P—, ooNE OEILI DB @OFFES O 208
Hh). DA DEIEZICFI R L A 8 A 8 | |
o RET, BEP HBD. BIE AB 1, AB 2 S| | 4 Ag 1B _ad 4 A. 45
& ——— ) <NFUvar> IFIFHEERA) W mmﬁ L N >l L N I@iJ_ ] 4l
y 2TOFR-ITAvIEhET \ RiPRo RiP Ry Al 30! ol ol 101 2 v 20! ol | L.T..T ol 01 3
- (BRI a2 21T DH) @ ® L I' *' L I' *' A1 T R
A @Q o RIP R . R1PR2 Rip R | b PR2
— 2 \> I7 rf&ﬁ
I S N e . == MSSL &E®) ass —{ >  MSSJ i) ases {1 T
N wo, | (FOTH— P
y , . P 3
W [ —— 180188 e —
NS RE |  2m [MEE D1 - [
RoYar e ADC =
AB h,T\i ADC D2 B—03 AN
M Il 5400 , R
__| NRIL ZDC
4—Rc1/4 2 PR T e ~ —t“;“:“:“j 4
[RobiS 6 LR—JF POM o - - 1S5 I = 0
i i ], -
B P Kb EREORE | AHMEHE ERELRE | EREERER s BE 3 T[] = B_0s AN
Type | No. [#vav®|”™| % [IN-ouT| EX (mm2) (MPa) () |RARE ) YEXNE ,\F}I(&)ﬁ) o L
2
4 4 | 4 | Rel/4 | Rcl/a 7. ~1.0MP: ~ k] 2 4,62
MHAM 3 c c 5 0~1.0MPa 5~60 3 80 620 D 58 TR—
l@o"der R ‘ — | KooavH ¥ Price .gﬁiza’fl‘iﬁ:’i§1Fqﬂifzﬂ];)ji—()ﬁ133 .ﬁgfﬂ*flfjﬂ)’ T .mgﬁiﬁﬂ*fb?ﬂ oo
EXHI i - RIET: B E R(PT. CH : 7 #] s
m:ﬁm 3 s HERS e = Type [No |M(E) P*|P2[N | F L H |55 | " (mme) YEEE(H Type INo| R |A|B €D | L |N T ¥EEEE
B E 1~4 } 5~10 == 1 R1/8 | 8 | 7 | 4|6 [14[24] 12 20 360 1 R1/8 7 14 1163 |16.1 | 33 7 12 310
fE51E | AMEE 5% HR1EY 2 | R1/4 |12 (10| 4 | 8 | 18|30 | 16 45 460 1S | R1/8 | 10 | 10 [115]| — | — 6 12 210
Delivery 8‘ B S PAHE B P133 OF R HE BAIW0SI T TR A MSSL 5T rs/s 14 11 59 [21[35] 18 86 590 MSSJ [ 2 | Ri/4 [ 10 [ 17 [196[201[625] 8 40 390
_ﬁ HEE 5 M5 5] 3]15[12]20 8 2 280 2S | R1/4 | 10 | 14 [ 162 | 16 | 36 7 20 340
FLICEYPMB00iE, HAHFRHELET, 3 [ Re/8 | 12|24 ] 26 [263] 68 | 11 63 540
Order @ Deivry @ BAWH BT P133 prce .”!Z7—4'“E:”$‘H*‘?:;'lf ; o
MSSJ2 DZHBEIPNG0IE, YURHHBHBLET, wams [ WRNEJHINE R s

B B 1~4 | 5~50 51~

ﬂ'1573 @EIE | e 5% | HRHY E'1574




SPEED CONTROLLERS

AE=F3dbO-5

-2 5y FHlF

AT —

71 AGHE

4 . . o (® CADF—%74)V4 £ : 55_Cylinders
o BREIGREBARS N | CVALUEBRLIELER) VbR RROS, (RLABIHEC 2Tx/4 LBEL TV A, HREKENET.

WREVE— K517 A=B=TIh  A—E—A S SPSNLSPSNN| SPJNLS

(x—%—79h/1>) | SPSNL SPSNN B go®48| A | B | co | £ FEEAUHE KR g iogliaana]vonn

SPJNLS T D ) Hiw | @ 1~93 [10~30[ 1~93 [10~30
ype ~921[10~30] 1~93 10~
s 191(208)] 100124) 946202 9(10) | 8 |M5x0.8] 9 | 600 570 | 3,060 | 2,900
A 1 (3 feesli62)ocs(aes)] 9(10) [10(13)] R1/8 | 21 | 760| 720 3,550 3,370
|M5| 20.95(22.3)[11.2(122) [29.45(302)[ 11.2(125)] 8 |M5X%0.8| 10 720 | 680 | 3,330 | 3,160
H 6[ 1] [ostestasslis oos(aeafnatizs)|or)| Ri/8 | 22 | 710 670 3,550 | 3370
spsnL L2 395(258)182(200) | 48(457) [112(125)|14(16)| R1/4 [38(40)| 800 | 760 | 3960 | 3,760
s SPINLS| |1 |5z [E1salsstisabosstmaliastiasllioia)] Ri/s [ 23 | s10] 760 | 35503370
Tl | pesman|s| 2| |slera)ieslion)| i) [13s(145)14(i6)] R1/4 | 41 | 10| 760 | 4,320 ] 4,100
@ ™ | SPSNN | |3 WO [y 295) 140219 a2 136(145)] 19 | Ra/B [71(65)| 870 830 | 4,600 | 4370
M b= 2| 2056(209) 208(19.0)| 48(45.7) [163(17.5)[14(16)| R1/4 [46(a4)] 1,000 | 950 | 4,600 | 4,370
10[ 3| 300317) | 23(218) [42024)]163(175)] 19 | Ra/8 |74(68) | 1,080 | 1,020 | 4,610 | 4,370
o 4 329(33.9)[265(252)[598(588)[163(175)| 2¢ | R1/2 |106(112)] 1,280 | 1,220 | 4,860 | 4,610
DR T 3 359(320)[247(21.7) [p420524)]197(200)]_19 | Ra/8 [77(69)| 1,250 | 1,190 | 5,130 | 4,870
[ Rokis 6 | (SPINLSI35US304) ] 3690352 [282(257) 598 688) 197(200)| 24 | R1/2 J109(113)] 1,360 | 1,200 | 6,220 | 5,900
- @SPINLSKE( ) ABfEE AT, Wit
Order BR[| [sng] O SREFIEESPINL, SPSNNIAYET, SPNLSHCADT —SARBC LR, _(RRAR | %
.~ @ SPSNN (A—5—1>) i, UL T A R EBITHNET FERBERE  0~60C
EXHI R
SPSNL4 — M5 *AMREIL, SPINLSDAEIRT], {# R E A #E|0.05~0.7MPa
° . @ SPJNLS = BN | BRI
Delivery @ SPSNL SPS%\‘E&H - B BN [ WA
wmi (@)= m a2l (2] s8wn) i, W R M
o e S HEE | EE | 5HEAY
@ZHLICLPMB00IZ, 2b—D T [ZBEBUOB/1A|] EFE pep13s DEHERAWOSTREG S
WHHESAFELET, ZF—2 A 287 [2008/17%) PV 6:002 — RS
@ZM—TAIF3ALET1BR#RTT Y4 /-V) — 42540
1=ALZARL—b ES B1 BE | YEERE ¥271FEE
._4,;4,5,47_ SPJYS Type | D [Mac[Min| B2 [P | T | C |9d|F1 | F2 7g) [1~03 | 10~30
A RERERTS 4 |21 [186] 21 | 10 [10.5]14.9] 3.2 [12.7] 4.8 | 8.9 650 620
F o7 6 |25.4]21.6[24.4[12.5]13.1] 17 | 3.2 [14.8] 62| 14 | _ 920 880
e SPJYS | 8 |285(24.9] 28 [14.8[154[18.1| 32 [18.2[ 7.2 | 25 | 1,050 | 1,000
/J'Siﬁ"ﬁ‘ 10 32.6]28.9/31.8]18.2[19.7]20.2 4.2 |22.2] 8.7 | 46 | 1,320 | 1,260
26d 2 & 12 |35.2]31.5/369]21.2|22.7|23.4] 4.2 | 25.7]10.2] 65 | 1580 | 1,460
| & T <
s S Xl - % D=4 D=6 - D=8
B \ 782 — 2C N R A)M;awa _ 0.7MPa} E‘ 07MP
: BEARORHE AT F ET - i
ggﬂgg B @ BT EL el o P ot
- — N S - T ) =
dIE35 @ S hdenm® * ’ = folema@” ER S/t T
D=10 D=12
m w1 gﬁgﬂfggﬁﬂzj/?f&hﬁ\:) J U(M ! eS| .L -
B n‘smm,, B % B
g 1 = R 0~60°C
£ Order B Eh ™ : GREN 1R E ¥ 0.1~09WPa
EXHI SPJYS10 = oM 2 4 Wpa || WEXAEHEN| 0.05MPa
oz [ 11 ===s *EAE AR, 58
R S I RS (20C) DEEDEHE T,
wlneuvew Q@ == zALFHEEPISS
HHE
@OTFLIZLPM6:003E,
LHHEZARLET,
RE | BRI
WERS [ o
W B | 1~30 | 31~
HEH BE HREY Bx Example
@R HEBAAWOSITT TR LA, =Rh
_ . - 1=c1=:]
WEERRS® 5:5;:;5#
HOUL AT RO BAIERBEICHL. — DT ORBETBLEN HUET, : o -

/ ZE-Ka/hO—=5 (X—4T
DEEERLEEE FROg s TOn
1.:—_I~")b”¢"§"\“’CEﬁU’(<ﬁéb\o A WIIVK ’

<H’i’§+_@”) (P1447)

2 REFETEV)ICEIT & BLaET, '

W) EDBL TR,

SMBEEREIELRE,
HLLUY

Oy b ftirEd, (P1578)

OEEEBEL-VWGE LN
LEETEVICETE, B )

EEYET, (P1547)
2L BEEREIELRE Fa-7
Oy 7y efEdftirEd, (P1441)

E-1575

SPEED CONTROLLERS

AeE=F3dbO-5

s

g BEERLBORAVN | ER0BRERLLN 12/3-REBIET, ROHSESORELEITHNELA,

CPE e ®=P1575
(® CADF—#%74JV% 4 : 55_Cylinders

WAE-Kavho-5 EPSLA (x—5—7h) LV (W ¥ERMUM
(X=8=TF /1) EPSLB (*—%—1>) mﬁ"i}-{z’i}{f AIB|E|C|H|X|Y
i e |7y w0 | R | (MIN)[(MAX) EPSLA|EPSLB
D
: , |5 | w5 [20 [ 32 [4 1072015 8 [11.9[10.5] 360 | 360
e 1 |R1/8] 38 | 44 | 8 [15|22 15|10 [11.9/105] 456 | 456
g ) M5 (| M5 | 29 | 32 | 4[12]22|15| 8 432 | 432
EPSLA | 6 | 1 |R1/8] 38 | 44 | 8 |15|23[15|10| 14 | 13 | 426 | 426
(A=Z—T9K) 2* |R1/4| 44 | 51 |11]|19]|25[15|14 480 -
EPSLB | o [ 1 [Ri/8[ 38 |44 |8 [16]25 17[10] ., | 486 | 486
(X—5—1>) 2 |Ri/4] 44 | 51 [11|20]28][17[14 486 | 486
1o |-2_|R1/a] a4 |51 [ [21] 32 2114, |, [ 600 | 600
3 |R3/8| 49 | 55 |[12]23[33[21]19 648 | —
12 | 3" |R3/8] 49 | 55 |12 |24|35|22 (1923 21| 750 | —
@ DY A XBA—F=T IbDH o A—2—1 S BNER Ao
-Order B ‘_‘ BUFY ‘ Delivery @ T E % | FEER B P133
#X#®  EpsLA8 — 1 HWE S s - =
(35 - . N LIy o
@TFHLIZLPVE003Z, M EAHF ZFAERLET
¥ price MHEBZSAFlifE (D1MFmgIET) P133
= [EEFTT JERTEST
e L =] A0
B B 1~9 [ 10~29 [ 30~50 51~
fBEIE | HAEEA | 6% | 10% | MY
@OFTHBABAIIWOSIC TR,
ExE-rFavbOo-35 EPSUS pEe B
EEPD (NN P an
- e ?téj Ny |waxy| E [P C [F1F2|W| X | Y |d| vEemE
v o
4 | 28 | 31 [40]14]14]65]65/12][12[11[32] 390
6 | 41 | 48 |48]20|16|11] 9 [15]14]13]43 552
EPSUS | 8 | 44 | 52 [s2|22][17]12|10]18]16]14[43] 630
10 | 48 | 55 |55[26|20|13]11]21|20]17]43] 792
12 | 52 | 58 [58[32]22]16[13]28]23]21]43] 918
@Onjer B m Delivery @ = E & |ZHER 25 P133
SEXHI HHE L " _
EPSUS10 J OTFLICEIPME00E, YAEFHSABLET.
‘ price  MEREZ T A MEiRE (D1FRFi#G)E7C) P133
= EE s BB
)| HERS i o
B 1~9 | 10~29 | 30~50 51~
BEIE | €Ml | 5% | 10% | HRMmY
OFTREBHAIIWOSICTTHERE,
®
El WA—2=F7Ib/1120T R INYE
X=8=TJh A—G—4 T Ui kv
RUAINS A TR T EFIELET, 7By FMFADS N> TLBRREFELET, (hL&E%) (kgf.cm) (N)
TRy FRFAND A>T BRAERELE Ao | oBUAIND A > TBRAERBELE L A, A—RLial M5 15~19 1.4~1.8
fERfG a4 fEFRGEE )4 R1/8(1) 70~90 7~9
el R1/4(2) 120~140 12~14
BHA 88 %ﬁg 7N, R3/8(3) 220~240 22~24
SN BHEF e R1/2(4) 280~300 27~29
0 =1
[ L]
OFEALOEE
@ (7o 2y FWF-ZE—RAO—F)
o \_1 _ BFABITBAERCN, I, 3| IRVEDOHEMALV TSN,
E[:: o =2ak-kavko-7 o WRORELAYET,
_ RUERDH SRR, LML IRESEICL TGS,
@A—=Z=T IR TIZAIRIZ[OUT| EZIENSN TOET, BRTERE ATBOBIPH R IOETAUCL BRI RELET,
s e _ BOMIP RIEVNEE. XTBOEAPRNOBERIEVET,
AE-rFarvbo-7 #BaEA (RE—KahO—3)
No|  BaA HE  Nol BEE WE HBEYOICT 3R TR RS THEN,
MR —T NBR S4Y77 4] NBR
SO 27 L8 [EIEENES PBT
0P POM 0> NBR
Fa—7 PU/F 1O BE @ | &BAE #iR
HARZG EE Ov7Frok | 703
S=a—F4>Y PTFE 3| =—K #iR
@ SBRAK #iR 9 [LAUZTF9N  PABE
OBUTHIMDHE, BUEEIC0Y>Y (NBR) EBUFH THYET,

eV
TUARUQVAY-0V

H-1576



AE=RIbO-5/54VILVAEINILD

—'7 VI yFHFEN RERER—

W3=F17%47 A—B—TIk A BR s A B | co | E |CEWBUYAIX| BE RR | EEEE 25018
MNSPS ] Type | D H M (g) [M(Kgem)[1~92[10~30
[ 4 |M3] 157 | 99 | 305 [ 80 8 | M3x05 | 8 3 610 | 570
] MNSPS M5| 157 | 99 | 305 | 80 8 | M5x08 | 8 12 620 | 580
il H 6 |ms5] 167 | 99 | 305 | 104 | 8 | M5x0.8 [ 10.4 12 630 | 590
x N
ﬁ,,% alw
! ml
1 N.M
m Mz T')7?‘I//T[/77[/ k
B o #SH (= rLxyX)
WA —bE1T A—B—T Ik B ¢ ZmiE ALY X| KR | FlE [VERRE| ¥R
SPSNS Twe [0 U/ A | B |G| E T T M (9) | %17 [1~9a[10~30
4|1 [41.4]1485/341][98 | 10 [181] R1/8 | 341 680 | 640
M5 352 | 11.4 [20.12] 119 | 8 [159 | M5x0.8 | 29.2 660 | 620
6| 1 [38.65]14.85(34.05[ 119 10 [181] R1/8 | 341 680 | 640
242|184 424110 ] 14 [201] Ri/4 [ 424 | | 720 | 6%
SPSNS 1 [4015[14.85(3387) 139 | 10 |18.1] Ri/8 | 339 | L. | 710 | 670
8| 2 [49.2]184[4232[139 | 14 [2018] R1/4 | 424 720 | 680
3 |459]206 476|139 19 [225| R3/8 | 477 880 | 830
ol 2464184 [4232[ 169 | 14 [201| Ri/4 | 424 830 | 780
3 |486]206 476|169 19 [225| R3/8 | 477 910 860
@ SPSNSIEF 2 — T OB XS L A,
m [MEZ i1 1")79'\//7‘[/77[/
B 368 (= /‘rwﬁ)
W3I=FaT7 RN —bEAT | X—52—TIk E FES e ZHEE o |BUY/X| BB | s |VEEEE V5(EE
MNSPJS TJFAQ’\ Type | D WU AFEB | A | B C1|C2| E|~y"| T M (@) |217 [1~93 10~30
o 3.2|m5| w(@) | 28 [124]272|%02]7.8] 8 [112] M5x08 | 13.2 1,330 | 1,130
0 M3 83| 14| 51]26][7.9] 7 [93] m3x05 [ 7.7 |44 [ 1,330 | 1,260
I B(Z :
| MNSPJS| 4 [ys w(( E)) 2 |124]22|%2]88] 8 [112[ Msx08 | 14 | 79 [ 810 | 760
; 6 |mM5 306|124 72| 02[108] 8 [112] msx08 | 15 840 | 790
S _ <<
o |
<
-~ M
[MEzEcs 1")75H//T[/79[/ r
m B E3R (=L Xy ¥)
W51 5147 SPJNSC B —— . A B B8 YEEE | ¥271ME
Type D Min Max (g) 1~92 [ 10~30
:Fgg Lk 14| pm) 48.8 523 10 13.9 950 900
SPJNSC | 6 | 52 57 12 18.8 1,00 | 1,040
I Il s | W& 63 68 15 31 1,200 | 1,140
1Rl I'i
M#E T')7i‘-|//7‘l/7$l[/ D
B @ #8A (= v LAy ¥)
W3=F271510847 | SPINSK B A S8 | BUY(X| R | VEEEE Y25 (FHE
Type D e Min | Max | © © 3 H M (g) | 1~93 | 10~30
i 4| B(2) [ 398[433] 4 | 10 | 10 | 9 [msx08 125 1,080 | 750
M L& | 7 d
\ SPINSK 7| w(@) [a2s (463 4 [ 12 | 10 | o | msx0s | 134 1,080 | 750

—TINEAT  @A—B—A BT @(TA1BAT

[MEz g1 1")75‘1//TL/7$(L/—

@ ® X—

B 1 R (= Xy%) B
I — i JISERES
Order ‘ B ‘_‘@U‘_‘M‘@" e SUSERRS T
X SpsNS6 — M5 F Iﬁr [
MNSPJS6 — M5 — W 0 T C T
LB ey [SSFETSIE
A {—E}}zﬁwﬁ = P133 BB 0 [ 3 emmmmais FraeniiE
O #FHLICL)PMB0052. YHHTFSFEHLET, HEH BE HRE WOSIC T ZHERBL 2& LY {E R EAH#EEA| 0.05~0.7MPa
® SPJNSC ® SPUJNSK

BE®E
=5 T [5BEE \400Fq/1$1 IEiFL B P134
22— A 2817 [200M /1] PM 6:00i2 =

@Z—TAF3ARLLE T1 BT Y 72V) — #5401

2 —5 T [ SEEAAE| IEfF;_ »=P134
2k—4 A |ZBE7[200/M /1] PM 6:00i2

@®RR—TAIF3ALLE T1BABIT Y 24) —#2540M

#Efe

(® CADF—#%74) %% : 55_Cylinders

O-Nfh247 A—B—TIR RS ZHiE BUHAZ| BR | YRR Y27/ NEE
u SPCN}LH Type p |FY|A|B|C|E |7y | L M (9) | 1~92 | 10~30
M3 [22.0 s |135[M3x05[17.8 [ 2850 2,710
B 216 4 |m5[215]164| 8 |115 125 M5%0.8 | 179 | 2,660 2,520
- - £ - SPCNLH 1 235 195 R1/8 [ 217 | 2730 2,590
/Q : «—»‘ 19.2 _ | 6 [M5]225] o) 10 2 [m5x0.8] 21.2 | 2,660 2,520
= . \ 8 1 |260] : 16.0| R1/8 | 242 | 2,690 2,560
iy ] JEe s
P
- _4
\H ERENBEL. R
mHE $f¢ SU5303 M (20°C) DEEDFEETT .
= *
m *M3DH K% nEE%SJ§GEXJ )
SAYIVABENLT B YRR | ¥251NEE
| NBDY Tipo bl A|B|E|F | H|d|J|K|L om0
4 | 455 17 | 81 [116] 55 12 | 162 [ 308 | 7,790 | 7,410
6 | 455 17 | 8.1 | 11.6 | 495 12 [16.2 [308 | 7,790 [ 7.410
NBDY | 8 | 50 [225] 95 [131[665| 43 [ 15 | 19 | 41 | 8050 | 7,650
10 | 58 [ 29 [11.5]15.1[ 75 20 | 23 | 47 | 8460 | 8,040
U\\'\ 12| 58 | 29 [115]151] 79 20 | 23 | 47 | 8460 8,040
% [ JEsc
‘\ 2-d | ERRE EE AR ERE
4 ERRERE | 6~60C (Bl REAEZE)
; BEEAES 0.7MPa
m w ] 8E —100kPa
- REEMED 1.5MPa
7 y — - EER DEGRONC No. BEZ i
B en e o=
P _ 2 a3 g
353'3534 M5 % 5 ONZERID TINIEE RIS
7] = [OREZ 5= ZTILZEH
® 0027 =N
Delivery @ NBDY k 8 % ;ﬁ'{Fggﬁ; ggﬁ
I = g
Hﬁ HER @ % B % |ZHHR BE P133 1 9 @ % f:« = fr:’uiﬂxgﬁﬂﬂm/—r
9 [Rhy/SU ZFILX
ORZ SRR D e ) | ® oy S I
@ 0)>7 KFEIE=RIIVT L
@®SPCNLH g | ) — @ [xyx> KFEIEZR)ILT L
— 1 [FILE— =R
BEYE @ Frv7 27 LX38
0 () @G _®FvE=U7 5l
=2 T |5BE7 [4000/17 IE?;_!‘_ P134 © Fvalry  RUTFLEFLTEL—F
=% A [ZDEE 200AAZ PM 6:00iE e e
@ RP—2 A3 _E 1 BBMRT Y4 /=) — #2540 QBB AL TEERE v T Ay X FELNET,
©® SPCNLH . |
EE SO 1% Bt xample
pmxs (B ERNG ex @RI
W 8 1~30 3N~
HHE | mE | sEH) ~ \
@FTRHBABAIIWOSICTTHER AL, A Jﬂm )\\
©® NBDY o \ ‘& A\
- B | RIS ‘
naEs (LIS B \ ' \\\1\ (7
B E [ 1~10 i~ \\ &
ghe
@FTHBBAIWOSICTIHBLE, )
° 1#5
1 Z—RIVESHICHEFILE) TR B T,
C AAVIRIND . REDHIEEEN TS TY,
- A EB A H 360 EERL A BTETT,
Z7'f|~itl:l/7l//\ THZICAYITEET,
WiE
. $Fiﬁun£i ERELSOARbRBERETZIIOVMNY
INIVT R )EY
CRNAUOALBEET B AN THRELTHEBTES A,
-B‘fﬁ;;ﬂ%fﬁtix7'fl~‘tu YIUIN=CTEA Y IVEETEL
. Hiﬁ/v\mﬂwﬁﬁtio BN-mEL T TIT o T80,
W2
<NBDY>
D=4 D=8 D=6 D=10- 12
24L,,,,,,77777g07wa 50| 0.7MPa i 0.7MPa Znn | |o7wPa
- 5% 0.5MPa = 0:: | [ osuea = 0.5MPa * ::: 0.5MPa
omin | 0.3WPa fﬁ«“ ;”;: = o.ampa 2 T oawes (gﬁ,ﬁn) " L1 Joaura
o L Ho1mPa "0 e IR ) o ENORIYA 0 T [T {o.1mpa
== fl S 2= e 1 T —— O
12345678 910111213 U‘ié 45 1011121314 12345678910111213 053 4 8 9 1011121314
=—FvmEEE (E) Z—FILElER () =—FIvElERE () Z—RIvEERE (E)

eV
TUARUQVAY-0V

H-1578



—k3b0O-5 AOvMILINILI

—ATVVRIAT - WEBAIAT - HU—2 54T —

(® CADF—474)v4 % : 55_Cylinders (® CADF—%7+)V% % : 55_Cylinders
BAFLRAE14T A—B—Th A BX Gy ZHiE| hUYM X | BT 8 | EREE | 1i(14E BWAOYRIVASVT
ASPSL Type 1D |70 A [C11C2 E TH "M | (g) [1~9a 10~ ZInk— SEJC
o, M5 21 [321]367] 12 | 10 |M5X0.8] 25.9 |4,080(3,540
1 |23 |379[ 434 14 [ 13 | R1/8 | 41.0[4,120[3,580 .
- M5[ 225321367 12 | 10 |M5x0.8] 24.9|4,120(3,580 30y 0P Y X
I al - T 6| 1 |45]379]434] 14 [ 13 | R1/8 | 40.5]4,380[3,810 -
wf‘\\ el ***]}HW 2 |26 [471]533] 17 | 16 | R1/4 | 73.0]4,930/4,280 q
B ASPSL 1 |26 (379434 ] 14 13 | R1/8 [39.2]4,:380]3,810 .
S (] ‘ 8 [ 2 |25 411]583 |17 | 16 | R1/4 |71.84,820]4,280 mtilg} s BE
g — M 3 [295] 5. [616] 22 [ 19 | R3/8 [133.0]5,840(5,080 = “— D:4~6
oo ‘ 2 |30 [47.1[533] 17 [ 16 | R1/4 |70.7]5,000]4,350 s
A=V : : —hLxs
Py jﬁ 10173 132 5. [ 616 22 | 19 | R3/8 |134.0[5.920[5.150 RS AhATEAT
RotiS 6 M 12| 3 | 335551616 22 [ 19 | R3/8 [129.8]6,340[5,510 FIEN g0 | R B L1 Ll PPl c | g MB] x [y [EEFEEIGHE
C Wissx 1 1 @FAHEABANIWOSIC T THEB AL, Type Max | Min | Max | Min H (9) [1~93]10~30
i M5 | M5X08 | 2.9 [ 207 | 27 | 26.8 | 241 67 9.8 154 8 7.9 | 440 | 420
7 ‘ No.| H&% MHE _ No.| B&Z M 4 8 11 7.8 | 9.8
S . 22 el YA S AR T T o8 s 1 | R1/8 | 8 |41.3[352 373312107 14.4 17.7 | 10 18 | 650 | 620
ErIERTETE ! OB @ 2oL |sussis © ke ook M5 | M5X08 | 2.9 [ 20.7 | 27 | 26.8 | 24.1 | 7.58 9.8 175 8 86 | 580 | 560
il o | i 0779k |suUs3ie © [Fro7 g |sussle sesc | 8| 1 |'Ri/8 [ 8 [41.3]362(37.3(312[107] 105 144116183 10 | 9.8 | 11.8 [ 19 | 720 | 690
BREZEA| —0iMPa g T E &8 SUS316 @ [Fryo |sUssol 2 | Ri/4 | 111|487 | 419|427 359119 18.4 20.2 | 14 37 | 780 | 750
e . 02T Sk ® |72 JA|8US316 1 | Ri/8 | 8 |41.3]352|37.3[81.2|11.9 [, , [144 ], [269[ 10 [ [ _ [ 22 | 780 [ 750
mEE 0 IR B [l {5 SUS316 @ [795-1> 7505316 2 | Ri/4 | 111|487 |419 427 359 [132| " [184| > [284| 14 | '~ 40 | 850 | 810
HARMECEATOET, I @ BT |SUS ® 17522 78]SUS316 10] 2 [ Ri/4 [11.1[48.7[41.9 427|359 [14.8|17.6[18.4 [20.2[309 | 14 [168 | — | 44 | 990 [ 950
® ® |[VIXyF HNBR OFRHEBBRIIWOSIC TTHERR LA,
z M ® © ™ LT
iy 200y R ILNIVT
ol TR O AT SEJR .
Witz 17 A—F—Th —A B gy | LY 4| 5 [VERER 4R m
KSPSL ,7(% Type (D |70[A S 2| E|"H | "M | (g) [1~9a/10~0 b &5
H 4 |M5226] 30 [32.7]125] 11 [M5x08] 25,6 |1,070]1,020 — & > =
1 |24.8]38.1(44.412.5 14 | R1/8 | 43.1]1,220[1,160 o v
M5[24.1] 30 [32.7[12.5] 11 |M5X0.8] 26 [1,150[1,100 e %z
S| s 6| 1 [26.1[38.1]44.412.5] 14 | R1/8 | 43.4]1,310[1,250 * >
T ot 2 [27.6]46.9[53.3[145 17 | R1/4 | 68.9[1,400(1,330 Sz
KSPSL 1 [26.9|38.1(44.4/145 14 | R1/8 | 45.8]1,390[1,330 E S
| 8| 2 |28.4]46.9]53.3[14.5( 17 | R1/4 | 69.11,480[1,410 [ RokiS 6 |
= 3 [30.1]51.2[58.4[14.5] 21 | R3/8 [106.51,560]1,490
10l-2_[31.2[46.9/533(186 17 | R1/4 |82.41670[1.59 X B BE  [VEEER|G(ER
(RoiS6) A—bLES 3 [33.0]51.2(58.4/215] 21 | R3/8 |127.7[1,760(1,680 Type D | Max | Min B2 P T c ¢d Fi1 F2 (9) [1~93]10~30
jakd 12] 3 136.1151.2/58.4/21.6] 21 | R3/8 | 134 [2,010/1,910 4 205 | 181 21 10 10.5 14.9 32 12.7 4.8 8.9 440 | 420
° OFRTHBEAIW0SI= TR SEJR 6 254 | 216 24.4 12.5 13.1 17 3.2 14.8 6.2 14 720 | 690
e o HeE | THE - Nol Bai | THE 8 | 283 | 246 28 14.8 15.4 18.1 3.2 18.2 7.2 25 850 | 810
S B S ST, FAR)o T [ 10 | 328 | 289 | 318 182 197 20.2 42 222 8.7 45 1,120 [ 1,040
WQMW B S ] Ay SIS 27 OFRTHEBHBAIIWOSIC TTHEEBLE L,
ERENEE| 0~10MPa _® [2UEAG [RHEREDY H4¥77 L [H—NBR orer | B |-[my] R P <SEJR>
BEREBEN| 0.05MPa BEIEER)—T HNER DRDPZ EXB seyca - s 1F & o
SR X/ SRETIC @ [Hr5= A _ S BT ° £ }Ua 058
REsRRBER T, E‘i&%ﬁ"[g R | SR R BRBERE 0~0C  +EEEAREL B8 S B 03R
) ; : . s .
fi#4s —Av T OTHLICLIPN600E, AR S HBLET, EREAGE o<oowa  (20C) DEDWETY . " 20]; = o
: ’ — @& U X 3 REHE _——— '
Wo)-547 A—H—TIh TN ZEIE | a1 X] 8 [EREE V5 i 01 23 45 6 i
PJSPS T——15 Type AC1C2| E 7™ M 7 (g) [1~ea 10~ BAEE T <SEJC> =—FLEEH
27 1297199 8 M5X0.8 | 7 ]2,700(2,570 @ 4—M5 #f% 6 S5
- H 34.4[405/ 10 | 12 | R1/8 | 18 [2860[2,720 6—M5 1y - = g
=1 09~ = 3
i) ; 27 [29.7 8 [ M5x08 | 8 [2,780]2,650 £ g =3 L os€
8|5 \ ﬂ a3 34.41405]12.4] 12 | R1/8 | 19 |2,860]2,720 £ =5 £ 03 E
= T e 41.4]47.6 16 | Ri/4 | 38 [3,260[3,100 ] Co] o H 10 e I
- ( PJSPS 34.4]405 12| RI/8 | 22 [2,9402800 Tl [ === T
My w 414[476(144] 16| Ri/4 | 41 |3,260[3,100 = Sovmen =K B
g v ==\ M 46.553.5 21 | R3/8 | 69 [3420[3250 ’
PSS ° 414[476] - I 16 | Ri/4 | 44 |3420[3.260 4zt 8 Nn—
el J% 265(535' 7821 | R3/8 | 71 [3:580]3.410 &1 2w A =
— M 46.5(53.5] 21 | 21 R3/8 | 106 [3.740[3.560 =30 =1 L = 08 E
5 Wi @FR R HBAAWOSITT R A, S =05 £ ggg — ---0.3%
ik LA <y7Oe 100 == [ 03 P [
G’ SRR Day s noALEPPIRUTREY _ W#EE (1L #5847 : SEIC) = FHoi -l == M
BRRE B z:wvi,zaﬂrmm%argﬂo ... No.| &% _[DHH No.| Sh&a% _[OH® 0123456789101 012 5 9 10 11
BREERE| 0~80C WERLOER Fa—TIK D [Bvo AFLA = R T AT R Z—FIVEES
ERENEA| 0~0.9VPa St cs, ., @ @ [BfLT  |RUTOELs AT /
EEFMEDER| 0.05MPa Zé-%%??& JTAECRLRER CsILE FaJ - SEAE A BBB= T AR o2 wi 10 s@E Y
D — e ~Sb ® @ HARYLYT SUS304 05 EYUIEIN 10—2 =10 09 =100 1
ower [ BR |- W , BHEHRRY—7 |EPOM BEAR [RU7FL 7750 g & Sw === =05 g
LB AsPsL4 - 07 EPDM ® [oy>s EUI=IA Eggg 052 £ 0 o -U.SE
@ |eBAK SUS304 O [ BERR—T | =S = s = SEEEEEEEE
. @ . L S ChiERPE=CcSE=Caa A = o2 ul
F5E2ICkV)PMB:003E. é’uEl:ﬂ?‘*‘ﬁﬁb&Tg BAYTT L EPDM KOG OPZARE D a2 234 10111213 012314 ) 011721314 151
Oy 7+ vk SUS304 FARUST | BiR. EER v LAy =R E#RE Z—RIVEERH
) [=—F SUS304

H-1579 H-1580



F-1581

REGULATOR QUICK EXHAUST VALVES

L¥ab—%/2EHRA

—T)bRK - A=A - SF'—=IRTIVR - F'—=I1=H 2 —

(®) CADF—#47+/V4 £:55_Cylinders (®) CADF—#47+4)L4 %:55_Cylinders

& R H a
WIux RGC R W5-9f1z4> | RGUN
BER (88, BB Tas) (R ERE= 1 10y%)

DM PIAOL) 1
SRAK(ER EBETIty%)
BEXT)G (€7 /8)
FE(ATAR)

EHTr— /Hl/?:l.l/ 4

Zc

B1

e WA(hnd
@ #3705 (370%) i}
TP [ e | =y | m=FiEs
<7
S 5
RS 6 ] — i il ] T [0
'] i 7’
TS 5 w TR Type [ No. D1 | D2 o Taiin| B2 | B3| B4 |Bs | Lt | L2 | L3 |P1| P2 C1|C2|J |"y"| F1|F2|Fs|Fa|F5|Fe| F7|Fs|Fo|Fuw (9) [ 1~92 [10~30
z - U R A L p P P c E Fadul = 7 4 4 4 163.4]58.9149.5/21.8/32.9(15.1|46.6(25.4| 19 [ 15| 15 | 11 |11 | 1 | 14 | 30 | 15 [4.2|4.2| 17 | 9.1 |20.2{10.1]|10.1| 9 | 47 | 3,230 | 2,420
Type *1'7%&('""1) Max | Min |Max | Min | 2 | ©' | P2 | F8 H | (g) [1~93|10~20 RGUN [ 5 TaT6716%4|589| 495|222 [322 1151 466|254 | 19 | 15| 15 [11650s] 1| 14| 30 | 15 |42]42| 17 | o1 |202)101 101 9 | 47 520012250
- M5 [M5x08 | 29 | 48.7 | 446 | 458 [ 417 | 76 | 8 | 10 | 98 | 11 | 154 10 | 16 | 1.630] 1,540 8818 B 1674(632|597 (085901192 48.5(29.4|21.3| 19 |15.2 181 (75 0 | 14 307 198|3.9| 4.1 |213|122(232) 91 |16 13 | 74 | 3523 2 T80
1 R1/8 | 7.8 | 60 | 56 | 56 | 52 | 105 | 10 | 14 | 144 (149|214 | 14 | 36 [1,870 | 1,770 DFE R BREBARWOSI (oA
M5 |M5x0.8 | 2.9 | 48.7 | 446 | 458 | 41.7 | 8.4 [ 105 10 | 9.8 [ 116 [ 175| 10 | 16 [1,760 | 1,670 s MR B35 (RE. SRRyt ®
RGC 6 1 R1/8 7.8 | 60 56 56 52 1107 124 14 | 144 17 235 | 14 36 | 2,000 | 1,900 CENT—-IH N AN T DRERTT BEXTVLF (T8 0974 9h(FAIZ9L) &
2 | Ri/4 | 113648 608|588 548|122 | “" | 17 | 184 255 | 17 | 59 [2,180 | 2,070 | IR S-SR AR MR EHIRL TRAS LA HRET. Xt (5. BBE o) 7 (R, RRRZ 110 %) TR ==
s 1 Ri/8 | 78 | 60 | 56 | 56 | 52 [ 11.7] ., , [ 14 [144] . [260] 14 | 38 [2130]2,020 Iiﬁ;:ﬂfﬂ?:fﬁﬁg A B L LA i Eﬁm : ETTE
g g R £ ¥ BRE ABEAIC L W A% PN 0y A7V =
2 i et bud bl s i L dite ] UGl Agil e BORI (FRERAL S STRIEN 5157 2005538 AR H 2R _ #plazzl B 5 Fypes—y) ST/ o
| [e2=3 B AR, R (K771 71 750-) REEA®E | 01~08MPa
==t RGUJ - RGO — THEB 5D T. 3 S BIPE— R - EAREIS LR E (AEE) TREL THEEN, TRAE (D% T EREREN 097 (=h)La4) - RRENWHA | 0~08WPa
EABATBEBESN. HEAHSTHL R A, - ey R Py : FoIRE [N 55
fratey ENREN HLTBENANE S LT E /M CREBREN DAL INF-H(=AE)~ 5. mw srnay) ETEME, (MBRAIBSMPIE > =
FoLTerR, ATV (37 L3) fa)-y fmorhoRmcr. o | 9T
(=N ; =
_ WEEHRAF RIS —F217 (HREUH) | BREERFAN 21T EEEHFRAI=AL 2107 (BRBRV) -
@ s,
[ . —~ ¥ >
5‘ BWEShD . D » ¥
3{ ;
S0 : g
e [Rots 6 [Rots ¢ [Rots 6
N F3
EQEJ B
BEINAWN EQUS Q
e B1 W [VERER[ V(e 8 L
Type D1 D2 Max| Min B2 | B3 B4 Bs| Lt | L2 L3 P |Ci1 C2 F1 | F2|F3 F4 F5 Fe | F7 | Fs|Fo (g) [1~931/10~20 E3 S
4 | 4 [63.3[58.8]38.6]21.9]21.9]15.1]25.4[19.2[ 9.1 [ 15 [ 11 [ 11 [ 30 | 15 [4.3[42[17 | 9 [20.6[10.3] 9 |36 | 1,870 | 1,770 c_ h ([ ]
4 21.9 11 2,000 | 1,900 ‘ ot EXH - S -
——{63.3]58.8/38.6(22.3[5,5115.1/25.4|19.2| 9.1 | 15 [11.6[75—~ 30 | 15 |43 |42 |17 | 9 |20610.3| 9 | 37 |5 : 1 - w : —
RGUJ 6 23 1. 2,000 | 1,900 SR ’ﬁj o [N (e T it
8 |-8-{67.5/63.2|47.6|285/238119.2|20.5|21.3| 9 [192]19.6/-{305619.8| 4 | 4 |215]12.1|234[11.7] 13 | &1} 2310 2190 it L e L = BB i il
8 ) ) ) 1285 ) ) ) 119607 ) ) ) ) ) 62 12,310 | 2,190 <¢7 1 o Ct rla
3
-’7'—717]'111'7]? RGCM i out \B L1
P 6149 [VIE = e S Al M#E : KITFLTLIEL—b
, ; e R =) SRV 5 (BB L A®)
W IR RYEZIVFRILT—IL M#E : RUTFLLFLIEL—F ILAR: KUEZILFRILT =)L
: #. B EEFRAEREE—R 217 (BFRBY)
‘ ] - i E1 | PREEE ) [ o | VEREE VA5 (N EE
‘ Type ?1—79{#)?§(mm) R(PT) WU | A | B L2 P |C |y [\ |E2|Es IN~OUT | OUT—EX | (g) | 1~03 | 10~20
i et — 4 1 (R1/8) 1 8 |255(215| 14 | 15 [10.9|66.7 [61.8|54.3|23.8| 15 4 8 23 2,490 2,200
@ _EJ 1 (R1/8) 1 3 255|215| 14 | 15 67 [62.1]546|24.1| 15 6 8 23 2,490 2,200
" CE‘ .~ % EQXCE 6 G f 7 g? 25 | 16 | 18 |17 |77.4| 716|631 | 28.1| 18 9 15 g; g'ggg 5’328
» 1 ]
I 1= | 8 ;E:]ﬁg 212 25 | 16 | 18 182 |827|769|684 334 18 | 12 15 (39 2800 | 2480
[ RotiS 6 | D < i N A—MVETEAT HEEFRAAN—IE1T 5 OFRTHBBAEW0SICTTRHRRBE,
YTy 8K ] AR ETE (mm?) YRR VAR E HE -
e B1 L1 0| n| g [FEPRE ¥AT1KRE F27%%| g | L | py|p2|ps]| HE li . e e
F1-74 (mm) | FPO R A . | B2 | B3| Ba4|Bs|Bs . |L2|Ls|C|E|P |} =y Type | (mm) IN~OUT | OUT—EX | (g) | 1~03 |10~20 MH4¥R: I7EREICHTTEBLM, SU OB HEH IS
Type D Max| Min Max |Min Hi1 | Hz2 | (9) |[1~93|10~20 D TEET, PRI 1 TR AERE DAL KR
EQUS 4 346 11 |84 [ 10 | 9 | 11 18 18 33 | 740 700 HAEETT
4 M5 [M5x0.8 [ 3 160.656.6]24.827.4] 5.8 [13.7]15.1]57.6]53.6[42.8]11.8] 11 [4.7 11 [ T 8 282750 [ 2.420 6 37 | 12 [10.4] 12 | 11 [116 4 4 49 | 780 | 740 TR ==
1 R1/8 |7.8(81.8/77.4| 32 [36.2] 7.8 |15.8] 15 [77.8|73.4/51.6/18.6/15.9] 7.3 [15.2 12 | 55 | 3,010 | 2,640 .%ﬁ}#;‘,#g_ A2 847 (BERBYL) DETHRBANS TTRBLE . ERE 6 T wrme
M5 | M5x0.8 | 3 160.6]56.6|24.8]27.8] 5.8 [13.7]15.1]57.6|53.6[42.8]11.8[11.6[ 4.7 [ 11 [, [ 8 | 28 | 2,880 | 2,530 Le AT (mm?) p VEERR (08 WHE 1.35MPa
RGCM 6 1 R1/8 | 7.8(81.8/77.4| 32 [36.8] 7.8 |15.8] 15 |77.8/73.4/51.6]18.6 7.3[15.2 12 | 56 | 3,140 | 2,760 *1—7%& B|Li|L2|Ls |p1|p2|Ps|Palct|cal E 2 ERRERE | 5~60C (REEZE) ‘@
2 | Ri/4 [11.3] 90 [85.7]35.1]39.9] 0.9 [17.719.1] 84 [79.7]57.3[22.8] 7 [8.7 [191] 16 | 16 | 84 | 3,330 | 2.930 Type | (mm) : IN-OUTIOUTEX  (g) |1~9310~20 — g5 it 8t e 7 0.05MPa
8 1 R1/8 | 7.81818(77.4 32 36.7] 7.8 [15.8] 15 [77.8]73.4[51.6[18.6],, 7.3 [15.2] 14 [ 12| 56 | 3,280 | 2,880 EQEJ |4 [BICSTAES 105 45089 [ 9 [TT[86] T/ 1§ | L7 [72/ L.180 [ 1.2 WEE SR S o
Ri/4 |11.3] 90 [85.7[35.1(39.8/ 9.9 [17.7[19.1] 84 [79.7]57.3]22.8] ° 8.7 [19.1] 12 [ 16 | 85 | 3,470 | 3,050 20[o7| 1220119 [ 14 Trisl vt [foal 17112 [0 [13 }254%* 28 ®;2 ;q;ﬂg 1;"388 '?F;figi;;iﬁg;;?;;i#*&;;ﬁ?”ﬁ;
— S ¥ Gl TREEERA | P HE RR &4 B R 0l s
@;@;} E—m &er.;v;ry (@] = = & | zaumeress was | BEUE [ WINE E ; w \ vﬁ;if“ 133 TR, AL, ABOTRET T,
Roche — T OZFZCLIPME00E. YEEHEMELET, e %\@ﬁ?ﬁ?ﬁéﬂﬁw [mx |- m - gaﬁﬁgﬁ’%ﬁ%—o FUAMRELTRERATES LA
EQXCE4 -

H-1582



E-1583

REGULATORS WITH FILTER FOR AIR

I7RA71IVIHRIER/IVD

LUBRICATORS

Ug—4

FILTERS FOR AIR

REGULATORS FOR AIR

I7RAI711V9/I7BRER/FLINSYT

DRAIN TRAPS

(® CADT—#%7 V4 4:55_Cylinders

(®) CADF—#47+4)L4 %:55_Cylinders

WI7R74VERER

8A—-S

8A -

MSFR (F1 V7 HRESR)
MSPGN1 (Eh&t)

2—$5.8

2—6.5X8EN

(ARSI

M30x1.0

(MSFRD#) EH

sy Iroby

M42x1.5

2—Re (PT)

92.5

206.5

Rc |iBFE| ERAENEE | REENEE |WEH AEREER | F/H | E2 P y 3
Type No. (PT) | (um) MPa MPa MPa (°C) ik | (g) ¥EE R B ¥EE R
8A—S 40 0~1.0 210 4,720
MSFR 8A W 5 . 0.05~0.85 15 5~60 2R | 460 5,770 “’1&;@”1 1,130
10A 3/8 . 5,770 |
HEERORL /LT 13 EHH0.05MPall T LA B EAEHFHLET,
W T —4% —REEHFOIMPAT—EDHEIC. RBIDFEENEN ERTEHBICE->TENETERTIST T,
MSFR8A-S - 8A R tE MSFR10A i B ¥t BEEps
—RBIEF 0.7MPa 7,k BIEF 0.7MPa LA
o7 L] & Bl | No.| & ML No.| % ML
06 sEEHoaw] = 05 2 . 8A—S [8A-10A[ 8A—S [8A-10A
o C. g —1 05 3 S T
=05 RO AT ¢ ADC10 @ [sABLL $5400
R04 = e AR 1 ——— R Fook PBT | POM ILACK PE
Hos —0d | = U= 03 r—2#—F | _ADC12 | __PC RL>/NLJ | C3604B | POM
Ko, 03 1 K. T =2 PC OvZ7Fvk | A6063 | POM
o1 02 I o1 — VT SN 0 [ 7559k SPC
o 0.1 RV POM EREVES -
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 200 400 600 800 1000 1200 1400
i 2/min (ANR) i 2/min (ANR)
.107"')’7'—'? W) Ar— .’FYET_Q
MSRRUZVT=2) 6 SRBEHH—EOB L. KB
: DENEPERTIREICEST
- oy @ EHETERTIZFTTY,
£= ~ @ MSRRBA i 8151
« 0.7 y
S & —REUED
| | 7N = 06 —0.1MPa
i o, R 05 —0.3MPa
| —L é b 04 0.5MPa
e § ® ﬁ gz —_— 0.7MPa
o e 1o —
=0 ' 500 1000 1500 2000
JSEe S | & Lmin (ANR)
(v MSRR10A &1t
IEIHJ <> § byl — —REES
EIES Rc [ERENEE MESH |EMEERE AR BAETAE R | EE YEREE T 00 o
Type No. | (PT) MPa MPa (C) (em®) | (t/min) | ERAV |2 (g) [1~43 ggg 05MPa
8A | 1/4 " - 50 B—EUH 1R | o R\ 02 — 0.7MPa
MSRR 108 [ 378 0~1.0 1.5 5~60 55 i (S0vGaz) | =3[ 270 | 2870 T o1
@ BNE TR BIE—REND0.5MPaDRDFERERL TVET, (ANR) OB
BERBRER
No. EX #H [ No. | EX [ E | No. £ MEZE TS o | BEHR
NES ADCI0 | © [Froo/ Il TF7 7] C3604 | @ [7HE—F—L PC Tom . i R | pepis
@ [ZO0-FAFFLE—] POM HAFFa—T PU_| ® |795—F—LAZTsR| NBR MSFR8A—S (Z£VJPM6:00IZ,
® [7O-#4F NBR | @ K757 5400 | @@ [/NTFIL PC MSRR8A ﬁamﬁ»«ﬁﬁb&n
D [Fzy2/NJU7H | SUS303 T57H ATk NBR | @ [7—2FHAT k| NBR BS54k OINEHIIBT) B
LS —HRToF |_NeR VLTS | NBR | ) [r=X P Price .ﬁ!7‘7ﬁﬁf”;;’m%?:;$;\;;;ﬁsgm
® [Fxy7/9v7#2 | SUS303| @ [=—FiL/v7 3604 | @ [4—=2#—F PC i HERSH Ao xo -~ WOSICTTHERECEAL,
O |[Fru7/ NIV 737 | SUS304| @ [1oF—F—L PC W E | o
) [T7—JZ00 03604 | © | {>7F—F—LARFTo~] NBR Wil [ EERE | 5% | B

b4 (Z7 A7) = .:"*fﬁj_-_&
WIFR71h% MSAF —38— % JSEES | SamiEpm—Eomai. S RBOEAEHER
8A - 10A f o THERBIS>TENRTERTISTTT,
I S
— E?#@, B R 0 MSAF8A—S - 8A R EIHE
i 2—Rc(PT) i <07
[N Ll €05 — ——
[ e
JP 7 B g =~ —
! T @8~ Hig"‘ — |
] | ‘ X2 T
‘ (L) ———
e Y \i/ 0 —
= ~N 0 200 400 600 800 1000 1200 1400
& 2/min (ANR)
MSAF10A
20 0 BBES5U - 0.3u - 0.01u HEHHE
w <06 —
s -£] £0s I —
R 04
i g0 —
K02
U ‘ U OERIEE~— | 1]
SOIFREI :
[ RokiS 6 | ;%g%b"\“ ' 0 50 1000 1500 2000
T e e 2/min (ANR)
ES B (um) Rc EREARE TET AEEE RE . EE p
Type 5 No. SR (PT) MPa MPa [§)) ERREt (g) .
8A—S 40 0~10 140 2,000
0.01 an 250 5,000
8A 0.3 - 4,950
MSAF 5 - 15 5~60 zR 2,100
0.01 ALY 250 5210
10A 0.3 3/8 5,010
5 g0 2100
BI7RRER MSR T7R#ER) DHES EHEHT TryMy gg ©) 3% JISstE ,@7
—_— = i =
35 _(47.5)_ 30 L [= g %
8A—S 8A - 10A 2-65x8ER| ||| = T = =
R RN @ A RUMALE o +H A=
M30%1.0 s M42x1.5 immmn iy o e
3
: Rl Lrﬁ%% b
|8 ) .
1= t 1 9—Re [PT) &
—fe(PT) 18 2-Re(PT) 14 R 18 L s |
ORIERIEROENFERIF I IREOHDTT, @ BERREN—VOIT7RT IV ATREREISRIE,
Rc EREHRE BEENRE i ES AR £/ 33 [o——
(PT) MPa MPa MPa (C) b (g)
o 250 3,010
MSR 8A 0.05~1.0 0.05~0.85 15 5~60 2R 420 3,210
10A 3/8 3,590
WEiETF—% / x| -| maE
—REENHOIMPaT—EDB A, ZRADREENBH AT SR il | £ |- |
SOTENETERTIFTTT, ’ MSAF8A—S — 40
MSR8A—S.8A B MSR10A i R#H1E MSRSA
No.8A-S — No.8A—
07 —RWES 07MPa 07 —RBIESD _07MPa_ M Delivery 8 TE SR S“S“E“-Jd?; B P133
06 g 08 SIS m WA —
E P e == Y [ i s S G 75 @ZHLICLYPMB:00iE. YR ZRLET,
Bo I R orice  MMBZSAREE (O1B5mIIHT) P13
£ = | = ¥ % » BRI RIS
fpe ~—1 |, i, B HEXS =] *0O
p—=T—1" 0 ! B B 1~4 I 5~10 11~
0 20 40 60 G0 1000 1200 1400 0 20 40 60 800 1000 1200 1400 [EEIES FOME B 5% HREY
R o/min (ANR) R o/min (ANR) OFRTHEBIBAIIWOSICTIHIBEAL,
WKL RSYT MDTNH s Example k)
y ‘:E»asu Rel/2 ERf
JISiES | o F
7__-}3543 KL BT H.
G4 FLBRHLET .
S | BB BAR ® EEERD Rci/2
Tpe [ No. | FERNE 557 1= G1/4
MDTNH | 15A | 7,200 N‘;' R 21T %"@f: L i FEREAE 2R -RL>
(z)msw?‘F“ﬁ% E M AR DRI AL T, @ 952705 7002 RREN il LI
=P o = e HES 15MPa
8 r = B |prpiaz SE 7T = FEEE
MDTNH15A 6 [Vatt POM R 10“/1@
FRICLIPME00E, SEEFHBHELET. — 0 [a0rs Fo A | 07k
® 5 y & KL
WS 5 R (@FARIIET B33 o OEBEHOCUPLLTOBE, KL HFiliizsis
3 : - TO-pROB. EE y . BEoLBs 17
L e e S R ., EERS Vo ¢ R AOBE Jas
Yo 5 *%ﬂ‘?b‘lﬂ?/7V>Tkl¢1§
geé ggémﬁ } = ,,‘,%}., ﬁﬁbm\;ou'«r £
3 5% 5 BT E-1584



E-1585

AIR-LINE EQUIPMENTS

AEESRtEyNENE

PRESSURE GAGES

DIGITAL PRESSURE SENSORS

FIIIVEAEY

PRESSURE SWITCHES

Y/ENALYF

(® CADT—#%7 V4 4:55_Cylinders

(®) CADF—#47+4)L4 %:55_Cylinders

Wit —% ) o
—RBUEAP0.IMPaT—EDBE, ZRADREEHEN ERT IR BICS>TENETERTIFT7TY,

o CHERBSZZELY,

W7 vafiL¥alb—% | MSFRAF Dk Epit 17
74 LHHSER (5um) EEalivs
+
I7740%2(03um)
60 _ 35
miama
A ol
188
2—Rc(PT) g
3|
JISFE & @J‘
h _ o6
Rc WEiE R fEHEFaE BRREE N FEE i E 2 G E = HE ¥ L A B {iffi
Type [__No. (PT) (um) MPa MPa MPa “c) Tk (g) 1~43
MSFRAF } 84 14 5+0.3 0.05~1.0 0.05~0.85 15 5~60 2R 780 9,300
MSFRAFBA i B 151% MSFRAF10A Rt (DFTREEEBAIIWOSICT

—RMES_0.7MPa 0
s 06 —
WHERBSE e £ 05—t
No- £33 MEZEE Tt 04 D s s
O | TAV S RER MSFR E] @ 03 —— T
IT7 I AR MSAF m = U — 1
j;Zf,» SADS!?‘ 1 Z ——_&E_,
TEF AN ADCT2 ——— X102 w
ESZVNGEI SCMA435 — 1101
F1HRTIh NBR T L
H2ARGT Ib NBR 200 400 600 800 1000 1200 1400 200 400 600 800 1000 1200 1400
@ RLsSLT I EAD0.05MPall FIChBEEEIHFHLET Fe& 2/min (ANR) & 2/min (ANR)
W7 vafdL¥al—4 DftES 1—77=+ 1
b MSFRRR LI
N T4V FEESR (5um)
nN7Vir—4 +
NI)r—42
8 8
©
&
IsES
E5C Rc [iBA8K |{ERENEE | BREEHTEEH| [IES RyimE RANE T RE WA AL I2] EM | Bk | YEEEm
Type [ _No. (PT)| (um) MPa MPa MPa (ecm?3) (2/min) il (C) gk | (g) 1~43
MSFRRR } BA_11741 5 | 005~1.0 | 0.05~085 15 55 20 o s~e0 225 | 780 8,090
@ B/)NE TR I —REHH0.5MPadBF D BERL TOET, (ANR) OFTHBBAIIWOSICTTHEEB ALY,
WitET—% e g p
SRBIE A0 WP C— DB AL, SRBDBEEDEN AT SRR L NG TERTITTTT, MSFRRReA TRASHE MSFRRRI10A R&RHE
-ﬁﬁf"‘ﬁn“ui o 06 0§

s £ 05 T e %m 110 6
7{»711ﬁr¢» MSFR —] 2 061 — | ]
NTVr—= MSRR R 04 — R 04 T
P ADG12 H 05 H
TEIFAN ADC12 = 03 — = 03
ARBARFIE SoM435 ) X0 T
771‘)':/% NBR |\| T~ ‘\‘ 03

L2 rVF1E FEA70.05MPall F IS B BBIHFHLES . 01 e 01 Y
‘ Delivery @ £ B & LAHA BE P133 200 400 600 800 1000 1200 1400 500 1000 1500
HHE & /min (ANR) 8 4/min (ANR)

@THBICLIPME00E, HALFHRHBLET,

W EHF—APL—h—

B

W Ehit-1=4Y AN —b—

GPUS

[ RokiS 6 | 6014
B B | VERYME Y25MER B HE |YEELE | ¥1EE
Type No. v - 2 L | {9) [1~ea10~20 Type |Fa—7%@D| © © = E2 | T9) [1~9a[10~20
1 R1/8 8 21 | 17 1,120 | 1,060 4 10 15 17 | 245 | 125 | 1,320 | 1,250
GPCS 2 R1/4 1| 24 | 18 | 165 | 1,160 | 1,070 GPUS 6 13 17 20 26 | 155 | 1,340 | 1,070
5 | M5x08 | 3 | 165 | 135 | 6 | 1,090 | 1,030 8 15 | 185 | 22 28 20 | 1,360 | 1,290
{ERRAE B *RINEDP, 0PSRK _m ] o =
%  ErErwE o~0.\Fa 1B0.8MPa% T — R I Jk e e @%}amn B R133
== ~— FRAICBIBIRRME MSFRAFSA 52 (C 1 )PM6:00E.
Ll EROINATIV)  HTROBETT, o= LB BB HELET
ERRERE 0~60C il
BRAE 150  GPUSIZ 7 — T AR R AR GPCS2 nmy (00 BEHE
Fvv7 77 EETIEICEoTHEE BB | 1~ | 2~
A=A LAy Ei5hET, HEE | mE | HEREY
HH gg:g 3 ( ;E’;J Xy%) OERTHBBLIWOSIS TR,

ARNENELY MDPSA EIRE 4 425 20
(EES17) EREO2I%
255 17595 o=
- = A4
g - = e - & - o
Oa® & Q|
\ 15[ R(PT)1/8
2—M3ZEH4
YRGS B (FE&)
~>:<E1ﬁ13l522k6ﬁ1§b$1’0
‘ 2—R2.1 W" imFNo. & ¥
| D +V
]
W § 6= ! G EERREET
B ] a2
S5 o] o o0 G o
30 N N
20 3o et =TI ([ E&)
il 2000
(35) (50)
SHE (53) *LBF O
~ (¢ (& ol 3 r
o & D —
[ RotiS 6 | == F \g37s—70
EIES 547 EREHHE R/ANGBZRE YEEBm (i fH#
MDPSA | EE&47 | —100.0~+100.0kPa 0.1kPa . EES MDPSA I MDPSB_
MDPSB | BEZ{7 | —0.100~+1.000MPa TkPa : 2L7/AE R
.2350 D it FE 73 500KkPa 1.5MPa /55
: mma2>/ ¥ SR FEEESCRE - BRI ERE CEECA 5
HEEL L5l %T?ézﬁﬁi-r??!DT EEOENEIIBABILAGRL-RIL ) g =
S ‘;mﬁmN/OF@Wﬂ éiﬁbéb*"’ﬁbi‘d’ HEES SRS - BA0MWLL T (255 BB 24V HS 2 B8 57 35mALL ) > =
R oe yanderE il 1 ° NPNRS>FR% - F—T L o4 S
-rx»*mz sms~5ounmsﬂmﬁxﬂ*érgmnﬂo%”%Eﬁmmu SBFrHUSTRERME s - WA A B  100mA 75
ZRAIELET . - ENHNEEE : 30V DCLATF (hb#kHs 77—0ovRs) v 2
- FRETIE : VLT GRLA M37e100mAICT) > 3
WA LR HAOBE : NO/NC%* —F2 fElc £ 13 =
% — R (B £ VIBR v =
EWE(, AMFREAORIHEELL TIBALEN T, BEEAI I B gL PTE)
= ¢ - #®ELRE £0.1%F.S (Z=2digits B1P9) 0.2%F.S (E2digitsAPR)
(AEREELZERE T BIRHICIE. OSHA, Ansm;mEc%@%@mMﬁ%imt B3 S EEE R (25. 5. 10. 25. 50. 100. 250. 500. 1,000, 5,000) ms» 53R
TRIERBLURIBISHETEHRETEHLE,) _ |EmmRE i
mrﬁﬁﬂxérﬁﬁﬂbnww(;f E80Y, Ee ENR—MNIEH R EEE AN TR, F17T ﬁ;.“é;;,i_.ﬂ,, ??I
e o e, EZ a5+ RT3 LCDT o (R E AR A 250 500 1.000msh SRR
S RAEEDZNEZ A TCORBE LT TSN, FRENHEH —100.0~+100.0kPa —0.100~+1.000MPa
SCF R EDEREARIOK . . HIEA BN SRS, iﬂ:;;ﬁ_& Iﬁaﬁ}:il))
EZi
EAEHERE B No. 2RISHT—TNDU-FBDE ¢ | EREERRE —10~+50C. fR7FRE : —10~+60C
[(EREERE | 35~85%RH GRS EUKFELENCL) (RAFRS : 35~B5%RH
Gkl E i1 B E AC1.000V 1938 FoBEs—IE - & — M
+ ° @i R e | IERIET DC500VA77 (= CBOMQOELE  Foaetb—1a - 7 — X8
T it 4% B i X 10~500Hz #EIRIE3mMm XYZ#& 75 [E12R5R
2 o Lizgaw o it T 5 fi A 100m/s2 (#110G) XYZ#& Z5E13E]
112 I SR +0.5%FS. IR +1%FES. I
ﬂg_ﬁ' o low A EFIR—F M55 BCFR(PD 1/8550
BEAR EEYZT S
PIEBIE] R ———O—e= S} ER1EHE R ECRE 0.3mm2Ld_E D4 —FILIZT100m
4 —X :PBT. LCDFE/REB: 7IUIL XA yFER: O DL
ZDDu 22 E ?%%ﬁiﬁgaﬁg’# LAA—K HH FEFAR—h :SUS303 EXF#UEB : #H (= 7L xy¥)
T, T2 INPNHARSZDZ% ERE HRﬁ%E:SPC(;(ﬁ:JﬂﬁJ.:?Dx-y%)
#9409
#EEQEVEAERME. EAERBE=120CTY,
WEHZRMYF MPSS 20 285 EFE T
- A7
4
d
! \ I
I S LED [MPal ‘ ] [ e
‘ No. £33 hEES [MEZE
! ) rJ-iv‘—’:ﬁ 1 ZDC2
. YRA/IS = 1 ZDC2
JISEES 0 ORIPETS 1 ZDC2
) D /"L 1 A2017
m %Ei%\/\ [€ OvoF vk 1 A2017
G A0 ) ) —Fi5 im EZJL
2 YE B .?ﬁ 1y FERBLIAE i fiz: e Z5 Example
b Y=KZ 1 [ (MP 0.1~0.7 ex .
Type | No. RETOEnIT T 1 EE7 B Mpa) o | E Rl
RS BERE ]
MPSS | 6A 4870 g Emssteamy ES (MPa) 10
YN LED§7J'£ £VJON/OFF ERRE#E (C) 5~60
BIEOMBIFIRETT, BEEOE R1/8
o s [ 5 5 2 o
) | =x®  VDPSA ELE ' Y RIYF el e e
MPSS6A OZEBILIPNE003E, )—F#&ES1m
. . ﬁEI.‘f.n FELET . SRR TACB5~115V/DC5~30V, 25mALLT
price lw;xvﬂﬁﬁﬁ ;”:mﬁm)m;m e — = 1859
% wERs S e HREA, ! ‘
B B 1i~4 |  5~10 1N~ SGPPT
B51E | EEEM | 5% SR (P1329) E_1586




EH-1587

FLOATING JOINTS -GUIDE-

20—« 0Ja146 BE

W7O-5«99a10 BR

D)L EERENRERSE . REVEES VLA D BV (=R) ]

[FITEARR(=RE) ] ZRINT 5,
W7O-F«rJ9oa1vk EROX) Y

OV - HEEDOBVIEE TOMEDEP TRICE S,
QEEDEDIBED R TIIE>THHEAPET LA,

@IV H 18y DORGHERALE BB A D IS

@3IZIDTO-FT 12T T3 A MIREI A EMAEDE TER

——
Nt ——1
S

e e B <\

TO-F42FTaq b

4‘4
L
! H
t..:_}..

THIEETHREILTHIET,
— ]
e . Sy WEE
W70-719Ya1vh B o
O FIERE : ARV 2 EFNEPHIADB T 0BTV  BEBAOREEBT L THEICERKATETT,
y?\iﬁﬂ%}:h BEVE ART% < KIVF YRS FNE
(hLs17] > (hLs(7] W x—2 \/
0 O L= i
& —BEF217T— — /N —h BT~ .
n P1589 P1591 4
v (s ."
G C\‘ ’ ]
: —3RTH - RIE b~
—TU— ST~ P1588 —77/,947‘— —OLIIREAT—
P1590 PR1595 PR1598
[s0L217] ) i [s0L217] L Lie g
& —BE 217~ —tNL—haAT— @/C
n P1592 P1594
¢ ‘ hﬂ -. : ‘
—TV—ARESMT—  —RIATIALAT— TRRTE AR — =5 T~ —hy TR T—
PR1593 P1594 P1597 P1596
@77 VR UUNCEN ARV R ERBTEET Ny F T (U TIR) ORI 2OFEICL) BB AEZE DT KEVSAICERALET,
g e i SYLH ~ BEEDBIEA X~
[Hals17] . ) ]
PO ARE-TIUTRYE  KvEvS RENAE
5 FL-F
b
_7\%1/3)1 = _trf1\\6/o1|\_ P1 K@:ﬂ
[58BU517] _
s _
B +— | |
Cxsgp— _ i - ZERESAT- -
Xém%s ¥ tr’{1\‘s/osh mﬁég% PR1606
O—#H: —REAFTRE - RAZRRLET BELXITTIEESICOV/INIE - EAR-ZLEERBRLET,
E —BEIO-F109 0317k o R
; atsnu:/u*/si‘m DRI FH YU I~ BREOREA X —T
POz EEYZ) WA
| @ o™ o
B ¢ [ m— )
1+ B 0058 -_hmﬁ RURSAT- BEBRURE (HBU AR -
P1609 P1609 P1611
> SUE EEYY
i —
k i
ﬁ 8 = g
& ) o _] L WEE
# | momsav ). TS NR R T - BE TN (98U S - T
P1610 P1612 -
5 SUUE a%0% BB
5 O e e
2
i+ ﬁmmwv»aﬁ ﬁ_mm:/n%aﬁ IR EAT - | BEBBUIINSAT- BESRLLINAT- | T
P P1609 P1613 P1613

FLOATING JOINTS QUICK CONNECTION TYPE

20-F1420J314 Vs GREGE ¢4

—[HRLCIIVYF IS - RILT Y RERILT EybE-

WER 70T U0 a1 MESEHRE ORI 2 (FIR) » KA (HLRA) D UrR T BRBALVHHEWVETT,

H7 e

| BIG ORDER

(® CADF—#%74 )4 % : 55_Cylinders

| UM RELERE V24 S : @ETIFAKON, F 2TV MEOBRHETT,
Type IV ZType MrE |GxELE | DRERE st FWBICLIELTIRETSIBANHY
TN ASREEICHESUEE Ao
FJRHA HLRA Sa5cHEY |47 R4 Ke| s00HV~ D ETRITRCIDFHMIIR1961E TSRS,
Lu 63
a 2—d
N 118
1 | (30°)2
o\
e =S| 8363 1T
M—Pitch = 2 g
i | §o L{_|h
) 2—R0.5T
(M2213.2-RO.8LF)
[RobS 0]
B PUPEZFEEYE] FKIvE
Type |M-Pitch| T D L h B C|[D1| A | Ti|ht | W|H a P d | di | Hi | Lu ¥ BRI
3—05]| 4 6 5 3 8 92 | 65 | 12 8 4 34 | 13 5 24 | 45 8 44 | 13 1,160
4—0.7] 4 7 6 3 10 |11.5] 8 14 8 4 36 | 15 6 26 | 4.5 8 44 | 14 1,210
5—08] 6 8 7 3 12 (139 9 17 | 10 4 42 | 18 7 30 | 55195 |54 17 1,280
FJRHA 6—1.0| 6 10 8 4 14 162 ] 11 19 | 11 5 44 | 20 8 32 | 5595 |54 19 1,310
8—1.25( 8 13 9 4 17 [196| 14 | 23 | 13 5 52 | 24 | 10 | 38 | 6.6 | 11 | 65 | 22 1,480
10—1.25| 8 16 | 11 4 21 |242] 18 | 28 | 13 5 56 | 30 | 12 | 42 |66 | 11 | 65 | 24 1,520
14—1.5] 12 | 21 13 4 26 | 30 | 23 | 34 | 17 5 70 | 36 | 15 | 52 14 | 86 | 30 1,670
18—1.5] 15 | 25 | 15 5 30 [346] 27 | 38 | 2 6 84 | 43 | 19 | 62 | 11 17 [10.5| 36 1,940
'Order B ‘ Price .ﬁixa4Fm*ﬁ:i;@;;?%;ﬁm”ﬁﬂf;;;:ﬁ'
EIW  FJRHA5 — 0.8 ) - wEREy | *0
W ®[ 1~9 [10~14]15~19[20~50 | 51~
LRHSH B P133 50 [EERE 5% | 10% | 18% R

ﬁal ;il‘lfvery @ TE R

@OZFLICLNPME00iE, YEHEFRMHERLET,

OFTHBBAISWOSICTIHEB S,

M

—Pitch

WiREFNEEy TR
WPe  Cassigvaton ang | DradE [REEE
FJSC 545018 [ SPCCARY | % 7h51R° [ 500HV~
| PERSAS

Wi RFNE
@, ()
B

5(./)

L
D1 4—C1
A ]
Tl M
= \'\ T”ﬁ/‘ | LLJ@\J‘
N = | TR Y
PUPZI=PAS
Fary ) A==l _|
~ v A =y
Z:RU.SLJ—F 2—d /| p
<& w
S| 522 s s Lo R s SBan 55y BERCHE L)L
@ #TRSARCE, F 2T ) MEDBESFEIETT, ®f97|~7'fl~®J®n¥i‘ﬂit1P1961%:$EE<téu
B HEFINE
Type  |M—Pitch| ' FeE h DB [{C) &g B |(D'|W|H|a|n e P|d e YRR
3-0.5 +0.3 6 8 |92 4+ 8 |65[16 | 25| 5 8 19 950
FUSC  |4=01 23 14025l 2 7 [0 (115|230 8 (1926 [ 6 | * | [q0]* 54 970
5-08 |, [+035 , [ 8 | 12[130], [ (osl12] 0 [22]83]7 [ f g [12]., 123 1,070
6-1.0 | °° |403 10 | 14 [162|°°|="“°[ 14 [ 11 [ 25 [ 34 [ 8 14 | > 123 1,090
Kgf=Nx0.101972
— 2 207 2008 /183T I m‘
@;ﬁ;} ?ueq;'?:” 2‘5%%],,“00%»_?9134
FJSC4—0.7 @RAR—7AR &2 1 BRARTT 4 /Y — 22007
@RN—=TAIF3ALLET1ERRTT 4 72V — 12540

WHERSM R (O1RKENIET P33

[ +4 IR

wa - . » . l
fii & EEST
HEXS =] b=

[EETESTRY
A8 @AN-UHIBEL
B B 1~9 } 10~14 } 15~19 [ 20~50 | 51~
[CEE N ST 5% 10% 15% .
H7H EE g | PRI

@FREEBAILWOSIC T

BfEE L

1) 2 4 (P.1547)

eV
TUARUQVAY-0V

H-1588



FLOATING JOINTS CONNECTION TYPE -STANDARD FEMALE TYPE-

70-F4V5931V BREGRY @75

—[RU)YVUYFIRIY BT T—

WEE RS BRLDIUL ORI OB BRI 2, RBEEE T 217 TT,

A7IV2-B3ER
[REBASY—ER
SRR FRURLA
http://fa.misumi.ip

T e

BIG ORDER

(® CADF—%74 V4% : 55_Cylinders

| []e]
Type M#E BxrmEnE | DERERE y( %3/)
- FJG S45CHY  |BEIOLAvE|  750H~ M—Pitch T
0 FJR S45CHEY STRTARC 500HV~
FJRSS SUS304 — —
FIRSWideh 2O & TS H S, ——
HFJR ®
=)
WFJRSS
’ @ 4TSRS, F LT T DB TS, S
@FTNFARAIBIZ S B LTDRE T BIBEN HHIETH. N
S| 2—R0O.5LLF
REEICRB S A, (o2t 2-R0LIT)
[IEL] | ®57h51K°) O IIR1961£ TSR3,
BEET217
R BE(g)S=E YEEB AV S
HLRAL] HLRBL HLRC[] HLREL]
P1595 P1597 P1596 P1598
~>'<FIG¢1 L h|D|B|C|FE
Type |M—Pitch [ o2 - |FJRss| FJG | FJR | FJRSS ¢ ..(u
FJR ) 5|
3-0.5 B 5 68 [92] 4 5 520 | 610 870 HLRAG HLRB6 HLRC6 -
4=0.7 6 | 3 [ 7 [10[115] 8 8 560 | 650 910 HLRA7 HLRB7 HLRC7 HLREZ
5—0.8 s 7 8 |12 [139] 14 | 14 600 | 700 | 1,000 HLRAS HLRB8 HLRC8 HLRES
6—1.0 8 10 | 14 [162] 20 | 20 620 | 720 | 1,040 HLRA10 HLRB10 HLRC10 HLRE10
8—1.0 37 | 87 -
Fig 8-tz . 9 13 | 17 | 196 |55 670 | 780 oo HLRA13 HLRB13 HLRC13 HLRE13
10—1.25 62 | 63 1,180
FJR —~o=rs 1| 4| 16|21 | 242 [—5— 690 | 810 = HLRA16 HLRB16 HLRC16 HLRE16
FIRSS [2-1.25] 12 18 | 23 | 266 |2 o2 730 | 850 240 HLRA18 HLRB18 HLRC18 HLRE18
12—1.5 12 MY 92 —
14—1.5 13 21 |26 [ 30 | 12 | 12 780 | 910 | 1,330 HLRA21 HLRB21 HLRC21 HLRE21
16—1.5 19 | 20 900 | 1,050 -
T 15 | 15| 5 | 25| 30 (346 —o——50 SOORIOIR T HLRA25 HLRB25 HLRC25 HLRE25
22—15 20 |17 | 6 |27 32369 27 | 27 | 1150 | 1,350 — HLRA27 — HLRC27 -
A
Order ‘ BX ‘_‘ T ‘ Delivery 8 T E R IL_—E“'Jdﬁ Example
py 2= P133 HLRA
EXH FJG8 — 1.25 HER e - ERf
FJRSS4—0.7 — 4 LHEFESARUET,
“ Price WHEZFANERE (O1PFRETIVET) P133
it s BERE 1B 5% R
m u BB o *0
W B[ 1~9 [10~14[15~19 [ 20~50 [ 51~
fE51E [FESM| 5% | 10% | 18% |HRiEY
@OFRHBBAIIWOSISTTHEBEL,
WTHER217
FES T R VE Rl
Type | M—Pitch FJR FJRSS L |h|D|B|(C Fir TFirss
3052 3 5 6 3 5 6892 610 870
4—07 |2 3 5 6 8 3 5 6 8 6|3 [7[10[115] 650 | 910
5-0.8 3 4 5 8 9 10 3 4 5 8 9 10 7 8 [12[139] 700 | 1,000
6—1.0 3 4 5 8 9 10 12 4 5 8 8 10 [ 14 [16.2| 720 [ 1,040
8—1.0 -
o105 4 5 6 9 10 12 13 15 16 5 6 12 9 13|17 |196| 780 (oo
FJR 10—1.25 1,180
FJRSS o5 4 5 6 9 10 12 13 15 16 19 20 6 9 10 12 1|4 (16|21 |242( 810 ———
12:1'25 5 6 8 9 10 13 15 16 19 20 - 12 18|23 (266 850 ——
14—1.5 5 6 8 9 10 13 15 16 19 20 8 9 10 16 19]13 21126 | 30 910 | 1,330
16—1.5 8 9 10 12 13 16 19 20 - 1,050 | —
18—1.5 8 9 10 12 13 16 19 20 12 B 6|2 & 1,050 | 1,930
22-15 12 15 - 17 | 6 |27 |32 (369 1,350 | —
@354 )L A SHLRAF (P1595) & T BERC 1280, XY
R - { ‘ =0 T |Z0dE B | EFE
ﬂ@ ‘FJRS 08‘ LT . | w 2 Egﬂjﬁ 2F—5 AR E] ZB127 [10F/ R PM 3:002 BE P134
—0.5 — 2ZF—2 A [2037E pBAE | PM 6:00i2
FJRSS4—0.7 — 8 = iy

BB EZS 1Rl (D1RKHIVIET) P133

Ah—=7Al i3$UJ:’(1EE¥HJﬁ-_—"|f V)—12540

FLOATING JOINTS CONNECTION TYPE -STANDARD FEMALE TYPE-

20-=5F«12J3( Vb GREHRR

—[RU]YVYF IRy TU—EET A T—

R STEOWEREN FIRe R, A7) —HBEX(TTY,

ATYVA- 0%
[REBEIRT=ER
NREREFAI TEURLN
http://fa.misumi.jp

(® CADF—#%74 )4 % : 55_Cylinders

FJGF
u Type M#HE BxmEaE | DxEEE y( g)
FJGF S45CHEY  |BEE/OLAYF|  T50HV~
FJRL SISCHRY | 47RSAR® | 500HV~
—— = +010
@FJRSWLIZeHZOT &I SR A, M—Pitch T+005 .
e .
02 M—Pitch
HFJRL
=
@ #TRSAROE, F 2T UMD —
BEREIETYT,
@FTNFARAIBI N B LS RETIIHE = TROBET |
PHUET T BRI B A E A, 2 Ban0oE | mxe
@ [27h51R® | DFMIEP19615 T BIB 28, h “ . -
mm @FRLOBCAISHEIC IS, TR IROIBL THEE Ao | L
WT/LiEES17
e T L ) y — -
Type | M—Pitoh |#0 mmit| sgmmyqg | 0 | D | B | C | YEXEM w7 |-[ L]
305 | 2.0~20.0 3~10 6 | 8 | 92 650 FJGF4—0.7 — 45 — 15
4—0.7 | 2.0~20.0 3~20 3 [ 7 [ 10115 690
5-0.8 | 2.0~20.0 3~20 8 | 12 | 139 750 o
6-—1.0 | 3.0~20.0 4~30 10 | 14 | 162 770 _ﬁl [ 3 ‘ BQ&W}
8—1.0 | 3.0~20.0
5125 | 30~200 4~30 13 | 17 | 196 830 { +4 BEwE| 2
10—1.25 | 3.0~20.0 .'f.T‘EI 0 70
FJGF 4~40 4 |16 | 21 | 242 860 — . -
10—-15 | 3.0~20.0 BEHERSMRER (OIRRBTIET) P133 &
12—1.25 | 4.0~20.0 — ; T
o5 | 20=200 5~40 18 | 23 | 266 900 ¥ wERS ,J\Eﬁidm . ﬂjﬂ:gﬁ‘; 25
1‘;:1-: g'g:gg'g g::g A2 | e il B & | 1~9 [10~14]15~19 | 20~49 | 50~70 | 71~ o=
5=15 T 80=300 s=a0 5 25| 30 | 346 1,110 8315 [EEMH| 5% [ 10% [ 18% | 18% [, 5o g2
—1. .0~30. ~ HEE EE +4H 2z
22—1.5 | 10.0~30.0 | _10~40 | 6 | 27 | 32 | 369 1,430 ——— — =
T L=MOB A, 50T BRI AT OFRTHBBAMNOS TR, g D
@A ILFIEHLRAF (P1595) & TS BB &0, S AOYR
<BE>TTEEHEDH @x
S FUTFIDFINE /7T =B A DY THERT BB AICTHEE 2 ZRHIAEAL,
- [&0E - AZEEIKRLI-SHERE]ICLN. h??é’&a—/J\BELJIﬂzég&fJ"(éiTo
W75y~ SRR ZTHEER B4 mm FJGF }
o BE — TZybN—
mIix BWE g | JR75TT | s e
B AEERE 45 0 —0.1 45 0.05~0.2
B2 BEEE 5 +03 | —03 5.3 0.05~0.7
ETTINN—EARTEDAER DI T TR %’%@buitl s P508) 0
i NEIS d 1.
aTEESEICL TR,
WTER/LIEE2M1T
X T L
Type M—Pitch ER EEtmmugg | P D B | (C) | vEREM
305 |2 3 4 5 6 3~50 6 8 9.2 680
4—07 |2 3 4 5 6 8 3~60 3 7 10 115 720
5-0.8 3 4 5 6 8 9 10 3~60 8 12 139 780
6—1.0 3 4 5 6 8 9 10 12 4~80 10 14 162 810
8—1.0
T 4 5 6 8 9 10 12 13 15 16 4~100 13 17 196 850
FJRL :8::"‘5’5 4 5 6 8 9 10 12 13 15 16 19 20 4~100 4 16 21 22 910
:;::"‘5’5 5 6 8 9 10 12 13 15 16 19 20 5~100 18 23 26.6 950
14—1.5 5 6 8 9 10 12 13 15 16 19 20 5~100 21 2 30 1,020
16—1.5 8 9 10 12 13 15 16 19 20 8~100 1,230
18—1.5 8 9 10 12 13 15 16 19 20 8~100 g &3 & £ 1,230
22-15 12 15 20 10~100 6 27 32 369 1,680
®immw¢;HLRAF P1595) #Z B HR{2AL,
B ‘_‘ ‘ ‘ L ‘ ex Example
FJRL4— 0.7 — - 20 R
TV

Delivery
A

3‘5%&}@

Order
EXH

®37LL_E 1 BAARTT 24720 — #2540/

WHEZSMRERK (OIBXHDVIET) P133

BES [EETEST
LI ro *0 | %0
BB 1~9 } 10~14 } 15~19 } 20~49 [ 50~70 | 71~
B |FOEHf| 5% 10% 18% 18% |, g s,
EEE E g | PR

OFTRHEBBRIIWOSICTIHEEB LA,

i:{h JAREI$1 BT /-4 — 42200/
FJRSSLIZF JTEAARA]

{HﬂT‘EI +4 [EEEE:

50~10 }

@RI IEHEL

rice
BE BRI R
g' L =] %0
¥ ®[ 1~9 [10~14]15~19[20~30 ] 31~
@515 [HEHM] 5% | 10% | 18% |HEEY

@OFTEHBBAIWOSIST IR

{7V,

Ci 200FQ/17JS} PM 6:00iz 2= P134

WEZEROER « ABEHFATRETT,

FJRL
gyl

AL

/(73‘7#/\'—\
TL—tug

EDIMIIE, P.15955)L4 D
Di.avEESEICLTLEE Y,

H-1590



E-1591

FLOATING JOINTS CONNECTION TYPE -SEPARATE FEMALE TYPE - ROUND FEMALE TYPE-
— 1N . "n
J20-F1Y59af4 /6 B5EGER

—[RU]2VYF IR 5 EIN\U—FAT/BR5 AT —

(® CADF—%74 V4% : 55_Cylinders

A7IV2-B3ER
[REBASY—ER
SRR FRURLA
http://fa.misumi.ip

BWt/L—h2147

Type | BRBE | VR | DRELE DRERE O 27N F2l 71Uy MIOBHEETT,
FJT S45CHRE | Z7RSAK® | 500HV~  ©DZTh5A] I;f’%igt:;i)éAa#‘%&i?ét%%b%uiﬁﬂ
FJTSW SUS304 | ZE{EALEE | 1000HV~ 1 ‘EE“*’;@Z?W”" —smEC
FJN S45CHEY | ZTRSAR® 500HV~ @ [27h51RC ] DFMITP19615 TSI,
FINSW SUS304 | ZE{LALEE | 1000HV~
+0.10
N T+005 63
® @0\ @ ® y( J)
2l - (307) '
M—Pitch < /*P\prlt(:h
_ 53 _
' v
=
ol - i= LNy .
= e
NG i
RO.5LIF
. = (M22/3R08LLT) - d '
—01 T
_D—.. h t D1 B
s : -
B T YRR
Type M—Pitch iR h|D|B|(C|t|t|Dt)d | Trrsw] FIN [FINSW
305 |2 3 4 5 6 6|8 92 5 9132 450 [ 770 [ 500 | 1,070
407 |2 3 4 5 6 8 3[7 [10]115] 3 11 43| 490 | 790 | 530 | 1,120
5—0.8 3 4 5 6 8 9 10 8 [12 [ 139 4 | 13]53] 510 | 850 [ 560 | 1,200
6—1.0 3 4 5 6 8 9 10 12 10 [ 14 | 162 15 [ 64| 540 | 880 | 630 | 1,240
FJT 3:1'25 4 5 6 8 9 10 12 13 15 16 13 [17 | 196 5 (18 (84| 580 | 950 | 670 | 1,440
FJTSW 10—1.25
FJN T0=is 4 5 6 8 9 10 12 13 15 16 19 20| 4 | 16|21 | 242 | 4 22105 610 | 990 | 720 | 1,460
FINSW |5=735
T 5 6 8 9 10 12 13 15 16 19 20 18 | 23 | 26.6 G |24 13| 630 | 1040 | 780 | 1500
14—1.5 5 6 8 9 10 12 13 15 16 19 20 21|26 30 27 | 15 | 680 | 1,120 | 810 | 1,590
18—1.5 8 9 10 12 13 15 16 19 20| 5 [25/30[346] , 31 19 | 760 | 1,650 | 900 | 2,350
22—1.5 12 15 20| 6 2732369 3512311010 | — | 120 | —
®T=2iF. FJT. FINDHMEIRFIEETT
- Example ®D1 3"

FJT6—1.0 — 10

WEE 251N (O1RFE9RT) P133
| EZeiny
&!Eﬂl pN=] x5
1~9 [ 10~14 [ 15~19 | 20~49 [ 50~70 | 71~

W B
@51 [EEME 5% | 10% | 18%

18% | minn

HEE BE

+48

@OFFHEBAIIWOSIC TR AL

=5 A |20 0B/iE
BRI @AN—TAREI31 BAHRAT 24 /20— 12200/
x0 @ A= NF3A L T1 BT 4 /-1 — 2540
@FJITSW - FINSWi Zh—773E B AR B]

x 0O | BB
HiwE BIBQE@ 50~70

@Z=733i5%L

ex
EFiZ

PM 3:00iz 2= P134
PM 6:00i€

(RN HILS (P.1595)
DT EESEICLT
{FEEV)

PP (=N

TTybN—

TL—tiE
ZEwi +0.10 5/ 63
e Type O#E | ORELAE | DREEE T+005 (YY)
FJCL S45CHEY LINTAR® 500HV~ M—Pitch =
2—C0.5
(S -
i T
N7
@ &TRSAR, F 2T T MEDEERIETT, ~ 8
@ ETSARAIBIC LB LTI RETBIHEAPBIETH, N
HEEEEICHEHERA. - \ L [E
[Rotis 10| @ [27h5 1R | DF#MIER19615 I BIEEL, 2=ROSEIT
EES T R
HLRAL HLRB[J HLRCL HLREL
P1595 P1597 P1596 P1598
— -
Type | M—Pitch &R h|L|D|d|B|F|cC|¥ggug F.Tjgl_ “ < _._@
3-05 4 5 561083 610 | HLRAG HLRBG HLRC6 HLREG
4—07 |3 4 5 367, [10l4a] [~ 650 - HLRB7 — —
5—0.8 4 5 6 708 12]5 | 00 | HLRAS HLRBS HLRC8 HLRES
6—1.0 4 6 8 8 (10161416 720 HLRA10 HLRB10 HLRC10 HLRE10
8—1.25 8 9 10 9 [13[20[17] 7 780 HLRAT3 HLRB13 HLRC13 HLRE13
FJCL 10—1.25 8 8
T R | 11|16]24|21] 8 840 HLRA16 HLRB16 HLRC16 HLRE16
: 05
12—1.25 8 12 12]1826]22[10] " 900 |, HLRAT8 HLRB18 HLRC18 HLRET8
14—1.5 12 13 (21302711 1,100 HLRA21 HLRB21 HLRC21 HLRE21
18—1.5 15| [15]25]35]30]13 1,300 | 15 HLRA25 HLRB25 HLRC25 HLRE25
@omr -[7] ey (P & m & 2T oo MBRASTMER (©xmDI M
& %8 = P T x
¥ orcs-to- 8 I goggc s, = N =] A0
WHHEA S ARUET. w2 1~9 10~14 | 15~20 21~
L EN B 5% 10% BRI

@FRHEBAIIWOSICT

o

FLOATING JOINTS CONNECTION TYPE -STANDARD MALE TYPE-

20-5F429J31 Vb G5EGEE

—[BRC) VYT IR55 - KILFEyb/ IRT 58—

WER  EHEPDRUZATDI)H4OYRICDEITFS S 4T 4TY,

X0
| B1G ORDER |

(® CADF—#%74 )4 % : 55_Cylinders

WALty ; @ HTRSARE F 2T T M DBSRTETT
T I HE | DxELE | DEEEE 2R, 72 ) ORI CT .
JES ye | 0 S EL L] OETNSARIRI L) LS RE T BB AN B
FJDHA HLRA S45CHEY | Z7RSAR® | 500HV~ TN AT B S A,
@ [27hF1R®] DEBIP19615 T B EREL,
% 63,
H YY)
a 2—d +0.10
VEZE 3T THo0s 5 posT
@7 R (307)2y (w22 2-RO8LIT)
M—Pitch \ < k2
‘\\Y 6.3, -
53 = oo f —
= 3 <L 4 FE—):
0
e bl
N =N 2 2 ‘ D—o01
T F_IL] Jhl B
Rots10) - @
S PIPZEEYE] FIVE
Type [M—Pitch| T [ D [ L | h [ F B C[R|Di[A [T [m[WJ[H][a] [P d [d [ [iu| rEF
305 | 4 | 4 | 4 [ 3 [ 8 | 6 | 6 [69] 1 [45] 9 [ 8 | 4 |30 10| 4 | 20 | 45| 8 | 44 | 12 1,120
4—07 | 4 | 4 | 5 | 3 [ 1] 9 | 6 [69] 1 [45] 9 | 8 | 4 [ 30 10| 4 [ 20 |45 8 | 44 [ 13 1,090
FJDHA | 508 [ 4 16 [ 5 [ 8 [13[11] 8 (02 1 [ 65[12] 8 [ 4 3 [13[5 [o4 [45] 8 [4a]13 1,140
6—1.0 | 4 | 7 | 6 | 3 [ 19 [ 17 [ 10 [11.5] 15| 8 | 14 | 8 | 4 | 36 | 15 | 6 | 26 | 45 | 8 | 44 | 14 1,170
8—1.25| 6 | 10 | 8 | 4 | 20 | 18 | 14 [16.2 1.5 | 11 | 19 | 11 | 5 | 44 | 20 | 8 | 32 | 55 | 95 | 54 | 19 1,240
10-15 | 8 | 13 | 9 | 4 | 24 | 21 | 17 |196] 2 | 14 | 23 | 13 | 5 | 52 | 24 | 10 | 38 | 6.6 | 11 | 65 | 22 1,410
) 254K BEVRT) P
Order BX ¥ Price lﬁ;zﬂbﬁﬁﬁg;sﬁ/ﬁm }N)mzus;m
EXH . 4% - s :
: FJDHA5 — 0.8 HEXS =] x0
% EB| 1~9 [10~14[15~19 [ 20~50 | 51~
Delivery T E S | BHKE e P133 [EEIES §‘:§¥fﬂﬁ\_5% \»10% | 18% 7?5,%?5’)
HEE . L @FTBEABASWOSICTTHEB LS,
@ZHLICLYIPMB:00iZ, YHEFZHFERLET,
azxI4% +0.10
W2R7 28k Type MiE | BxEaE | DEEEE T+0-05(30° y( ev.a/)
FJD S45CHAY | KTRTR® 500HV~ 9—ROSUT L )
@FIDSWieH 2O EZ BHR S, (222, 2-ROBBIT) [\
5 %
7T
[=]
®2TNTARO, F LT T MEDBEFEIETT, (-
@EINFARAMIB IS B LI HRET DIHE 2
D UET BRI B B E T Ao h L
[RotiS 10| @ [27h51R®] DF#BIIP19615 T SR EL, =~
WEET217
e SRRV E
HLRAL] HLRBL] HLRCL] HLRELJ
P1595 P1597 P1596 P1598
Type M—Pitch T{L|h|D|F|2|B|[(C)R|ER(QEEE| YEELH - -
[\ .'
3-0.5 4|4 2 L8161, (5 2 580 HLRAZ HLRBA HLRCA -
4—0.7 4l , 19 21 2 550 HLRA4 HLRB4 HLRC4 =
5—0.8 4 6 13|11 8 92 5 580 HLRAG HLRB6 HLRCB -
6—1.0 4|6 7 [19 [17 [ 10 [115] | 9 600 HLRA7 HLRB7 HLRC7 HLRE7
FJD 8—1.25 |68 10|20 [ 18 | 14 [162] - 23 640 HLRA10 HLRB10 HLRC10 HLRE10
10—1.5 8 |9 | 4 [13] 242117 [196 46 690 HLRA13 HLRB13 HLRC13 HLRE13
16—2.0 1212 21|40 37 [26[30] 2 185 1,200 HLRA21 HLRB21 HLRC21 HLRE21
20—2.5 1515 5 | 25 | 50 | 46 | 30 [346 327 1,400 HLRA25 HLRB25 HLRC25 HLRE25
22-25 20|17 6 |27 | 60 | 56 | 32 [369]25 463 1,820 HLRA27 — HLRC27 —
WTH&R217
= T e
e i—Piiah A Lih|D|F|2|B|(©)]|R |[vaesE m;vﬂerv
e : e e e | 20 $47
- 53 -
5—0.8 3 5 6 8 9 10 6 [13[11]8 |92 580 §§E|Hﬂ?ﬁ9_= P133
6-1.0 5 6 8 6 7119117 110 [11.5) o | 600  @rg@icivemeons. YEHESHHLET.
FJD 8—1.25 5 8 12 8 1020 [18 [ 14 [162] " 640 eTHEIREIT
10—1.5 6 9 10 12 9 | 4 [13[ 2421 [17[196 690 5| news
16—2.0 20|12 2140 [37 26| 30 | 2 | 1,200 =
20—25 20| 15| 5 | 25 | 50 | 46 | 30 | 346 1,400 [RE—5 T [SO0B Bk EFiE
22-25 12_15 171 6 |27 | 60 | 56 | 32 [36.9] 2.5 | 1,820
o @ Ah— AR £ BBARAT 24 1) — 2200/
@Omer [ mx |-[7] @Price MBS Kl (D1PRBIaT) P33 N Y ey
EXH Rliz:4 RS [T . 3
FJD5—08 — 5 HEES, A oo 5§l~70
M% 10~14 [ 15~19 [ 20~49 [ 50~70 | 71~ @A —THIBAL
31 [ERBE| 5% | 10% | 15% | 18% |, o e
HEE AR +4B8 -

@FREBBAIIWOSICTTHERB AL
@BIETL17E[50LL L THRIENERNET,

eV
TUARUQVAY-0V

H-1592



E-1593

FLOATING JOINTS CONNECTION TYPE -STANDARD MALE TYPE/ROUND MALE TYPE-

20-=5F120I3(1 Vb GREHRE

—[BRLU]YVFIARIY TU—EEY A T/HR5 1 T—

FLOATING JOINTS CONNECTION TYPE -SEPARATE MALE TYPE/BOLT MOUNT TYPE-
— Mg
20-57425J340 BREHRE

—[8RL)YUYFIR95 €I\U—hF14T/RILNYDURT A T—

ATYVA- 0%
[REBEIRT=ER
NREREFAI TEURLN
P

http://fa.misumi.jp

.-

| BIG ORDER |

(® CADF—%74 V4% : 55_Cylinders

W7)-EES17T e | MHE | BREAE | DEREEE
FJDL S45CHEY BIRNTAR® 500HV~ 63
T8 v
(30°)
2—R0.5L T )
{Mz2.2-R08LIT) M~ Pitch
63,
o§ B | i 4}
[=]
@ 2TFAROS, F 2L T TUyMEDBRIEETT,
@ ZTNSARAIE | L LD RET DS N £
PHIETH MEEEICHEHNEL Ao < F
@ 278512 | DEMRIZR1961% T BEB AL, h L
[ | ©FIDLOFS EBICi3 5T S KALIBL T E A,
TR T L
Type M—Pitch ER s immagg | N | D | F | £ | B |(C) R | YEREM
3—0.5 3 4 3~15 4 8 6 6 69 1,030
4—0.7 3 4 5 6 8 3~20 3 11 9 ) 1 930
5—0.8 3 4 5 6 8 9 10 3~25 6 13 1 8 9.2 1,200
6—1.0 4 5 6 8 4~30 7 19 17 10 11.5 15 1,330
FJDL 8—1.25 5 6 8 12 4~40 10 20 18 14 16.2 ) 1,570
10—1.5 6 8 9 10 12 4~50 4 13 24 21 17 19.6 1,650
16—2.0 12 20 8~80 21 40 37 26 30 2 1,930
20—2.5 15 20 10~100 5] 25 50 46 30 34.6 2,230
22—2.5 12 15 20 10~100 6 27 60 56 32 36.9 | 25 2,910

@345 )L IFHLRAF (R1595

EZBREE,

(OM3. MAZHTIS S 345 IZHLRA (R1595) & Z B BB 280,
WERROER - MEHTETT .

Order ‘ BX ‘_‘ T ‘_ L @x Example
%% FpL10—15- 8 — 20 Rl
Delivery | 3 | BEWHE
HEA
¥ price  MBEZS A Milidk (O1PF#TNET P13
R s BRI ks
fiif& HEES P o
B B 1~9 | 10~14 [ 15~20 21~
@EIE | FOEEM | 5% | 10% | HEIEW
@FTHBBAIGWOSICT IR S,
+ 2%/ 63,
WRRs17 e | OHE | DxEaE | MEEER T005 YY)
FJCLM | 4508 | &Th5(K® 500HV~ c [
LU

@ #IRFARCE, T2V T 1)y MEDEFEIETY, .
@ Slziﬁﬂ'l\"@ﬂiﬁt:;')élx%b"%%i?’%vi%%ﬁ"é')ifb‘\

HEEEICHBHUEE Ao
@ [2TR51R® | DFFBIEP1961£ 7B HB 28,

2—C0.5

R M—Pitch

J 15

iiy=

[RotiS 10} 2—RO5LIT L b
S T BFNE
HLRB[ ]
o P1597
Type OO—GRa &R h|D|d|L|F|L|e¢|B|R ¥E R F_i_lgrLg
4—0.7 3 4 4 14 6 4 11 9 10 700 HLRé4
5—0.8 4 5 6 & 6 7 5 13 11 12 15 0.2 720 4 HLRB6
6—1.0 4 6 7 16 8 6 19 17 14 : 760 HLRB7
FJCLM 8—1.25 6 8 10 | 20 9 7 20 18 17 800 6 HLRB10
10—1.5 8 4 13 | 24 | 11 8 24 21 21 05 910 8 HLRB13
16—2.0 12 21 [ 35 |13 | 11 35 32 30 2 : 1,270 12 HLRB21
20—2.5 15] 6 25 | 40 | 15 | 13 | 40 37 36 1,640 15 HLRB25
— = Q 3 7S
ﬂﬁomr ‘ AU ‘_‘ T ‘ Price -§i5274h1ﬁt§;:;11%,ﬁﬁ)»)3=1> 1;1;;’3
i i 2 RS :
W FjcLM4—0.7 — 4 ‘ ‘ ®  uEEy A0 %0
2Ab—5 T [ZBH7 [400M/15) E; e } o } N Toam
i o — 5 - fEBIE | FOERAE | 5% 10% | HEHEY
Del G S TSN . BE P134
iﬁﬂ A 3 ‘ EELE } RR—2 A [S5H7 2008/17) PV 6:0032 OERBEBAIN0SIZ TR
@ A= NF3ALLE T 1 BA#RTT Y /-0 — #2540

(® CADF—#%74 )4 % : 55_Cylinders

Wt/ sL—h2147

Type @ FTIFAREL F 2T 1Y DBFER T,
RS #HE RENIE | DREEE O FITMF - FINMFOFERICIE
FTEESM7 | FHEE217 2 O 8 = @?7#54?52%}@;&_(8’)&@?0&?« .
ZINSARC | DFEMILP 19612 2SS,
FJTM FJTMF ® O = e = - .
S45CHEY | #ThTTR® 500HV~ @ ZTNFARAIB L) B LTHRETDIBED
FJNM FIJNMF [OJ©) BUETH SRR BHEE A
T ig Z)g 63
@ @ @ ® 5(Y)
= M—Pitch (307)

|
- b
4:5’ & /5

/‘N—Pitch

RO.5LLTF - ' en !
| (M2212R08LLT) 3y (S d 2 ke
m] F t D1 t1 B
B = F
o o Ft Fst h D B (c) t t1 D1 d
Type M—Pitch # R B [HEimmat
305 [3 4 10 7~15 6 8 92 z 9 32
FHEEs47 | 4—07 [3 4 13 8~20 3 7 10 11.5 3 1 43
FJTM 5—08 [3 4 6 10 15 §~25 8 12 139 3 13 53
FJNM 6—1.0 46 12 21 9~30 10 14 162 15 6.4
o 8—1.25 4 6 8 9 12 23 11~40 p 13 17 196 4 7 18 8.4
EJ*TE’I\E/I? 7 [10—15 8 10 27 13~50 16 21 242 2 105
16—2.0 1215 43 21~80 17
FINMF  50—35 15 8 | 24~100 | O = SOl B - 14 & 21
22-25 15__ 20 52| 27~100 6 27 32 369 35 23
Cme |-71)-[r] vEREE ST o
FJTM5—0.8 — 4 HLRACJ HLRB[] HLRC[] HLRE[J oL
FINVFI0-15— 8 — 20 FEES17 | FHgEs17| _ P1595 P1597 P1596 P1598 %=
OFFEELAT M-Pitch T 72
3 a@w’] =5 T 3008 i EFZ N . 35
| AR ATHI F0iE /R PM 300 Ba o, FJTM | FINM | FJTMF | FINMF ! (\D' 9L
PM 6:0032 = + =
@ A—AREI 1 BRAET 4 7-V) — 12200F
PR ST R 200] 3-05 | 720 870]1,080]1,180 HLRAG HLRB6 HLRC6 —
v ®RN—TAIF3ALLE T1BRMRAT 2 /20 — 18540 : :
OFHHEESAT e el 407 | 650] 780] 980[1,150|  HLRA7 HLRB? HLRC? HLRE7
: BEwHE - +4 EEEEI P 5-0.8 | 730 8801,100]1,320 HLRAS HLRBS HLRC8 HLRES
@M=t HL 6-1.0 | 770| 930[1,150[1,380 |  HLRA10 HLRB10 HLRC10 HLRE10
WEE 254 Nt (DIFRFHIURT) P133 8—1.25| 800| 970[1,600[1,830|  HLRA13 HLRB13 HLRC13 HLRE13
@ 1 FERIR EHE 10-15 | 9201100 1,820 [2,000|  HLRA16 HLRB16 HLRC16 HLRE16
Y =] =] X0 _
e o i 16-20 1,700 | 2,030 [ 3,730 [ 4,080 |  HLRA25 HLRB25 HLRC25 HLRE25
851 [EERG 6% | 105 [ 16% | 8% |, oo 20-25 1,980 | 2,380 [ 4,370 4,830 | HLRA25 HLRB25 HLRC25 HLRE25
B BE +aH 22-25 | 29203110 5,150 | 5690 |  HLRA27 - HLRC27 -
@FRAHEBAEWOSICTIHRBLE
OFHEEZ/ 713 [21LL L S RIEVEBVET
[ ESAS I T HEE217 E TR LHEESMT E T y( %3/)
FJBR 7\% FJBRL $'7\%
, FJBRSW / _ FJBRSWL VA
g al — 'cj al k=]
0
D—o01 B -
B s LS 2 L [
@ ETNSIRONE, F LT 1)y MEDBESZFEHETT
e P .
OLHRES A T REDKELIEN DU Ao ) LTERs(7 [LTEEs17| OHE |DFALE|[DXERE
@ ZTNSIRAIBIZ LB LSHRET BIBAN BUETH, —
HAEEICHBHIELA FJBR FJBRL S45CHEY |2 7RFAR®|  500HV~
@ [4TR51K® | DEERIEP196145 7 B HB A, FJBRSW | FJBRSWL | SUS304 | Z4LALIE | 1000HV~
B T L YEEH(H
Type No. BIR e ke " ® B[ b d E | 'FJBR [ FBRSW | FJBRL ] FIBRSHL
FJBR 3 [345689 10 12 310 4 | 10 | 14 [ 162 | 65 | 34 | 35 | 650 930 | 900 | 1,300
LFEE 4 5 5 | 13 | 17 | 196 8 | 45 | 45 | 710 | 1,000 | 1,000 | 1,400
FJBRSW 5| 456809101215 320 6 | 16 | 21 | 242 | 95 | 55 | 55 | 740 | 1,070 | 1,070 | 1,480
6 8 | 18 | 23 | 266 | 11 | 66 | 65 | 780 | 1,120 | 1,100 | 1,580
LHEE EjESEWL 8 56809101215 & 4~20 10 | 21 | 26 | 30 | 14 | 9 | 86 | 830 | 1,210 | 1,160 | 1,690
10 8 9 10 12 15 10 5~20 12 | 25 | 30 | 346 | 17.5 | 11 | 108 | 870 | 1,260 | 1,220 | 1,760
EFiz

Order
EXH

Price
it

FJBR6 -

[mx |-[r ][]
8
4

FJBRL10 — 12 — 1

Delive
HER

WHEZSARER (OIBRENIHET P33

&

AL T
=] X0 | x@
10~14 | 15~19 [ 20~49 [ 50~70 | 71~
5% | 10% | 18% | 18% |, gz,
RS EA TN

ery

3] ocen |5

@A—ARE]S1BAHATT
@AN—=TAIF3ALLE T1BA#E
",

2h—=5 T _|SB87 [00f/1E

7h)—#2200M

QFJBRL - FIBRSWLIE Rh—2 T FH AN /]

@FRRIEBAIIWOSISCIHEEB AL,
OLHEESA 718, [210 | 5 RIEIELDET.

% O ER
mﬁaﬂlﬁa&ﬁ 50~70

@R =T34 L

(T2 72) — 540/

H-1594



E-1595

HOLDERS -SIDE MOUNT TYPE-

miLy

—YARIDINTS I IAT—

WEE  REBEVELI2MTEABLIVET,

(® CADF—%74 V4% : 55_Cylinders

| BIG ORDER |

SRR FRURLA
http://fa.misumi.jp

HOLDERS -TOP MOUNT/BOTTOM MOUNT TYPE-

wiLy

WER L TOBEAE - ZEhDIEEL TEET,

—NyTIRYIVRNTSIIIAT/RELRDIETS

(® CADF—#%74 )4 % : 55_Cylinders

@FTNFARIBICE B LT RET BIBED HIETH HEEE

EErE | SmehEE | msmEE | OHE | OxEwe | DEEEE
Fv7¥9oF | HLRC | HLRCH » o ~
FTYRETIY HLRCB HLRCBH S45CHEY 2TRFAK 500HV
Ry 7vsh 24 HRLTIh ¥(W)
G TR —
= =

ICRBHEE A

[TE] | @57r51ke. Fan T oM OBEEETT, ©47h51K | OREIEP1961 57 SRS,

WTTEE
Type M#E Bxrmae |DREEE o 5/( 63
HLRA S45CHRY | £TRSAKR® | 500HV~ — V/n AR i /( V/)
HLRASW Z{LAIE | 1000HV~ .:l 5] s ﬁ|
HLRASS |sus3ostey - - -
HLRAC BHEIOLXYF | 700HV~ o3 o A
WriEE " Dif’ 4—C1
Tyoe | MHE | BxELE |DREEE Mg 2
HLRAF [ s45ci82 | #7h51K® [ 500HV~ ‘“l ‘ /j:\\ :
o TN AN
T NN )\H<
Ny
@aTPFARCE, T2V Ty MEOBEREIETT, B 2—d
SqRe C - SaH ¥ -
%%ééf:% %%; ;ﬁ)&mn RETHIGANBIETH ; G )
@ [8ThF1K° | DFFBIER1961 2T SRR, w
@ *HLRAFIZ, HHURTIZA FURICEVET
BTIEE
B YRR
Type p |T|[B|P|A T h ]| W/ H]a P djd| M= TH RASW]HLRASS | HLRAC
4 6 [45] 9 30 [ 10 ] 4 [ 20 810 1,970 _ —
6 |4 [8]65]12]8 | ,[34]13]5 2445/ 8 |44 840 2,040 2,400
7 10| 8 | 14 36 | 15| 6 | 26 860 2,080 1,650 2,450
8 12 | 9 |17 | 10 42 118 | 7 | 30 890 2,260 1,690 2,660
EII:EQSW 10 |8 a1 191 44 |20 | 8 |32 %9554 910 2,320 1,760 2,730
HLRASs 13 | ¢ M7 [1aT23 [, 522410 ]38 [ [ 1070 2,720 2,050 3,210
HLRAG 16 21 [ 18 | 28 5 |56 |30 |12 4| . 1,090 2,740 2,100 3,230
18 12 23 | 20 | 31 17 66 | 34 | 14 | 48 9 | 14 | 86 1,130 2,830 3,340
21 26 | 23 | 34 70 [ 36 | 15 | 52 : 1,170 2,920 _ 3,440
25 15 | 30 | 27 | 38 | 21 6 1,370 3,550 4,180
27 |20 [ 32 [ 20 |40 27 [ 7 | %4 |4 [ 1962 11|17 ]10577 — —
BWTHEE
B T
Type D |seimmus| B D1 A T4 h w H a P d |¥EEEH
6 3~6 8 6.5 12 34 13 5 24 45 1100
7 3~8 10 8 14 4 36 15 6 26 : 1,130
8 3~10 12 9 17 42 18 7 30 55 | 1200
10 3~12 14 11 19 44 20 8 32 : 1,230
HLRAF | 13 4~12 17 14 23 T+h 5 52 24 10 38 - 1,400
16 5~15 21 18 28 56 30 12 42 ) 1,430
21 6~15 26 23 34 70 36 15 52 9 1,600
25 8~20 30 27 38 6 1,750
27 | 12~20 | 32 29 40 7 Sl B v e n 2,490
7 Order B - T Example Alteration _ (HC)
EXHI HLRAS =R BT HLRA8 —%HCSO
HLRAF6 — 3 . ([N EER
@HLRA TO—=T12 G311 NRIVE
w Delivery ORI Alteration EBSHEEEE
wwe | ()| & B B |BAMTE BT R133 Code HC
@OTFLICLNPVE00Z, YHHFTSHHRLET, OHLRAD &

® HLRASW

® HLRASS < HLRAC

—~
D
L

mi

OHCOBERTRDLIIENET,

|
I
| (&)
N =7

Eh-TEE
B YRR
Tope 5 h H B|Di|A| T | Ti|W/|P | d|d | H | M HiRG HLRCE
4 6 ht4 6 | 45 9 8 | 30 | 20 | 35 | 65 | 35| 3 310 660
6 3 h+5 8 |65 12| 4 [q0 s, [ o[, |, 340 710
7 9 h+6 | 10 | 8 | 14 10 | 36 | 26 | : 360 760
hyTedsh 8 11 b7 [ 12 |9 [ 7| 12 [ 80 | | os| a5 s 390 790
HLRC 10 | 12 | nh+8 | 14 | 11 | 19 12 | 44 | 32 910 810
13 | 14 | h+10 | 17 | 14 | 23 13 | 52 | 38 1,070 1,000
#hawih 16 | 18 | h+12 | 21 | 18 | 28 | © | 13 | 56 | 42 | 06| 11 |65 | 6 1.150 1110
HLRCB 18 [ 20 [ ht1a [ 28 |20 [ 31 [ [ 7 6648 o | |4 |, 1,390 1,130
21 | 21 | h+15 | 26 | 23 | 34 17 | 70 | 52 1,580 1,320
25 30 | 27 | 38 | 15 | 21 1,930 1,610
57 24| M9 oo oo oy 8 | 82 [ 11| 17 | 11| 10 e )]
Hh-TiEE
BsX h YEEEIH
Type D | EEImmE H B D AT Tt W, P |d|d | H | M™—ec, ™ L RCBH
4 7~16 ht4 | 6 [45] 9 8 | 30 | 20 [ 356535 3 1,950 1,970
6 9~20 hts |8 [65]12] 4 [10]aa]2 [, | o [,c], 2,000 2,020
7 10~24 h+6 | 10| 8 | 14 10 | 36 | 26 | : 2,100 2,050
by Tedh 8 12~23 ht7 (12 o [7 | o [12 4280 | [o ] sc] s 2,260 2,160
HLRCH 10 13~27 h+8 | 14 | 11 | 19 12 |44 [32 |22 |72 2,390 2,260
) 13 15~30 ht10 |17 [14 (2| o [1s |52 |88 [ | [es] 6 2,580 2,660
ST 19~33 h+12 | 21 | 18 | 28 13 | 56 | 42 | : 2,740 2,770
HLRCBH [ 13 21~36 htia |23 (20 [a1 | (1766 (48] o |, 4 |4 2,840 2,900
21 22~35 h+15 | 26 | 23 | 34 17 | 70 | 52 2,900 3,050
25 30 | 27 | 38 | 15 | 21 3,550 3,870
> 23~41 hH19 e T To0 o7 8 | 62 | 11 [ 17 | 11| 10 80 o
Z Order BX |- h SHLRC- HLchHLRCBu
X HLRC13 ZR—57RE]
HLRCH27 — 30
X5 T |SO5E Bk EFiE
azr—a AEEIJEBHE 200F /18887 PM 3:00i2 BE P134
A—25 A |ZBYE 008414 | PM 6:00i2

WHBERS 1 NI (DIRK#HVIET) P133

Price
fii4&

Ah—7ARE(31 BT 5 /=) — 4220013

Spec. D [HCTEImmEA | a
a 2~—» B |3885 300H/1$} PM 8:00i% B P134 s =5
— - HLRA 8 2230 "
®3ALLE T BR#EFT & 724 — 12810/ gg@ﬁ b
X 0O | B 2 ~45
{Hﬂﬁa +4 EEElg 31~50} s —
@Zf*—7$@r}7§7§‘b ®D27ixEAARE]
@ HLRAF — — ¥/1Code 1,000
BEEEImY] +4 EEIESY
@273 I5%L
" price MBS Rl (D1MFHBDIIERT P133
= BEN RS BEDIFEITS
e HEES A X0 =]
W B 1~9 } 10~14 } 15~19 } 20~30 | 31~50 51~
FEEE S 5% 10% 18% 18% .
HEE BE +ag | BRI

OFTRHEBBAIIWOSIC TTHEER S,
@HLRAIE 31 L] B RIBNELNET,

E 2 ®
| BRESD B @®Rh—FAF3ALLE T 1 BBHRTT 4 /-1 — #5403
W & | 1~9 [ 10~14 | 15~19 | 20~50 | 51~ {* 8] = B } — IS
WEIE [ EERE] 5% | 10% | 5% |, oo tiE R d D5 | 20~50 | DAM—THISHL
HER B +4H ®HLRCH - HLRCBH

@FTREBBAIIWOSICTTHEB S,

(5] ceam

] 4

2050 } @A —T3ISAEL

eV
TUARUQVAY-0V

E1-1596



E-1597

HOLDERS -BAR TYPE-

mILy

—I\—5147—

BEE  REBEVELI2MTEABLVET,

(® CADF—%74 V4% : 55_Cylinders

A7IV2-B3ER
[REBASY—ER
SRR FRURLA
http://fa.misumi.ip

| PR arPA

BEhERE | SEhiEE | OHE |DXELAE | DRERE B T |
HLRB | HLRBH |s450t8% | #7h51K° | 500HV~ Dty 4—g1 2 -
HLRBSW|  —  [sussostE| 2={tans@ | 1000HV~ JEg
Ny e
T [N
| - \\:‘///J ‘ JL;M'Q‘\]
PIDZ =S
D) D)
~ D A%
@ [27M51K®] DEARIEP19615 T BEREEL,
®%7EL4;®§1§ CENELIHRET BN BUETH 2—d P
Rots 10 [T E s —— W
X YE AR
%
Type D | wikbsw 1':1":2;'1.[ B Dt T e W H ) a | £|P|d| ,pg HLRBSW| HLRBH
4 6~20 6 | 45 16 241 4 8 540 1,300 1,390
N [ 6 14 5~19 8 [65] 4| , 255 | 6 45 540 1,330 1,390
BShEEZ AT 7 7~18 [ 10| 8 01211926 [ 6 10 560 1,400 1,420
HLRB 8 18 7~25 [12]9 | ¢ P73 N0 A PO S P2 580 1,450 1,580
HLRBSW [ 10 9~24 |14 | 11 25 | 34 | 8 14 | > 610 1,560 1,610
13 25 12~30 [17[14] o[ o [32]45 10 T2 [ ¢ 690 1,750 1,850
Eﬁrﬁiéﬁf 16 13~28 | 21 | 18 —015[38 | 47 | 12 26 | > 710 1,800 1,890
18 19~34 | 23 [ 20 0 56 | 14 740 1,910 1,900
21 80 1o-33 |26 123 12 1018 %0 [Tsp a5 | 12| 34| ° 750 | 1920 | 1920
25 40 21~46 27 | 15 | _8.-1 65 | 74 | 19 | 15 | 44 | 11 | 1,030 2,330 2,210
*EShIEE LR 7 ldH=a+h+LICHNET,
Order _lIl Dellvery OHLRB
EXH HLRBH10 — 14 Elaam] bt

WEEZS/ R (O1PKENIET) P33

Price
{iifg

{1 PM 3:00i2 2= P134
PM 6:0032

@A—ARE|31BAMAIT Y /-1 — 200/
nREs, i s B Nt T B saors
W = 10~14 [ 15~19 [ 20~30 [ 31~50 | 51~ @ HLRBSW ®HLRBH Ca] 55
OFRHBBAWOSITTTHEBS, @AN=T3di55L
WLy 7 /Kb Leyos - NE(T
B®AE EEhERE EahERE Mz [SEFapukid DREEE
by TRIUb HLRD HLRDH = e
: 4 7 ® HY~
YTy — HLRDBH S45CHH Y ZTNTAR 5001 y
%5 -
k7Y Uh 2—d PIYA LN o /( J)

AR H

@ETMSARAIBI LN B LTHRET BN BIETH NSRRI BHE A,
EED | ©57851k00 7271 o MEOESRRHE T, ©[57h51 K0 DREPI961ET SRS,
LT h YE B
HLRD [HLRDH *HLRDBH| H B [D1| T W|(P|d|di|H M
Type D B | 382 1mmB i 7%4"@% HLRD HLRDH |HLRDBH
PPN 7 9 10~24 h+6/10( 8 | 8 0 36|26/45] | _ |4 560 1,740 2,030
2y R e 8 11 12~23 h+7]12| 9 |10| —0.15 | 42|30 650 1,770 2,180
ﬁétha;zDﬁ'D’ ﬁ?ﬂgﬁsﬂj 10| 12 13~27 h+8|14|11[12 0 44 | 32 88 95|55 750 1,940 2,240
13| 14 15~30 h+10]17|14/13| —0.18 | 52| 38 66111 165! 6 860 2,260 2,630
EYASLyIN 16| 18 19~33 h+12]21]18 |15 56 42| } 1,090 2,420 2,760
e — | 18] 20 21~36 h+14]23|20 |16 0 66 | 48 1,260 2,550 2,870
. . ] ]
FISL#ISED&B{I?I 21| 21 22~35  |nt1526]23[19] —0.22 [70052] ° | ™| 9 |8 [ 7420 [ 2710 | 3020
25| 24 25~41 h+19]30| 27 | 20 84162 11 17 [ 11 [10 1,730 2,900 3,820
oter OBEHEE @ BEhiEE peiivery @HLRD
@;}m [ =z | BR[| | #@E | 3 ‘ EEEE] PM%%}%FNM
HLRD13 HLRDH16 — 21 Meoos
price  MIRERZA Nlifh (O1FH#YRT) P133 XI~77A$1U£NEE¥E1Té|f>yUQZOO/PH
& WERS l]\gmm i milgm @Z—TAIF3ZARLLET1BR#RTT 24 72V — 12540
% B[ 1~ [ 10~14 [ 15~19 | 20~50 | 51~ ® HLRDH + HLRDBH E] 5B
e jomal o T Dok oo [ +4 DRt

@FRFHEBAIIWOSICTIHERB A,

HOLDERS -COMPACT TYPE/L-FORM TYPE-

wILy

—JAVINORTAT - LBISA(T—

WER RV EOBRMANEINR—XUIB)ET,

(® CADF—#%74 )4 % : 55_Cylinders

| =PI E A

HLRL10

ﬂ!Bﬁ

Type | M#E | Ox@ELE | OREEE 0 5/( 8
HLRE S45CHEY ZINTAR® 500HV~ T—0.05 - Ti /( J)
HLRESW | sus3o4 ZLing 1000HV~ H 3
|
M| 2-R €
2 =
So 63
=lo|m { } Wi+ 63 g3 <<
{ a7 63
Qo
. e, £
fan) \
% D=18 - 21 » 25ld 7 —/ SH L AL —PTT A~ 2—d 15—
® BZTRFARCIE F 2L T 1)y MEDEFREIETT,
a7|~74|~®ugcv;u@ma&;&imt%%\aauwn\: © Lt
[Rokis 10} TREEIC S B D) |G| L
® F97|~74|~®Jmuimmmeswzﬁﬁa« A,
g!it ¥§§¥1ﬁ Example
Tpe DB @D T T W/ H PR |d|L|t|A|E [prmmg |ex_!ﬁm
7 110 115/ 8 | , 45 |12 [ 32 | 5 [45]135] 5 | 13 | 20 [ 1,410 | 2,630 SO
8 [ 12 [139] 9 48 | 14 | 34 |55 |55 [145] . |154] 22 | 1,480 | 3,060 i asy
10 [ 14 [16.2] 11 | 6 52 |16.5 38 | 7 | 6.8 |16.5 17.5| 24 [1,800 | 3,850
HLRE 13 [ 17 [196] 14 | o 45|63 | 20 |46 | 8 | 9 [205] 8 | 21 | 30 | 2,250 3,980
HLRESW | 16 | 21 [24.2| 18 78 | 25 | 58 22.5| 10 |25.5| 39 | 2,330 | 4,310
18 | 23 [266] 20 | ,, 90 |265| 66 | 10 | 11 |0 5| 4, [285] 50 | 3,530 | 6,730
2126 |30 | 23 96 | 29 | 72 ’ 31.5| 56 [ 3,800 | 7,560 FJD(P1592)
25130 [34.6] 27 | 15 | 5.5 (104 [32.5| 80 |11.5] 13 [35.5| 15 |35.2| 64 | 4,500 | 8,720 HLRE
(_)rder B .ﬁE
EXB yiRES 1. TERDAILH (HLRA) (A B&~HE (HHE) 1R TEE T
2. FNEDBAFHEINR=RIHE)ET,
® HLRE ® HLRESW = N
Daliery B — 3. BIEO 707127 a1 b (FRE) P BRI TEE T,
Q| == 2 2AHE P13 ELL) I WA | BEFALHERA-3
OTHLICEIPNE0E. YAEHERHBLET,
price MBS ANliAE (D1AF#IIIET) P133 L o <
i e RN - &;@, AR
B & | 1~9 [ 10~14 | 15~20 | 21~ T ¢
@51 | FEEM | 5% | 10% | HRHEY : - :
78
WLz 7 Type | OHE | DZELE | DRERE 5( )
HLRL | ss400 [ %#7r54F® | 500HV~
0
91 T-03
R -
- |
+ RLTF o
= I D(\:
) L
]
<_w_j 53
2d
” 12-d
@ ETRSFAROUE, F AT UMD BHREIETT, |
@ BTRFARAMIBIC S B LIHRET BI5EH
BVETH HEERICHBHE LA, p
[EE] | ® revr5-ke | oramizP1961 £ SR,
e Examp.e
Type D H B D1 T L w a P S d ¥EAE B .{iﬁw
7 20 | 10 | 8 19 6 10 45 3,200 PUPZ =N
8 12 | 9 22 7 12 3,470 =
10 | B[4 8 [25]2[8 14 ™| %[ am ﬁ
13 17 | 14 32 10 | 20 4,100
HLRL 16 | %0 [21 18 g L8 | o [ 12126 ], &9 4,440 -
18 85 23 20 50 14 4 9 4,800
21 40 ]2 | 28], 4 15 25 5,200 |
25 | 45 | 30 | 27 60 19 | 40 11 5,720 HLRL
order E]pm
EXH fili#E

L

: BBY#E

/J\ =]

4 5~10 N~

E%I$

1~
RS \ 5% BRI

eV
TUARUQVAY-0V

11598



E-1599

FLOATING JOINTS T SLOT TYPE -T GROOVE HOLDERS- (PILOT, THROUGH HOLE)

20—F420I34 bk Tiglt

—TBRILY 51T —

(® CADF—%74 V4% : 55_Cylinders

Type
{oO—%547 BazA7 m#5 [H]:d:4 [SEFE]
®hU HHU &BL HHL
FJMH FJH FJMW FJW 4501 - R
FJMHSA | FJHSA - - SKS3HH S 53~58HRC -
FJMHS FJHS FJMWS = 5US304 - -
{20 shLE(7 il - 50CH17 (%)
F L Fo_L
(Ro.5)| = (@) (R0.3) Ra (Ro.5)| = (g)
M—Pitch ; M—Pitch
\ N i \ s
ni8P e | 18 hE8P e | 18,
L+F = D L+F = B(Z &)
10— - Hhals17 B - Hhla17
M—Pitch L2 | (Ro.5)  (R0.3) pa M—Pitch Lo (R0.5) (R0.3)
2 N ct N ct
nied® € | 1-8 7-85
2] L1 = D b = D
y SeimEds
H plp|w| S le L |u|e T h| 2| F|@) Ja1r
Type M—Pitch XD
a--o6l EE-seU | 4-07 [ 16 | 6 [ 8 [ 25 [ 4 [ ,[2i[7 [ [, [6[6], 8
FJMH FIMW [5-08] 18] 6 [ 9 3 | 45 | 15 24 | 8 8 | 7 10
FJMHSA 610 [ 20 [ 7 [ 11 [ 35 [ 65 [17 | . [20[ 9 [ .| o [10[10],, 12
FUMHS FJMWS [ 8-1.25] 22 [ 9 | 13 | 45 | 65 | 19 32 | 10 12 [ 12 | © 16
o0--»hC  Eil -8 [10-1.25 — 38| N 15— [ —
FJH FJW To—qs| B | 12| 17| 6 |85 | 2B A = T B 20
FJHSA - - — =
FIHS B s |15 | 21 | 75 | 105 | 30 [t A =3 25
Order Bk Delivery B Alteration _ (me)
EXHI FJMH8—1.25 H#EBe BBYE BT FJMH8 —1.25 — MC
FJH10—1.25
S| pice MBEZSARlifE (@1Ex#BI0E0 P13 Atteration RUVAXEE
Price Code MC
“ W% wExs B30 BRI S _ _
{ - 40 A0 }ﬁ)#cganw‘rxcuzﬁbﬂo @1>B—217DHER
B B 1~9 [ 10~15 | 16~20 | 21~30 31~ _
BEE | ERRm | 5% | 10% | 8% | BREAEV RS s L ‘25 12
@FRHMEBA WSS T TR S, | M6x1.0 ‘ iH+ M8x1.25
YRR E (i
W—pitch 1o0-547 BB 7
hl Hhl hl Hhl
FJMH [FJMHSAFJMHS| FJH_|FJHSA] FJHS [FJMW [FJMWS| FJW -
4—0.7 | 1,040 | 1,420 | 1,550 | 980 | 1,380 | 1,500 | 980 | 1,470 | 930 ‘
5-0.8 | 1,160 | 1,570 | 1,790 | 1,100 | 1,550 | 1,700 | 1,100 | 1,700 | 1,040 RB=I0RLE WG 0. LKA i
6-1.0 | 1,300 | 1,710 | 1,970 | 1,240 | 1,680 | 1,820 | 1,230 | 1,870 | 1,170 - ?I» q H
8—1.25] 1,400 | 1,920 | 2,100 | 1,340 | 1,820 | 2,000 | 1,330 | 1,990 | 1,270  Seec. ] ==
10-1.25] — - — [1,500 | 2,000 [ 2,400 | — — [1.420 oM 55|12
10-1.5 | 1,640 | 2,220 | 2,370 | — = — | 1,550 [ 2,250 | — s 29 32
1415 — | — | — |1800 | 2240 2730 — | — [i710 BMTEDTE =TT
16-2.0 [ 2100 [ 2500 [ 2560 | — | — | — [1,990 [2420 | — prEE (\EEE b2 F |G Tt
4—0.7 5—08 |[15|24 |8 |8 | 7 | 2 8
5—0.8 6—1.0 |18 29| 9 |10 [10[25 10
6_1\.1;]));[, 8—125[20|32 |10 12|12 |25 12
5[10—1.25 38|11 [15|— | —
8125 5ml 1015 | 2 [— [— |- [14[ 3] '©
10—1.25 14—1.5 4113 |21 | — | —
10=15 [16—20] [ —1-1—T20]3] 2
@14—15. 16—2.01LBRAMRHAELENET,
¥/1Code 500

FLOATING JOINTS T SLOT TYPE -TIP CONNECTION JOINTS-

20—5420I34 bk Tiglt

—FoimERE T 34( 2/ h—

(® CADF—%74 )4 % : 55_Cylinders

Type
BRUE) | bhUFTEE | Hac | LY | BxEE | OEE
L\ W,
TCMJ  [TCMJF  |TCJ | sesctay [HZALAGR | 7somv~ G
TCMSA |TCMSAF |[TCJSA | SkS3tAY - 53~58HRC
% 63/ 16
TCMJS |TCMJSF |TCJS SUS304 - - v/ (v/ J )
HBUSTT (BE) o5 HBUFTHRES(T 05
G 1 +0, 6 1
18 “" 16/ ROALIT “" ‘{
\ LY \
8§ g =
W mx1.2| | (g) N mzg)/]-B (9)
F L F 2 L | |
HRLE17 w12 :
2447 63/ 18
" 0.5 y( v/ v/ )
§ -
%N
‘ —
S 7?’,_P, ,,,,,,,, I o~
e / | °
M b
Rotis 10| L ) h—S0s w
e < B &
y *FTI8E D A#81R W UEBEE
B L M (3 8) JEEIMMEML | h D1 |D2| T |W | & F (@
HBEImmE(L IR M |,

Type | D F B (i) PN e e
Bhla17 (12%) ~ * 1
e 8 | 10~100 |3 4 5 6 (M=6mEE) 4| 7 7| 5 —3totes
TCMSA . B=F-2 | 4 4 2
TCMJS 10 [ 10~100 456 8 5| 8 8| 6 g g; gg
[ Et 4 B =g d D o
PRURHEE | 12 | 15~150 568 10 e e 6|10 10| 7 _6[t0]e7]?®
TOMSAF 4<F=MX5 5 5 8 [1.25]126
TCMJSF 16 | 15~150 6 8 10 12 zo0es) 8|12 13| 8 10[15] 15| 3
HraLa(7 . B=F—5 12 [1.75]174
TCJ 20 20~200 8 10 12 14 16 6 11 ] 16 6 18 110 "14 |20 [208
TCJSA N - 023,
TCJS 25 [ 25~200 10 12 14 16 20 @BzPitehx3 14| 20 22|12 ;g gg 22382 4
@*IEBRUDHFEIRF]  OL=ZMX2.5

=295 Q 3 78
Yoder | B |-[ L |-[M]|]-[F |- B] price MBS 1 itk <gga;ﬁwm E133{Ezusﬁm
W tomgi0 — 80 — M6 TR yERS Wi e
TCMSAF20 — 200 — M16 — F45 — B35 B B 1~9 } 10~15 } 16~20 } 21~30 3~
w f@5IE [EEMm 5% | 10% | 18% | HEMEY
_ﬁ Delivery & S45CHHZ © SKS3#HL: - SUS304 OE T HEBAIWOSI T R A,

wwe |5 |pows| |8 |Bows]
YRR
D L2177 (1B%) SWLUFTEES17 HhlLs17
TCMJ TCMSA TCMJS TCMJF TCMSAF | TCMJSF TCJ TCJSA TCJS

BEL~100 [ LI01~Bk | REL~100 [ LI01~Eck | BEL~100 [ LI0T~Eck | BEL~100 [ L0t~k | BEL~100 [ LI0T~EcA | BEL~100 [ LA0T~Eck | BEL~100 [Li0T~K | BEL~100 [ LI0T~B |REL~100 [0I~BA

81440 — [1070] — [1250] — [1540] — [1170] — [1,350] — [1440] — [1360] — 1,250 | —
101580 — [1220] — [1300] — 1680 — [1320] — [1400] — 1580 — |1480] — [1,300] —
121,790 | 1,960 | 1,420 | 1,560 | 1,510 | 1,730 | 1,890 | 2,070 | 1,520 | 1,670 | 1,610 | 1,850 | 1,790 | 1,960 | 1,690 | 1,850 | 1,510 | 1,730
16| 1,940 | 2,130 | 2,100 | 2,310 | 1,770 | 2,030 | 2,040 | 2,240 | 2,200 | 2,420 | 1,870 | 2,150 | 1,940 | 2,130 | 2,010 | 2,210 | 1,770 | 2,030
20 | 2,080 | 2,280 | 2,250 | 2,470 | 2,120 | 2,430 | 2,280 | 2,500 | 2,450 | 2,690 | 2,320 | 2,660 | 2,080 | 2,280 | 2,140 | 2,350 | 2,120 | 2,430
25 | 2,460 | 2,700 | 2,520 | 2,770 | 2,880 | 3,310 | 2,660 | 3,190 | 2,720 | 2,990 | 3,080 | 4,000 | 2,460 | 2,700 | 2,230 | 2,450 | 2,880 | 3,310

V Alteration@ __@_El__ (PMC) Example

| GEADT TCMJS16 — 55 —M10 — PMC {ERBI

~ KRBT a1 N IO-F T NTERVE 31T

Alterations Code Spec. ¥/1Code LB RDE . e
Jvia P
RUSBEMERLICEELET, /S

PMC

OM10 - 14 - 16 - 20D AEHNT
BIRE
@M20EHRLDH
[JEEHE] PMC
M Pitch
10 1.25
_ 14
16 15
20

300

eV
TUARUQVAY-0V

H-1600



FLOATING JOINTS FLANGE MO‘l‘JNT‘:I'YPE "
20—« 0J34 6 75 JBF8Y
—[HRU]EAR—RY A T—

FLOATING JOINTS FLANGE MOUNT TYPE )
20—-5120J3a4Vh 75 IRGE
— [HRUIEES 1 T-

(® CADF—#%74 )4 % : 55_Cylinders
WiER Bt UEENKU 2NN IMEERRUAER T I7 VA EADTIO—T 279318,

(® CADF—%74 V4% : 55_Cylinders
WiEE  OxU8575 U TLopEETEET,

Type CEE Type [HET:
tyhd EEYEL T 758 M#E =55 o BxrEue AN EEYEL T 7578 M#E S o Bxmmae
25V5—F | &/Sv—F | —@iE | LJEE | LiEE | RF05-F | wiL—k | —@ER il B Z5V5—F | £NL—t | —@ils | LITEE | X5/5-F | &/\L—k | —@Eh& TR i
FJA FJB FJC FJCN FICNL | FJA—H | FJB—H | FJC—H S45C st |5~ a0Re [ B=EEESRR R FJUA FJUB FJUC FJUN | FJUA—H | FJUB—H | FJUC—H 5450 15—soHRC | ZAEB5~S0HRC | IR=FR{ESARI R
FJAS FJBS FJCS FJCNS | FICNSL | FJAS—H | FJBS—H | FJCS—H |SUS440CHE* RESEREA - FJUAS = FJUCS | FJUNS | FJUAS—H | FJUBS—H | FJUCS—H | SUSA40CAEE* SRLSEA -
s YRR #M24~ 3013 SUS420J218 24 — o e s #M24~30135US420248 %4
W BRt759 | PP =E S W RiF7509 | PP =]
G E—RaAT wINL—hB1T ZEEs17 é5/( %3/ ) 2GA—Ra1T wINL—hEAT ZEiRe17 g/( Evg/ )
2(4)—d 60° 2(4)—d
2M4)—d 05 2W-d 05
/ﬁ_\\ F 7R H RO.2 M FT VAR Y H RO.2 M
& = [_.Liw
(} “ = + = < G + =
9= i
E Es , AN L
1 %1 M30 - MIBDH2.0HENET _F 1k M30 - MIBDH20IENET, _F
(®SUSA0CHEYS - SUSUR0U2AELHEN RIEHEN S LV E BT BH AN BT, (®SUSAOCHRLS - SUSA20J2AB4IE N ISR IC L BT BB AN BT
W, =]
W /ﬁlﬂ\'%n BF752> P2 =EYE] YRR Wt ha&
z 1772 : AR . S W75 o P2 EEVE] Y EEEH
—Twe M LA D1 Do t F PCD. . d b Ph E G MPuh £ L D H T Lt |SR| FJA  FJB | FJC FJAS FJBS FJCS Type | M | A [Di[D2] t | F [PCD.] d [ [Hi | E [MxPith| £ [ L [ D | H [ T | W [ L1 [SR|FJUA [ FJUB | FJUC |FJUAS|FJUCS 9@3
S a2 |18|13|5|10] 30 [45|8 |5 24|30 205D 15|12|17 |5 10| 6 |40 1000 | 1240 1,090 | 2,900 | 4500 | 3280 5 | o op [5X08 [0 (171 | 1o 2106 oo b s e oo Lo g
288K 5 L el o0 15| 6 [12] 34 | 6 |95 |55/ 28|36 2081101 50 |14 19 6 8 |50 | 1,220 | 1,320 | 1,220 | 3,110 | 4950 3,860 oA s 3| W 4511185 P HRTEEY 2 =z
FJA [ 6 |5 6X1.0 | 12 : : : , . : FJUA + 2140 | 23 | 17 30 % Foxiss e Toa] 16 | 22 13| 8 |60 | 1,770 | 2,060 | 1,780 | 3,040 | 3,140 >z
FJAS [ 8 I8t [2a 17| o | o187 |5 [, [ [B0l37 [extaslra | 16 [28 | o [14 ], o | 7.350 [ 14301 7330 | 2200 [ 2910 2280 FJUAS —7 o5 RN v =
10 | 54 [ 28 [ 21 40 32 | 40 [10x1.25] 15 20 [ 27 17 1.370 | 1.470 | 1.370 | 2.410 | 3.040 | 2.410 e a| %2 | % | 2|55 | 12 | 40 | 6 | 95|55 3 [T ss| 2| % |55 19| 10 2,150 | 2,600 | 2,60 | 4,110 | 4,200 vz
B p[12 12x1.05] 18 SL— : 100
FoB |14 | 70|36 | #1020 52 |10 1|8 | 42|92 ipepp 51| % | 2| 84|10 2|12 | 2000 2240 2000 ) S780 | 4820 3780 FJUB (- 62|30 |31 | 8 |16| 48 | 7 11| 6 |41 P98 2 815 3 5 21|12 2750 | 3,190 | 2,780 | 5780 | 5910
16 16X15 | 24 :
FJBS o 90 | 46|35 |12 |24 | 68 |12 [175| 10 | 54 | 68 {12420 a5 | a2 | 43 | 12 | 27 | 15 2,950 | 3,220 | 2,950 | 6,000 | 7970 | 6,090 w22 | 74| 4 || 10| 2| 5 s (S 80 L6 0 10 | 5 | 15 o || oo | | e |
il {106 56 | 44 | 15 | 30 | &0 66 | 80 (20151304 55 | 40 | 52 | 15 | 32 | 18 3,170 | 35500 | 3,170 | 14,430 | 21,600 | 15,100 FEJJJ(?S 28 | oo a2 | 12 | 20 | e 1 10| 14| 8 [ 2205136 155 | oo [ 4o |12 |32 |16 | | 4420 | 2970 | 2520 | 8290 | 9120
14| 20 | 12 : 200 26 26x1.5 | 39 | 60 : , : : i
F'TJJ(‘?S 22 {116| 66 | 53| 16 | 32 | 86 78 | 86 (2505138 {60 | 49 | 62 | 16 | 41 | 23 4,630 | 5100 | 4,920 | 11,200 | 11,780 | 11,430 30 | 90 | 62 | 52 | 16 | 30 | 74 64 [30x1.5 | 43 | 65 | 48 | 58 | 16 | 36 | 18 | 250 | 7,640 | 8,180 | 7.740 | 13,070 | 13.300
39 {134] 74 | 59 | 18 | 40 | 104 | 18| 26 | 18 | 80 |104 3515 B 65 | 54 | 69 | 18 |40 24 |250| 8960 | 10,200 | 9460 12/50 16450 15980 | RESEL ) W75 8R BN SRR (mm)
< — - - ' —= —L —— AN OB REI BRI, BT R OBRERES SRS, FERESE (mm
W% 28 & GHTHER b ROBREETSRAE, ) W75 D8R GHBTTEE R ORIERET SRS, (Wzﬁ ZEREER ¥§¥;m ) (Wj_;f;t —— . ¥g$¥m - u /
ELES _ L ¥E 2 B EZES ¥E B Type FJUN |FJUNS Type M_| FJUA—H] FJUAS—H | FJUB—H | FJUBS—H|FJUC—H|FIUCS-H —= [ p—
Type M_| BE#/7 [ EEZ47 (Imm#Eff) | FJICN [FIJCNS|FJCNL [FJCNSL Type M |FJA—H|FJB—H|FJC—H[FJAS—H[FJBS—H|FJCS—H 5 — 1 5 3~10 0.5
3 3 21 540 | 1080 @ RELE—K 780 | 1,840 | 1070 | 2300 | 790 | 190 oo qa | 1 A4
15 480 | 900 32— 760 | 910 | 760 | 2000 | 3,600 | 2380 6 FJUA—H |6 =
: - - - . : 8| g (230 AAH 8 T 000 | 1020 | 1200 | 2400 | 1010 | 20 _16-18 | 15 >
5 20 540 | 950 RAELT-F L5 830 | 930 | 830 | 2160 | 4000 | 2910 10 30  FJUAS—H [0 | ’ ’ ’ ’ ’ 2026 3
6 FJA—H 6 12 950 690 12 _20~26 | >
\BEL17 | 8 - 30~60 630 | 960 | 1.200 | 1.420 FJAS—H | 8 870 | 970 | 870 | 1,350 | 2,000 | 1,350 14 | 1,060 | 1890 /XL — bk [ | 1200 | 2520 | 1,670 | 3150 | 1210 | 2,620 30 2 =
FJCN 10 660 | 1,040 | 1.240 | 1.530 10 | 910 | 1,010 | 910 | 1410 | 2.080 | 1410 FJUN 16 1'250 2270 FIUB—H 716 | 1ol 210 | 2100 | 4770 | 1670 | 3950 —
FICNS 12 35 40~80 920 | 1510 |30 1950 1lz: ) \’é/ —|_I|~ 12| 1280 | 1520 | 1280 | 2350 | 3400 | 2350 FJUNS Bl s FJUBS—H [18 ] ; 0 : : ;
i - 1,580 _ 2270 | 5220 | 2710 | 7,830 | 2270 | 5360
HEES17 12 45 50~100 1,260 | 1,890 ] ;gg g;gg FJBS—H 1‘; 1,830 | 2,150 | 1,830 | 4,250 | 6,150 | 4,250 22 590 a1} 22
2 24 950 FJUC—H 24
FJICNL - o 2600 2010 [ 5.0 o 20 150 | 2180 | 1850 | 11830 | 19000 | 12500 So] 10 o0 fC M 55 280 | 6100 | s | 800 | 2060 | 6340
FJCNSL gi ’ 2,610 gggg 5,180 FIC—H gi ’ ’ ’ ’ ’ ’ 30 | 3310 | 5,700 30 | 4730 | 8,050 | 5300 | 10,070 | 4.830 | 8.290
2 60 60~100 1850 | 30 288 FJCS—H |52 3290 | 3820 | 3620 | 7,890 | 8440 | 8080
30 4,460 | 4,490 30 11,820 | 12,550 | 12,060 3 BES(T - EAN—2ETHR (HRLIITMISDHE)
% 65 3630 |4 at 391 5330 | 6660 | 5830 . L Order A5k &
W EESGE (mm) IRV XMBLTIEEZ(T ) Example X FJUA10
M U _ FJA10 — AWC @A FJUB—H12
a1 [BEGEEE FJICNL10 — 50 (3 5EwA| RS Al20f/1%] e= P13a e
_38~10 ] 05 @ @3l E TR foh)— #5407 O XA —RaAT
SRR LE N T5UTAIE — - _
16-18 | 15 - wl peivery | (| = ® @ |BAHH BT P133
~ () : a‘ RyF G TU—h HEA - - .
:25?) . :232 225 Alteration Yf\ o (B0FA) @ZHEICLIPMB:003E,
— 2 — e/ XMEBLTEEI(T \&J TO—F 12521 (FIA) YRR MABLET,
‘ 5 | geLE & o t/\L—h51T 52.5%1’({5']‘1
p — - . AR RS FLIRBICTEET, Price PHREZSMNERE (O1PRHTVIRT) P133 (EfELE)
Gall| = 8 [wswnon = NS “Gode | Awc - ¥ &% pams mERS [EELS an D
L @3ALLE T BT /1) —72810F) 4%@?%%‘; P = =] *0 8/ N
M _ o LERUS AR NssmAAe) e ® B | 1~9 | 10~14 | 15~19 | 20~30 | 31~ \ S
L bl : R v w3 [TERE 5% | e | we |swmy o=
L I= OZFLICEPNG0E, URAFRMBLET Spec. e —EEL1T @FRFHEABAIWOSICTZHERBL L )
L] E] WHEZTANER (DIBEEHDET) PI133 B EP R THERTEET,
HEAE ’:msmm
BEXS =] *0 (/'4
B B 1~9 10~14 | 15~19 | 20~30 3N~ Sk ATl Y Ta7 L s
@aIE RS 5% | 10% | 18% |HEmE) ”’T‘;PZ;’ ‘((@@.(a’
OFRTHEBAIIWOSIC TIHEBLS
¥/1Code TO—F 12T a1 FIC)
E3-1601 E-1602



FLOATING JOINTS FLANGE MOUNT TYPE . FLOATING JOINTS FLANGE MOUNT TYPE
20—F120J3a14Vh 75V IRHE 20—=51209314Vh T35V IRHE
—[BRU)FES 1 T— —[BRU]EANR—R51T—

(® CADF—#%7+JV4 % : 55_Cylinders (® CADF—#%74 )4 % : 55_Cylinders
WiEE  Ox05575 U CLonWEE TEET, WEE BT RCERE/NKU A NIMEERBUAESR T 7V 4RO TO—T 127318 TT,

Tdid T

[RokS10) [RoS10)

Type CEE Type CERE
tyhd EEYEL T 758 M#E =55 o BxrEue AN EEYELE T 7578 & M#E SR 5 BxmaE
25V5—F | &/Sv—F | —m@iE | FIEE | Flige | R505-F | w\L—k | —@E TR | S 2HV5—F | &/\L—k | —@lE | LIEE | A& 8K | £AL—F | @ik TR i
FJMA FJMB FJMC FJCNF_| FJCNR | FJA—H | FJB—H | FJC—H S45C A5—s5HRC | 245~ 50HRC | B= LSRR FJUMA_ | FJUMB | FJUMC | FJUNF_| FJUA—H | FJUB—H | FJUC—H 450 5—s5tRc | AEM5~50HRC | B=ERESKA I
FJMAS | FJMBS | FJMCS | FJCNFS | FJCNRS | FJAS—H | FJBS—H | FJCS—H |SUSM0CHE* SERBEA — FJUMAS - FJUMCS | FJUNFS | FJUAS—H | FJUBS—H | FJUCS—H | SUS440CAEE* SEEEA =
e e s *M2213SUS420J24A 4 — o e s *M2213SUS420J24E 4
W BRt759 | PN =E 2 W RfH752 WV 5a%04%
e E—Ra1T 2IL—bB(T ZERa17 é5/( %3/) 2aLH—Ra1T wINL—hELT ZEREMT éﬁ/( ng/)
2(4)—d 60° 2(4)—d
#J1)dFE S H . TR H
m R0.2 M R0.2 M
& C1 1 (2XPitch) Q\ 1 (2xPitch)
) sl 2 sl A
(4]
- \ ] ) = - \ ] Vs
W s 7 W 8 — NPy
Vast 5 gﬂ NS - — NS
\\\f’/ T-01 < 2 D T-01 < = D
E L F tHei & L F
-F_
(®)SUSHOCHS - SUSA20JAB L A SIS IC KB T BB A N BNET ®SUSA0CHEYS - SUSA20IABLIE N RIS IS LN BT BB AN BYIET
.t‘?hﬁ: .'t’“/l*l:ﬁ':
EES RA7500 P EEVE YEEED o — ST
Typ M | A [Di|D2] t | F[PCD.| d [di|[Hi|E |G |[MxPitch| F | L [ D | H| T | W[ Li[SR|FJMA]|FJMB|FJMC |FJMAS[FIMBS|FIMCS B LR i/l : 22295 ¥E PR ¢@7
s 3 05 |5 Type | M | A [D1|D2| t | F |PCD.] d | di |Hi| E |[MxPitch]| F | L | D | H | T | W | L1 | SR |FJUMA|FJUMAS|FJUMB] FJUMC[FJUNCS ga
S {4218 |13 | 5 | 10| 30 |45| 8 | 5 | 24|30 o5 o| 14| 12|17 | 5 | 10| 6 |40 1280 | 1430 | 1,280 | 2830 | 4350 | 3,190 . o5 10 70 Uz
i 224K 34 | 17 | 1 2% 2 : 14|12 |1 1 1,290 | 2,670 | 1 1 . =
FIMAS 248 |20 |15 6 |12| 34 | 6 |95 |55 |28 |3 [ BB T 16|14 | 19| 6 | 12| 8 |50 1370 | 1460 | 1,370 2030 760, 870 S e |8 : s | sl s 6x10 | 13 . ] 0| 3|90 ] 1,200 ) 2670 | 1,550 | 1,300 17 p jé
t/5L—h 7 : : FJUMAS . v 3
8 |51 24|17 37 30 | 37 | 8x1.25] 12 16 | 23 14 1,500 | 1,600 | 1,500 | 2.330 | 2.950 | 2.330 8 8x1.25| 15 v =
FIMB 51T o] 8 | 18 ag ] 7 | 1| 6 [epanfionas 5] 2 a0 er] © [7] "0 | € [ 570 [ Tee0 [ 1500 [ 2570 ] 5210[ 2570 et [0 0| BT 30 5 foas ] 1B | 16| 22 13 | 4 | 60 | 1,680 | 2700 | 1950 | 1690 | 2,790 3T
12 |70 [ 36 | 27 [ 10 | 20 | 52 [ 10 | 14 | 8 | 42 | 52 [12x1.75] 16 | 25 | 25 | 34 | 10 | 22 | 12 [100| 2140 | 2.370 | 2.140 | 4270 | 5260 | 4.270
g | 16 |90 |46 | 35 [12 | 24 | 68 | 12 [17.5] 10 | 54 | 68 |16x2.0 | 18 | 30 | 32 | 43 | 12 | 27 | 15 [100] 3,060 | 3.360 | 3,060 | 6.750 | 8.550 | 6.750 FIUMB | 12 | &2 | o2 | 24 |65 12 | 40 | & | 95|55 34 |iaxis5 22 | 16 | 22 | 30|65 19| | . f 2140 | 3860 | 2560 | 2150 | 3,580
FJMC | 20 2025 | 25 3940 | 4.260 | 3.940 —ig | 16 | 62|39 |31 | 8 | 16| 48 | 7 | 11| 6 | 41 |16x20 | 30 | 20 | 28 | 36 | 8 | 21 2,990 | 5580 | 3420 | 3,020 | 5710
PoMGs 9| 106| 56 | 44| 15| 30 | 80 |14 | 20 | 12 | 66 | 80 522125 65 | 40 | 52 | 15 | 32 | 18 | 200 |5rastaa00 4200 17:580 | 24390 | 18210 o s a0
By 288 G At BORBRETSBER,) W75 T 88 Gt  SOBREETSRLE,) FIUMCS [—pp | 74 | 46| 96| 101 201} 88 | 101} 141 8 | 48 I o (a5 | 2> | 32| 42| 10| 26| 5 |200] 4440 ) 7,800 | 4860 | 4440 | 7,940
B _F ¥EAEEH B ¥R N
Type M |BEZA7[EELM17 immEfi) | FJCNF [FJICNFS[FJCNR [FJCNRS Type M |FJA—H[FJB—H[FJC—H[FJAS—H[FJBS—H[FJCS—H | =E/ETTN W75 08
. 3 5 58 500 | 980 | seo 1240 AZHK L3 1 g6 | 910 | 760 | 2,000 | 3600 | 2,380 (BETEE MGORBRECSRGA) ETER NS OBRRECBREAN,) ESBEGE (mm)
FEEsT |4 6 5~10 1.280 FJA—H 4 ;
— FJAS—H B YRR BX ¥EEEIR M U
FJCNF 5 7 512 10 (080 | 900 | 1510 S | g30 | 930 | 830 | 2160 | 4000 | 2910
FJCNFS |6 10 6~18 1.040 | 930 | 1.340 oLt 6 3 : , Type M | FJUNF [FJUNFS Type M |FJUA—H]FUUAS—H|FUUB—H]|FJUBS—H[FJUC—H|FIUCS-H 3~10 | 05
8 12 10~25 710 | 1.100 | 950 | 1.140 A 8 870 | 970 | 870 | 1350 | 2000 | 1.350 5 T o | 5 2ol m—
HEgsgs |10 15 10~25 740 | 1300 | 1,010 | 1.310 Fibet 10| oo [ 1010 | o10 | 1410 | 2080 | 1410 650 S 780 | 1840 | 1,070 | 2300 | 790 | 1,940 ——— f—— /5
FIGNR |12 16 12~36 970 | 2,140 | 1,400 | 2190 12 | 1,280 | 1520 | 1,280 | 2,350 | 3,400 | 2,350 6 1,000 FIUAS—H L8 16-18| 15
FJCNRS |18 18 15~40 1,390 | 2,850 | 1450 | 2,250 — g 16 | 1.830 | 2.150 | 1.830 | 4.250 | 6.150 | 4.250 8 | a0 | 1080 8 | o0 | 1e20 | 1200 | 2400 | 100 | 200 20221 2 =
2= 20~60 2308 | 670 (227010110 Eoga M 53 1es0 | 2180 | 1850 [ 11830 | 19,000 | 12500 FJUNF | 10 ' po—t [0 ] ’ ! ’ ' ’ L=
FJUNFS | 12 [ 1170 | 1,560 FJUBS—H | 12 | 1200 | 2520 | 1,670 | 3150 | 1,210 | 2,620
WHFERESE (mm) order @IARVHHEE Delivery @RI ZBBFTIEES(T 16 | 1,500 | 2,060 16 | 1,640 | 3810 | 2,100 | 4770 | 1,670 | 3,950
ry Example d i R d 4 X b d |
T o Cmx -(e] (W8S (3] 00u ) 5 SEE
—_— T FICNR1O — 15 2,400 | 2,990 - 2270 | 5220 | 2710 | 7,830 | 2270 | 5360
3~10 | 05 © 25 22 FJUCS—H | 2o
1214 1 __‘*;Eg’* DA B P13
16-18 | 15 @THZL IR0, YAEHEHELET,
e FJMA10 L BRELAT - FAR-ZZITHB (HBLEITMIBDHE)
20 - 22 2 FJB—H14 ACE S A ) Rt _
/ oo MEERSCKER (OERATEO P13 (6 il z iy
ik wExs L B3I (RIS JO-F41FVafrh - FJUMA5
=] *0 (FJA) FJUBS—H12 M18X1.5
=Ll T® B | 1~9 [10~14]15~19 ] 20~30 ] 31~ .
/5 EEIE POEBME 5% | 10% | 1e% BRI o t/\L—ha (T
@FABEBARWOSIC T HREB SN, HMHFT BT BRRICTEET,
I g«eranan L= _J-[F)-wwo (g [S1550E BHIA— AP A es ise ﬁl Delivery [_[_}@EED% L H 7 B P133
L s r _ uks T s i
_ . DANCD#H Zh—2 38 FE] vy - iy
FJCNRS 12 NC_~ — Ky% i TL- b ®<_Z‘E¥L\.£UPM62003@\
T5oSHIE FETIL (epr) LAHT S ARLET,
— — 52.5%38/]\
() ”}; JA-74>9Yaf b _ ) (EfEtt)
Alteration I/an\nge " price  MEBEASA NG (O1PxEOVET P133
N o _miEs(7 ¥ BEM R 1B i B48 /G
A\ D B ES B TOEATEET, T wExs o *0 “ Vg
_ ; 8l
= e = B B | 1~9 [ 10~14 [ 15~19 [ 20~30 [ 31~ \ /
ode AW N FEEAES 5% 10% | 18% | BRiEY R
TS UEAEA N ET. AR ERET R, = Eﬁm, O T T bR
[EE A2 AWC @(foM\,A;rZT;g%%a%;; [EERE] N0 et OFREBBAIIWOSIC TIHER AL,
M K NP, . g
T (FJCNR - FJCNRSD &3 4 sTatot
5-6 )
Spec.
1
1
1 68
20-22 80

E-1603 ¥/1Code FJVA - FJMAS : ¥800 200 E3-1604




E1-1605

FLOATING JOINTS FLANGE MOUNT TYPE -FLAT TYPE/BOTH SIDES FIXABLE FLANGE, 2 WIDTH ACROSS FLATS CONNECTORS-

20—F420934bk 75 IRHR

WER 7720 R - BEEAPSBIFITSND 2y TN T 21 TEERBLELL,

—JSyhy( T - @k TISVY - NEEY S IR T Eybam—

(® CADF—%74 V4% : 55_Cylinders

AxU% —ERENEIRICT 3ZET MMAME/LLY FIRETT,

WELHT5T - HEE ) ¥3A%7 58k T o5 IEEEGE
A 3 AvE-K wnb-b | ZEE | HE | DEE | BxmEaE M#E CEE
tryhg | FJAT | FIBT | FICT | SASCHRZS | . oo [PO=BRAESRAINR | SASCHRZ | 7728845~50HRC
P EIATS | — — [susasoctE — SUSA40CHES | RIS EEIEEA
WRF752 W) 52045 éS/( y)
G —REAT - AT ZEEsAT
8) 2()—M 0.5
M
/6\ Q\ Ro.i1
-k
f A = ﬁ\ |
W = s 4 O+
=
= | N0 W
£ L
TN Bt752 ex Example
Type M | A [Di|D2| t | F |PCD.| M1 | E | G | MXPitch L1 | SR =R
ok | g 51|24 |17 37 30|37 | 8%X1.25
A E—R 8 |16 —— M6 10| 60
FJAT 10 | 54|28 |21 40 32|40(10X1.25 [—’::j
FJATS S
wss—k | 14| 70]36|27|10|20| 52 | M8 |42 |52|14X1.5 12 100 ﬁ
fg;g 18 | 90|46|35|12|24| 68 |[M10|54 |68|18%X1.5 |27|45|32|43|12|27|15 22k 4
FJCT 22 |106 |56 |44 |15|30| 80 |M12|66|80|22x1.5 |33|55|40|52|15|32|18|200
(OSUSHMOCHS BRI BAICLIEBT 35N HET, ]
M VELHE B WHERGE (mm) l I 1| 1T 1
FJAT | FJBT | FJCT |FJATS M U
8 11,900 | 2,000 | 1,900 | 3,000 8-10 0.5
10] 2,000 | 2,100 | 2,000 | 3,200 14 1
14| 2,500 | 2,600 | 2,500 | 4,900 18 15
18] 3,700 | 3,900 | 3,400 | 7,400 22 2 e
22| 4,000 | 4,300 [ 3900 | — - b o
WA 2ARTEDFEIRD T T YNEZATTY
W75vb21472%7%€ Y0 s
e ;/I,J.;g Bit7529 PIPZEES 2
2&5-F | ZHEE gnﬂn [ML2§: OFEE |BxmaE| O#E |BREos [H]:d:4
FJAZ | FJCZ | FJZN | S45CHHY A5~55HRC =Lk | S45CHEY | M=RYLSKE | pamm45~50HRC
FJAZS | — | FJzNS |sussdocteys — SUSA40CARY — RESE KA
B 75y | PUPZEESZ YY)
G —REAT ZEES(T
2W)—d 0.5
B iR Hi RO.2 M
A = C1 e
o 4 A
7N =L A =
> = NS
\\Qy > T | [9Lr@ D
E (SRR L
| F_|
B 759 I EARI 4R YR EH
Type M|A |D1|D2| t | F|[PCD.|d|di|H |E|G|MxPitch| £ |L |D|H|T|W]|Li|FJAZ|FJAZS| FJCZ | FJZN |FJZNS
- 8|51 |24 |17 37 30 | 37| 8x1.25 |14 16 | 23 14 1,610 | 2,380 | 1,610 | 760 | 1,040
FIAZ 8 | 16 7116 25 8 —1 10
FJAZS 10| 54 | 28 | 21 40 32 | 40| 10x1.25 |15 20 | 27 17 1,690 | 2610 | 1,690 | 800 | 1,210
FJCZ
ISPV 14|70 [ 36 |27 |10 |20 | 52 |10 |14 | 8 |42 |52 | 14x15 |21 (35| 25|34 |10 |22 | 12| 2210 | 4040 | 2210 | 950 | 1,700
F%;;{‘ 18|90 [ 46 |35 | 12 | 24 | 68 |12 [175) 10 | 54 | 68 | 18x1.5 |27 (45|32 |43 |12 |27 | 15| 3,090 | 6,440 | 3,090 | 1,280 | 2,200
FJZNS 22[106| 56 |44 [ 15|30 | 80 |14 |20 |12 |66 |80 [ 22x15 |33 |55|40 |52 |15 |32 |18 3430 | — | 3430 | 1,600 | —
(DSUS440CHE Y A S lE ALV E BT BIFEP HNET,
R v o e pe ; WHEZ 51 Ml (DIRF#BHIRT P133
@;ﬁe&, i Eafﬁ B P’l33 @Eﬁe P EST HAHE
@ZHLICLPMB00E, YAHFZHELET, 48 A0
FJAZ10 W E | 1~9 [ 10~14 | 1519 | 20~30 | 31~
BBl | M| 5% | 10% | 18% | HRiEY

TREURABAIEWOSIC TTHERRL 1A

b TAZT ey MIVELLE S RIBVERYET

BACKING PLATES

NvyFx2o97Lb—b

WiEE 27O BICE) HEVEP B DEREE T,

(® CADF—#%74 )4 % : 55_Cylinders

X::JII.X L »355“
[REBEIRT=ER
SPREHHTRUAL

htg:/\/?ﬁsfmi.jp

Type
ok ZEVHE—F @i m#e | DEx | BxEesE
BE | wW | @mE | @u
ime 4 (7p [BEFA BPFUA |BPFC BPFUC S45C1H % R3]
- BPFAS BPFUAS |BPFCS |BPFUCS [SUS440CHH4* 45~50HRC -
HAN—-Z _ N = *BPFUAS - BPFUCSI&
247H BPUA BPUC BPUUC S45CHH Y 0 =FERA LSk R7 IR SUS420J248 24
2B H—R —EiE é5/( evs/)
ST BAN—251T
2—K 4—K 1E A
N\
(>} <t <
o
O
E E g ESF}»
W70-—F 931 (BESMTR) NyvF 77—
FES VEEBE
Type No. A |PCD.| E G K BE ]
MICHIS BPFA BPFC | BPFAS | BPFCS | BPFUA | BPFUC |BPFUAS |BPFUCS
2 a2 30 2% 30 | 45 350 | 1,020 | 1080 | — - - -
330
g : 48 34 28 34 6 360 | 1060 | 1280 | 450 | 460 | 920 | 920
e W
BPFA  BPEUA B . R 7 30 | 390 | 540 | 550 | 510 | 540 | 1,080 | 1090
BPFAS BPFUAS 3
— 70 52 42 52 10 490 | 490 | 850 | 880 | 660 | 690 | 1130 | 1,140
o am — 90 68 54 68 12 670 | 670 | 1,200 | 1,250 | 960 | 990 | 1,700 | 1,720
gg;gs g;;ﬂgs 21 106 | 80 66 80 830 | 870 | 3310 | 3660 | 1,130 | 1,130 | 2,250 | 2,300
14
21 16 | & 78 86 1110 | 1130 | _ _ | 1530 | 1540 | 2650 | 2,700
30 | 134 | 104 | 80 | 104 | 16 | 1640 | 1,780 2210 | 2,240 | 3580 | 3,650

(®SUS440CHEY - SUSA20J2AR L A RISIEANICENER T BIBEN HYET,

®No.lg7A—F 1>V a1k 75 VRfTE (P1601~1605) DMICHIEL TLET,
Ny X GT—b

WoO—F47731 /N (EZARX—-Z417H)

@70—F 12731 bDOM3BIE, /Ny F 2T TL—hONoSONERELNET

e YEEEM
P No, A P.C.D. E K e ]
yp MICH RS BPUA | BPUC | BPUUC
2 34 24 22 40 | 400 | 410
45
255k 8 40 30 25 480 | 500 | 510
1 10
BPUA :i 52 40 34 6 600 570 600
- 62 48 M 7 700 | 700 | 730
ZEtE
=F A = 74 58 48 850 | 850 | 880
BPUC BPUUC 2 -
% 80 64 54 1,100 | 1,100 | 1,150
30 90 74 64 1,540 | 1,560 | 1,610
‘; Order Ateration (&) | X |- (awo)
4 SEXTHI &mT BPFA10 — AWC
BPFUC18
BPFA14

peivery | (| 2 5 & LA BT P133
HwE 2
7
=

5 (& V)PMB:003E., M B H BT
[FELET,

BWHEZ5 1Nl (O1EF#EDVIRO P133

E] pidiag EERT TR

s 3 z

L] HRESH R R
W B 1~9 | 10~14 | 15~19 | 20~30 31~
1BEIE | FEEM | 5% | 10% | 18% HETEY

@FRRBEBAIIWOSISTIHEBLEL,

[w8) (315527 O AT0A/% o= p1ze

@3ALL L T1EB#ET 4 /21 — 25407

252 Hvb
PR :a
Alteration /f |
(SN D)
Code AWC
Fers i o sprascs
BT AWC JBPFA -
No. K SEFR]
3.4 32
5.6 | 36
Spec. 8 40
0 42
12-14| 54
16-18| 68
20-22] 80
24:26| 86
30 104
¥/1Code BPFA - BPFAS : ¥400

eV
TUARUQVAY-0V

E1-1606



E-1607

FLOATING JOINTS FLANGE MOUNT TYPE -LOW HARDNESS TYPE / LOW HARDNESS THIN TYPE-

Y IR

20—F«10J314I6 75

—-BJ353

WER BT 00, AT T %18

J/BaISY

VBRI YAT—

*\EEB;;L an+éﬂ’C\« \ngo

(® CADF—#%7+)V4 % : 55_Cylinders

http Jifami

ﬁzuz PEETY
BRI =E2

\ﬁmnmmaum«/

\SUmI ip

Type Byhg RF7527 PIPZEE L]
tL - OHE [SEp ] [MEZE [HEET [SESapE]
. .| _FJCF o | P=R(CHER w | o EE T
BIZ20 [ racem | SO Tame rax,x |SOUEH | BRC aame rixox
FJCFS SUS304 - SUS304 - -
BI755| FUCFT  |sesciad | mSEMLSEB | S4SOR | 28~33RC | PUSBLIARE
[ 3:35 o OMfF7IUY 4y T . e %/(63
% M1a26  fpite O ZEEY T (evrsore) (YY)
2=d  4-C ,ﬂ 150 €05 Wi
F7 U0 R A LA == — RO.2 M ‘ ‘
& QT ] [ —
T2 1= T4 OV AN
/\ vf:: m %ﬂ H'/f“\\ﬂ %ﬂ
<l |19 =3 e Ny
<ol K1 AL % NN
- —L ) Il >~ Z 1
10 /"\ IS Py L_ 1l 0 T =
e EE - -8 ;; " T
+0.2 — - a1 4
‘ G1 ‘ t+o1 |2 < H\ T ] i H\ T
B B > E L 1 1L [
WEI59547
B DPZEEYE] nF752
Type M | MXPitch| L D D2 | H T W A G B G1 | W1 | D1 t F d di | Hi1 C
6 6X1.0 10 | 12 | 11 16 4 13 | 38 | 26 | 16 14 | 13 4 8 4.5 8 4 2
NG 8 8x1.25 | 12 | 14 | 13 | 20 5 16 | 43 | 30 | 20 = 17 | 15 5 10 | 5.5 | 95 5
10 | 10X1.25 | 16 | 18 | 15 | 24 7 20 | 50 | 35 | 24 21 19 7 14
EngM 14 | 14x15 | 18 | 24 | 20 [ 32 | 8 | 26 | 60 | 45 | 32 | 16 | 27 | 25 | 8 |16 ] ' | 1| & | 3
FJCFS 18 18X1.5 20 | 30 | 26 | 38 9 33 | 75 | 55 | 38 | 20 |345|315]| 9 18 | 10 | 14 8
22 22X1.5 24 | 35 | 30 | 48 11 40 | 90 | 65 | 48 | 25 | 42 | 37 | 11 22 12 11751 10 4
26 26X1.5 28 | 40 | 32 | 54 | 13 | 45 | 100 | 75 | 54 | 30 | 47 | 42 13 | 26 i
WE750 0817
LY PP RV BF752
Type M | MXPitch| L D D2 | H T w A G B | G1 | W1 | D1 t F d di | Hi1 C
ok 10 | 10X1.25 8 18 | 15 | 24 | 35| 20 | 50 | 35 | 24 — 21 19 | 35 7 11 4
FJC;:ET 14 14X1.5 9 24 | 20 | 32 4 26 | 60 | 45 | 32 | 16 | 27 | 25 4 8 3
18 18X1.5 10 | 30 | 26 | 38 | 45 | 33 | 75 | 55 | 38 | 20 | 345|315 9 10 | 14 5
Order YEEEI Example
X FycF10 M mISvY B77/9%8 e
FJCF | FICFM | FJCFS | FJCFT
Dotmery (@] = # & |zawm e ez 6| 1,150 | 1,190 | 1,980 -
@ZFHLIZLNPVE00Z, YAHFRAHRLET 8 1,160 1,260 2,000 —
prce WREZ 51 lilg (O1RF#gIEo P133 10 | 1,170 1,280 2,030 130
‘ p—— AR mme 14| 1560 | 1,720 | 2,720 | 1,560
=] A0
B B 1~9 | 10~14 | 15~19 | 20~30 31~ 18 2,270 2,840 3,600 2,270
f@5IE | JOEEMm | 5% | 10% | 18% | HRMAY 22| 2,610 3,340 4,850 —
@FRTFHEBZIIWOSIC TIHREBE 26 3,740 4,690 6,450 —
| IAVE D2/ A S Type | MHE | DEE | DRELE B AlGg|B|lGi|K|C ¥E R R
BPFJ m= Type No. BPFJ BPFJM BPFJS
—BPE)__f o 5imay | 28~33HRC m i LR
BPFJM [BBR= T A% 6 |38]26 |16 45|, | 340 | 400 | 410
BPFJS | sussoa | — - BPFJ 8 43|30 20| — [55 360 | 430 | 480
BPFJM 10 |1 50 | 35 | 24 7 340 360 370
14 160 | 45|32 |16 3 420 440 450
~ ~ %
MNos~10) Mots~22) B8/ BPFJIS 55175 55 38 o0 10 610 | 640 | 640
5 Irars 22 190 |65 |48 25|12 | 4 780 810 810
= A4 @7O-F129 Va1 b T VBB BT VI TRDNy XL TL—NIBYET,
<|o| <[ y W E XS4 Nl (O1K#ETIR P133
=] [=]
- . 7% ——— B =B 1~9 } 10~14 } 15~19 } 20~30 31~
Gi > g 1] fB5IE | FAEER 5% 10%. 18% HRIEY
- B | 8 3 OS g B & n-€P13'73 TR B RBAIWOSIS T HBEEN,
(& +PMB:003:
[RotiS10) LR N LT

FLOATING JOINTS FLANGE MOUNT TYPE -SLIDE TYPE-

20—« 093aa1I6 75
—ASARYALT—

WER  BREAEyFEERICTHETIET,

Y IMIR

(® CADF—#%74 )4 % : 55_Cylinders

Udn?ﬁ*fh

\\ 5
63

M XPitch

al MRS RA75-7 PO
wyb& | YU/5330584 RV Ve | HE | OXE4E |DEE | 4% | OxEaE [HET
b | FJY — _ ae| o= - w|m= A B45~50HRC
e EINMY Eviv | FIY—H  [sesctas| m=Befstsin | so~dathc|sesctms | m=mefsrsii| gLl
B/( 63/ 63
g Y)
[ 3:'{5 vl [ POV =3/ 2]
c 2— sl HhU

MXPitch

[RoiS 10}
WRE7500 - YUoFax98 EyhR/BIF75
B BT gg;ﬁ:*79 R{F7509
Type M [MxPitch] L [MxPitch| L. [ F | ° [P/ H| T | W[A|G|B|GE |t T djd h|C
. 6 | 6x1.0 |14 | 6x1.0 | 11 |13 |20 |14 |18 | 4 |12 |22 | 12 4|8
yhE 146 |3 45| 8 |45
Eﬁ’{f’mb 8 | 8X1.25 |17 [8%x1.25| 14 | 15|23 |16 |20 | 5 | 14 | 25 | 14 5|11 2
AasashL 10 [10x1.25| 21 | 10x1.5 | 16 | 18 [ 30 | 21 | 27 | 6 | 19|34 (20|19 | 8 | 4 | 6 |13 [55|95| 5
FJMY 14 |1ax15 25| — | |-
3827 34| 7 |24a|42|26|22| 9|5 |7 |15|65[11 |65
SL AR LBk 16 - — [ 16X2.0 | 19 | 30
ax748600
18|18x15|28| — | — |- 3
FJMYN 45 32|40 | 8 | 30|48 |30 |25 |10 5 |8 |15
P T3 20| — | —|20x25| 20 | 32 10 | 14 | 8
FJY—H
22| 22x15 | 33 | 22x25 | 23 [ 35 | 56 | 40 | 50 | 10 | 36 [ 60 | 38 | 28 | 11 | 7 | 10 | 18
? Order e Delivery @ B S LAHE B P133
X FIY18 HHE 4l N N
@OTFHLICKYPME:00iE, YR ZHHRLET,
‘ price MBS AFlifE (D1MF#TNIET) P133
[EE R0 R
W) % sees p=] 0
W B 1~9 [ 10~14 | 15~20 21~
BEIE | EEM | 5% | 10% | HREY Example e e .
O F B BAIIW0SICC ZFEE 8, ex gEp  EYPEORE (FRETE0.5mmOEE)
YE B
M kg U8RI %| 7508 FVI8 FJMY20
aa Bi{k (2fBtEvh)
FJY FJMY FJMYN FJY—H
6 5,830 5,890 2,060 4,020
8 6,110 6,170 2,280 4,080
10 6,890 7,050 2,850 4410
14 8,470 — —
16 = 8,000 3,480 ot
18 8,600 — —
20 - 8,850 3,880 il
22 10,450 10,540 4,280 6,270 —
W& ¢ T ‘ N
1. B EYFEEBICIARTIZEICEY. HRROEFRARTIE i L IL I T | - L
NEIEETY, 61 61 ‘
2. ZZARLTHAL T WL T AZEN TE AT F AN ZWIGEETH 81 81

ZRAWETET,

eV
TUARUQVAY-0V



E3-1609

FLOATING JOINTS

20—« 0J3(14 >k

25

(® CADF—#%74) %% : 55_Cylinders

WI=Fa7%17 FLCM M—Pitch M—Pitch
= N
| 53O < HE= 1 e
ifw‘? ) SR ~
AT
[ - 2
B2 B
i / B 22 43 L
[VEZE (AL
& P16102 08 ANES U
[ RoHS 6 | U | sus3s | (SflvE*—t)
LN HERRCE| FRATE |EE (YRR (M
Type M—Pitch 2 21 22 23 L T D B B1 B2 (C) (C1) (CZ) U kgf(N) (g) 1~971/10~20
3—0.5 8 [ 8 [ 3 1.8 51500515 6.4 | 6.4 ~1.9(19) 8 | 3,050 | 2,900
FLCM 4707 45 0 [0 12 5 1|1 717 1127 g3 8 05 ~5.4(53) | 9 | 3100 | 2.940
5—0.8 11 [125] 4 3.2 8 9.2 : 21 | 3,200 | 3,040
6—1.0 | ® [4 [155 7 5611 | M [Ho| 8 162575 7 ~123(121) 553510 [ 3140
@ DRUAIICEMMELELDIAGE, ABOR—IL OB B EREL TLESTEEMA BHET DTLHRICTEBEE, @ FRBEBZEW0SIS TR S
BhLEft217 FLCT M8~M12 + M14~M26 L+10 23, 42
B @Eig ) I\fI*Pitch .@_i.w
; M-Pitch M-—Pitch
N - oD
o — —
Y (0o =
L) - R=As I NS »
- ~ - B
‘ B £1£10
/ ) M—Pitch =10
{ \ y E 23 =
‘ AL - Wan | BxEae | WO ke
Ak P16102 8
® M8~M120 1L ERIC 1, REMLIZEL #al\;%ﬁ 55400 =ffiyax—t ( AAFUh :
(M8~M18) SPCC =ffyOx—k
(M22 - 26) | FC2004H3Y |V Ev s giEiE
[ Rokis 6 | Y1178
B HERCE | ERAE kof(N) | E B [YEEEE (1
Type [M—pien| ° | 1 | 2 | & | L | D | B | B | (@ u %288 | (ko) [1~435~10
8—1.0 8 6 30 30 14 13 [ 162 05 ~60(588) | 0.12 | 6,140 5,830
sl | o | PP w9 2| o5 | G %l eul eo
14—1.5 7,680 7,300
FLCT Mo | B | M | 24 | 6 | 9| 45 | B | 25 | %5 1 o 040 177 800 7,410
18—1.5 | 15 24 59 29 335 0.50 | 7,930] 7,530
22-15 [, [315] 32 | 115 [ 75 61 35 29 | 404 15 |~780(7644)[ 1.10 | 9,380[ 8,910
26—1.5 88 42 15 84 69 M 80) 47.3 i ~1380(13524) | 1.80 | 12,880 | 12,240
@ FRRHBHAISIWOSICTIHERE,
W75 oBids17 - Ma~M12 “Mid~mzs
M—Pitch f—] M*\Pltch
Y %;\%& ETL —
o —_ = -
o| g E=E s <ol & o o =H -
nE e ¥ ~H
o M~ o -
£21+1.0 % Q 21+1.0 7:7
— NI t
A L+1.0
O#HE | BXmELE
.33 P16102 8
ﬂl‘JEB SS400 =ffivax—k
(M8~M12) |  spcc
[ RotS 6 | BORVE [ (1g~mze) | Fo200 [V B 7 EELE
B HERCE | RAAE kof(N) | B E [FEEEE] Y5110
Type |M—Pitch| ¢ | 4| % |t | L |D|d AP @B/ 588 | (kg) [1~435~10
8—1.0 | 8 6 36.5] 30 | 55 40 [ 10 [ 14 [162] 05 ~60(588) |0.14| 6,140 5,830
10—1.25 3 - ~120 6,240 5,930
s 10 9|7 435| 36 | 65 48 | 14 | 19 | 22 0.75 @77 |92 [g3a0 6020
14—1.5 7,680 7,300
FLCF He—15 |1 | ™ 2% 0|7 6|4 =P 625946% 0-54 7 800 7.410
18—1.5 15 | 24 | — 64 = 29 | 335 0.60f 7,930| 7,530
22-1.5 | ,, [315 15 |785[ 61 | 9 | 76 | 55 35 [404| . |~780(7644)]1.10] 9,380| 8910
26—1.5 33 16 | 88 [ 69 | 11 | 90 | 64 M 473 . ~1380(13524) | 1.80 | 12,880] 12,240

@ FRBBBAIIWOSICTTHETB &L,

W757 v MRft%147
FLCL . B M—Pitch
B M—Pitch M14~M26 Fig
Eie
T o . it - 4—d
o o A 2—d o o L.
w FHE) & ) =
+ ! = 7 = Ny 1
777 110 L _|e2]e2] . F > ‘ : A
|<P] = i P p+10
w Lit1.0 }‘W" —_—
LiE1.0 | g2 P1
B M—Pitch L
* M10~M12 we
o =)
= o 2—d
SIWEC AN :;@ |
= L : '7 | - NVEE S SET
= £33 THEW
p 21%1.0 L lzz 221 tal‘,’l! 55400 | =fl7OX—k
+ (M8~M12) |  SPCC
[ RoHS 6 | L L210 BORVTES or1a~mze) | 200 VB A BB
Lo HERCE | RAEE gf(N) | KR [FERER V(10
Type M—pich| ¢ | ¥ | % L || T D d W P Pi|H| B "R (g [1~aa5~10
8—1.0 | 8 | 6 | 10 |23.5]39.5 30 | 55| 31 | 16 16 | 14 [16.2] 05 | ~60(588) [0.16] 6,140 5,830
10—1.25 3 - 0.27| 6,240] 5,930
o—15 | 10| 9 | 12 (285|495 36 | 65| 43 | 20 19119 | 22 | 075 |~120(1177) g 6.340] 6020
14—1.5 7,680 7,300
FLCL =15 | ™ | ™ | 27 |70 [ % |14 |51 | 7 |51 |28 | 35| 26 | 2 || 1 |~s40(5206) %5 7.800] 7.410
18—1.5 | 15 | 24 45 29 [335 0.90] 7,930] 7,530
22—1.5 2 31.5) 34 | 90 |555| 18 | 62 | 9 | 62 | 36 | 46 | 32 | 35 |404 15 ~780(7644) |1.50] 9,380 8,910
26—1.5 33 | 42 [112] 61 | 22 | 69 | 11 | 69 | 40 | 54 | 37 | 41 [47.3] ' [~1380(13524) [2.30] 12,880] 12,240
S @ RRBBHBAIIWOSIC TTHEEB LN,
Order B
EXW rLcM3-05
FLCT10—1.25
W] Detvery (SE-CM-FPLCTURBAL ) e T AR T
. T ~ 2F—2 T [ SEE7% 600 /1 i e
e i R & |ZHHE B P133 2 BBYA 2F—5 A [255% 3008/ PM 600z == P 134

@OZHLICLPVE:00iZ, YAHFZAFELET,

@M= A3 T1BRIRFT 24721 — 72810

X7 EREBDEIRISEIRICE > TENREDBA RIRETH B 5. ) TR BEF OB E D, F1
'3779&»9#—%%?&57 DORENBES S
S=F 7547 (FLOM) /NS DS S I U1 X OM3~MO% L,

5§ﬁ®ﬁllﬂ’él_lﬂ—*fk;ﬁb$3'

TEADENBRRE TEAET,

“fg{;?t;tﬂyﬁl\'u 23 LT, BUBRSF 217 (FLCT) - 77//E11194'7(FLCF) TS5y B 247 (FLCL) M3t&sas 2
= Co
W ERE Bl Type (R4 %)
S=F 17217 |M3~M6__|FLCM (U fT)
1227 [M8~M26 |FLCT(aUBRfH) - FLCF (T 5> YHRf) - FLOL(F 5w hERfF)
Figw 17 (e &5 SRz | WE LRI S8 AL | WH_
) Y ch e s
~ Fob 55400 T 5 @ | BYRERI T | fogssasc)
T =2 3604 X7 suJ2
A—JLAILE | 03604 ©® |ZYTNVEAIITRA|  —
K=Ta1+ (3604 i SREKIFSZ SuJ2
[G Uk 3604 I SLRBEHRER | MG
D | OvR%#EF v~ | SWCHSR 10 | -
® @ ®@@®6® 6 @ ) R—ILRILE SuJ2
mEE 000D T4 IreviES
RT3 DB SIEBALIR S IEENEABICSY), SR TAMICXLERINLE T, (MODSHR) n
*FLCT * FLCF * FLCLIENT U T ERBIL THIET ShICLWEREIIARISE DU SXLERNLET , (KOS )
B —] H® B T2 I B
el osipg] T
1
M—mn F—IL T T
HHE - .
S ATOYRAOBF L AT DL B BEN B ET, Example
A ROENURIE < /0% DR EBALE () (e

KEFEIAIRE -
N ERALEOER

HENETRIE

Ui E e a4 ’C‘é’b‘ @iﬂﬁﬁﬂii'(litu\@T@iﬁﬁﬁui‘_ﬁﬁﬁféiﬁho

- DEREDBERIETE
SEERY - Z’E?iﬁ/ﬁﬁ’(‘f@f% HIERETY,

ERFEREEERERLET BRWRLAENG SR ERFEETEHNETOT

TEBELLAN,

FLCL .
PR
— RSARHAK

272 N BBHAE

| I{ STUTNBBETE

eV
TUARUQVAY-0V

H-1610



FLOATING JOINTS -EXTRA SHO‘I‘:(T M‘ALE SCREW MOUNT TYPE- FLOATING JOINTS -EXTRA SHO‘I:!T F‘?OT MOUNT TYPE-
20—« 5093a14 6 — 8 20—« 50vafAvdy —#8
i3 BRUBES1T— i3 T—h RS T—

(® CADF—%74)V4 £ : 55_Cylinders (® CADF—%7+) 4% : 55_Cylinders
WEHCNARASZISND2ITHBMUEL .
Renhler7 RosnpLe17 BEE(17 Redhla17 RosnRLE17 [ rEEd
FJX L FIJMX wED FJXL FJMXL HER )
FJXS Ls FJMXS L FJXLS L FJMXLS ey b2 ZA
E L4 . M—Pitch E La M—Pitch d 2Xd
M—Pitch Mi M—Pitch \ = itch | /
> 1k | > i > BN
— Ml I = == S ST = R a5 V.
= Y | > n > NV B
Tk P NS
L3 A c L3 c L3 A
L L2 L1 L2 Li_| | B L2 L2 L1 B E5
s - RADHBLEIT RS - RAasRLa(T B - BRZMT RS - RAEDRLETT @S - RABRLETT 1R - WA
FJCX L FJCMX HiER FJCXL L FJCMXL HER
FJCXS La FJCMXS_L4 2 ! b E . P axd 2oy
—Pitch _ 4 . >
M—Pitch Mi () | M=Piich T M—Pitch /
- E) - \ LTI ‘
- -+ . L AT L
A f i & |
= | NS | i
ikl ¢ | A
Ll L Ll L | ls | *BRUSTORMBETT. - B
ype = N S 5 Type e B S 5
BEalT B BREE(T RF1 AN Jaqsh 27T E& Y] B BREE(T K71« AN ZER P 279G .54
Hal A Hhl bl | WA | DxEE MHE O=ELE | OBE | OHE [0E | DxEadE | OEE HhRU sl Hal Bl | WA | OxEE MR BxELE | OBE | OHE [HE | DxadE | DEE
FJX FIMX FJCX | FJCMX | SASCHH |M=R(LkRME |  S45CHAY | M=M{CRmE |, _ - N FIXL FJMXL _ [FJCXL _ [FJCMXL | S45CHRY |W=R(LSRMIE |  SA5CHES | PI—RRLIsmE |, — N
FJXS | FIMXS | FJCXS | FJCMXS | sUS304 — [SUs2002(SUS440C) = 35~45HRC | SUSI4—WPE | SUS304 |  SEALALIZ | S00HV FJXLS __ |FJMXLS _|FJCXLS - SUS304 — [sUs2002(SUS440C) — | 3074SHRG|SUSIM-WPB | SUS304 | ZEALALIE | S00HV
OfFits - FAZITOMER( A @ R - REZITOMEE( A 55
WoO-F19Va4/h —8BE SRURAZ17-dHRL (LI EA) WoO-F1v9Yadvh —#BE 7-b () RiF217— Hhl(HRLIUERH) fj %
EES HBRECE mAmAsE mAER HE YEEE B HBRECE | @AmASE & AER HE YEEEH =
Type M—Pitch | - |V |2 ||| A | B D U | (BB |smERAN | (@) FIX FIXS Type M—pitch| - |2 |s|Le)A| B |C PIE u (B218) |3IRERAN) | (9 [ FIXL [ FIXLs B
X819 | 6 |t65| 5 | a1 | 7 | 17 185 150 2 sl L o S8t o | 22| 5 41| 7 w9 [ 17| 9| 4 |45 150 30(0) |20 L 7z
mﬁh’;'ﬁ 8—1.25| 11 | 85 | 21 | 6 | 52 | 10 | 22 | 24 0 05 1100 40 3,780 5,500 ”’?‘lﬁf 8—1.25| 11 | 28 | 6 [52] 10| 22 | 22 [ 115555 LS 05 1100 65 3,840 6,200 el
FIUXS 10—1.25 | 135 | 10 | 245 | 7 | 6 | 12 | 27 | 295 - 2500 85 4,200 6,300 FUXLS 10—1.25 | 135 32 | 7 | 6 | 12 | 26 | 25 | 14| 6 | 66 : 2500 115 4,590 7,100
14—1.5 18 11 30 8 7 17 36 39 0.75 6000 190 4,570 7,600 14—1.5 | 18 | 40 | 8 | 7 | 17 [35(36) | 32 | 20 | 8 9 0.75 6000 260(280) | 6,070 8,900
18—1.5 20 13 37 95 | 85 22 46 50 1 11000 390 6,340 9,900 18—1.5 [ 20 | 50 | 95|85 | 22 | 44(45) [ 405 26 | 10 | 11 1 11000 520(555) | 6,200 11,000
@SUSHIZE. () DIEEEVET,
W7 O-55a1oh —BE BREEHSRURE 17 —bhU (ShUSUwSH) B70-F1 o1k @ BE- BAMER 7-hE)RHS17— HHL(BRULYZSRA)
LY HERCE HBRAE | WARSSE | RAER [ 3 ¥ 2 B FES FRECR | HBRAR| MARSSE | BAGER |[HE B B B i
Type M—pitch| - | M| t2 L jLe ] AT B D u A° (B2fd) |31BERNN) | () [ Fiox FJCXS Type M—pitch| = | 2 ||| A B Cc|P|E|d v A° (B2fd) |318E®HN(N) | (a) | FICXL | FJoXLS
5-0.8 2,950 5,130 I 5-0.8 3,430 5,980
Bhalae emio 149 6 [185) 45| 4| 7 | 24| 2 s \ 0.65 150 46 oo 5180 m?‘tj,é;(i ero | 149|225 |45 | 4 | 7 | 25| 18| 9 |4 |45 s \ 0.65 150 73 3460 B
FJCX 8—1.25 17185 [ 21 [55] 5 [ 10 | 27 | 29 : 0.95 1100 66 4,340 6,480 FICXLS 8—1.25|171|275|55| 5 | 10 | 28 | 22| 11 | 5 | 55 : 0.95 1100 112 4,200 =
FJCXS 10—1.25 219 | 10 26 6.5 6 12 30 32 1.1 2500 99 4,860 8,240 10—1.25 1219 | 335 | 6.5 6 12 | 32 | 27 14 6 6.6 1.1 2500 176 4,690 9,160
14—1.5 236 | 11 29 7 7 17 38 40 1 5 1.4 6000 174 5,630 —
) 7O-F4v5%advh — 7—k H547— Hhl(dhliyry
W70-717Ya1vh —BE SHURMS7—H6LHHBLSYLSH) Woooprogrfon g Jo GmBRs BpLr) 2R T T RS L IR T B T T T
J HERCE 58 | B = L|L|w|w| Al B |[c|Pp|E|d FERESE Juld |l ne
B M1 L || s | Le| A| B | p | HERSE HZmAsE BARRAIN | #E YRR Type M—Pitch u (3%f8) [ 50 | E# | (9) | FIMXL | FJMXLS
Type M—Pitch u (BX1E) 53R [ E#E | (g FJMX FJMXS - 508 o S0 1100 [ T 2750 5,000
- E : 6 | 22| 5 |41 | 7 [1709) | 17 | 9 | 4 | 45 35(45 : :
BRLAAT 208 \me—125| 6 |165| 5 |41 | 7 | 17 [185 T 230 o FIMXL 6—1.0 05 05 500 | 2500 2900 5,500
FJMX : 05 05 : 8 FOMXLS | 8125|852 [ 6 [52 10 [ 2 [2 |11 |55]565 : : 1300 | 6000 | 70 3,550 7,000
FJMXS L B Li0=il0 | B0 || A L 6 |62 |0 | 22 | 2) 1 SO0TIMG000 T S0 S0 000 10—15 [ 10 [ 32 [ 7 [ 6 |12 | 26 |25 [ 14 ] 6 | 66 3100 | 11000 | 130 | 4800 8,500
10—1.5 M14—2.0 10 24.5 7 6 12 27 29.5 3100 | 11000 105 4,370 7,200 ®SUISDEE. () DBELNET,
W7O-715Y310h —@8 RAEMEHGSAURRS17—HRL HRLLUFR) .7':'_;‘;7; afxh_—BiE_WE WAMEH T )R *’”U(:’;‘{;’;’;if;ﬁﬁs e | R RE
R HBRCE | ABRAE (ISR | BARRNN) | B8 [ £ — Lt L2 |Ls|(Ls | A|B|C|P|E|d|" O LR=ALAD AT N | ¥R
Type M—piteh| M |b|L2jLsLejLs] A B D u A° (8%f8) [50% EM | (9) [ FJCMX | FJCMXS e V=Piich > - = aaldﬁﬁ ﬁgg - 3810
HRLE1T 2:‘1"3 M8—1.25 | 85 [185| 45| 4 | 6 | 7 | 24 | 26 0.65 ggg ;;gg 50 gggg gggg ’S?h’éﬁx'_ 6—1.0 | & |Z25|45| 4|7 || 18] 91445 05 4 LS 500 2500 s 3,880
Eng§s 8—1.25 | M10—1.5 | 10 | 21 | 55 | 5 | 85 | 10 | 27 | 29 5 4 0.95 1300 | 6000 | 76 | 4460 7,530 8125 I e e I e [ O L L E0D0 i2d L
10—1.5 | M14—2.0 | 11 | 26 | 65| 6 | 10 | 12 | 30 | 32 1.1 3100 [11000] 121 | 4,950 - — o
R o > order B Delivery }LrEIEﬁJ Witk BEDLBRE
Y LTS ; BRH# WiER S EDLLBE preiverd e == P133 Eu
Order Delivery TE R (g : FJXL5—0.8 L Eryop—— e e
EXB Fixg125 i 2= P133 Eu FIMXL6—1.0 @ZHLICLPMB00IZ, <fER&> 108 _ |
FIMXS10-1.5 OZHLILHPME00IE, 55 _ o LAHFRARLET, A7 42 5YaA A (FLOL14—1.5)
’ YEHERANRLEY, price  MEBEZZ AR (O1FAKBYIET) PI133
oice MBS (KRS (OIREBOIED P33 # “ Price  @Ri517
“ @i @EEH(T " IO—F 2521k (FLOTI4—15) ) ERES B ERES presymm.
{ YBES BE S [EEIE S 1 4B A0 -
=] *0 5 % B 1~9 [ 10~14 [ 15~19 [ 20~30 31~ I0—F127¥ 31k (FIXL14—1.5) AN
® & | 1~9 | 10~14 | 156~19 | 20~30 | 3i~ 51 | R | 5% | 10% | 18% [ HRMEY [t 40
Al | FEEMH | 5% | 10% | 18% | bRV 3 \pa=—F 127 aqh (fX14=1.5) . OFFREBAWOSITIHBE, 1S BB ORI TEET, ‘
OF - ERA(T @ORTEEBAIIWOSIC TITHEEBL S, 5 OFRE - RAZ217 S — 2 HBRLEIAX ST NERINCEET, T
e £ g S1% i
3 HEXS
AR RS mus e 40 x0 WEEH
BEXS Fa *0 1. V) ERBEREDEERSTEET, B B T=9 | f0~14 | 15~20 o~ |
2HBRERN AR S ThAIICEET, : 1~ > - L
W B 1~9 | 10~14 | 15~20 21~ 3 5HLBHRLSUSEE) DB E. [EES BE | 5% | 10% HEHE
e ES AR ‘ 5% ‘ 10% HRIE BE FOREDF-DICNARILY. QORTHBHBAIIWOSICTTHERL AN,
@FRBEBAIIW0SICCTRRIRL LA, WEMEHBIDRLEAZLTOET . (M1ED)

H-161 H-1612



H-1613

FLOATING JOINTS -EXTRA SHORT FLANGE INSTALLATION TYPE-

20—F«10J3A14 b
—i85E JSVIRIYA T

— (B

(® CADF—%74 V4% : 55_Cylinders

A Type 2795 @FTRFAR®IE, Falb
fl SHURELT | AU (M= 5= BxELE | DREEE MESE s ;%U‘yl\#i@%iiﬁﬁ
FJCR FJCC sascigy |P=RRESRRCIR] 40~45HRC 1$103H T
®HRLU [ FJCRT FJCCT STRTART | SO0~ [ ey DEZRTAEMURILY)

FJCRS FJCCS _ |SUSa40CtE% - 40~45HRC_|*7 : %ggg’%%féﬁn
FJMCR FJMCC sascigy | E=ER{ESRARE| 40~d5HRC 1Fhifl oAty
&hl FJMCRT FJMCCT ZIRTAR® 500HV~ 25U LRI
FJMCRS FJMCCS __|SUS440CHE — 40~45HRC |7~ ;
zard L SYREAT TREAT
PRUT 3 T e T 5()
U
\
2
<<
El
| M—Pitchi# g
H 4(2)—d
&"F“ﬂ F7Ud1 BIH
HBLE1T L SHLREAT
GREAT I
SRS PP Vi LI
‘L1 F
.
1 >t
M—Pitch
sd@)—d
T PJVUdRYH
@ [57PF1K | DFMIE, P1961ETBIRE,
@ 2y TRESLEIZBUE ANBN TSN, BIERROBREICA)ET,
@O FHEN —HEU D DRI E EXLERIRL DX BB EN BIET,

[P DN

-8 770VBf17-Hhl(SBLIYVER)

Y FERECE FBERE| St ERARE HE(9)
Type Mopicn| £ | W L | AL | FPRCDId di HIE |G/ sa)  kaf(N) SHUEEA7 | A/IOREAT
3—0.5 ~2.8(27.5) 78 51
Ao 1 . 3 39| 14|10 |286|45| 8 | 5 |21 |286 3045 g e o =
SYLREAT 5-0.8 106 69
EJCR e1o] 128 4 | 44|16 |105|321 | 6 | 95|55| 23 [321] 05 | 4 |065| ~20(196.1) 0 =
FJCRT 6-1.25] 16 | 10 | 5 [ 50 [ 20 [ 13 [ 366 , | 1, | 5 |26|266 0851 o 7eas) 166 109
FJCRS 10—1.25 20 | 12 | 6 | 52 | 25 | 17 | 386 28 | 386 1.1 : 236 157
aohseT [12=1.25 411 274
Fice Taig| 2| 17| 7 | 86 | 28 195 498 ol 36 | 496 w0 | s 14 | ~a40(4315) o e
FJCCT 16—1.5 ’ 553 372
FICCS Toie| 0| 2| 9 | 70|35 245|536 40 |536 15 | ~650(6374) = =
20—1.5 1078 735
5o 3| 27| 10| 88 |45 |315|681| 12| 18 | 10 |51 |681| 15 1.9 | ~900(8826) g =
W70-5 9934k —BE 750IRAE17—Hhl (HRLIUVSR)
LTES HBERCE HBREAE St ERRE BE(9)
Type Mepicn] - | W L AL | TPRCDId di HIE |G|y | n s kef(N) 55UKEA7 | IUR9he4T7
7;’5&@; g:?'g 12 7 | 4| 44|16 |105]321| 6 | 95|55 | 23 |321 4 |065| ~20(196.1) :gg g;
Ejmggg 8125 15 [ 10 [ 5 |50 | 20 [ 13 [366 | , | ., | 5 |26 [366 oS 085| o0 oere) 173 113
o \ohays  [10=15[ 15 [12 [ 6 | 52 | 25 | 17 | 386 28 | 386 1.1 : 246 163
FJMCC 12—1.75] 18 | 17 7 66 | 28 |19.5| 49.6 9 14 8 36 |49.6 10 5 1.4 ~440(4315) 445 298
FUMGCT [16—2.0[ 20 | 22 | 9 | 70 | 35 |245] 536 40 |536] 15 | ~650(6374) 653 457
FJMCCS  [20—2.5| 25 | 27 | 10 | 88 | 45 |31.5] 681 | 12 | 18 | 10 | 51 |68.1] 1.5 1.9 | ~900(8826) 1304 928
| [e2 WitRBEDHBER
FICRI0—125 1. VUL S ERBIEAREDRIEITEET, S
i . 2. BRI EN RE B ThERINTEET,
o flifg&RP[ 8B [ Z3GIEN 3. 2y TRFREY R GABEEDY [LBVET, T
FIEERESARIEEE 4. AN TREBT BE BB AN ECRAET,
OZFH L EIPMB0E, =

LHHFEZAELEY,

= E

L

300F3/17%| PM 6:00i2 B R134

®3&LLE i —1#810M
WS EZSM R (D1RX85918 0 P33
EST [CEERS

E BERES =] 0

B B 1~9 | 10~15 | 16~20 | 21~30 31~

BRI |EEMM| 5% | 10% | 18% | pRIEY

@FTHBBAIIWOSICTIHERR AL

M—Pitch M

FJCR [ FJCC | FJCRT [ FJCCT | FJCRS | FICCS
3—0.5
2=07| 3800 | 4510 3 B B B
5—0.8
6—1.0] 4*40 | 5150 \—pich YEEEH
8—1.25| 5,230 | 6,100 | 8,400 | 9,230 10,540 | 11,380 FJMCR] FJMCC [FJMCRT| FMCCT| FJMCRS|FJMCCS
10-1.25| 5,540 | 6,490 | 9,030 | 9,820 | 11,540 [ 12,620 5—0.8] 5080] 5850 _ _ _ _
12125 T e [ = — — — 6—1.0] 5080] 5850
14—1.5] > ’ 11,480 | 12,280 | 15,620 | 16,620 ~ 8—1.25] 5920 6,770 | 9,170 10,080 | 12,480 | 13,450
16—1.5 10—1.5] 6,310] 7,200 | 9,860 | 10,720 | 13,580 | 14,740
18—1.5] 1910 | 9,030 | 13,120 | 13,850 | 19850 | 20,850 <, 37517 460 8,380 [ 12,430 | 13,340 | 17,720 | 18,830
2015 o0 [ 11000 | — _ _ _ 16—2.0] 9,030 10,000 | 14,340 | 15,200 | 22,600 | 23,650
22-1.5] ~ ’ 20—2.5/ 11,310 12,690 | — — — =

e

Y

WEER
BfF752 2

=
—
‘5:%

/0

YL EARTE

AN

27V

*BRLLATHRBETT .

METAL PUSHERS

URETHAN CAPS

ERIVIv/OLIIFvYT

(® CADF—#%7+JV4 % : 55_Cylinders

BEB7viv Type
759h847 HEZM7 O#E | BxrmEaE H]1J::4
HhU | $RL | HRL | 8L
KPHF | KPMF |KPHR | KPMR | S45C1AY |PU=F8{L84 IR | =ik A MG S RL
KPHFS| — [KPHRS| — | SUS420J2 — HRC45~50 éﬁ/
759h847 HESM7
MX1.5 MX1.5
M c1 SRD/2
\ R I = S - i = ek
a | RFEsRERLEA a | /,\%uml&mk
4 4
W-0.2 L+03 L+03
M RITF c1 RILF SR D/2
oo 1 7 I | R oo = ~ ~ \)
‘ K SetmEBsEA ' }
(a] b o —
2] 2| \SEimEBEEA
[RoHS 10| W02 F L+03 F L+03
WHRUZLT OKPHFS - KPHRS (SUS42002) I3 A NS N E BT BB AN HIET, XU
RS L 8% 1mmEE{L M p) w YR B M | MXPitch | F
Type D |75vh817 | BEEAT R KPHF [KPHFS| KPHR [KPHRS _ 3 | M3X05 | 55
6 | 15~50 17~50 |3 5 680 | 1,000 760 | 1,140 4 | maxor |,
8 | 17~50 20~50 |3 4 8 7 720 | 1,060 800 | 1,200 5 | M5x08 | >
759h847 10 | 19~50 23~50 |3 4 5 8 810 | 1,220 890 | 1,350 6 | M6x1.0 | 11
ﬁ?ﬂis 12 | 21~100 | 26~100 456 10 880 | 1,340 950 | 1,460 8s [ mexio [ .
15 1,210 | 2,080 | 1,280 | 2,210 8 | mM8x1.25
REST 16 | 287100 | s0~100 5688 10 | " [1250 | 2160 | 1.320 | 2280 108 | Miox125 ”
KPHR 18 | 26~100 | 34~100 6 8S 8 105 10 125 12 12M 17 | 1470 [ 2560 [ 1,560 [ 2,720 10 | M10x1.5
KPHRS 20 | 28~100 | 37~100 8S 8 10S 10 125 12 12M 1,590 | 2,780 | 1,680 | 2,940  12S | M12x1.25
30 | 36~100 | 50~100 105 10 125 12 12M145185] 15 | 27 | 2,060 | 3,550 | 2,130 | 3,680 12 | M12x15 | 16
40 | 41~150 | 60~100 105 10 125 12 12M145185] 20 | 37 | 3,000 | 4920 | 3080 | 4990  12M| M12x1.75
@HRLEITTIE, MX25+H5SLABBEERUET, (D85 105+ 12+ 125 - 14S - 18SIHBEE Y FEAYE T, FMIE. AN X EIBIREFEB S, 14S | M14x1.5 | 18
®@12Mid, SEBEYFELNET, 16 | M16X2.0 | 20
WsnLsr e
B 78 o LS ¢ | w hi Lo 20 | M20x25 | 25
Type D [75yh847 | HEEAT IR KPMF KPMR -
6 | 15~50 17~50 |3 4 5 5 680 760
8 | 17~50 20~50 456 8 [ 7 720 800
=, 10 | 19~50 23~50 5 68 8 8 770 840
ZZ,&,’;’“ 12 | 21~100 | 26~100 6 85 8 105 10 10 920 990
15 8S 8 105 10 125 12 1M 1,260 1,330
16 | 237100 | 30~100 8S 8 105 10 125 12 1M 0| M 1,300 1,370
%%%‘70 18 | 26~100 | 34~100 105 10 125 12 12V 16 . 1,520 1,620
20 | 28~100 | 37~100 108 10 125 12 12M 16 1,650 1,750
25 16 18 20 22 1,890 1,960
30 | S6~100 | S5~100 16 18 20] ° [27 2,150 2,230
®85-10S - 12 - 12SKMBE Y FELWET FMlIE ADF Y EIFHMEMEILE. @ 12N LAY F ELVET,
Order __E Delivery Sk price  UMBAT A EH (@)1::ﬁ§”%n = AR R THBBAL
EXH KPHF10 — 20 — 5 ##8 L - e Ko WOSICC SRS
KPMF18 — 40 — 128 W = 1~9 | 10~14 | 15~19 | 20~30 31~
AR [EUEMM| 5% | 10% | 18% | pRi#EY
D T S T L YR
LE F 4 L5 .
BLa s Fvy7 Type [ CIEE _ [O#% Type [D| &R iR D1/ d | (¥) [yRceH[ URCP URCRL
URCPH |237A%0 | T—7LRARILEZ 313 =3
URCP |2 a7A70 - . R -
4 1
URCPL [va7asy] TA7 MRFUIL S g s 12*15 8
5
5 10 15
NE s 210 | 220 | 260
5 10 15 ol
= NE 1015
URCPH |3 1015
URcp (1933 1920 Y=T+L
15 15720 |15 230 | 250 | 280
URCPL |12 7 15 20
18 57 15 20
+0.2 — — —
T W 6] 57 1520 |2 an
Y 5 20*25
m 20 7 20 25 2515 310 | 340 | 370
25 710 20 25[30] — 400 | —
[ [-[7]-[L] 30) 7 10) 20 2535 — w0 | —
URCP6 — 5 — 10 35 10} 20 25[40 — 680 | —

BAT BT P133

(& HPMB:00Z, YRHFRABRLET,

WSR2 Rlifg (O1B£H#IE7T) P133
BERS

WESR BRI
=] pa=]
B B 1~19 | 20~50 51~
EEIE | EEEME | 5% BRI

@FRTBEBAIWOSICTIRERBZE

(®URCPH * URCPLIZ. (D AER AT
@ ILA BEREDRBLLBICEB T HIHAN HIETH M EICHBRS) Tt A,
@ILE A vy TDRFEG IZIZT v IRDREICEDETVET,

eV
TUARUQVAY-0V

H-1614



H-1615

URETHAN PUSHERS

LY VILTYIv

SILICON PUSHERS PTFE PUSHERS

YUV ILTYIv/BoFRILTYIv

WEER 2 a7A0~0F T BEVEED I F v TERVRIA THYET,

(® CADF—%74 V4% : 55_Cylinders

WEHRls17 Type Toox BE
759k Sovr | OEE | [DHE M=
URLH URSH | ¥377A% 113,7,;'\1?/
URLM URSM | >a7A70 _ SUS304
S IZXFIHR
URLL URSL | ¥=7A50 f
PsHLH | ReHLH | varan | 207V % (YY)
@ILETLDOIEEIE, PA33ETBEREEL,
TN T MX1.5 SHRET
% lS"97
G
- o
\
22
Raks10 e L__fe
Ll ¥E R
L | MxPitch | SR1 | R2 21 22 w URLH |URLM-URLL| PSHLH
Type D URSH URSM < URSL| RSHLH
8 12 M3X%0.5 8 1 7 710 870 1,050
10 15 M4X0.7 10 ) 4 8 820 990 1,180
12 16 M5X%0.8 12 2 10 960 1,170 1,280
J5ohgtT  Svikaqs |16 20 | Mexi0 | 16 6 5 14 1,120 1,360 1,490
URLH URSH 20 25 M8X1.25 20 8 6 17 1,320 1,590 1,740
URLM  URSM 25 3 [MIOXI5 | g 22 1,580 1,870 =
URLL URSL 25A M10X%1.25 & 10 3 ! !
PSHLH RSHLH 30 35 M12X1.75 30 27 1,790 2,200 =
32 37 M14X1.5 32 30 2,480 2,750 =
36 45 M18X%1.5 36 12 10 32 2,940 3,220 =
40 M20X1.5 3.5 3,650 3,830 —
20A | %0 [Tmaxis | Y o | = | 8 3.800 4110 =
DrﬁfzsAomUEvﬂma?n @D~HEAADRBUIEM22X1.5EBWEYT,  @ILE T AR ELICEEMATT,
OULELTLBBREOBBECHICEET BBAN HIET V. B EECHBLE A,
B&shls17 Type Toix ey
779k vk | DEE MEZES ML
USLH USSH | ¥a77A%0 _f,};j‘;i
USLM USSM a7 A70 - SUS304 83/( 5/ 63
USLL USSL__| >a7A50 _%.f;'ljlf/ ACED)
PSHMLH RSHMLH | ~377A30
L @ULE T LR, PAETBRALAL,
g R2 TN AT SLREAT
e \ ) 4
e |
e[S M 2 1S
21 g 21 <
[RoiS 10} L m [ L
B . YE R
Tvoe 5 L M(’;{'Etfh SRi|Rz | m | £ | 82| f | W[ USLH |USLM-USLL| PSHMLH
yp! USSH |USSM-USSL| RSHMLH
6 10 M3X0.5 6 45 5! 780 940 1,030
U N 12 | Max07 [ 8 |1 [ 6] .|, |1 [7 710 870 1,080
7 77 10 15 M5X%0.8 10 7 8 820 990 1,150
USLH  USSH 12 16 | Mex1.0 [ 12 | , |10 1.5 | 10 960 1,170 1,280
USLM USSM 16 20 M8X%1.25 16 12 6 5 2 14 1,120 1,360 1,490
USLL USSL 20 25 M10X1.5 20 14 8 6 17 1,320 1,590 —
PSHMLH RSHMLH 25 30 M16X2.0 25 ) 18 10 8 3 22 1,780 2,030 =
32 37 M20X2.5 32 22 35 30 2,570 2,850 —
36 45 M22X2.5 36 | 35 | 24 12 10 i 32 3,220 3,490 —
@IL 2 TLIBEORBEELIIEBTEHBEN BTN BUZHEHIEEA, OILE TLIELIEREMATT,
Z Order B peivery || = = & | B B P133 orice MBER5 (MM (©1RFADH0) P133
EXH URLM10 HEE S i wExRs REHE JERTERIS
USLM12 @OTFHLICLPMB:005E, =] A0
WHHESMAELET, B W | 1~19 | 20~50 51~
f@5lE | BEEM | 5% HREY

@FRTRHBBAIIWOSISTTHEBEL,

WEER V)AL TLT vov t IL AT - RSBV T Y+ T,

(® CADF—#%74) %% : 55_Cylinders

SoFRILT v ERMECENISSFEE T Vv TT,

HRls17 Type OHE
u 59k | Soor | LEE | O#E & por s
SLLM SLSM | va7aT0 | Yyardn | gL— w/r 5/ 5
» = SUS304 ’ :
PSHPT RSHPT | »a377A80 ’”@?,VI:)'A & /( JJ)
g ’ @) T L Z-oRITLOFEMIE, PAZEIBIRAL,
TSUNRAT S RE(T
MX1.5 MX1.5
% SR,
- ; fJ (&%) o
al — 4 =)
AN
R2 N2
|21
[t L ke L ke
L1 VEEEH
Tvoe D L | MXPitch | SR1 | R2 21 22 w SLLM PSHPT
yP SLSM RSHPT
8 12 M3X0.5 8 1 7 1,130 1,340
10 15 M4X0.7 10 ) 4 8 1,290 1,410
T Tiw e e e
20 25 M8X1.25 20 8 6 17 2,070 =
PSHPT RSHPT —
25 1 3p [ MIOXIH | o5 | g 22 2,430
25A M10X1.25 10 8 ! -
30 35 | M12X1.75 | 30 27 2,860 =
@VVALT L - SR LR GERICEMN T,
Hhlaq7 T r—
u Soor Pomor | DeE | mux | e | O 8/ 5/8)
& SSLM sssM | vawaro | syardn | s— ACZD)
i — oL SUS304
X Y PSHMPT | RSHMPT | >a7A80 | “Gom £
V| DU aLn soRTLOBIEE. PSEIER AN,
Ry 7IUNEAT S Re(T
S
\ Yiss) 4
I \
) E:} a I
W 22
21 & 21 <
[rois 6 L m e L
R YRR
Tvoe D L | MXPitch |[SR1|R2 | m | £1 | 82| f | W SSLM PSHMPT
ypP SSSM RSHMPT
6 10 M3X%0.5 6 4.5 ) 1,220 1,250
ook SmuE 8 12 Maxo7 [ 8] 1[6],|,|1[2Z 1.130 1,340
SSLM SSSM 10 15 M5X0.8 10 7 8 1,290 1,410
PSHMPT RSHMPT 12 16 M6X1.0 12 2 10 1.5 ] 10 1,520 1,670
16 20 | M8X%1.25 16 12| 6 5 9 14 1,770 =
20 25 | M1OX15 |20 | 3 |14 | 8 6 17 2,070 —

@I)ALT L ZoFILIRERICEMTT,

B

@omﬂ ualneuvery[g\zfga% BEH B R133 “
B HHE S "

PSHPTS @®TFEE | LV)PM6:003Z, i

YRHFSFELET,

G
WALT v v DY aTBENER
OEEDTREHE  BHMEICHLTE5TT, @7 ZH—CEIa7ADHEBEIE B BLZUTOROLICEET,
3 7A9%5 W FaOX—%A_ 08 % b 8 @ N B W
£37A90 (¥37n) T T T T T T T 1T
2aT7AT0 | 83k ASKER C 20 4% 0 08 0
2aT7AS0 | 75ZFu7ELTL SRISOT101CEY —TT T T T T T T
2a7A30 | BEEDEA VT2~ Eomu

Price

WHEZF1 M (DIRR#IIRT P133

% HERRS

BEM RS RERIFSIN
ha X8
% E 1~19 | 20~50 51~
fE5lE | BEEE | 5% HREY

OFTRHEBHBRIIWOSICTTHEEB LA,

ex

eV
TUARUQVAY-0V

H-1616



A-1617

LARGE DIAMETER PUSHERS

KBTIy

SMALL DIAMETER PUSHERS

IMBRTYIv

W4ER (D5 (OMR) 2R EKL. 7—VIC M- 2EE R &L T v TY,

(® CADF—%74 V4% : 55_Cylinders

EHhls17 Type Toov e @ILa TLOKEE, PA33EISHEE,
59k SHUR [HI3 OHE mHE OMCHIO> D45 IE, P99IETHHB AL,
PSHDH RSHDH $37hAN | I—FILHRFRUILEZ
PSHDS RSHDS 2a7Al0 | IXFIVRARYILZ | SUS304
PSHDMC RSHDMC — MCH10> 83/ %5/ 63
TIyha1T FIREAT /( V/V/)
X15 5 Sk, MX15 5 M
e 1 G2 S
a 6I_ © a A1 N
N
R2 22 N2 & @
L £ 3 L‘ZL =
M
MiEse MX15 S/fée MX15 "
- MCHra~ T ke (&%)
a 6I: ~ a AT N
R 3 N
®?§§ﬁ*ﬁfamwmb;¥vt¢z T &“Q 3 .
®#§1§Et7§ﬁ®;@¢sfﬁ.§t; L—21 |21 L—21| 21 - N
mm BOBEVGEFHNET, L = L =
Bz YRR
L | MxPitch | MixPitch| ¢ |SR1| R2 | £1 | 2 | W | PSHDH | PSHDS | PSHDMC
Type D RSHDH | RSHDS | RSHDMC
10 [ 15 | MBx05 | Mox08 |45 10 [ 1 | . | , |8 820 980 1,130
b . 12 | 16 | Maxo7 | Mexi0 | . | 12| , 10 920 1,110 1,290
7 779> 16 | 20 | M5x0.8 | M8x1.25 16 6 | 5 | 14 1,070 1,310 1,510
PSHDH  RSHDH 720 [ 25 | M6x1.0 | M10x1.5 | 8 | 20 8 | 6 | 17 1,340 1,610 1,760
PSHDS RSHDS |55 [ 30 | M8x1.25 | Mi2x1.75 | 10 | 25 | 3 ol o B2 1,780 1,960 2,100
PSHDMC RSHDMC 730 |85 | M10X15 | \ieono |14 | 30 27 | 1,960 E 2,280
36 | 45 | M12x1.75 Y 16 [ 36 | 35 | 12 | 10 | 32 2730 = 2,500

@IL2 ILBEEORBEELIIEBTIBEN HIETH FUZICHELEEA, OMCTH 1O DT H S E H13WeblZ T (BUXMCRDKK) BRZEL THWET,

Wshlz147 Type Toor S @ULE T LD, PASIETBEACLE,
PEDTS EGPIS [T M VR @OMCH 1O DI, PI9IET BRI,
PSHDMH RSHDMH 2a7A0 | T-FILRFRUILEZ
PSHDMS RSHDMS >a7A70 | TXFILRAKRILR | SUS304
PSHDMMC RSHDMMC - MCHa> W( g/evz/)
TIIhEAT SLRELT
R2 % (%)
17 S N (R
— =t NM
£2
L2 S ™
R2 Migag 5 (54)
- MCHO> Ay
OLBBEODBURY L al LR % -
vy o R Vi
@*D8NI5E, LKt _MEiE) -
B Lo S LRI ==y
(48 P16195MR) 2 22
®*§fﬁf‘§f§5¥}ﬁ§“ S i P v
mm GEEIR =) o L F <
. #ME : EikE YR
U] —
R L M{;{'E‘g’h MiXPitch| , | £ [ (o) [SR1| Rz | m | 21| 2 | £ | W [PSHDMH | PSHDMS [PSHDMMC
Type D (=) 9 RSHDMH | RSHDMS | RSHDMMC
8 |12 [MBX05[M3x05[3 [ 5 |, [ 8 |6 DL 860 980 1,100
oot . 10 | 15 | M4X0.7 [ M5%0.8 [45] 6 | '>[10 7154 8 890 1,000 1,160
12 | 16 | M5X0.8 | M6X1.0 7 12 10 15| 10 940 1,080 1,320
PerDMe  Retome |16 |20 [Mexto[mextas| © (G0 % [6] % [12 [ 6 [ 5 | , [14] 1060 | 1280 | 1540
PSHDMMC RSHDMMC |20 | 25 | M8X1.25 | M10X1.5 | 8 | 12 25 20 14 | 8 6 17 1,330 1,490 1,790
25 | 30 [ Mi0x1.5] Mi2xi.75 [ 10 [14 | = [25| 3 [18 ], | 4 [ 3 [22] 1,860 - 2,130
30 | 35 | M16X2.0 | M16x2.0 | 14 | 18 | 3.5 | 30 20 35| 27 | 2430 — 2310

@

Order o

H

FEXHI

PSHDH20

RSHDMS16

B e prss

OTHLIZLIPMG00iE, YAHFFMILET,

WS EZS N (O1RFH791E0) P33

% [ 8
a

BEXS

EEST

[EETES T

=]

OFRTH
WOSI<

28 <

=ik

20~50

51~

B B
[EES

A

5%

BRI

| PR 1k 4 E

ILELTLIEEEORBEEDHICEBTIHANHIETH HFEZICHEH)FEA, OMCH 1O DB AEEEAIEWeblIZ TERFEL THWET,

—_—

R |AB7ovv] s | Bmrew [KE7vve] sms |

72 2 INEEZET | 7vy18 2 INEEEE |
D "% |D|"ma |D|"mm | D|'mm [P|"&@m D &@n
6] 2 |8 50 | 2| 78% || 16| 201 |20 314 | 4 | 56%
8| 50 [10] 79 | 2| 56% || 20| 314 |25] 491 || 5 | 56%
10| 79 12| 113 | 2 | 44% | 25| 491 |30| 707 | 5| 44%
12| 113 |16 201 | 4| 78% | 30| 707 [36] 1,017 | 6 | 24%

5= (D/2)2%x3.14

MR D (OB £ &L B AN RISHEL T Y oA TT o MBEDTLY AAV RN DEBELERLET

(® CADF—#%74) %% : 55_Cylinders

WHhLs17 Type Toox % @YLETLOREE, PA33ETBRLE,

759k SYUK CEE Mz Mz

PSHEH RSHEH 2a7A0 | T—FILRRIILE SUS304 W( zvﬁ/ﬁva/)

PSHES RSHES $a7A70 | TZXTIVRAKR LR

TIuNEAT S Re(T
2 2
5 Sk, 3 M
(——' (54) 7?<—| (&%)
Q A o A
\ e
Rz g 2 N7 & W S
£ £
[Rots10 L~z L—-ne
B YRR
T D L M XPitch | SR1 R2 2 21 22 w PSHEH PSHES
ype RSHEH RSHES
6 10 M3 X 0.5 6 &5 5 820 900
TSyhaAT FIRELT 8 12 M4 X 0.7 8 1 5 5 4 7 900 1,040
PSHEH RSHEH 10 15 M5 % 0.8 10 6.5 8 1,000 1,160
PSHES RSHES 12 16 M6 X 1.0 12 2 7 10 1,050 1,210
16 20 M8 X 1.25 16 10 6 5 14 1,160 1,390

@UL 2 TLISEBEORBEELICE BT RIBEP HETH HFEEIC

=44

=

BNEEh, OILZLTLIBGEERICEEMTT,

Bshli17 Type oot ) @ILE T LOEMIE, PA33ETSRBA,
757k 59K Gz MR O#E
PSHEMH RSHEMH | ©=7A90 | T—FNRRIILE] o0 W(EY)
PSHEMS RSHEMS 2a7A70 | TZXTIVRR LR
p  TIUNEAT S ka7
> \ 5/4) Sy
o 2 Q‘ £ 2 |19
= W ke
121 21
o510 —— L
2K ¥EERH
= - L | MxPitch |SR1 | R2 | m | 21 | €2 | f | W | PSHEMH | PSHEMS
ype RSHEMH | RSHEMS
_ e 8 12 | M5x08 | 8 6 13 | 7 920 1,020
Pjgﬁ"é',{,ljl_' ngﬁfﬁ;' 10 15 | Mex1.0 | 10 | 7 5 4 [15 | 8 1,050 1,240
PSHEMS RSHEMS 12 16 | M8x1.25 | 12 10 2 | 10 1,120 1,370
16 20 [ mioxi5 [ 16 | 2 [12 [ &6 5 2 | 14 1,250 1,440
@ULE T LISEBORBEEICERTIHBAN HIETH BEMZICHESNELA, OULETLIE SR ICEMTT,
l@'oma L mlDelivery Q| == maLHEEPSS
I HHEE SR e
RepEinas @ZFHLICEIPV600E, HAHFHR R ET,
N price BB KffifE (O1FRFEDIET P133
¥ g BENG BAAE  ORTHREBAL
j A HEXS R *0 WOSIC T ZHERBL 1280,
W B 1~19 I 20~30 31~
[EEIES EET 5% BRI

@ ]

o
) [
RET v

PSHDMH12

HE

M5X%0.8

¢10

BHEGL ATy

USLH10

— =

M5X%0.8

¢8

@ORICHUREERUGE AR T VI vidT— I U 2T KENRT v i/ N\&KBET,

INET v

H=

M5X%0.8

PSHEMHS8

eV
TUARUQVAY-0V

H-1618



E-1619

RESIN PUSHERS

S EP A AY

—1REY(T—

MR IMCHAEY - KT G- IVEE Ty T AT F o RAEL T XA e ERLEL

(® CADF—%74 V4% : 55_Cylinders

Wik TIINEAT FIREALT 83/( %5/ 63,
WP [ ook | ook |D®  mmag Mxis Mifsg MX15 T
®#al |PSHMC |RSHMC | yoiqm d S, g M
’ MCF/0)| #5L |PSHMMC |[RSHMMC |54 sisi ﬁﬂ (T%) =1 [(B4)
ZREWE|MCKK |MCRKK |Wr{0> O A a A D
o1 ay BU [PSHPA |RSHPA _|s745-) ;
71;)_733' #%L |PSHMPA |[RSHMPA | 521880 g, AR AN > -
THMEHE PAKK  |PARKK | #U745-) L—201 | 1 L—81 |01
=< L = L 2
&? D6 - D8DIHZE. L2 (Hitfg —MEiR) I3 FaehET Ro
B MEgg oa 5, MiEEL
N N
- ol LR I I i
k!& J k!&
Sl @ M
- 22 22 22
L—01 | 41 18 L—£1
L F & L
[RotiS 10)
EHhl OHESSEO-ERMBEIADEVEAYHIET, OXTHRAMEODAURIFZULYET,
YEEHIH
BX . . MCcCFH1Ov KUF7EZ—=I
X X
L |MXPitchM1XPitch| £ |[SR1|R2| £1 | £2 | W PR e PR e
Type D PSHMCIRSHMC| MCKK [MCRKK| PSHPA| RSHPA| PAKK |PARKK
8 [12] M3x05 | M5x08 [45] 8 | 7| 970] 990 430 | 450 | 900 | 920 410 | 430
tybe s | 10 |15 MAX07 | M6x1.0 | 7 | 10 5| 4|8 [1,090 1,100 470 | 490 | 1,010 1,020 | 450 | 460
7y v
reiwo g |12 s sl fial [tz | tam | o | o frseof 1100 |
PSHPA PAKK X1, X1. : : . ;
SHK SHLR 16 | 20 | MEX1.0 | Mi0X15 )10 | 16 6 15 | ™[220 [1,460 | 520 | 530 | 1,340 1,360 | 490 | 500
RSHMC MCRKK | 20 |25 [m8x1.25 [M12x1.75] 12 | 20 8 |6 [17]1,690 1,710 | 550 | 590 [ 1,570 [ 1,590 | 520 | 560
RSHPA  PARKK | 25 |30 |M10x1.5 |M16x2.0| 14|25/ 3 10l g l22]1980] — 600 | — [180] — — —
30 |35 [M12x1.75 M16x2.0 | 18 | 30 272100 — 650 | — [1950] — | — [ —
B&shl
VECERH
X MXPitch | MiXPitch McFH1 o> AT EE—I
L ) | (gm) | & SRYR2| F (@) &1 ) 2| Wi o™ T ambiE | ture | RRAEE
Type D PSHMMCIRSHMMC] MCKK | MCRKK | PSHMPA[RSHMPA| PAKK | PARKK
6 [10 ] M3x05] M3x05] 3 | 6 45 5[ o920] o950] 400 [ 420 [ — [ — [ = [ =
t\t IZ‘I:II'-l kv =3 1.
Tobd SBEEE o0 (Maxo7 | Msx08 45| 8 | 1| 6| 5 | o [7]1.050 1,080 [ 430 | 450 | 90 1,010] 400 | 420
PSHMMC MCKK 10 [15 [ msx08 [ Mex1.0] 7 [10 7], 8 [ 1,190 [ 1,220 | 470 | 490 | 1,100 [ 1,130 | 440 | 460
E§JHI¥IPA P@Kﬁ 12 |16 | M6x1.0 [mex1.25] 8 [12| |10 10[ 1,370 [ 1,400 | 480 | 520 | 1,270 [ 1,300 | 440 | 480
A Z7~
15 2 1,600 | 1,630 | 520 | 530 | 1,270 | 1,300 | 440 | 480
RSHMMC MCRKK 20 [M8x125|M10x15| 10 | 16 12 6|5 |14 : : :
RSHMPA PARKK | 16 25 1,600 [ 1,630 | 520 | 530 | 1,480 [ 1,510 | 480 | 490
20 |25 |Miox15\Wi2x175[ 12 [ 20| 3 | 14 8 6 [17]1,820 1,850 | 550 | 590 [ 1,690 | 1,720 | 510 | 550
Order B Delivery @ = E & | BHER B P133 Price MR 2 5 1 Ml (V100 ORI33
EXB pSHMC20 HHE - i gems | B EANE
MCRKK12 @TFZIZLPM6:003E, L o A0
YRS AELET, % = | 1~19 | 20~50 | 51~
BEIE | BEHMm | 5% | HREY
o @OFTHBABAIIWOSIC TR A,
[l i
EMCFH1Or - KUT7E2—I O
cMCFHAOY : KI)TFEZ—IVICHANTHEEEICBATVET,
« RYTEE=I  MCFHA O LN THEBEEE CEBhATVET,
! . . CETNS
BE T EEFE1E FAYEE | HEREE | WERE HPRTE & & R T
MCcFHs1or O O A O - O X O~a O
mMCHfO>
EEIECDR2 © o = ) - O x O~a o
K)7EE—-I A O O O [UL94] HBAH 24 ©) A~ X ©) O
3IRYEE . EfEEE Ov79 VS| EHEER HEER BKE
b (emmme) | U RS e e [5%EW | (RRT—N) | BE | EAEQ-om) | CE [ ke EE | K. 24hs
BB Ak ASTM D—638 D—790 D—695 D—785 = D—257 D—792 D—570
MCFH1Or 96MPa 30% | 110MPa | 103MPa | 95MPa 120 —40~120°C 4.2X10" 1.16 6 0.8
mMCF 1O s .
SEHCDR2 68MPa 10% | 117MPa — 98MPa 119 ®EB~120C 102x10* 1.20 — —
FI)FPEZ=I 61MPa 40% | 89MPa — 103MPa 119 —45~95C >10™ 1.41 0.7 0.22

@ ENFEMLAFMIERIC DV T, P999%E I RER LY,

RESIN PUSHERS

A AY

—RIA VY- 5 T—

(®© CADF—%74 )% % : 55_Cylinders

BLTEES17 Type M#HE & BLH MXx15 M W
& JPHJ K)T7HE—IL| B ~
= I —p
JPHM | wmroore | R | (susaon = o @
JPHMC | Merfo> | & o N ¥
' . @ RYTEE—IL - MCHAO> DI, PIIIERIB A, |
Ri 4 W £02
[RokiS 10| L£03
BsX M ¥EEE(
Type D &R LR | £ | W I —5pHJ [ JPHM | JPHMC
8 |3 4 2] | | § 7 940 1,070 1,000
10 |3 4 5 15 8 1,020 1,220 1,150
12 42 5 6 16 10 | 1100 1.350 1.250
JPHJ 15 5 6 85 8 0 | 2 14 |__1.260 1,490 1,420
JPHM [16 6 85 8 10 1,310 1,630 1,480
JPHMC [ 18 6 _8S_8 10S 10 125 12 ” 17 |_1.490 1,900 1,700
20 8S_8 10S 10 12S 12 12M 3 1,650 2,190 1,880
30 10S 10 125 12 12M14S 185 35 15 | 27 | 2050 2,460 2,320
40 10S 10 125 12 12M14S 18S|_45 20 | 37 | 2450 2.730 2,600

(851012128 - 148

< 18SIHABE Y FEENET  F IS AT ORI EIFHEEBLE . @ 12ME SBEYFELVET,

rder __gg-g - : ive = i WHE 25Nl (O1RF@gwiec) P133 o .
@%gﬁ,} e - gﬁe’;’;w @ @&g uEEs g T I i
W B 1~9 | 10~14 | 15~19 | 20~50 51~
fB5IE | FEEM | 5% | 10% | 18% HRTEY
B R BRRLTEES17 Type mM#&E & L @KU £E—IL - MCFH O DI, POOEBRLEL,
JPFJ F7es—N | B | ... .
JPFM  |ucr(ooEdfecn| = Z(/S'JS/SQ b W
JPFMC MCH 10> 5
MARF (75 v 517) MAKR (XE217) fikQ (7—/R217) FART (F—135247)
MX1.5 MX1.5 MX1.5 MX1.5
M ct SRD/2 & > </
@ﬁ;] e -z D N = e = i
a o I a [ [a)
\ ‘ ‘ N 2] i i E
|| W02 L+03 L+03 L+03 L+03
IEIEE (®D—2E tan A=1.0(5iEp1.0LLE)
X L M F—INATDFH P .
. & i A E A
Type Wik | D | EEImmELT #iR T
6 [10(17)~50 |3 1 5)
8 [12(19)~50 |3 4 1.5 8 7
JPFJ 10 [15(22)~50 [3 4 5 8
(RU7t2-I) F 12 | 16(27) ~100 4 5 6 10
JPFM R 15 . 5 6 8S 8 5.0=E o pro 2
(MCH1 O 3B EHCDR?) Q* | 16 20(35) ~100 6 85 8 E=MX3 1~45 10 w
JPFMC T 18 . 6 85 8 108 10
(MCH1T>) 20 25(40) ~100 8S 8 10S 10 12S 12 12M 7
30 | 35(63) ~100 10S 10 12S 12 12M14S 188 3 15 27
40 | 45(87) ~100 10S 10 12S 12 12M14S 188 20 37

*

Order
A

o] ]

JPFJ R
JPFMC T

12 - 40
12 - 35

FARQERTEDHE . Lmin. i3 (

- 6
- 5

VEUBICEYET

- E8

Delivery
HEH

<{EA&EtE 5>
JPFJR12—40—6DIHE
1,140 + 300 = 1,440

i

3 | oewH

~[1]-[w] -[E]-[]
2]

- A5

¢

BEHIG

EBE ORTHEBEL
p=]

®8S-10S - 12+ 128 - 14S - 18SIHABE Y F EANET, ML A T DX IEITREEREV. @ 12ME EBEYFELVET,
W EZ 51 REiE (D1PFBTHRT) P133

HEXS FN= %@/ggtfgg M | MxPitch

W 2 1~9 | 10~14 | 15~19 | 20~30 31~ REAI=CR e 3 | M3x0.5

fBEIE | HERMH | 5% | 10% | 18% | HEiEY 4 | maxo7

YERERG _5 | M5X08

D L5 ~59 L60~100 Rk 00 T {didk (A 15+) T‘;%

JPFJ [ JPFM [JPEMC| JPFJ [ JPEM [JPFMC| FiGHK [ RIK | QI | TR —ascios

6 710 850 780 L L

8 | 80 | 990 | o0 | — - - EOSIININUE

10 | 990 | 1.140 | 1,070 100 | 300 | 400 | 300 10 | M10X1.5

12 | 1,140 [ 1,280 [ 1,200 | 1,280 | 1,420 | 1,350 128 | M12X1.25

15 | 1,280 | 1,420 | 1,350 | 1,420 | 1,560 | 1,490 _12 | M12x1.5

16 | 1,420 | 1,560 | 1,490 | 1,560 | 1,700 | 1,630 | 150 400 500 400 12M| M12x1.75

18 | 1,560 | 1,840 [ 1,700 | 1,770 | 2,050 | 1,920 14S| M14x15

20 | 1,840 [ 2,130 | 1,990 | 2,050 | 2340 | 2,200 18S | M18x1.5
30 | 2,130 | 2410 | 2,270 | 2,410 | 2,690 | 2,550 | 200 500 600 500

40 | 2,410 | 2690 | 2,550 | 2,690 | 2980 | 2,840

eV
TUARUQVAY-0V

H-1620



	p2_1543
	p2_1545
	p2_1547
	p2_1549
	p2_1551
	p2_1553
	p2_1555
	p2_1557
	p2_1559
	p2_1561
	p2_1563
	p2_1565
	p2_1567
	p2_1569
	p2_1571
	p2_1573
	p2_1575
	p2_1577
	p2_1579
	p2_1581
	p2_1583
	p2_1585
	p2_1587
	p2_1589
	p2_1591
	p2_1593
	p2_1595
	p2_1597
	p2_1599
	p2_1601
	p2_1603
	p2_1605
	p2_1607
	p2_1609
	p2_1611
	p2_1613
	p2_1615
	p2_1617
	p2_1619

